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IDENPA - País 

País

 
ODATABLE

STOTAL
Argentina Bolivia Brasil Chile Colombia Costa Rica

Rep.
Dominicana

Ecuador El Salvador Guatemala Honduras México Panamá Paraguay

Argentina 6,3 100,0 - - - - - - - - - - - - -
Bolivia 6,2 - 100,0 - - - - - - - - - - - -
Brasil 6,3 - - 100,0 - - - - - - - - - - -
Chile 6,2 - - - 100,0 - - - - - - - - - -
Colombia 6,2 - - - - 100,0 - - - - - - - - -
Costa Rica 5,2 - - - - - 100,0 - - - - - - - -
Rep. Dominicana 5,2 - - - - - - 100,0 - - - - - - -
Ecuador 6,2 - - - - - - - 100,0 - - - - - -
El Salvador 5,2 - - - - - - - - 100,0 - - - - -
Guatemala 5,2 - - - - - - - - - 100,0 - - - -
Honduras 5,2 - - - - - - - - - - 100,0 - - -
México 6,2 - - - - - - - - - - - 100,0 - -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - - - - - - - - - - - - 100,0 -
Paraguay 6,2 - - - - - - - - - - - - - 100,0
Perú 6,2 - - - - - - - - - - - - - -
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 - - - - - - - - - - - - - -
Venezuela 6,2 - - - - - - - - - - - - - -
ODATABLESTOTAL 19.214 1.210 1.200 1.204 1.200 1.200 1.000 1.000 1.200 1.000 1.000 1.000 1.200 1.000 1.200

País

 
ODATABLE

STOTAL
Perú Uruguay Venezuela

Argentina 6,3 - - -
Bolivia 6,2 - - -
Brasil 6,3 - - -
Chile 6,2 - - -
Colombia 6,2 - - -
Costa Rica 5,2 - - -
Rep. Dominicana 5,2 - - -
Ecuador 6,2 - - -
El Salvador 5,2 - - -
Guatemala 5,2 - - -
Honduras 5,2 - - -
México 6,2 - - -
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 - - -
Paraguay 6,2 - - -
Perú 6,2 100,0 - -
España - - - -
Uruguay 6,2 - 100,0 -
Venezuela 6,2 - - 100,0
ODATABLESTOTAL 19.214 1.200 1.200 1.200

REG - Región/ Provincia 
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Argentina Nº de casos % / Total % Acumulado
AR: Metropolitana 106 8,7 8,7
AR: Cuyo/Cuyo 84 7,0 15,7
AR: Noroeste/Noroeste 114 9,4 25,1
AR: Noreste/Noreste 99 8,2 33,3
AR: Pampeana/Pampeana 244 20,1 53,5
AR: Pampeana/Buenos Aires 365 30,2 83,7
AR: Patagónica/Patagónica 58 4,8 88,4
AR: Interior del País 140 11,6 100,0
(N) 1.210 100%  

Bolivia Nº de casos % / Total % Acumulado
BO: Beni 45 3,8 3,8
BO: Chuquisaca 75 6,2 10,0
BO: Cochabamba 220 18,3 28,3
BO: La Paz 315 26,2 54,6
BO: Oruro 55 4,6 59,2
BO: Pando 20 1,7 60,8
BO: Potosí 100 8,3 69,2
BO: Santa Cruz 310 25,8 95,0
BO: Tarija 60 5,0 100,0
(N) 1.200 100%  

Brazil Nº de casos % / Total % Acumulado
BR: Norte 98 8,1 8,1
BR: Nordeste 322 26,7 34,9
BR: Sudeste 518 43,0 77,9
BR: Sul 168 14,0 91,9
BR: Centro-Oeste 98 8,1 100,0
(N) 1.204 100%  
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Colombia Nº de casos % / Total % Acumulado
CO: Bogotá 163 13,6 13,6
CO: Región Pacífica 203 16,9 30,5
CO: Región Central 214 17,8 48,3
CO: Región Oriental 247 20,6 68,9
(N) 1.200 100%  

Costa Rica Nº de casos % / Total % Acumulado
CR: Gran Área Metropolitana 530 53,0 53,0
CR: Resto 470 47,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Chile Nº de casos % / Total % Acumulado
CL: Región Metropolitana 447 37,3 37,3
CL: I Región: Tarapacá 15 1,3 38,5
CL: II Región: Antofagasta 65 5,4 43,9
CL: III Región: Atacama 27 2,3 46,2
CL: IV Región: Coquimbo 38 3,2 49,4
CL: V Región: Valparaíso 102 8,5 57,9
CL: VI Región: Libertador Bernardo O´Higgins 52 4,4 62,3
CL: VII Región: Maule 83 6,9 69,2
CL: VIII Región: Bío-Bío 184 15,3 84,5
CL: IX Región: La Araucanía 63 5,3 89,8
CL: X Región: Los Lagos 68 5,6 95,4
CL: XI Región: Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo 4 0,3 95,8
CL: XII Región: Magallanes y la Antártica Chilena 8 0,7 96,5
CL: XIV Región: Los Ríos 18 1,5 98,0
CL: XV Región: Arica y Parinacota 11 0,9 98,9
CL: Región de Ñuble 13 1,1 100,0
(N) 1.200 100%  
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Dominican Republic Nº de casos % / Total % Acumulado
DO: Provincia Santo Domingo 380 38,0 38,0
DO: Ciudades de 10 mil y más 280 28,0 66,0
DO: Resto del país 340 34,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Ecuador Nº de casos % / Total % Acumulado
EC: Azuay 56 4,7 4,7
EC: Bolívar 16 1,3 6,0
EC: Cañar 16 1,3 7,3
EC: Carchi 16 1,3 8,7
EC: Chimborazo 32 2,7 11,3
EC: Cotopaxi 32 2,7 14,0
EC: El Oro 48 4,0 18,0
EC: Esmeraldas 32 2,7 20,7
EC: Guayas 304 25,3 46,0
EC: Imbabura 40 3,3 49,3
EC: Loja 40 3,3 52,7
EC: Los Ríos 56 4,7 57,3
EC: Manabí 112 9,3 66,7
EC: Morona Santiago 24 2,0 68,7
EC: Orellana 16 1,3 70,0
EC: Pichincha 232 19,3 89,3
EC: Santa Elena 32 2,7 92,0
EC: Santo Domingo de los Sachilas 32 2,7 94,7
EC: Sucumbios 24 2,0 96,7
EC: Tungurahua 40 3,3 100,0
(N) 1.200 100%  

El Salvador Nº de casos % / Total % Acumulado
SV: Gran San Salvador 260 26,0 26,0
SV: Ciudades de 10 mil y más 350 35,0 61,0
SV: Resto del país 390 39,0 100,0
(N) 1.000 100%  
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Guatemala Nº de casos % / Total % Acumulado
GT: Metropolitana/Guatemala 200 20,0 20,0
GT: Otras ciudades 240 24,0 44,0
GT: Resto del país 560 56,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Honduras Nº de casos % / Total % Acumulado
HO: Tegucigalpa 80 8,0 8,0
HO: San Pedro Sula 140 14,0 22,0
HO: Cuidades de 10mil y más 410 41,0 63,0
HO: Resto del país 370 37,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Mexico Nº de casos % / Total % Acumulado
MX: Circunscripción I 262 21,8 21,8
MX: Circunscripción II 259 21,6 43,3
MX: Circunscripción III 206 17,1 60,5
MX: Circunscripción IV 239 19,9 80,4
(N) 1.200 100%  

Panama Nº de casos % / Total % Acumulado
PA: Panamá Metropolitana 600 60,0 60,0
PA: Resto del país 400 40,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Paraguay Nº de casos % / Total % Acumulado
PY: Asunción 120 10,0 10,0
PY: Concepción 40 3,3 13,3
PY: San Pedro 70 5,8 19,2
PY: Cordillera 60 5,0 24,2
PY: Guairá 40 3,3 27,5
PY: Caaguazú 100 8,3 35,8
PY: Caazapá 40 3,3 39,2
PY: Itapúa 100 8,3 47,5
PY: Misiones 20 1,7 49,2
PY: Paraguari 50 4,2 53,3
PY: Alto Paraná 120 10,0 63,3
PY: Central 320 26,7 90,0
PY: Ñeembucú 20 1,7 91,7
PY: Amambay 20 1,7 93,3
PY: Canindeyú 50 4,2 97,5
PY: Presidente Hayes 10 0,8 98,3
PY: Boquerón 20 1,7 100,0
(N) 1.200 100%  

Peru Nº de casos % / Total % Acumulado
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Peru Nº de casos % / Total % Acumulado
PE: Amazonas 15 1,2 1,2
PE: Áncash 45 3,8 5,0
PE: Apurímac 10 0,8 5,8
PE: Arequipa 45 3,8 9,6
PE: Ayacucho 40 3,3 12,9
PE: Cajamarca 70 5,8 18,8
PE: Cusco 40 3,3 22,1
PE: Huancavelica 15 1,2 23,3
PE: Huánuco 30 2,5 25,8
PE: Ica 40 3,3 29,2
PE: Junín 60 5,0 34,2
PE: La Libertad 60 5,0 39,2
PE: Lambayeque 55 4,6 43,8
PE: Lima 390 32,5 76,2
PE: Loreto 50 4,2 80,4
PE: Piura 90 7,5 87,9
PE: Puno 70 5,8 93,8
PE: San Martín 60 5,0 98,8
PE: Tacna 15 1,2 100,0
(N) 1.200 100%  

Uruguay Nº de casos % / Total % Acumulado
UY: Montevideo 510 42,5 42,5
UY: Artigas 10 0,8 43,3
UY: Canelones 180 15,0 58,3
UY: Cerro Largo 50 4,2 62,5
UY: Durazno 60 5,0 67,5
UY: Flores 20 1,7 69,2
UY: Florida 20 1,7 70,8
UY: Lavalleja 10 0,8 71,7
UY: Maldonado 70 5,8 77,5
UY: Paysandú 30 2,5 80,0
UY: Rio Negro 10 0,8 80,8
UY: Rivera 40 3,3 84,2
UY: Rocha 30 2,5 86,7
UY: Salto 40 3,3 90,0
UY: San José 50 4,2 94,2
UY: Soriano 20 1,7 95,8
UY: Tacuarembó 40 3,3 99,2
UY: Treinta y Tres 10 0,8 100,0
(N) 1.200 100%  

Venezuela Nº de casos % / Total % Acumulado
VE: Distrito Capital 219 18,2 18,2
VE: Central 187 15,6 33,8
VE: Centro Occidental 183 15,2 49,1
VE: Los Andes 118 9,8 58,9
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Venezuela Nº de casos % / Total % Acumulado
VE: Los Llanos 89 7,4 66,3
VE: Oriental 165 13,8 80,1
VE: Occidental 163 13,6 93,7
VE: Sur 76 6,3 100,0
(N) 1.200 100%  

CIUDAD - Ciudad 

Argentina Nº de casos % / Total % Acumulado
AR: Mendoza-Luján de Cuyo 9 0,7 0,7
AR: Mendoza-Las Heras 33 2,8 3,5
AR: San Juan-Chimbas 11 0,9 4,3
AR: San Luis-Juana Koslay 10 0,9 5,2
AR: Chaco-Gran Resistencia 21 1,7 6,9
AR: Chaco-Charata 22 1,8 8,7
AR: Corrientes-Villa Cordoba 50 4,1 12,8
AR: Formosa-Formosa 21 1,8 14,6
AR: Misiones-Eldorado 12 1,0 15,6
AR: Misiones-Candelaria 10 0,9 16,4
AR: Jujuy-Ledesma-Libertador General San Martín 10 0,8 17,3
AR: Salta-Salta 20 1,7 18,9
AR: Santiago del Estero-Santiago del Estero 11 0,9 19,8
AR: Santiago del Estero-Banda 20 1,7 21,5
AR: Santiago del Estero-Copo-Monte Quemado 11 0,9 22,4
AR: Tucumán-Gran San Miguel de Tucumán 32 2,6 25,0
AR: Tucumán-Lules 10 0,8 25,9
AR: Buenos Aires-Gran Buenos Aires 106 8,7 34,6
AR: Buenos Aires-Almirante Brown 18 1,5 36,1
AR: Buenos Aires-Avellaneda 11 0,9 37,0
AR: Buenos Aires-Bahía Blanca 10 0,9 37,8
AR: Buenos Aires-Berazategui 10 0,8 38,7
AR: Buenos Aires-Esteban Echeverría 11 0,9 39,6
AR: Buenos Aires-Florencio Varela 12 1,0 40,5
AR: Buenos Aires-General San Martín 9 0,8 41,3
AR: Buenos Aires-Gran La Plata 28 2,3 43,6
AR: Buenos Aires-Hurlingham (GBA) 9 0,8 44,4
AR: Buenos Aires-José C. Paz 10 0,8 45,2
AR: Buenos Aires-La Matanza 52 4,3 49,5
AR: Buenos Aires-Lanús 19 1,6 51,0
AR: Buenos Aires-Lomas de Zamora 26 2,2 53,2
AR: Buenos Aires-Maipú 11 0,9 54,1
AR: Buenos Aires-Malvinas Argentinas 10 0,8 54,9
AR: Buenos Aires-Mercedes 13 1,1 56,0
AR: Buenos Aires-Merlo 19 1,6 57,6
AR: Buenos Aires-Moreno 10 0,8 58,4
AR: Buenos Aires-Morón 11 0,9 59,3
AR: Buenos Aires-Quilmes 27 2,2 61,5
AR: Buenos Aires-San Fernando 11 0,9 62,4
AR: Buenos Aires-San Isidro 8 0,7 63,1
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Argentina Nº de casos % / Total % Acumulado
AR: Buenos Aires-San Miguel (GBA) 11 0,9 64,0
AR: Buenos Aires-Tigre 10 0,9 64,8
AR: Buenos Aires-Tres de Febrero 10 0,8 65,7
AR: Buenos Aires-Vicente López 9 0,7 66,4
AR: Buenos Aires-Chivilcoy 9 0,7 67,1
AR: Buenos Aires-La Plata 28 2,3 69,4
AR: Buenos Aires-Pilar 11 0,9 70,3
AR: Buenos Aires-Escobar 12 1,0 71,2
AR: Buenos Aires-Ituzaingo 10 0,8 72,0
AR: Buenos Aires-Ezeiza 11 0,9 72,9
AR: Buenos Aires-Balcarce 11 0,9 73,8
AR: Buenos Aires-Junín 18 1,4 75,2
AR: Buenos Aires-San Carlos de Bolívar 10 0,8 76,1
AR: Buenos Aires-Coronel Suárez 9 0,7 76,8
AR: Buenos Aires-Ayacucho 10 0,8 77,6
AR: Buenos Aires-Carhué 9 0,7 78,3
AR: Córdoba-Gran Río Cuarto 10 0,8 79,2
AR: Córdoba-Alta Gracia 20 1,6 80,8
AR: Córdoba-Laboulaye 21 1,8 82,6
AR: Córdoba-La Falda 21 1,7 84,3
AR: Córdoba-Santa María de Punilla 10 0,8 85,2
AR: La Pampa-General Pico 11 0,9 86,1
AR: Santa Fé-Gran Rosario 41 3,4 89,5
AR: Santa Fé-Santa Fé 19 1,6 91,1
AR: Santa Fé-Villa Gobernador Gálvez 20 1,7 92,7
AR: Santa Fé-Cañada de Gómez 10 0,8 93,5
AR: Santa Fé-Laguna Paiva 10 0,8 94,4
AR: Chubut-Rawson 21 1,8 96,2
AR: Chubut-Comodoro Rivadavia 9 0,7 96,9
AR: Chubut-Trelew 9 0,8 97,7
AR: Chubut-Puerto Madryn 10 0,8 98,5
AR: Neuquén-Neuquén 9 0,8 99,2
AR: Neuquén-Cutral Có 9 0,8 100,0
(N) 1.210 100%  

Bolivia Nº de casos % / Total % Acumulado
BO: Beni-Trinidad 20 1,7 1,7
BO: Beni-Riberalta 15 1,2 2,9
BO: Chuquisaca-Sucre 35 2,9 5,8
BO: Chuquisaca-Padcoyo 20 1,7 7,5
BO: Chuquisaca-Mosoj Llajta 20 1,7 9,2
BO: Cochabamba-Cochabamba 80 6,7 15,8
BO: Cochabamba-Sacaba 20 1,7 17,5
BO: Cochabamba-Quillacollo 20 1,7 19,2
BO: Cochabamba-Ivirgarzama 20 1,7 20,8
BO: Cochabamba-Arachaca 20 1,7 22,5
BO: Cochabamba-Chinchilla 20 1,7 24,2
BO: Cochabamba-Pocona 20 1,7 25,8
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Bolivia Nº de casos % / Total % Acumulado
BO: Cochabamba-Tutimayu 20 1,7 27,5
BO: Cochabamba-Nueva Galilea 10 0,8 28,3
BO: La Paz-El Alto 100 8,3 36,7
BO: La Paz-Inquisivi 20 1,7 38,3
BO: La Paz-La Paz 100 8,3 46,7
BO: La Paz-Patacamaya 15 1,2 47,9
BO: La Paz-Cairoma 20 1,7 49,6
BO: La Paz-Taipiplaya 20 1,7 51,2
BO: La Paz-Antequera 20 1,7 52,9
BO: La Paz-San Antonio 20 1,7 54,6
BO: Oruro-Oruro 35 2,9 57,5
BO: Pando-Cobija 10 0,8 58,3
BO: Pando-Santa Lucía 10 0,8 59,2
BO: Potosí-Potosí 20 1,7 60,8
BO: Potosí-Llallagua 20 1,7 62,5
BO: Potosí-Tinguipaya 20 1,7 64,2
BO: Potosí-Chayanta-Colquechaca 20 1,7 65,8
BO: Potosí-Quivi Quivi 20 1,7 67,5
BO: Santa Cruz-Montero 20 1,7 69,2
BO: Santa Cruz-Santa Cruz de la Sierra 170 14,2 83,3
BO: Santa Cruz-La Guardia 20 1,7 85,0
BO: Santa Cruz-Ascensión de Guarayos 20 1,7 86,7
BO: Santa Cruz-Las Barreras 20 1,7 88,3
BO: Santa Cruz-Don Lorenzo 20 1,7 90,0
BO: Santa Cruz-Paurito 20 1,7 91,7
BO: Santa Cruz-La Asunta 20 1,7 93,3
BO: Santa Cruz-San Carlos-Santa Fe 20 1,7 95,0
BO: Tarija-Tarija 20 1,7 96,7
BO: Tarija-Yacuiba 20 1,7 98,3
BO: Tarija-Villa El Carmen 20 1,7 100,0
(N) 1.200 100%  

Brazil Nº de casos % / Total % Acumulado
BR: Norte-Ananindeua 7 0,6 0,6
BR: Norte-Belém 7 0,6 1,2
BR: Norte-Manaus 14 1,2 2,3
BR: Norte-Rondon do Pará 14 1,2 3,5
BR: Norte-Río Branco 14 1,2 4,7
BR: Norte-Pará-Curralinho 14 1,2 5,8
BR: Norte-Rondonia-Cacoal 14 1,2 7,0
BR: Norte-Tocantins-Wanderlândia 14 1,2 8,1
BR: Nordeste-Campina Grande 14 1,2 9,3
BR: Nordeste-Crateús 14 1,2 10,5
BR: Nordeste-Fortaleza 21 1,7 12,2
BR: Nordeste-Jaboatão Dos Guararapes 7 0,6 12,8
BR: Nordeste-João Pessoa 14 1,2 14,0
BR: Nordeste-Juazeiro Do Norte 14 1,2 15,1
BR: Nordeste-Paulista 7 0,6 15,7
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Brazil Nº de casos % / Total % Acumulado
BR: Nordeste-Salvador 21 1,7 17,4
BR: Nordeste-São Luís 14 1,2 18,6
BR: Nordeste-Ceará 7 0,6 19,2
BR: Nordeste-Ipojuca 7 0,6 19,8
BR: Nordeste-Alagoas-Arapiraca 14 1,2 20,9
BR: Nordeste-Bahía-Santo Antônio de Jesus 14 1,2 22,1
BR: Nordeste-Bahía-Jaguaquara 14 1,2 23,3
BR: Nordeste-Bahía-Buritirama 14 1,2 24,4
BR: Nordeste-Bahía-Casa Nova 14 1,2 25,6
BR: Nordeste-Maranhão-Presidente Sarney 14 1,2 26,7
BR: Nordeste-Maranhão-Tuntum 14 1,2 27,9
BR: Nordeste-Pernambuco-Recife 14 1,2 29,1
BR: Nordeste-Pernambuco-Águas Belas 14 1,2 30,2
BR: Nordeste-Pernambuco-Tuparetama 14 1,2 31,4
BR: Nordeste-Rio Grande del Norte-José da Penha 14 1,2 32,6
BR: Nordeste-Sergipe-Lagarto 14 1,2 33,7
BR: Sudeste-Barueri 7 0,6 34,3
BR: Sudeste-Belford Roxo 7 0,6 34,9
BR: Sudeste-Belo Horizonte 14 1,2 36,0
BR: Sudeste-Betim 7 0,6 36,6
BR: Sudeste-Duque De Caxias 7 0,6 37,2
BR: Sudeste-Guarulhos 7 0,6 37,8
BR: Sudeste-Itaquaquecetuba 7 0,6 38,4
BR: Sudeste-Itariri 14 1,2 39,5
BR: Sudeste-Juiz De Fora 14 1,2 40,7
BR: Sudeste-Nilópolis 7 0,6 41,3
BR: Sudeste-Nova Iguaçu 7 0,6 41,9
BR: Sudeste-Osasco 7 0,6 42,4
BR: Sudeste-Paraisópolis 14 1,2 43,6
BR: Sudeste-Ribeirão Pires 7 0,6 44,2
BR: Sudeste-Rio De Janeiro 35 2,9 47,1
BR: Sudeste-São Bernardo Do Campo 7 0,6 47,7
BR: Sudeste-São Carlos 14 1,2 48,8
BR: Sudeste-São Gonçalo 7 0,6 49,4
BR: Sudeste-São João Da Boa Vista 14 1,2 50,6
BR: Sudeste-São Paulo 70 5,8 56,4
BR: Sudeste-Vila Velha 14 1,2 57,6
BR: Sudeste-Mairiporã 7 0,6 58,1
BR: Sudeste-Taboão da Serra 7 0,6 58,7
BR: Sudeste-Presidente Prudente 14 1,2 59,9
BR: Sudeste-Anchieta 14 1,2 61,0
BR: Sudeste-Nova Friburgo 14 1,2 62,2
BR: Sudeste-Pedro Leopoldo 7 0,6 62,8
BR: Sudeste-São Paulo-Orlândia 14 1,2 64,0
BR: Sudeste-Rio De Janeiro-Paquetá 14 1,2 65,1
BR: Sudeste-Minas Gerais-Governador Valadares 14 1,2 66,3
BR: Sudeste-Minas Gerais-Águas Formosas 14 1,2 67,4
BR: Sudeste-Minas Gerais-Paineiras 14 1,2 68,6
BR: Sudeste-Minas Gerais-Uberaba 14 1,2 69,8
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Brazil Nº de casos % / Total % Acumulado
BR: Sudeste-Minas Gerais-São Sebastião do Paraíso 14 1,2 70,9
BR: Sudeste-Rio De Janeiro-Petrópolis 14 1,2 72,1
BR: Sudeste-São Paulo-Louveira 14 1,2 73,3
BR: Sudeste-São Paulo-Cruzeiro 14 1,2 74,4
BR: Sudeste-São Paulo-Hortolândia 14 1,2 75,6
BR: Sudeste-São Paulo-Mogi Guaçu 14 1,2 76,7
BR: Sudeste-São Paulo-Lins 14 1,2 77,9
BR: Sul-Blumenau 14 1,2 79,1
BR: Sul-Cachoeirinha 7 0,6 79,7
BR: Sul-Curitiba 7 0,6 80,2
BR: Sul-Gravataí 7 0,6 80,8
BR: Sul-Porto Alegre 7 0,6 81,4
BR: Sul-São José Dos Pinhais 7 0,6 82,0
BR: Sul-Sapucaia Do Sul 7 0,6 82,6
BR: Sul-Paraná-Mercedes 28 2,3 84,9
BR: Sul-Paraná-União da Vitória 14 1,2 86,0
BR: Sul-Rio Grande do Sul-Alecrim 14 1,2 87,2
BR: Sul-Rio Grande do Sul-Santa Maria 14 1,2 88,4
BR: Sul-Rio Grande do Sul-Osório 14 1,2 89,5
BR: Sul-Santa Catarina-Içara 28 2,3 91,9
BR: Centro Oeste-Goiânia 14 1,2 93,0
BR: Centro Oeste-Mirassol Doeste 14 1,2 94,2
BR: Centro Oeste-Goiás-Catalão 14 1,2 95,3
BR: Centro Oeste-Goiás-Alexânia 14 1,2 96,5
BR: Centro Oeste-Mato Grosso do Sur-Chapadão do Sul 14 1,2 97,7
BR: Centro Oeste-Mato Grosso-Água Boa 14 1,2 98,8
BR: Centro Oeste-Brasília 14 1,2 100,0
(N) 1.204 100%  

Colombia Nº de casos % / Total % Acumulado
CO: Bogotá D.C. 163 13,6 13,6
CO: Antioquia-Medellín 61 5,1 18,6
CO: Antioquia-Bello 13 1,1 19,8
CO: Antioquia-Yarumal 15 1,2 21,0
CO: Atlántico-Barranquilla 53 4,4 25,4
CO: Atlántico-Soledad 26 2,2 27,6
CO: Atlántico-Tubará 18 1,5 29,1
CO: Bolívar-Cartagena de Indias 42 3,5 32,6
CO: Boyacá-Duitama 29 2,4 35,0
CO: Boyacá-Tunja 47 3,9 38,8
CO: Boyacá-Sotaquirá 12 1,0 39,9
CO: Caldas 17 1,4 41,3
CO: Caldas-Manizales 26 2,1 43,4
CO: Caquetá-Cartagena del Chairá 13 1,1 44,6
CO: Caquetá-Florencia 10 0,8 45,4
CO: Caquetá-Puerto Rico 14 1,2 46,5
CO: Casanare-Paz de Ariporo 19 1,5 48,1
CO: Casanare-Yopal 10 0,8 48,9



v20250817Latinobarómetro 2024
Resultados por país

- 12 -

Colombia Nº de casos % / Total % Acumulado
CO: Cauca-Caldon 16 1,4 50,2
CO: Cauca-Miranda 18 1,5 51,7
CO: Cauca-Popayán 11 0,9 52,6
CO: César-Valledupar 19 1,6 54,2
CO: Chocó-Bojayá 20 1,6 55,8
CO: Chocó-El Carmen de Atrato 13 1,1 56,9
CO: Córdoba-Montería 21 1,7 58,6
CO: Cundinamarca-Soacha 26 2,1 60,8
CO: Huila-Neiva 13 1,1 61,9
CO: La Guajira-Riohacha 36 3,0 64,9
CO: Magdalena-Santa Marta 19 1,5 66,5
CO: Meta-Villavicencio 23 1,9 68,3
CO: Nariño-Pasto 24 2,0 70,3
CO: Norte de Santander-Cúcuta 32 2,6 72,9
CO: Norte de Santander-Tibú 22 1,8 74,8
CO: Putumayo-San Miguel 11 0,9 75,7
CO: Quindío-Salento 14 1,2 76,9
CO: Risaralda-Dosquebradas 30 2,5 79,4
CO: Risaralda-Pereira 29 2,4 81,8
CO: Risaralda-Mistrató 10 0,8 82,6
CO: Santander-Bucaramanga 27 2,3 84,9
CO: Santander-Floridablanca 24 2,0 86,9
CO: Sucre-La Sabana-San Luis de Sincé 30 2,5 89,4
CO: Tolima-Ibagué 25 2,1 91,5
CO: Valle del Cauca-Buenaventura 30 2,5 94,0
CO: Valle del Cauca-Cali 51 4,2 98,2
CO: Valle del Cauca-Palmira 22 1,8 100,0
(N) 1.200 100%  

Costa Rica Nº de casos % / Total % Acumulado
CR: San José-Alajuelita 20 2,0 2,0
CR: San José-Aserrí 10 1,0 3,0
CR: San José-Curridabat 10 1,0 4,0
CR: San José-Desamparados 60 6,0 10,0
CR: San José-Escazú 10 1,0 11,0
CR: San José-Goicoechea 30 3,0 14,0
CR: San José-Montes de Oca 10 1,0 15,0
CR: San José-Mora 10 1,0 16,0
CR: San José-Moravia 10 1,0 17,0
CR: San José-Pérez Zeledón 30 3,0 20,0
CR: San José-Puriscal 10 1,0 21,0
CR: San José-Santa Ana 10 1,0 22,0
CR: San José-Tibás 20 2,0 24,0
CR: San José-San José 60 6,0 30,0
CR: San José-Vásquez de Coronado 20 2,0 32,0
CR: Alajuela-Atenas 10 1,0 33,0
CR: Alajuela-Grecia 10 1,0 34,0
CR: Alajuela-Guatuso 10 1,0 35,0
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Costa Rica Nº de casos % / Total % Acumulado
CR: Alajuela-Naranjo 10 1,0 36,0
CR: Alajuela-Orotina 10 1,0 37,0
CR: Alajuela-Palmares 10 1,0 38,0
CR: Alajuela-Poás 10 1,0 39,0
CR: Alajuela-San Carlos 40 4,0 43,0
CR: Alajuela-San Ramón 20 2,0 45,0
CR: Alajuela-Upala 10 1,0 46,0
CR: Alajuela-Alajuela 60 6,0 52,0
CR: Cartago-Alvarado 10 1,0 53,0
CR: Cartago-El Guarco 10 1,0 54,0
CR: Cartago-La Unión 20 2,0 56,0
CR: Cartago-Oreamuno 10 1,0 57,0
CR: Cartago-Paraíso 10 1,0 58,0
CR: Cartago-Turrialba 10 1,0 59,0
CR: Cartago-Cartago 30 3,0 62,0
CR: Heredia-Barva 10 1,0 63,0
CR: Heredia-Belén 10 1,0 64,0
CR: Heredia-San Pablo 10 1,0 65,0
CR: Heredia-San Rafael 10 1,0 66,0
CR: Heredia-Santa Bárbara 10 1,0 67,0
CR: Heredia-Santo Domingo 10 1,0 68,0
CR: Heredia-Sarapiquí 20 2,0 70,0
CR: Heredia-Heredia 30 3,0 73,0
CR: Guanacaste-Bagaces 10 1,0 74,0
CR: Guanacaste-Cañas 10 1,0 75,0
CR: Guanacaste-Liberia 20 2,0 77,0
CR: Guanacaste-Nicoya 10 1,0 78,0
CR: Guanacaste-Santa Cruz 10 1,0 79,0
CR: Guanacaste-Tilarán 10 1,0 80,0
CR: Guanacaste-Hojancha 10 1,0 81,0
CR: Puntarenas-Buenos Aires 10 1,0 82,0
CR: Puntarenas-Corredores 20 2,0 84,0
CR: Puntarenas-Esparza 10 1,0 85,0
CR: Puntarenas-Garabito 10 1,0 86,0
CR: Puntarenas-Golfito 10 1,0 87,0
CR: Puntarenas-Parrita 10 1,0 88,0
CR: Puntarenas-Puntarenas 30 3,0 91,0
CR: Limón-Guácimo 10 1,0 92,0
CR: Limón-Limón 20 2,0 94,0
CR: Limón-Matina 10 1,0 95,0
CR: Limón-Pococí 20 2,0 97,0
CR: Limón-Siquirres 20 2,0 99,0
CR: Limón-Talamanca 10 1,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Chile Nº de casos % / Total % Acumulado
CL: Metropolitana-Barnechea 6 0,5 0,5
CL: Metropolitana-Cerrillos 6 0,5 1,0
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Chile Nº de casos % / Total % Acumulado
CL: Metropolitana-Cerro  Navia 11 0,9 1,9
CL: Metropolitana-Conchali 6 0,5 2,5
CL: Metropolitana-El Bosque 12 1,0 3,4
CL: Metropolitana-Estación Central 5 0,4 3,9
CL: Metropolitana-Huechuraba 6 0,5 4,4
CL: Metropolitana-Independencia 7 0,6 4,9
CL: Metropolitana-La Cisterna 4 0,3 5,3
CL: Metropolitana-La Florida 43 3,6 8,8
CL: Metropolitana-La Granja 8 0,7 9,5
CL: Metropolitana-La Pintana 12 1,0 10,5
CL: Metropolitana-La Reina 5 0,4 10,9
CL: Metropolitana-Las Condes 13 1,1 12,0
CL: Metropolitana-Lo Espejo 8 0,7 12,7
CL: Metropolitana-Lo Prado 5 0,4 13,1
CL: Metropolitana-Macul 7 0,6 13,7
CL: Metropolitana-Maipu 37 3,0 16,8
CL: Metropolitana-Melipilla 7 0,6 17,3
CL: Metropolitana-Ñuñoa 11 0,9 18,2
CL: Metropolitana-Paine 3 0,2 18,5
CL: Metropolitana-Pedro Aguirre Cerda 6 0,5 18,9
CL: Metropolitana-Peñaflor 6 0,5 19,4
CL: Metropolitana-Peñalolen 12 1,0 20,4
CL: Metropolitana-Providencia 6 0,5 20,9
CL: Metropolitana-Pudahuel 15 1,2 22,1
CL: Metropolitana-Puente Alto 34 2,8 24,9
CL: Metropolitana-Quilicura 14 1,2 26,1
CL: Metropolitana-Quinta Normal 5 0,4 26,5
CL: Metropolitana-Recoleta 11 0,9 27,4
CL: Metropolitana-Renca 8 0,6 28,1
CL: Metropolitana-San Bernardo 16 1,3 29,4
CL: Metropolitana-San Joaquin 5 0,4 29,8
CL: Metropolitana-San Miguel 5 0,4 30,2
CL: Metropolitana-Santiago de Chile 18 1,5 31,7
CL: Metropolitana-Talagante 7 0,6 32,3
CL: Metropolitana-Chacabuco-Til Til 5 0,4 32,7
CL: Metropolitana-Vitacura 5 0,4 33,1
CL: Metropolitana-Talagante-Padre Hurtado 11 0,9 34,1
CL: Metropolitana-Santiago de Chile-Lampa 3 0,2 34,3
CL: Metropolitana-Santiago de Chile-Buin 4 0,3 34,6
CL: Metropolitana-Santiago de Chile-Talagante-Isla de Maipo 10 0,9 35,5
CL: Metropolitana-Santiago de Chile-Independencia-Los
Castaños

5 0,4 35,9

CL: Metropolitana-Santiago de Chile-Santa Rosa 4 0,3 36,2
CL: Tarapacá-Alto Hospicio 6 0,5 36,7
CL: Tarapacá-Iquique 9 0,8 37,5
CL: Antofagasta-Antofagasta 23 1,9 39,4
CL: Antofagasta-Calama 42 3,5 42,9
CL: Atacama-Copiapó 17 1,4 44,3
CL: Atacama-Vallenar 10 0,9 45,2
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Chile Nº de casos % / Total % Acumulado
CL: Atacama-El Escorial 12 1,0 46,1
CL: Atacama-Huasco-El Maiten 2 0,2 46,3
CL: Coquimbo-Coquimbo 13 1,1 47,4
CL: Coquimbo-La Serena 12 1,0 48,4
CL: Coquimbo-Ovalle 6 0,5 48,8
CL: Coquimbo-Ovalle-Limarí 8 0,7 49,5
CL: Valparaíso-Calle Larga 5 0,4 49,9
CL: Valparaíso-Concon 2 0,2 50,1
CL: Valparaíso-La Calera 4 0,4 50,4
CL: Valparaíso-Los Andes 7 0,6 51,0
CL: Valparaíso-Quillota 4 0,3 51,3
CL: Valparaíso-Marga Marga-Quilpué 9 0,8 52,1
CL: Valparaíso-San Antonio 5 0,4 52,5
CL: Valparaíso-San Felipe 5 0,4 52,9
CL: Valparaíso-Valparaíso 16 1,4 54,3
CL: Valparaíso-Villa Alemana 6 0,5 54,8
CL: Valparaíso-Viña Del Mar 27 2,3 57,1
CL: Valparaíso-Limache-Lliu-Lliu 5 0,4 57,4
CL: Valparaíso-Valparaíso-Puchuncaví 4 0,3 57,7
CL: Valparaíso-Quillota-Las Cruzadas 3 0,3 58,0
CL: Libertador Bernardo O'Higgins-Codegua 6 0,5 58,5
CL: Libertador Bernardo O'Higgins-Rancagua 17 1,4 59,9
CL: Libertador Bernardo O'Higgins-San Fernando 11 0,9 60,8
CL: Libertador Bernardo O'Higgins-San Vicente de Tagua 5 0,4 61,2
CL: Libertador Bernardo O'Higgins-Colchagua-Chepica 7 0,6 61,9
CL: Libertador Bernardo O'Higgins-Rengo-Popeta 4 0,3 62,2
CL: Maule-Curepto 5 0,4 62,6
CL: Maule-Curicó 8 0,7 63,3
CL: Maule-Linares 25 2,1 65,4
CL: Maule-Romeral 23 1,9 67,3
CL: Maule-Talca 13 1,0 68,3
CL: Bío Bío-Chiguayante 7 0,6 68,9
CL: Bío Bío-Concepción 17 1,4 70,3
CL: Bío Bío-Coronel 5 0,4 70,7
CL: Bío Bío-Lebu 18 1,5 72,2
CL: Bío Bío-Llano Blanco 12 1,0 73,2
CL: Bío Bío-Los Ángeles 12 1,0 74,2
CL: Bío Bío-Lota 4 0,4 74,6
CL: Bío Bío-Penco 3 0,2 74,8
CL: Bío Bío-Pichiarauco 12 1,0 75,8
CL: Bío Bío-San Pedro De La Paz 23 1,9 77,7
CL: Bío Bío-Talcahuano 10 0,9 78,6
CL: Bío Bío-Arauco-Tirúa 10 0,8 79,4
CL: Bío Bío-Tomé 2 0,2 79,6
CL: Bío Bío-Santa Bárbara 10 0,8 80,4
CL: Bío Bío-Punta de Parra 27 2,3 82,7
CL: Bío Bío-Concepción-Hualpen 6 0,5 83,2
CL: Bío Bío-Bío Bío-Negrete 6 0,5 83,7
CL: La Araucanía-Angol 2 0,2 83,9
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Chile Nº de casos % / Total % Acumulado
CL: La Araucanía-Padre de las Casas 5 0,4 84,2
CL: La Araucanía-Perquenco 7 0,6 84,8
CL: La Araucanía-Renaico 3 0,3 85,1
CL: La Araucanía-San Ramón 5 0,5 85,6
CL: La Araucanía-Temuco 15 1,3 86,8
CL: La Araucanía-Esperanza 7 0,6 87,4
CL: La Araucanía-Galvarino 5 0,4 87,8
CL: La Araucanía-Ercilla-Pidima 12 1,0 88,8
CL: La Araucanía-Malleco-Selva Oscura 7 0,6 89,4
CL: Los Lagos-Llanquihue 4 0,3 89,7
CL: Los Lagos-Osorno 7 0,6 90,4
CL: Los Lagos-Puerto Montt 13 1,1 91,4
CL: Los Lagos-San Pablo 6 0,5 92,0
CL: Los Lagos-Frutillar 24 2,0 93,9
CL: Los Lagos-Alerce 4 0,4 94,3
CL: Los Lagos-Ilque 5 0,5 94,8
CL: Los Lagos-Tegualda 4 0,3 95,1
CL: Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo-Coihaique 4 0,3 95,4
CL: Magallanes y la Antártida Chilena-Punta Arenas 8 0,7 96,1
CL: Los Ríos-Valdivia 8 0,7 96,8
CL: Los Ríos-Valdivia-Paillaco 5 0,4 97,2
CL: Los Ríos-Valdivia-Panguipulli-Huellahue 5 0,4 97,6
CL: Arica y Parinacota-Arica 11 0,9 98,5
CL: Ñuble-Chillan Viejo 13 1,1 99,6
CL: Ñuble-Chillan Viejo-Las Mariposas 5 0,4 100,0
(N) 1.200 100%  

Dominican Republic Nº de casos % / Total % Acumulado
DO: Distrito Nacional-Santo Domingo De Guzmán 110 11,0 11,0
DO: Azua-Azua 10 1,0 12,0
DO: Azua-Tábara Arriba 10 1,0 13,0
DO: Azua-Municipio Las Charcas 10 1,0 14,0
DO: Bahoruco-Villa Jaragua 10 1,0 15,0
DO: Barahona-Barahona 10 1,0 16,0
DO: Barahona-Fundación 10 1,0 17,0
DO: Dajabón-Dajabón 10 1,0 18,0
DO: Duarte-Arenoso 10 1,0 19,0
DO: Duarte-San Francisco de Macorís 20 2,0 21,0
DO: El Seibo-El Seibo (Mun.) 10 1,0 22,0
DO: Espaillat-Moca 20 2,0 24,0
DO: Hato Mayor-Hato Mayor (Mun.) 10 1,0 25,0
DO: Hermanas Mirabal-Villa Tapia 10 1,0 26,0
DO: La Altagracia-Higüey 30 3,0 29,0
DO: La Romana-La Romana (Mun.) 20 2,0 31,0
DO: La Romana-Villa Hermosa 10 1,0 32,0
DO: La Vega-La Vega 20 2,0 34,0
DO: La Vega-Constanza 10 1,0 35,0
DO: María Trinidad Sánchez-Nagua 10 1,0 36,0
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Dominican Republic Nº de casos % / Total % Acumulado
DO: Maria Trinidad Sanchez-El Factor 10 1,0 37,0
DO: Monseñor Nouel-Bonao 10 1,0 38,0
DO: Montecristi-Guayubín 10 1,0 39,0
DO: Monte Plata-Monte Plata (Mun.) 10 1,0 40,0
DO: Monte Plata-Yamasá 10 1,0 41,0
DO: Pedernales-Pedernales 10 1,0 42,0
DO: Peravia-Baní 10 1,0 43,0
DO: Peravia-Nizao 10 1,0 44,0
DO: Puerto Plata-Luperón 10 1,0 45,0
DO: Puerto Plata-Puerto Plata 20 2,0 47,0
DO: Sánchez Ramírez-Cotuí 10 1,0 48,0
DO: Sánchez Ramírez-La Mata (DM) 10 1,0 49,0
DO: San Cristóbal-Bajos de Haina 10 1,0 50,0
DO: San Cristóbal-San Cristóbal (Mun.) 20 2,0 52,0
DO: San Cristóbal-Villa Altagracia 10 1,0 53,0
DO: San Cristóbal-Yaguate 10 1,0 54,0
DO: San José de Ocoa-Sabana Larga 10 1,0 55,0
DO: San Juan-Bohechio 10 1,0 56,0
DO: San Juan-San Juan (Mun.) 10 1,0 57,0
DO: San Pedro De Macoris-Los Llanos 10 1,0 58,0
DO: San Pedro de Macorís-San Pedro de Macorís (Munic.) 20 2,0 60,0
DO: Santiago-Licey Al Medio 10 1,0 61,0
DO: Santiago-Santiago (Mun.) 80 8,0 69,0
DO: Santiago-Tamboril 10 1,0 70,0
DO: Santiago-Puñal 10 1,0 71,0
DO: Santiago Rodriguez-Villa los Almácigos (DM) 10 1,0 72,0
DO: Santo Domingo-Boca Chica (Mun.) 20 2,0 74,0
DO: Santo Domingo-Los Alcarrizos (DM) 30 3,0 77,0
DO: Santo Domingo-Santo Domingo Este 110 11,0 88,0
DO: Santo Domingo-Santo Domingo Oeste 40 4,0 92,0
DO: Santo Domingo-Pedro Brand 10 1,0 93,0
DO: Santo Domingo-Santo Domingo Norte 60 6,0 99,0
DO: Valverde-Esperanza 10 1,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Ecuador Nº de casos % / Total % Acumulado
EC: Azuay-Cuenca 56 4,7 4,7
EC: Bolívar-Guaranda 16 1,3 6,0
EC: Cañar-La Troncal 16 1,3 7,3
EC: Carchi-Tulcán 16 1,3 8,7
EC: Chimborazo-Alausi 8 0,7 9,3
EC: Chimborazo-Guamote 8 0,7 10,0
EC: Chimborazo-Riobamba 16 1,3 11,3
EC: Cotopaxi-Pujili 8 0,7 12,0
EC: Cotopaxi-Latacunga 24 2,0 14,0
EC: El Oro-Huaquillas 8 0,7 14,7
EC: El Oro-Machala 40 3,3 18,0
EC: Esmeraldas-Atacames 24 2,0 20,0
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Ecuador Nº de casos % / Total % Acumulado
EC: Esmeraldas-Quinindé 8 0,7 20,7
EC: Guayas-Colimes 8 0,7 21,3
EC: Guayas-Guayaquil 201 16,8 38,1
EC: Guayas-Naranjal 8 0,7 38,8
EC: Guayas-Milagro 24 2,0 40,8
EC: Guayas-Balzar 8 0,7 41,4
EC: Guayas-Daule 16 1,3 42,8
EC: Guayas-Eloy Alfaro 8 0,7 43,4
EC: Guayas-Naranjito 15 1,2 44,7
EC: Guayas-Samborondón 8 0,7 45,3
EC: Guayas-Alfredo Baquerizo Moreno 8 0,7 46,0
EC: Imbabura-Ibarra 32 2,7 48,7
EC: Imbabura-Otavalo 8 0,7 49,3
EC: Loja-Loja 16 1,3 50,7
EC: Loja-Saraguro 16 1,3 52,0
EC: Loja-Catamayo 8 0,7 52,7
EC: Los Ríos-Baba 8 0,7 53,3
EC: Los Ríos-Babahoyo 8 0,7 54,0
EC: Los Ríos-Puebloviejo 8 0,7 54,7
EC: Los Ríos-Quevedo 24 2,0 56,7
EC: Los Ríos-CATARAMA 8 0,7 57,3
EC: Manabí-Chone 8 0,7 58,0
EC: Manabí-Jipijapa 8 0,7 58,7
EC: Manabí-Manta 8 0,7 59,3
EC: Manabí-Pajan 8 0,7 60,0
EC: Manabí-Portoviejo 16 1,3 61,3
EC: Manabí-El Carmen 8 0,7 62,0
EC: Manabí-Calceta 8 0,7 62,7
EC: Manabí-Montecristi 16 1,3 64,0
EC: Manabí-Pedernales 8 0,7 64,7
EC: Manabí-Flavio Alfaro 8 0,7 65,3
EC: Manabí-Puerto López 8 0,7 66,0
EC: Manabí-Sucre-Bahía de Caráquez 8 0,7 66,7
EC: Morona Santiago-Morona 24 2,0 68,7
EC: Orellana-Orellana 16 1,3 70,0
EC: Pichincha-Quito 216 18,0 88,0
EC: Pichincha-Cayambe 8 0,7 88,7
EC: Pichincha-Sangolqui 8 0,7 89,3
EC: Santo Domingo-Santo Domingo de los Tsáchilas-La
Concordia

8 0,7 90,0

EC: Santo Domingo-Santo Domingo de los Tsáchilas-Santo
Domingo de los Colorados

24 2,0 92,0

EC: Sucumbíos-Nueva Loja 8 0,7 92,7
EC: Sucumbíos-Shushufindi 8 0,7 93,3
EC: Sucumbíos-LUMBAQUI 8 0,7 94,0
EC: Tungurahua-Ambato 32 2,7 96,7
EC: Tungurahua-Santiago de Pillaro 8 0,7 97,3
EC: Santa Elena-Santa Elena 24 2,0 99,3
EC: Santa Elena-La Libertad 8 0,7 100,0
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Ecuador Nº de casos % / Total % Acumulado
(N) 1.200 100%  

El Salvador Nº de casos % / Total % Acumulado
SV: Ahuachapán-Ahuachapán 50 5,0 5,0
SV: Santa Ana-Santa Ana 100 10,0 15,0
SV: Sonsonate-Sonsonate 80 8,0 23,0
SV: La Libertad-La Libertad 120 12,0 35,0
SV: Chalatenango-Chalatenango 30 3,0 38,0
SV: Cuscatlán-Cuscatlán 30 3,0 41,0
SV: San Salvador-San Salvador 270 27,0 68,0
SV: La Paz-La Paz 50 5,0 73,0
SV: Cabañas-Cabañas 30 3,0 76,0
SV: San Vicente-San Vicente 30 3,0 79,0
SV: Usulután-Usulután 70 7,0 86,0
SV: San Miguel-San Miguel 70 7,0 93,0
SV: Morazán-Morazán 30 3,0 96,0
SV: La Unión-La Unión 40 4,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Guatemala Nº de casos % / Total % Acumulado
GT: Guatemala-Amatitlán 10 1,0 1,0
GT: Guatemala-Chinautla 10 1,0 2,0
GT: Guatemala-Guatemala 60 6,0 8,0
GT: Guatemala-Mixco 30 3,0 11,0
GT: Guatemala-Palencia 10 1,0 12,0
GT: Guatemala-Petapa 10 1,0 13,0
GT: Guatemala-San Juan Sacatepéquez 30 3,0 16,0
GT: Guatemala-Villa Canales 10 1,0 17,0
GT: Guatemala-Villa Nueva 30 3,0 20,0
GT: Alta Verapaz-Cahabon 10 1,0 21,0
GT: Alta Verapaz-Chisec 10 1,0 22,0
GT: Alta Verapaz-Cobán 10 1,0 23,0
GT: Alta Verapaz-Panzós 10 1,0 24,0
GT: Alta Verapaz-San Juan Chamelco 10 1,0 25,0
GT: Alta Verapaz-San Pedro Carchá 20 2,0 27,0
GT: Alta Verapaz-Senahú 10 1,0 28,0
GT: Baja Verapaz-Cubulco 10 1,0 29,0
GT: Baja Verapaz-Rabinal 10 1,0 30,0
GT: Chiquimula-Concepción Las Minas 10 1,0 31,0
GT: Chiquimula-Olopa 10 1,0 32,0
GT: El Progreso-San Agustín Acasagustlán 10 1,0 33,0
GT: Izabal-Livingston 10 1,0 34,0
GT: Izabal-Puerto Barrios 10 1,0 35,0
GT: Zacapa-La Unión 10 1,0 36,0
GT: Jalapa-Jalapa 10 1,0 37,0
GT: Jalapa-Monjas 10 1,0 38,0
GT: Jutiapa-Asunción Mita 10 1,0 39,0
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Guatemala Nº de casos % / Total % Acumulado
GT: Jutiapa-Jalpatagua 10 1,0 40,0
GT: Jutiapa-Jutiapa 20 2,0 42,0
GT: Santa Rosa-Chiquimulilla 10 1,0 43,0
GT: Santa Rosa-Oratorio 10 1,0 44,0
GT: Chimaltenango-Acatenango 10 1,0 45,0
GT: Chimaltenango-Chimaltenango 10 1,0 46,0
GT: Chimaltenango-Patzún 10 1,0 47,0
GT: Chimaltenango-San Martín Jilotepeque 10 1,0 48,0
GT: Chimaltenango-Tecpán Guatemala 10 1,0 49,0
GT: Escuintla-Escuintla 20 2,0 51,0
GT: Escuintla-La Democracia 10 1,0 52,0
GT: Escuintla-Nueva Concepción 10 1,0 53,0
GT: Escuintla-San Vicente Pacaya 10 1,0 54,0
GT: Sacatepéquez-Magdalena Milpas Altas 10 1,0 55,0
GT: Sacatepéquez-Santo Domingo Xenacoj 10 1,0 56,0
GT: Quetzaltenango-Coatepeque 10 1,0 57,0
GT: Quetzaltenango-Colomba 10 1,0 58,0
GT: Quetzaltenango-Olintepeque 10 1,0 59,0
GT: Quetzaltenango-Quetzaltenango 10 1,0 60,0
GT: Quetzaltenango-San Juan Ostuncalco 10 1,0 61,0
GT: Retalhuleu-Retalhuleu 10 1,0 62,0
GT: Retalhuleu-San Sebastián 10 1,0 63,0
GT: San Marcos-Comitancillo 10 1,0 64,0
GT: San Marcos-El Tumbador 10 1,0 65,0
GT: San Marcos-Malacatán 10 1,0 66,0
GT: San Marcos-San Cristóbal Cucho 10 1,0 67,0
GT: San Marcos-San Pablo 10 1,0 68,0
GT: San Marcos-Sipacapa 10 1,0 69,0
GT: San Marcos-Tejutla 10 1,0 70,0
GT: Sololá-Nahualá 10 1,0 71,0
GT: Sololá-San Pablo La Laguna 10 1,0 72,0
GT: Sololá-Sololá 10 1,0 73,0
GT: Suchitepequez-Chicacao 10 1,0 74,0
GT: Suchitepequez-Rio Bravo 10 1,0 75,0
GT: Suchitepequez-San José el Idolo 10 1,0 76,0
GT: Suchitepequez-San Juan Bautista 10 1,0 77,0
GT: Totonicapán-Momostenango 10 1,0 78,0
GT: Totonicapán-Santa Lucía la Reforma 10 1,0 79,0
GT: Totonicapán-Totonicapán 10 1,0 80,0
GT: Quiché-Chicamán 10 1,0 81,0
GT: Quiché-Chichicastenango 10 1,0 82,0
GT: Quiché-Ixcán 10 1,0 83,0
GT: Quiché-Joyabaj 10 1,0 84,0
GT: Quiché-Nebaj 10 1,0 85,0
GT: Quiché-San Juan Cotzal 10 1,0 86,0
GT: Quiché-Zacualpa 10 1,0 87,0
GT: Huehuetenango-Chiantla 10 1,0 88,0
GT: Huehuetenango-Colotenango 10 1,0 89,0
GT: Huehuetenango-Huehuetenango 10 1,0 90,0
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Guatemala Nº de casos % / Total % Acumulado
GT: Huehuetenango-Nentón 10 1,0 91,0
GT: Huehuetenango-San Idelfonso Ixtahuacán 10 1,0 92,0
GT: Huehuetenango-San Miguel Acatán 10 1,0 93,0
GT: Huehuetenango-Santa Bárbara 10 1,0 94,0
GT: Huehuetenango-Santa Cruz Barillas 10 1,0 95,0
GT: Huehuetenango-Todos Santos Cuchumatán 10 1,0 96,0
GT: Petén-Dolores 10 1,0 97,0
GT: Petén-San Andrés 10 1,0 98,0
GT: Petén-Santa Ana 10 1,0 99,0
GT: Petén-Sayaxché 10 1,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Honduras Nº de casos % / Total % Acumulado
HO: Atlántida-La Ceiba 30 3,0 3,0
HO: Atlántida-Tela 10 1,0 4,0
HO: Atlántida-Jutiapa 10 1,0 5,0
HO: Choluteca-Choluteca 20 2,0 7,0
HO: Choluteca-Concepción de María 10 1,0 8,0
HO: Choluteca-El Triunfo 10 1,0 9,0
HO: Choluteca-Pespire 20 2,0 11,0
HO: Colón-Sabá 20 2,0 13,0
HO: Colón-Tocoa 10 1,0 14,0
HO: Comayagua-Comayagua 30 3,0 17,0
HO: Comayagua-Siguatepeque 10 1,0 18,0
HO: Comayagua-Taulabé 20 2,0 20,0
HO: Comayagua-Meambar 10 1,0 21,0
HO: Copán-Dulce Nombre 10 1,0 22,0
HO: Copán-Santa Rosa de Copán 10 1,0 23,0
HO: Copán-La Unión 10 1,0 24,0
HO: Copán-San Juan De Opoa 10 1,0 25,0
HO: Cortés-Choloma 30 3,0 28,0
HO: Cortés-La Lima 10 1,0 29,0
HO: Cortés-San Manuel 10 1,0 30,0
HO: Cortés-San Pedro Sula 80 8,0 38,0
HO: Cortés-Santa Cruz de Yojoa 20 2,0 40,0
HO: Cortés-Villanueva 10 1,0 41,0
HO: Cortés-Puerto Cortés 10 1,0 42,0
HO: Cortés-Pimienta 10 1,0 43,0
HO: El Paraíso-Danlí 30 3,0 46,0
HO: El Paraíso-Trojes 10 1,0 47,0
HO: El Paraíso-Oropoli 10 1,0 48,0
HO: Francisco Morazán-Distrito Central-Amarateca 140 14,0 62,0
HO: Francisco Morazán-Talanga 10 1,0 63,0
HO: Francisco Morazán-Valle de Ángeles 10 1,0 64,0
HO: Francisco Morazán-Curarén 20 2,0 66,0
HO: Francisco Morazán-Reitoca 10 1,0 67,0
HO: Gracias a Dios-Puerto Lempira 10 1,0 68,0
HO: Intibucá-Magdalena 10 1,0 69,0
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Honduras Nº de casos % / Total % Acumulado
HO: Intibucá-Camasca 10 1,0 70,0
HO: La Paz-Opatoro 10 1,0 71,0
HO: La Paz-Santa María 10 1,0 72,0
HO: Lempira-La Iguala 10 1,0 73,0
HO: Lempira-San Andrés 10 1,0 74,0
HO: Lempira-Cololaca 10 1,0 75,0
HO: Lempira-Virginia 10 1,0 76,0
HO: Ocotopeque-Belén Gualcho 10 1,0 77,0
HO: Ocotopeque-Santa Fe 10 1,0 78,0
HO: Olancho-Catacamas 20 2,0 80,0
HO: Olancho-Juticalpa 10 1,0 81,0
HO: Olancho-San Esteban 10 1,0 82,0
HO: Olancho-Guarizama 10 1,0 83,0
HO: Olancho-Mangulile 10 1,0 84,0
HO: Santa Bárbara-Macuelizo 20 2,0 86,0
HO: Santa Bárbara-San José de Colinas 10 1,0 87,0
HO: Santa Bárbara-Santa Bárbara 10 1,0 88,0
HO: Santa Bárbara-Arada 10 1,0 89,0
HO: Valle-Alianza 10 1,0 90,0
HO: Valle-San Francisco de Coray 10 1,0 91,0
HO: Valle-San Lorenzo 10 1,0 92,0
HO: Yoro-El Progreso 10 1,0 93,0
HO: Yoro-Morazán 20 2,0 95,0
HO: Yoro-Olanchito 10 1,0 96,0
HO: Yoro-Yoro 10 1,0 97,0
HO: Yoro-Yorito 10 1,0 98,0
HO: Islas De La Bahia - José Santos Guardiola 10 1,0 99,0
HO: Islas De La Bahia - Roatán 10 1,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Mexico Nº de casos % / Total % Acumulado
MX: Norte/Baja California/Ensenada 8 0,6 0,6
MX: Norte/Baja California/Mexicali 10 0,8 1,5
MX: Norte/Baja California/Playas de Rosarito 11 0,9 2,4
MX: Norte/Baja California/Tijuana 7 0,6 3,0
MX: Norte/Coahuila/Piedras Negras 7 0,6 3,6
MX: Norte/Coahuila/Saltillo 10 0,9 4,4
MX: Norte/Coahuila/Torreón 10 0,9 5,3
MX: Norte/Chihuahua/Chihuahua 19 1,6 6,9
MX: Norte/Chihuahua/Cuauhtémoc 18 1,5 8,4
MX: Norte/Chihuahua/Juárez 21 1,7 10,1
MX: Norte/Durango/Durango 11 0,9 11,0
MX: Norte/Durango/Gómez Palacio 9 0,8 11,8
MX: Norte/Nuevo León/Apodaca 19 1,6 13,4
MX: Norte/Nuevo León/Monterrey 21 1,7 15,1
MX: Norte/Nuevo León/Anáhuac 9 0,7 15,8
MX: Norte/San Luis Potosí/Villa de Ramos 8 0,7 16,5
MX: Norte/San Luis Potosí/Tancanhuitz de Santos 12 1,0 17,5
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Mexico Nº de casos % / Total % Acumulado
MX: Norte/San Luis Potosí/San Vicente Tancuayalab 8 0,7 18,2
MX: Norte/Sinaloa/Ahome 8 0,7 18,9
MX: Norte/Sinaloa/Culiacán 16 1,3 20,2
MX: Norte/Sonora/Hermosillo 8 0,6 20,9
MX: Norte/Sonora/Nogales 10 0,8 21,7
MX: Norte/Tamaulipas/Nuevo Laredo 11 0,9 22,6
MX: Norte/Tamaulipas/Victoria 9 0,8 23,3
MX: Norte/Tamaulipas/Ciudad Madero 10 0,9 24,2
MX: Norte/Tamaulipas/Río Bravo 10 0,8 25,0
MX: Norte/Zacatecas/Juchipila 8 0,7 25,7
MX: Norte/Zacatecas/Trancoso 11 0,9 26,7
MX: Occidente/Aguascalientes/Aguascalientes 12 1,0 27,6
MX: Occidente/Colima/Tecomán 9 0,8 28,4
MX: Occidente/Guanajuato/Guanajuato 34 2,8 31,2
MX: Occidente/Guanajuato/Pénjamo 11 0,9 32,2
MX: Occidente/Guanajuato/Santa Cruz de Juventino Rosas 11 0,9 33,1
MX: Occidente/Jalisco/Guadalajara 19 1,6 34,8
MX: Occidente/Jalisco/Tepatitlán de Morelos 10 0,9 35,6
MX: Occidente/Jalisco/Tonala 9 0,8 36,4
MX: Occidente/Jalisco/Zapopan 8 0,7 37,1
MX: Occidente/Jalisco/Ameca 9 0,8 37,9
MX: Occidente/Jalisco/Cihuatlán 11 1,0 38,8
MX: Occidente/Jalisco/Jamay 10 0,8 39,6
MX: Occidente/Jalisco/Tomatlán 11 0,9 40,5
MX: Occidente/Michoacán/Morelia 18 1,5 42,0
MX: Occidente/Michoacán de Ocampo/Senguio 8 0,7 42,7
MX: Occidente/Michoacán de Ocampo/Zamora de Hidalgo 11 0,9 43,6
MX: Occidente/Nayarit/Tepic 9 0,7 44,4
MX: Centro/Distrito Federal/Alvaro Obregón 11 0,9 45,3
MX: Centro/Distrito Federal/Gustavo A. Madero 10 0,8 46,1
MX: Centro/Distrito Federal/Iztapalapa 11 0,9 47,0
MX: Centro/Distrito Federal/Milpa Alta 10 0,8 47,8
MX: Centro/Distrito Federal/Tlahuac 9 0,8 48,6
MX: Centro/Distrito Federal/Tlalpan 15 1,2 49,8
MX: Centro/Hidalgo/Pachuca de Soto 8 0,6 50,5
MX: Centro/Hidalgo/Omitlán de Juárez 12 1,0 51,5
MX: Centro/Hidalgo/San Felipe Orizatlán 10 0,8 52,3
MX: Centro/México/Atizapán de Zaragoza 9 0,7 53,0
MX: Centro/México/Cuautitlán Izcalli 10 0,8 53,9
MX: Centro/México/Ecatepec de Morelos 21 1,8 55,6
MX: Centro/México/Naucalpan de Juárez 9 0,8 56,4
MX: Centro/México/Nezahualcóyotl 20 1,6 58,0
MX: Centro/México/Nicolás Romero 9 0,7 58,8
MX: Centro/México/San Felipe del Progreso 10 0,8 59,6
MX: Centro/México/Tlalnepantla de Baz 11 0,9 60,5
MX: Centro/México/Toluca 21 1,7 62,2
MX: Centro/México/La Paz 11 0,9 63,2
MX: Centro/México/Soyaniquilpan de Juárez 12 1,0 64,2
MX: Centro/México/Nopaltepec 11 0,9 65,1
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Mexico Nº de casos % / Total % Acumulado
MX: Centro/México/Temascalcingo de José María Velasco 9 0,8 65,9
MX: Centro/Morelos/Emiliano Zapata 9 0,7 66,6
MX: Centro/Morelos/Tlaquiltenango 11 0,9 67,5
MX: Centro/Puebla/Puebla 9 0,7 68,2
MX: Centro/Puebla/San Andrés Cholula 10 0,9 69,1
MX: Centro/Puebla/Tepeaca 10 0,9 69,9
MX: Centro/Puebla/Ixtacamaxtitlán 10 0,8 70,7
MX: Centro/Puebla/Tehuacán 10 0,8 71,5
MX: Centro/Puebla/Huejotzingo 12 1,0 72,5
MX: Centro/Querétaro/Querétaro 9 0,7 73,3
MX: Centro/Querétaro/Corregidora 12 1,0 74,2
MX: Centro/Querétaro/Landa de Matamoros 9 0,7 75,0
MX: Centro/Tlaxcala/Calpulalpan 9 0,8 75,8
MX: Sur/Campeche/Campeche 14 1,1 76,9
MX: Sur/Chiapas/Escuintla 11 0,9 77,8
MX: Sur/Chiapas/Tapachula 10 0,8 78,6
MX: Sur/Chiapas/Tuxtla Gutiérrez 9 0,7 79,4
MX: Sur/Chiapas/Yajalón 9 0,7 80,1
MX: Sur/Chiapas/Tecpatan 10 0,8 80,9
MX: Sur/Guerrero/Acapulco de Juárez 23 1,9 82,8
MX: Sur/Guerrero/Chilpancingo de los Bravo 9 0,8 83,6
MX: Sur/Oaxaca/San Juan Bautista Tuxtepec 11 0,9 84,5
MX: Sur/Oaxaca/Loma Bonita 11 0,9 85,5
MX: Sur/Oaxaca/Santa Catarina Juquila 12 1,0 86,5
MX: Sur/Oaxaca/Huajuapan/Tezoatlan de Segura y Luna 11 0,9 87,4
MX: Sur/Quintana Roo/Benito Juárez 8 0,7 88,0
MX: Sur/Quintana Roo/Solidaridad 11 0,9 88,9
MX: Sur/Tabasco/Huimanguillo 15 1,2 90,1
MX: Sur/Tabasco/Nacajuca 9 0,7 90,9
MX: Sur/Veracruz de Ignacio de la Llave/Álamo Temapache 9 0,7 91,6
MX: Sur/Veracruz de Ignacio de la Llave/Isla 15 1,2 92,8
MX: Sur/Veracruz de Ignacio de la Llave/Jalacingo 9 0,8 93,6
MX: Sur/Veracruz de Ignacio de la Llave/Teocelo 10 0,8 94,4
MX: Sur/Veracruz de Ignacio de la Llave/Texistepec 13 1,1 95,5
MX: Sur/Veracruz de Ignacio de la Llave/Veracruz 20 1,7 97,1
MX: Sur/Yucatán/Mérida 24 2,0 99,1
MX: Sur/Yucatán/Chemax 11 0,9 100,0
(N) 1.200 100%  

Panama Nº de casos % / Total % Acumulado
PA: Panamá-Arraiján 70 7,0 7,0
PA: Panamá-Capira 10 1,0 8,0
PA: Panamá-Chame 10 1,0 9,0
PA: Panamá-Chepo 10 1,0 10,0
PA: Panamá-La Chorrera 50 5,0 15,0
PA: Panamá-Panamá 280 28,0 43,0
PA: Panamá-San Miguelito 100 10,0 53,0
PA: Panamá-Chimán 10 1,0 54,0
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Panama Nº de casos % / Total % Acumulado
PA: Colón-Colón 60 6,0 60,0
PA: Colón-Portobelo 10 1,0 61,0
PA: Colón-Santa Isabel 10 1,0 62,0
PA: Bocas del Toro-Bocas del Toro 10 1,0 63,0
PA: Bocas Del Toro-Changuinola 20 2,0 65,0
PA: Bocas Del Toro-Chiriquí Grande 10 1,0 66,0
PA: Coclé-Aguadulce 10 1,0 67,0
PA: Coclé-Antón 10 1,0 68,0
PA: Coclé-La Pintada 10 1,0 69,0
PA: Coclé-Penonomé 20 2,0 71,0
PA: Coclé-Olá 10 1,0 72,0
PA: Chiriquí-Barú 10 1,0 73,0
PA: Chiriquí-Boquerón 10 1,0 74,0
PA: Chiriquí-Bugaba 30 3,0 77,0
PA: Chiriquí-David 30 3,0 80,0
PA: Chiriquí-Dolega 10 1,0 81,0
PA: Chiriquí-Remedios 10 1,0 82,0
PA: Chiriquí-Tole 10 1,0 83,0
PA: Herrera-Chitré 10 1,0 84,0
PA: Herrera-Las Minas 10 1,0 85,0
PA: Herrera-Parita 10 1,0 86,0
PA: Los Santos-Las Tablas 10 1,0 87,0
PA: Los Santos-Los Santos 10 1,0 88,0
PA: Veraguas-Cañazas 10 1,0 89,0
PA: Veraguas-Montijo 10 1,0 90,0
PA: Veraguas-Santiago 30 3,0 93,0
PA: Veraguas-Soná 10 1,0 94,0
PA: Darién-Chepigana 10 1,0 95,0
PA: Ngöbe Buglé-Besiko 10 1,0 96,0
PA: Ngöbe Buglé-Kankintú 10 1,0 97,0
PA: Ngöbe Buglé-Müna 10 1,0 98,0
PA: Ngöbe Buglé-Ñürüm 10 1,0 99,0
PA: Guna Yala-Guna Yala 10 1,0 100,0
(N) 1.000 100%  

Paraguay Nº de casos % / Total % Acumulado
PY: Asunción-Asuncion 120 10,0 10,0
PY: Concepción 20 1,7 11,7
PY: Concepción-Horqueta 10 0,8 12,5
PY: Concepción-Yby Ya'u 10 0,8 13,3
PY: San Pedro-San Estanislao 20 1,7 15,0
PY: San Pedro-Choré 10 0,8 15,8
PY: San Pedro-Guayaibí 10 0,8 16,7
PY: San Pedro-Capiibary 10 0,8 17,5
PY: San Pedro-Villa Del Rosario 10 0,8 18,3
PY: Cordillera-Arroyos y Esteros 10 0,8 19,2
PY: Cordillera-Piribebuy 10 0,8 20,0
PY: Cordillera-Caacupé 20 1,7 21,7
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Paraguay Nº de casos % / Total % Acumulado
PY: Cordillera-Itacurubí de la Cordillera 20 1,7 23,3
PY: Cordillera-Santa Elena 10 0,8 24,2
PY: Guairá-Villarrica 10 0,8 25,0
PY: Guairá-Paso Yobai 10 0,8 25,8
PY: Guairá-Mauricio José Troche 10 0,8 26,7
PY: Guairá-Itapé 10 0,8 27,5
PY: Caaguazú-Coronel Oviedo 10 0,8 28,3
PY: Caaguazú-Repatriación 10 0,8 29,2
PY: Caaguazú-San José De Los Arroyos 10 0,8 30,0
PY: Caaguazú-Caaguazú 30 2,5 32,5
PY: Caaguazú-Carayaó 20 1,7 34,2
PY: Caaguazú-Doctor Juan Eulogio Estigarribia 10 0,8 35,0
PY: Caaguazú-José Domingo Ocampos 10 0,8 35,8
PY: Caaguazú-General Higinio Morínigo 10 0,8 36,7
PY: Caazapá-Caazapá 20 1,7 38,3
PY: Caazapá-Yuty 10 0,8 39,2
PY: Itapúa-Edelira 10 0,8 40,0
PY: Itapúa-La Encarnación 20 1,7 41,7
PY: Itapúa-Fram 10 0,8 42,5
PY: Itapúa-Hohenau 10 0,8 43,3
PY: Itapúa-Cambyretá 10 0,8 44,2
PY: Itapúa-Carlos Antonio López 10 0,8 45,0
PY: Itapúa-San Pedro del Paraná 10 0,8 45,8
PY: Itapúa-Yatytay 10 0,8 46,7
PY: Itapúa-San Juan Del Parana 10 0,8 47,5
PY: Misiones-Santa Rosa 10 0,8 48,3
PY: Misiones-San Ignacio 10 0,8 49,2
PY: Paraguarí-Quyquyhó 10 0,8 50,0
PY: Paraguarí-San Roque González de Santa Cruz 10 0,8 50,8
PY: Paraguarí-Ybycuí 10 0,8 51,7
PY: Paraguarí-Acahay 10 0,8 52,5
PY: Paraguarí-Escobar 10 0,8 53,3
PY: Alto Paraná-Ciudad Del Este 50 4,2 57,5
PY: Alto Paraná-Minga Guazú 20 1,7 59,2
PY: Alto Paraná-Presidente Franco 10 0,8 60,0
PY: Alto Paraná-Hernandarias 20 1,7 61,7
PY: Alto Paraná-Ñacunday 10 0,8 62,5
PY: Alto Paraná-Santa Rosa Del Monday 10 0,8 63,3
PY: Central-Aregua 10 0,8 64,2
PY: Central-Fernando de la Mora 20 1,7 65,8
PY: Central-Itá 20 1,7 67,5
PY: Central-Itauguá 10 0,8 68,3
PY: Central-Lambaré 30 2,5 70,8
PY: Central-Limpio 20 1,7 72,5
PY: Central-Luque 50 4,2 76,7
PY: Central-Mariano Roque Alonso 10 0,8 77,5
PY: Central-San Lorenzo 50 4,2 81,7
PY: Central-Villa Elisa 10 0,8 82,5
PY: Central-Villeta 10 0,8 83,3
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Paraguay Nº de casos % / Total % Acumulado
PY: Central-Capiata 40 3,3 86,7
PY: Central-Ñemby 20 1,7 88,3
PY: Central-Ypané 10 0,8 89,2
PY: Central-Guarambare 10 0,8 90,0
PY: Ñeembucú-Pilar 10 0,8 90,8
PY: Ñeembucú-Cerrito 10 0,8 91,7
PY: Amambay-Pedro Juan Caballero 20 1,7 93,3
PY: Canindeyú-Corpus Christi 10 0,8 94,2
PY: Canindeyú-Nueva Esperanza 10 0,8 95,0
PY: Canindeyú-Villa Curuguat 20 1,7 96,7
PY: Canindeyú-Ypejhu 10 0,8 97,5
PY: Presidente Hayes-Villa Hayes 10 0,8 98,3
PY: Boquerón-Mariscal José Félix Estigarribia 20 1,7 100,0
(N) 1.200 100%  

Peru Nº de casos % / Total % Acumulado
PE: Gran Lima 375 31,2 31,2
PE: Amazonas-La Peca 15 1,2 32,5
PE: Ancash-Chimbote 15 1,2 33,8
PE: Ancash-Huaraz 10 0,8 34,6
PE: Ancash-Cáceres del Perú 10 0,8 35,4
PE: Ancash-Quillo 10 0,8 36,2
PE: Apurimac-Curahuasi 10 0,8 37,1
PE: Arequipa-Arequipa 45 3,8 40,8
PE: Ayacucho-Ayacucho 15 1,2 42,1
PE: Ayacucho-Vinchos 15 1,2 43,3
PE: Cajamarca-Cachachi 15 1,2 44,6
PE: Cajamarca-Cajamarca 15 1,2 45,8
PE: Cajamarca-Encañada 15 1,2 47,1
PE: Cajamarca-Huarango 15 1,2 48,3
PE: Cajamarca-Querocotillo 10 0,8 49,2
PE: Cusco-Cusco 25 2,1 51,2
PE: Cusco-Lares 15 1,2 52,5
PE: Huancavelica-Acoria 15 1,2 53,7
PE: Huánuco-Chinchao 15 1,2 55,0
PE: Huánuco-Huánuco 15 1,2 56,2
PE: Ica-Chincha 20 1,7 57,9
PE: Ica-Nazca 10 0,8 58,7
PE: Ica-Yauca Del Rosario 10 0,8 59,6
PE: Junin-Huancayo 25 2,1 61,7
PE: Junin-Ingenio 10 0,8 62,5
PE: Junin-La Oroya 10 0,8 63,3
PE: Junin-Rio Tambo 10 0,8 64,2
PE: Junin-San Ramón 15 1,2 65,4
PE: La Libertad-Laredo 15 1,2 66,7
PE: La Libertad-Trujillo 30 2,5 69,2
PE: La Libertad-Usquil 15 1,2 70,4
PE: Lambayeque-Chiclayo 25 2,1 72,5
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Peru Nº de casos % / Total % Acumulado
PE: Lambayeque-Ferreñafe 20 1,7 74,2
PE: Lambayeque-Tucumé 10 0,8 75,0
PE: Lima-Huaral 15 1,2 76,2
PE: Loreto-Fernando Lores 10 0,8 77,1
PE: Loreto-Jenaro Herrera 10 0,8 77,9
PE: Loreto-Iquitos 30 2,5 80,4
PE: Piura-Frias 15 1,2 81,7
PE: Piura-La Arena 15 1,2 82,9
PE: Piura-Piura 25 2,1 85,0
PE: Piura-Santo Domingo 10 0,8 85,8
PE: Piura-Talara 25 2,1 87,9
PE: Puno-Huancane 15 1,2 89,2
PE: Puno-Juliaca 15 1,2 90,4
PE: Puno-Pomata 15 1,2 91,7
PE: Puno-Puno 10 0,8 92,5
PE: Puno-Orurillo 15 1,2 93,8
PE: San Martín-Tarapoto 30 2,5 96,3
PE: San Martín-Rioja 15 1,2 97,5
PE: San Martín-Tingo de Ponasa 15 1,2 98,8
PE: Tacna-Tacna 15 1,2 100,0
(N) 1.200 100%  

Uruguay Nº de casos % / Total % Acumulado
UY: Montevideo 500 41,7 41,7
UY: Montevideo-Montevideo Rural 10 0,8 42,5
UY: Artigas-Artigas 10 0,8 43,3
UY: Canelones-Atlántida 10 0,8 44,2
UY: Canelones-Canelones 10 0,8 45,0
UY: Canelones-Lagomar 10 0,8 45,8
UY: Canelones-Las Piedras 30 2,5 48,3
UY: Canelones-Pando 10 0,8 49,2
UY: Canelones-Parque Carrasco 10 0,8 50,0
UY: Canelones-Progreso 10 0,8 50,8
UY: Canelones-Barros Blancos 10 0,8 51,7
UY: Canelones-Joaquín Suárez 10 0,8 52,5
UY: Canelones-Fraccionamiento Camino del Andaluz y Ruta 84 10 0,8 53,3
UY: Canelones-Montes 10 0,8 54,2
UY: Canelones-Lomas de Solymar 10 0,8 55,0
UY: Canelones-Canelones rural 20 1,7 56,7
UY: Canelones-Empalme Olmos 10 0,8 57,5
UY: Canelones-Villa Aeroparque 10 0,8 58,3
UY: Cerro Largo-Melo 20 1,7 60,0
UY: Cerro Largo-Río Branco 10 0,8 60,8
UY: Cerro Largo-Fraile Muerto 10 0,8 61,7
UY: Cerro Largo-Tres Islas 10 0,8 62,5
UY: Colonia-Carmelo 10 0,8 63,3
UY: Colonia-Colonia del Sacramento 10 0,8 64,2
UY: Colonia-Nueva Palmira 10 0,8 65,0
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Uruguay Nº de casos % / Total % Acumulado
UY: Colonia-Rosario 10 0,8 65,8
UY: Durazno-Durazno 20 1,7 67,5
UY: Flores-Trinidad 10 0,8 68,3
UY: Flores-Flores rural 10 0,8 69,2
UY: Florida-Florida 10 0,8 70,0
UY: Florida-La Cruz 10 0,8 70,8
UY: Lavalleja-Minas 10 0,8 71,7
UY: Maldonado-Cerro Pelado 10 0,8 72,5
UY: Maldonado-Maldonado 20 1,7 74,2
UY: Maldonado-San Carlos 10 0,8 75,0
UY: Maldonado-Pan de Ázucar 10 0,8 75,8
UY: Maldonado-Aiguá 10 0,8 76,7
UY: Paysandú-Paysandú 30 2,5 79,2
UY: Río Negro-Río Negro rural 10 0,8 80,0
UY: Rivera-Rivera 20 1,7 81,7
UY: Rivera-Tranqueras 10 0,8 82,5
UY: Rocha-Chuy 10 0,8 83,3
UY: Rocha-Rocha 10 0,8 84,2
UY: Rocha-Aguas Dulces-La Perla y Los Corchos 10 0,8 85,0
UY: Rocha-Aguas Dulces 10 0,8 85,8
UY: Rocha-La Pedrera 10 0,8 86,7
UY: Salto-Salto 40 3,3 90,0
UY: San José-Delta del Tigre y Villas 10 0,8 90,8
UY: San José-Libertad 10 0,8 91,7
UY: San José-San José de Mayo 20 1,7 93,3
UY: San José-San José Rural 10 0,8 94,2
UY: Soriano-Mercedes 10 0,8 95,0
UY: Soriano-Cañada Nieto 10 0,8 95,8
UY: Tacuarembó-Paso de los Toros 10 0,8 96,7
UY: Tacuarembó-Tacuarembó 20 1,7 98,3
UY: Tacuarembó-San Gregorio de Polanco 10 0,8 99,2
UY: Treinta y Tres-Treinta y Tres 10 0,8 100,0
(N) 1.200 100%  

Venezuela Nº de casos % / Total % Acumulado
VE: Distrito Capital-Libertador de Caracas 77 6,4 6,4
VE: Estado Amazonas 6 0,5 6,9
VE: Anzoátegui-Anzoátegui 65 5,4 12,3
VE: Apure-Apure 20 1,7 14,0
VE: Aragua 73 6,1 20,1
VE: Barinas-Barinas 35 2,9 23,0
VE: Bolívar-Bolívar 63 5,2 28,2
VE: Carabobo-Carabobo 92 7,7 35,9
VE: Cojedes 22 1,8 37,8
VE: Delta Amacuro 7 0,6 38,3
VE: Falcón-Falcon 39 3,2 41,6
VE: Guárico-Guárico 34 2,8 44,4
VE: Lara-Lara 80 6,7 51,1
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Venezuela Nº de casos % / Total % Acumulado
VE: Mérida-Mérida 37 3,1 54,2
VE: Miranda-Miranda 122 10,2 64,3
VE: Monagas-Monagas 39 3,2 67,6
VE: Nueva Esparta-Nueva Esparta 24 2,0 69,6
VE: Portuguesa-Portuguesa 38 3,2 72,7
VE: Sucre-Sucre 37 3,1 75,8
VE: Táchira-Táchira 52 4,3 80,2
VE: Trujillo-Trujillo 29 2,4 82,6
VE: Vargas-Vargas 20 1,7 84,2
VE: Yaracuy-Yaracuy 26 2,2 86,4
VE: Zulia-Zulia 163 13,6 100,0
(N) 1.200 100%  

TAMCIUD - Tamaño de hábitat 

Tamaño de hábitat

 
ODATABLES

TOTAL
Menos de

5.000 5.001 - 10.000 10.001 -
20.000

20.001 -
40.000

40.001 -
50.000

50.001 -
100.000 100.001 y más (Capital)

Argentina 6,3 - 7,3 6,1 4,4 4,5 5,0 10,0 2,9
Bolivia 6,2 42,0 2,4 2,1 0,9 1,1 2,8 6,2 5,5
Brasil 6,3 2,8 6,8 8,2 5,6 5,5 9,4 4,9 7,7
Chile 6,2 21,3 6,4 2,0 1,2 4,4 5,7 5,1 10,0
Colombia 6,2 - 4,7 2,8 4,1 5,6 2,0 2,8 20,4
Costa Rica 5,2 - - 22,9 16,9 26,9 0,5 - -
Rep. Dominicana 5,2 - 1,2 4,1 4,2 3,4 6,2 9,6 -
Ecuador 6,2 8,8 9,7 7,1 6,4 4,4 5,4 6,9 4,0
El Salvador 5,2 - - - - - 8,8 11,7 -
Guatemala 5,2 - 1,2 3,5 11,3 9,0 13,9 4,8 -
Honduras 5,2 3,0 13,3 6,5 9,4 4,5 4,6 5,9 -
México 6,2 1,1 1,4 6,5 6,4 3,3 2,7 10,7 2,3
Nicaragua - - - - - - - - -
Panamá 5,2 3,0 6,0 3,5 5,6 2,2 6,7 8,3 -
Paraguay 6,2 1,0 15,7 10,0 8,0 10,1 13,9 3,4 3,3
Perú 6,2 3,5 8,5 7,6 7,3 3,4 - 5,7 10,3
España - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 13,0 13,3 5,9 6,6 4,5 7,2 0,6 13,8
Venezuela 6,2 0,5 2,1 1,1 1,7 7,3 5,1 3,5 19,7
ODATABLESTOTAL 19.214 999 827 1.701 2.131 891 1.940 7.100 3.624

EDAD - Edad 

Edad

 ODATABLESTOTAL 15-25 26-40 41-60 61 y más

Argentina 6,3 4,9 6,0 6,0 8,9
Bolivia 6,2 7,9 7,1 5,5 4,1
Brasil 6,3 6,0 5,9 6,8 6,3
Chile 6,2 4,0 6,1 6,8 8,2
Colombia 6,2 5,3 6,4 6,5 6,7
Costa Rica 5,2 3,8 4,4 5,8 7,1
Rep. Dominicana 5,2 5,1 5,4 5,2 5,0
Ecuador 6,2 6,5 6,1 6,3 6,0
El Salvador 5,2 5,6 4,9 5,2 5,3
Guatemala 5,2 7,4 5,6 4,5 3,2
Honduras 5,2 5,3 4,9 5,2 5,6
México 6,2 5,9 6,4 6,7 5,6
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 4,6 5,1 5,5 5,6
Paraguay 6,2 8,2 6,7 5,7 4,2
Perú 6,2 7,2 7,0 5,8 4,6
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Edad

 ODATABLESTOTAL 15-25 26-40 41-60 61 y más

España - - - - -
Uruguay 6,2 4,4 5,4 6,8 9,1
Venezuela 6,2 8,0 6,5 6,0 4,3
ODATABLESTOTAL 19.214 3.937 6.068 5.820 3.389

SEXO - Sexo 

Sexo

 ODATABLESTOTAL Hombre Mujer

Argentina 6,3 6,4 6,2
Bolivia 6,2 6,5 6,0
Brasil 6,3 6,2 6,3
Chile 6,2 6,4 6,1
Colombia 6,2 6,3 6,2
Costa Rica 5,2 5,1 5,3
Rep. Dominicana 5,2 5,3 5,1
Ecuador 6,2 6,4 6,1
El Salvador 5,2 4,8 5,5
Guatemala 5,2 5,1 5,3
Honduras 5,2 4,9 5,4
México 6,2 6,3 6,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,3 5,1
Paraguay 6,2 6,4 6,1
Perú 6,2 6,5 6,0
España - - -
Uruguay 6,2 5,7 6,7
Venezuela 6,2 6,5 6,0
ODATABLESTOTAL 19.214 9.297 9.918

DIAREAL - Día de realización 

Día de realización

 
ODATABLE

STOTAL
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Argentina 6,3 3,3 2,6 3,4 5,1 8,3 9,6 8,8 7,9 18,0 12,3 9,5 13,5 9,7 8,7
Bolivia 6,2 1,8 2,8 3,5 2,3 4,8 4,5 14,7 17,8 6,3 4,4 4,5 8,8 14,6 14,2
Brasil 6,3 3,7 7,8 8,6 10,2 7,6 6,2 5,6 5,5 10,6 16,7 26,3 22,7 21,7 21,7
Chile 6,2 6,9 4,9 4,0 5,1 3,7 4,6 5,4 8,3 4,9 2,0 2,4 2,5 0,9 -
Colombia 6,2 1,1 2,2 2,8 2,2 3,1 4,5 6,5 6,0 10,1 9,1 16,3 18,3 16,8 15,3
Costa Rica 5,2 7,1 2,4 7,1 7,2 4,3 5,1 5,6 8,3 0,6 1,1 1,7 - - -
Rep. Dominicana 5,2 6,0 7,6 4,7 4,7 2,6 3,6 0,3 - - - - - - -
Ecuador 6,2 11,1 6,2 1,1 - - - - - 1,3 2,3 3,5 2,2 2,2 4,0
El Salvador 5,2 4,9 9,0 7,8 8,2 5,9 4,0 1,5 0,6 0,6 - - - - -
Guatemala 5,2 4,5 4,8 7,1 7,3 10,6 12,0 10,0 16,2 16,7 12,4 9,5 2,7 1,0 1,1
Honduras 5,2 10,1 11,2 10,8 9,7 7,5 9,0 8,5 - 0,6 - - - - -
México 6,2 18,9 10,6 5,6 6,0 4,8 3,3 0,9 0,8 - - - - - -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 9,8 8,4 11,6 9,7 10,0 7,5 2,5 3,6 0,2 0,2 - 0,9 - -
Paraguay 6,2 2,1 6,1 6,6 4,6 5,6 5,7 5,3 0,6 13,4 15,0 9,7 16,6 20,3 20,6
Perú 6,2 0,2 1,0 2,5 1,7 3,3 4,6 8,7 10,5 9,4 19,2 12,9 9,7 10,3 12,8
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,6 6,9 8,9 8,1 10,2 6,7 7,2 2,8 5,6 5,3 3,7 2,0 2,6 1,6
Venezuela 6,2 3,9 5,6 4,1 7,9 7,5 9,0 8,6 11,1 1,7 - - - - -
ODATABLESTOTAL 19.214 982 1.164 1.120 1.022 994 823 791 505 479 474 536 445 418 374
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Día de realización

 
ODATABLE

STOTAL
15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

Argentina 6,3 3,0 10,1 7,7 8,2 3,2 5,5 1,0 0,6 0,3 4,9 2,5 5,2 6,6 6,9
Bolivia 6,2 22,5 30,1 33,4 26,6 19,9 7,5 2,4 5,0 - - - - 0,1 0,8
Brasil 6,3 24,2 6,8 4,3 1,4 - - - - - - - - - -
Chile 6,2 - - - - - - - - 14,6 24,6 11,9 21,8 11,9 7,8
Colombia 6,2 20,6 17,5 16,9 21,2 17,9 22,7 14,6 18,7 - - - - - -
Costa Rica 5,2 - - - - - - - - - 19,1 17,0 8,8 10,2 8,1
Rep. Dominicana 5,2 - - - - - - - - - - 1,8 17,1 15,0 14,4
Ecuador 6,2 0,4 5,2 13,9 6,8 13,6 10,8 19,5 17,4 12,7 10,2 21,4 13,9 15,6 17,0
El Salvador 5,2 - - - - - - - - - 10,8 10,9 10,1 7,6 7,1
Guatemala 5,2 0,8 - - - - - - - - - 0,8 - 1,0 2,4
Honduras 5,2 - - - - - - - - - 0,7 1,0 - 2,5 3,8
México 6,2 - - - - - - - - - - - - 0,2 14,0
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - - - - - - - - - - - - - 5,6
Paraguay 6,2 15,0 15,4 5,6 13,5 17,7 9,8 12,0 16,8 9,9 0,4 - - - -
Perú 6,2 12,9 11,4 11,9 8,9 3,5 6,9 14,7 12,4 25,1 9,1 10,5 6,1 12,0 3,5
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 0,4 3,7 6,1 10,7 8,5 19,3 14,1 5,6 8,2 8,0 11,1 6,9 8,6 4,9
Venezuela 6,2 - - - 2,8 15,8 17,6 21,6 23,6 29,2 12,1 11,3 10,1 8,7 3,8
ODATABLESTOTAL 19.214 240 326 461 429 317 306 292 161 243 461 506 624 814 792

Día de realización

 
ODATABLE

STOTAL
29 30 31

Argentina 6,3 7,0 3,4 3,1
Bolivia 6,2 0,9 1,5 1,6
Brasil 6,3 - - 2,8
Chile 6,2 6,8 7,7 10,1
Colombia 6,2 2,6 3,7 3,0
Costa Rica 5,2 8,5 1,4 8,3
Rep. Dominicana 5,2 11,3 11,0 10,7
Ecuador 6,2 6,7 5,5 -
El Salvador 5,2 9,2 9,6 8,1
Guatemala 5,2 3,5 3,6 6,4
Honduras 5,2 4,3 9,3 12,9
México 6,2 17,1 22,6 14,7
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 10,0 9,4 12,3
Paraguay 6,2 - 1,6 5,6
Perú 6,2 2,5 0,5 0,2
España - - - -
Uruguay 6,2 2,5 4,7 0,2
Venezuela 6,2 7,1 4,6 -
ODATABLESTOTAL 19.214 1.039 1.086 991

MESREAL - Mes de realización 

Mes de realización

 ODATABLESTOTAL Agosto Septiembre Octubre

Argentina 6,3 6,7 6,6 -
Bolivia 6,2 1,0 8,5 -
Brasil 6,3 0,6 8,7 -
Chile 6,2 16,1 3,3 -
Colombia 6,2 2,1 8,2 -
Costa Rica 5,2 11,9 3,3 -
Rep. Dominicana 5,2 14,7 2,3 -
Ecuador 6,2 - 7,5 19,0
El Salvador 5,2 12,0 3,2 -
Guatemala 5,2 3,6 6,2 -
Honduras 5,2 7,0 5,0 -
México 6,2 14,5 3,8 -
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 7,9 4,7 -
Paraguay 6,2 1,5 8,4 -
Perú 6,2 0,1 8,9 -
España - - - -
Uruguay 6,2 0,3 6,5 30,7
Venezuela 6,2 - 5,1 50,3
ODATABLESTOTAL 19.214 4.713 13.486 1.016
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INI - Hora de inicio entrevista (HHMM) 

Hora de inicio entrevista (HHMM)

 
ODATABLE

STOTAL
500-559 600-659 700-759 800-859 900-959 1000-1059 1100-1159 1200-1259 1300-1359 1400-1459 1500-1559 1600-1659 1700-1759 1800-1859

Argentina 6,3 - - 0,5 1,0 2,5 6,2 8,3 7,4 6,6 6,3 6,1 6,8 6,3 7,7
Bolivia 6,2 100,0 30,0 9,6 6,1 4,2 5,5 5,3 5,0 5,4 5,3 6,1 6,7 8,4 11,8
Brasil 6,3 - - 7,4 6,3 5,6 6,1 5,6 5,0 6,6 7,1 7,1 6,8 6,5 6,5
Chile 6,2 - - - - 2,1 3,6 6,1 7,9 6,8 7,4 8,1 7,7 8,1 6,9
Colombia 6,2 - - 5,4 6,0 6,1 6,2 5,8 4,9 4,7 5,9 7,3 7,6 8,1 5,9
Costa Rica 5,2 - - - 0,8 3,5 5,9 5,8 4,8 7,7 6,1 5,6 5,2 4,8 3,8
Rep. Dominicana 5,2 - - 1,5 2,5 4,7 5,1 5,6 7,2 5,9 5,5 5,9 5,2 4,2 2,9
Ecuador 6,2 - - 2,2 2,0 4,4 5,1 5,2 6,9 5,0 7,6 7,0 7,2 8,0 7,0
El Salvador 5,2 - - 11,1 19,0 11,7 8,0 5,5 4,0 4,9 4,8 3,9 2,4 0,4 0,1
Guatemala 5,2 - 10,0 5,9 9,9 8,4 6,2 6,0 5,5 5,1 4,5 4,2 3,9 3,8 2,8
Honduras 5,2 - 10,0 7,4 10,7 9,0 5,5 5,1 3,4 4,2 5,1 5,6 4,9 4,7 3,4
México 6,2 - - - - 4,5 5,6 6,2 6,7 6,8 5,9 5,4 5,9 6,9 12,1
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - 10,0 5,9 2,4 5,3 3,8 5,0 7,1 6,3 6,0 5,1 4,2 5,6 5,6
Paraguay 6,2 - 30,0 28,2 15,9 10,3 7,2 5,8 3,5 5,0 5,3 5,7 6,7 5,8 2,9
Perú 6,2 - - 8,1 6,4 6,7 6,6 6,4 7,4 5,8 5,0 5,6 6,5 6,1 6,5
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 - - - 0,9 2,6 6,8 6,6 8,2 7,2 6,1 5,7 6,1 7,1 7,4
Venezuela 6,2 - 10,0 6,7 10,1 8,1 6,6 5,9 4,9 5,9 6,3 5,7 6,2 5,3 6,8
ODATABLESTOTAL 19.214 1 10 135 637 1.440 2.067 2.253 1.960 1.941 2.082 2.084 1.803 1.437 798

Hora de inicio entrevista (HHMM)

 
ODATABLE

STOTAL
1900-1959 2000-2059 2100-2159 2200-2259 2300-2359

Argentina 6,3 9,5 7,9 2,3 - -
Bolivia 6,2 10,9 14,6 26,6 31,2 -
Brasil 6,3 5,6 6,0 - - -
Chile 6,2 8,4 4,6 1,5 - -
Colombia 6,2 4,9 6,8 23,5 37,6 64,8
Costa Rica 5,2 3,3 - - - -
Rep. Dominicana 5,2 2,8 3,3 - - -
Ecuador 6,2 8,4 11,3 21,8 23,4 35,2
El Salvador 5,2 0,3 - - - -
Guatemala 5,2 2,0 1,3 - - -
Honduras 5,2 1,1 2,6 - - -
México 6,2 18,4 10,5 - - -
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 2,2 4,0 - - -
Paraguay 6,2 1,7 1,3 - - -
Perú 6,2 6,4 5,3 7,3 7,8 -
España - - - - - -
Uruguay 6,2 9,2 9,3 9,7 - -
Venezuela 6,2 5,0 11,3 7,3 - -
ODATABLESTOTAL 19.214 359 151 41 13 3

FIN - Hora de término (HHMM) 

Hora de término (HHMM)

 
ODATABLE

STOTAL
500-559 600-659 700-759 800-859 900-959 1000-1059 1100-1159 1200-1259 1300-1359 1400-1459 1500-1559 1600-1659 1700-1759 1800-1859

Argentina 6,3 - - 2,4 0,3 1,7 3,5 6,8 8,7 6,7 6,7 6,2 6,0 6,5 6,2
Bolivia 6,2 100,0 100,0 20,3 8,2 5,6 4,4 5,3 5,3 5,2 4,9 5,8 5,9 6,8 11,0
Brasil 6,3 - - 3,4 6,8 5,5 5,9 6,1 5,3 5,2 7,1 7,4 7,1 6,3 7,0
Chile 6,2 - - - - 0,2 4,1 3,6 6,1 7,6 6,9 7,3 9,3 7,8 6,6
Colombia 6,2 - - 2,8 6,6 5,5 5,8 5,7 5,6 5,4 4,9 5,8 7,1 8,4 8,0
Costa Rica 5,2 - - - - 1,7 4,3 6,2 5,2 5,9 7,5 5,9 5,2 5,3 3,9
Rep. Dominicana 5,2 - - - 1,5 3,1 4,7 5,3 5,2 7,5 5,6 5,7 5,7 4,9 3,9
Ecuador 6,2 - - - 3,4 1,9 5,0 5,2 5,6 6,4 6,0 7,5 7,2 7,2 7,4
El Salvador 5,2 - - - 13,6 16,2 10,6 7,5 5,6 3,8 4,9 4,7 3,4 2,0 0,2
Guatemala 5,2 - - 6,8 6,3 10,6 7,0 6,3 6,3 5,1 5,1 4,2 4,3 3,9 3,6
Honduras 5,2 - - 10,2 6,3 9,7 8,3 5,6 4,6 3,5 4,6 5,1 5,5 4,6 5,1
México 6,2 - - - - 2,9 4,8 6,0 5,9 7,1 6,5 5,7 5,0 6,2 8,0
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - - 3,4 5,8 2,8 5,0 3,9 5,9 6,7 6,4 5,6 4,9 4,7 5,4
Paraguay 6,2 - - 40,6 24,7 15,5 9,2 7,0 4,6 3,8 4,9 5,8 5,8 6,5 5,2
Perú 6,2 - - 6,8 5,8 7,2 6,3 6,4 6,7 7,0 5,5 5,4 5,6 6,7 6,0
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 - - - 0,5 1,3 3,8 6,9 7,4 8,0 6,3 5,8 5,8 6,6 6,7
Venezuela 6,2 - - 3,4 10,2 8,6 7,5 6,2 6,0 5,2 6,0 6,2 6,0 5,6 5,7
ODATABLESTOTAL 19.214 1 2 30 206 782 1.647 2.180 2.191 1.934 2.004 2.069 2.091 1.760 1.243
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Hora de término (HHMM)

 
ODATABLE

STOTAL
1900-1959 2000-2059 2100-2159 2200-2259 2300-2359

Argentina 6,3 9,4 8,4 6,8 - -
Bolivia 6,2 9,4 13,2 16,6 26,2 33,4
Brasil 6,3 5,0 6,8 5,2 - -
Chile 6,2 7,5 5,9 4,6 - -
Colombia 6,2 6,3 4,7 13,8 27,2 41,5
Costa Rica 5,2 3,8 2,0 - - -
Rep. Dominicana 5,2 3,6 2,7 5,2 - -
Ecuador 6,2 6,9 8,1 11,4 23,3 25,1
El Salvador 5,2 0,2 0,3 - - -
Guatemala 5,2 2,2 2,4 - - -
Honduras 5,2 2,8 1,7 2,1 - -
México 6,2 14,0 16,9 2,2 - -
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,9 2,7 4,1 - -
Paraguay 6,2 2,0 2,4 - - -
Perú 6,2 6,8 5,8 8,3 8,7 -
España - - - - - -
Uruguay 6,2 9,0 8,1 9,3 5,8 -
Venezuela 6,2 6,3 7,8 10,4 8,7 -
ODATABLESTOTAL 19.214 637 295 96 34 12

DURA - Duración de la entrevista (minutos) 

Duración de la entrevista (minutos)

 
ODATABL
ESTOTAL 11-20 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-80 81-90 91-100 101-110 111-120 121-130 131-140 141 y más

Argentina 6,3 - 10,2 6,3 6,9 5,2 5,5 3,0 4,4 2,3 - - - - -
Bolivia 6,2 - 12,9 6,0 6,0 6,2 5,6 4,3 9,7 5,4 5,7 - - - -
Brasil 6,3 - 6,2 5,0 6,7 7,9 6,0 7,8 8,5 5,4 11,4 - - - -
Chile 6,2 - 0,1 4,9 10,3 3,9 4,2 1,0 - - - - - - -
Colombia 6,2 - 0,8 3,5 6,3 9,5 11,5 11,4 11,3 19,3 25,7 40,2 30,9 - 66,9
Costa Rica 5,2 - 1,3 7,3 4,5 4,5 3,2 3,6 3,6 4,1 - - - - -
Rep. Dominicana 5,2 - 0,7 4,3 4,7 6,8 8,9 11,9 7,9 9,5 5,7 - - - -
Ecuador 6,2 - 5,9 8,8 5,1 5,0 5,4 0,7 - - - - - - -
El Salvador 5,2 - 0,4 3,0 5,4 8,6 7,8 9,5 9,1 9,5 5,7 - - - -
Guatemala 5,2 - 2,3 6,2 4,2 5,4 4,9 7,4 10,9 9,5 11,4 - - - -
Honduras 5,2 - 1,6 5,0 4,9 5,9 5,8 10,0 7,3 12,2 - - - - -
México 6,2 27,3 19,2 9,8 4,5 2,4 1,9 2,0 0,5 - - - - - -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - 0,9 5,8 5,1 4,9 5,9 6,2 3,6 2,7 5,7 - - - -
Paraguay 6,2 - 12,4 7,5 6,6 3,7 3,0 1,7 1,2 - - 10,0 34,6 - 33,1
Perú 6,2 36,3 2,6 4,9 6,9 7,5 8,0 7,4 5,5 8,1 - 19,9 - - -
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 36,3 20,0 7,3 4,8 4,3 5,0 5,2 11,5 4,1 17,1 19,9 34,6 - -
Venezuela 6,2 - 2,5 4,5 7,1 8,3 7,4 7,1 4,9 8,1 11,4 10,0 - 100,0 -
ODATABLESTOTAL 19.214 14 691 6.634 6.791 3.160 1.230 421 165 74 17 10 3 1 3

P1ST - En términos generales, ¿diría Ud. que está satisfecho con su vida? ¿Diría Ud. que está...? 

Grado de satisfacción con la vida

 ODATABLESTOTAL Muy satisfecho Bastante satisfecho No muy satisfecho Para nada
satisfecho

No sabe/No
contesta

Argentina 6,3 4,0 8,6 7,1 4,0 1,7
Bolivia 6,2 4,3 4,5 12,0 13,9 34,9
Brasil 6,3 1,8 11,2 5,9 3,7 5,4
Chile 6,2 3,5 7,9 8,8 8,1 -
Colombia 6,2 7,9 5,4 5,0 4,7 2,4
Costa Rica 5,2 6,3 5,5 2,8 2,0 2,7
Rep. Dominicana 5,2 7,4 3,5 4,4 4,5 2,0
Ecuador 6,2 7,4 4,4 7,3 10,3 1,3
El Salvador 5,2 6,8 4,4 3,9 3,3 3,4
Guatemala 5,2 7,8 3,6 3,4 2,1 7,4
Honduras 5,2 6,6 3,7 4,3 9,0 12,1
México 6,2 5,4 7,6 5,4 5,4 4,0
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 6,1 4,9 4,0 4,6 6,7
Paraguay 6,2 6,9 6,2 4,9 4,6 8,0
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Grado de satisfacción con la vida

 ODATABLESTOTAL Muy satisfecho Bastante satisfecho No muy satisfecho Para nada
satisfecho

No sabe/No
contesta

Perú 6,2 6,5 4,2 10,4 7,2 6,7
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,1 8,6 4,3 3,1 1,3
Venezuela 6,2 6,3 6,0 6,3 9,6 -
ODATABLESTOTAL 19.214 7.536 7.575 3.135 819 149

P2ST - ¿Diría Ud. que este país…? 

Imagen de progreso del país

 
ODATABLESTOTA

L Está progresando Está estancado Está en retroceso No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,8 6,0 8,8 3,0 5,3
Bolivia 6,2 1,1 7,4 9,4 9,6 11,4
Brasil 6,3 6,9 5,6 6,2 13,0 8,0
Chile 6,2 4,3 6,9 7,4 5,6 -
Colombia 6,2 5,2 6,6 7,1 2,2 1,0
Costa Rica 5,2 6,3 5,5 3,6 4,2 2,3
Rep. Dominicana 5,2 9,4 3,5 3,9 3,1 4,6
Ecuador 6,2 2,9 8,0 7,3 0,6 -
El Salvador 5,2 13,6 2,1 1,5 5,6 6,8
Guatemala 5,2 3,6 6,3 4,5 11,6 8,0
Honduras 5,2 2,3 5,4 8,0 5,6 13,7
México 6,2 10,1 5,2 4,0 6,4 1,5
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 7,6 4,9 2,6 9,0 14,8
Paraguay 6,2 5,1 7,0 5,9 7,6 11,4
Perú 6,2 2,5 7,8 7,9 3,4 3,4
España - - - - - -
Uruguay 6,2 9,2 5,9 3,9 3,7 3,4
Venezuela 6,2 5,2 5,9 8,0 5,6 4,6
ODATABLESTOTAL 19.214 5.318 8.669 4.785 354 88

P3N - ¿Tomando en cuenta los últimos 10 años, como ha avanzado Ud y su familia? 

En los últimos 10 años, ha avanzado Ud y su familia

 
ODATABLESTOT

AL
Ha progresado

mucho
Ha progresado

algo Está igual Ha empeorado
poco

Ha empeorado
mucho No contesta

Argentina 6,3 3,8 6,2 6,1 11,3 7,2 3,2
Bolivia 6,2 3,8 5,4 7,2 8,6 11,8 15,3
Brasil 6,3 8,2 6,0 6,5 4,3 3,2 13,7
Chile 6,2 5,4 6,3 6,9 6,3 4,6 5,9
Colombia 6,2 6,5 5,5 7,9 5,9 4,6 1,3
Costa Rica 5,2 9,4 5,1 4,1 2,5 3,2 -
Rep. Dominicana 5,2 6,7 5,9 3,5 4,0 4,6 5,3
Ecuador 6,2 4,0 6,1 7,3 7,7 8,2 0,8
El Salvador 5,2 6,4 5,4 5,8 2,3 1,9 6,9
Guatemala 5,2 6,1 5,4 4,7 4,5 3,2 9,9
Honduras 5,2 4,8 4,5 5,5 5,1 12,0 5,3
México 6,2 5,6 7,2 5,7 5,3 4,3 7,2
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,3 5,4 4,5 5,0 3,4 7,6
Paraguay 6,2 7,0 6,8 6,4 4,3 2,3 2,3
Perú 6,2 4,8 6,9 6,2 6,2 6,0 3,8
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,5 6,6 5,5 5,6 3,5 6,1
Venezuela 6,2 3,8 5,2 6,0 11,1 15,9 5,3
ODATABLESTOTAL 19.214 3.184 8.397 4.777 1.795 931 131
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P4ST - Aquí se recogen cuatro opiniones distintas sobre la sociedad {NACIONAL} en que vivimos. ¿Con cuál está Ud más de acuerdo? 

Necesidad de mejora de la sociedad en que vivimos

 
ODATABLESTOT

AL
Está bien como

está

Puede mejorarse
con pequeños

cambios

Necesita reformas
profundas

Debe cambiarse
radicalmente No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,9 4,7 10,0 5,8 2,3 7,2
Bolivia 6,2 4,3 4,8 4,9 9,3 22,5 20,5
Brasil 6,3 5,7 5,1 8,0 6,1 6,4 2,3
Chile 6,2 2,2 5,4 9,4 5,2 4,4 -
Colombia 6,2 5,1 6,3 7,4 5,4 3,7 -
Costa Rica 5,2 5,6 6,1 5,4 3,9 0,9 4,6
Rep. Dominicana 5,2 8,5 6,7 2,8 5,1 0,9 4,6
Ecuador 6,2 1,9 4,8 7,3 8,5 0,5 4,6
El Salvador 5,2 15,4 7,0 2,9 2,2 7,3 -
Guatemala 5,2 7,2 5,6 3,6 5,4 11,9 15,9
Honduras 5,2 8,5 4,3 3,3 7,4 5,0 6,8
México 6,2 8,3 8,0 5,0 4,5 10,2 1,7
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,9 6,3 4,0 4,3 3,2 9,1
Paraguay 6,2 4,3 7,0 5,2 7,0 6,0 13,7
Perú 6,2 3,6 5,1 6,1 8,7 7,8 2,3
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,8 7,5 8,8 2,5 2,8 2,3
Venezuela 6,2 4,8 5,1 5,9 8,7 4,1 4,6
ODATABLESTOTAL 19.214 1.548 6.668 5.649 5.087 218 44

P5STGBS - En su opinión, ¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante en el país? 

Problema más importante en el país

 
ODATABLE

STOTAL
Bajos

salarios

Inestabilida
d en el
empleo

Pobreza

Mala
Distribució

n del
ingreso,
injusticia

social

La
economía/p
roblemas

económico
s/financiero

s

Gas,
combustibl
e, escasez,
(carestía)

Alimentació
n, escasez

Todo muy
caro

Desocupaci
ón/desempl

eo

Inflación/au
mento de
precios

Transporte
Problemas
energéticos

Servicios
básicos

deficientes
(agua, luz,

etc.)

Problemas
de

educación

Argentina 6,3 13,0 - 6,7 3,5 11,1 - 3,1 0,9 9,0 18,0 3,7 - 0,5 9,2
Bolivia 6,2 5,8 13,0 7,6 10,3 13,6 58,9 5,5 16,3 3,0 17,2 - - 1,3 2,0
Brasil 6,3 2,8 - 2,5 14,4 2,3 - 17,5 0,7 6,8 4,4 5,2 - 7,4 17,7
Chile 6,2 2,5 0,8 1,8 3,2 3,3 - - 3,6 4,8 6,5 - - - 3,1
Colombia 6,2 0,2 0,3 3,4 4,1 4,0 - 3,4 2,3 10,1 6,2 4,4 - 1,4 4,6
Costa Rica 5,2 5,2 5,8 3,7 3,4 2,9 - 1,6 2,2 4,5 1,3 5,2 - - 2,6
Rep. Dominicana 5,2 3,6 5,6 3,7 2,4 6,4 6,0 6,6 6,3 1,0 5,7 5,2 26,3 8,1 6,7
Ecuador 6,2 - 0,5 1,3 1,0 4,3 - 0,5 0,4 7,9 - - 43,9 21,5 2,3
El Salvador 5,2 11,3 13,6 9,8 2,7 11,7 1,5 12,6 5,9 3,9 2,2 15,5 - 2,7 2,4
Guatemala 5,2 6,6 6,5 14,2 6,5 4,5 4,5 10,9 12,2 1,4 8,6 - - 4,7 2,0
Honduras 5,2 1,7 19,6 9,4 2,4 4,3 1,5 9,3 - 6,9 1,9 - - 2,0 4,7
México 6,2 22,3 4,4 19,7 17,2 4,5 23,0 11,0 38,0 3,4 13,0 55,8 3,4 7,4 2,3
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,8 8,0 3,3 10,3 3,6 - 9,3 1,5 10,2 1,3 5,2 8,8 18,8 5,3
Paraguay 6,2 0,8 - 3,5 6,2 3,6 - 1,1 - 15,1 1,0 - 4,4 2,7 8,8
Perú 6,2 0,6 0,7 2,8 2,1 4,6 - 3,3 3,0 4,0 1,9 - - 4,0 8,8
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,8 20,8 6,4 10,0 3,5 3,0 0,5 3,0 3,1 1,3 - - - 14,7
Venezuela 6,2 15,1 0,3 0,1 0,3 11,6 1,5 3,8 3,7 4,9 9,5 - 13,2 17,5 2,9
ODATABLESTOTAL 19.214 363 586 753 291 3.475 66 183 270 1.458 315 19 23 149 660
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Problema más importante en el país

 
ODATABLE

STOTAL

Problemas
de

vivienda/ha
bitación

Problemas
de la salud

Problemas
del medio
ambiente

Calentamie
nto global

Contaminac
ión

Falta de
oportunida
des para la
juventud

Violación
de los

derechos
humanos

Falta de
libertad de
expresión

Violencia
del estado,
represión
del estado

Terrorismo Guerrilla
Delincuenci
a/seguridad

pública

Violencia/p
andillas

Violencia
intrafamiliar

Argentina 6,3 7,2 0,7 - - - - - - - - - 2,9 - -
Bolivia 6,2 - 2,6 26,7 5,3 16,2 1,8 2,3 - 4,8 - - 0,3 0,5 5,5
Brasil 6,3 17,1 33,7 7,3 42,4 4,6 3,6 2,3 - - - - 3,2 2,0 5,5
Chile 6,2 8,4 7,7 - - - 23,8 - - - - - 13,4 5,8 -
Colombia 6,2 3,5 7,5 3,3 10,4 2,0 5,2 26,8 23,9 25,7 23,6 80,8 4,7 25,6 19,8
Costa Rica 5,2 - 1,0 1,2 - 2,3 1,8 2,3 7,6 7,2 - 5,2 8,3 8,6 22,2
Rep. Dominicana 5,2 8,5 2,4 1,2 5,3 6,9 9,1 4,7 - 4,8 - - 6,5 2,0 16,6
Ecuador 6,2 - 0,5 9,7 5,3 2,3 - - 7,6 - 18,1 - 15,9 4,6 5,5
El Salvador 5,2 4,3 3,1 7,3 - 4,6 10,9 16,4 7,6 1,2 9,0 - 1,1 2,5 -
Guatemala 5,2 - 0,9 7,3 - 11,6 10,9 21,1 7,6 16,7 9,0 - 4,6 12,7 -
Honduras 5,2 4,3 5,0 2,4 - 2,3 1,8 - 7,6 7,2 - 5,2 3,2 8,6 5,5
México 6,2 25,5 1,0 0,9 15,5 10,1 5,4 16,8 - 13,4 13,2 3,8 5,7 7,1 8,1
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 4,3 6,7 3,6 5,3 11,6 10,9 4,7 - 17,9 - - 2,7 4,6 -
Paraguay 6,2 8,5 16,3 9,7 10,6 2,3 1,8 - - - - - 5,0 - -
Perú 6,2 4,3 1,8 17,0 - 23,1 3,6 - 38,0 - 27,1 - 10,7 5,6 5,5
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 - 2,7 2,4 - - 5,5 2,3 - - - 5,2 11,5 8,6 5,5
Venezuela 6,2 4,3 6,3 - - - 3,6 - - 1,2 - - 0,3 1,0 -
ODATABLESTOTAL 19.214 23 766 82 19 43 55 43 13 84 11 19 3.663 197 18

Problema más importante en el país

 
ODATABLE

STOTAL
Violencia

verbal
Narcotráfic

o
Consumo
de drogas

Discriminac
ión racial

Problemas
limítrofes

Problemas
con países

vecinos
Corrupción

Situación
política/pro
blemas de
la política

Inmigrantes Extranjeros

Falta
preocupaci
ón para la

tercera
edad

Falta
parques,

lugares de
esparcimie

nto

Mucha
suciedad,

falta de
aseo

Infraestruct
ura

Argentina 6,3 - 0,5 3,5 4,4 - - 4,8 9,1 - - 25,4 - - 8,1
Bolivia 6,2 - 1,3 1,0 - - - 5,4 7,2 - - - - 7,1 -
Brasil 6,3 - 6,5 - 24,7 - - 3,9 8,8 - - 4,2 - - 3,5
Chile 6,2 4,7 14,8 12,4 2,6 - - 4,8 2,9 57,3 91,3 54,4 - - -
Colombia 6,2 - 7,4 6,1 5,5 31,7 - 16,8 7,9 1,9 - - - - 2,9
Costa Rica 5,2 - 18,3 14,5 - 34,1 - 4,1 2,3 0,8 8,7 2,1 - 7,1 17,5
Rep. Dominicana 5,2 - 2,0 4,5 6,2 34,1 30,2 2,8 0,8 31,1 - - 23,4 7,1 -
Ecuador 6,2 - 13,7 4,0 6,2 - - 6,5 6,2 2,5 - - - - 7,0
El Salvador 5,2 - - - 6,2 - - 0,4 0,3 - - 2,1 23,4 7,1 -
Guatemala 5,2 7,0 - 3,0 - - 30,2 9,9 0,5 1,7 - - - 14,3 17,5
Honduras 5,2 - 3,3 0,5 - - - 4,8 6,4 0,8 - - - - -
México 6,2 4,6 23,8 6,4 13,4 - 39,6 3,0 0,6 1,2 - 5,5 53,2 14,3 19,2
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - 1,3 - - - - 7,8 0,8 - - - - 21,4 -
Paraguay 6,2 - 2,6 11,0 - - - 8,2 9,8 - - - - - 14,0
Perú 6,2 - - 1,0 12,4 - - 12,6 9,1 1,7 - - - - 10,5
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 80,2 4,6 32,0 18,5 - - 0,7 3,6 0,8 - 4,2 - 21,4 -
Venezuela 6,2 3,5 - - - - - 3,6 23,6 - - 2,1 - - -
ODATABLESTOTAL 19.214 29 153 200 16 3 3 1.375 1.462 119 11 48 4 14 29
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Problema más importante en el país

 
ODATABLE

STOTAL

La
Pandemia/
Coronaviru
s/ Covid-19

Sistema
judicial/ la

justicia
Otros Ninguno No sabe No contesta

Argentina 6,3 - 10,6 9,2 1,2 - 0,5
Bolivia 6,2 - 6,7 0,1 3,0 9,2 10,5
Brasil 6,3 27,6 - 4,6 5,3 16,5 15,9
Chile 6,2 - 11,1 5,7 0,6 0,7 2,0
Colombia 6,2 - 5,1 4,2 3,3 5,7 3,9
Costa Rica 5,2 - 12,0 13,4 2,3 2,8 6,3
Rep. Dominicana 5,2 - 8,0 11,8 6,1 2,8 4,3
Ecuador 6,2 - 6,7 1,6 - 11,9 -
El Salvador 5,2 - 1,3 6,3 21,3 3,7 7,8
Guatemala 5,2 - 2,7 4,8 4,6 3,7 9,5
Honduras 5,2 - 2,7 6,9 6,1 16,5 4,7
México 6,2 72,4 10,5 4,0 6,0 - 3,0
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 - 2,7 11,8 12,2 6,4 5,7
Paraguay 6,2 - 12,0 4,4 4,6 11,0 8,8
Perú 6,2 - 1,3 3,0 5,3 4,6 8,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 - 4,0 2,6 3,0 1,8 6,3
Venezuela 6,2 - 2,7 5,8 15,2 2,8 2,7
ODATABLESTOTAL 19.214 4 75 1.182 132 109 599

P6STGBS - ¿Cómo calificaría en general la situación económica actual del país? Diría Ud. que es…? 

Situación económica actual del país

 
ODATABLESTO

TAL Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,5 3,7 3,7 9,2 12,2 1,2 7,8
Bolivia 6,2 1,2 0,7 4,1 9,7 12,1 11,3 9,8
Brasil 6,3 6,0 8,0 6,1 5,8 5,7 13,8 39,4
Chile 6,2 1,6 5,1 6,6 8,0 3,5 2,8 -
Colombia 6,2 7,1 5,7 7,1 5,8 4,9 3,9 8,4
Costa Rica 5,2 6,0 6,0 6,4 3,8 3,5 1,3 -
Rep. Dominicana 5,2 6,6 5,4 6,4 3,5 4,5 - 4,9
Ecuador 6,2 2,1 4,1 6,4 7,4 6,4 - -
El Salvador 5,2 15,9 8,6 6,1 3,1 1,7 13,8 4,9
Guatemala 5,2 8,4 4,1 4,9 5,1 6,7 8,8 14,8
Honduras 5,2 4,5 3,4 3,8 5,8 10,1 2,5 9,8
México 6,2 5,5 13,9 6,2 4,8 2,2 11,5 -
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,2 4,3 6,5 4,1 3,7 7,6 -
Paraguay 6,2 7,2 5,2 7,7 5,1 4,7 3,8 -
Perú 6,2 4,2 3,1 6,3 7,6 6,8 8,8 -
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,8 15,0 6,6 3,6 1,8 6,3 -
Venezuela 6,2 7,2 3,7 5,2 7,6 9,4 2,5 -
ODATABLESTOTAL 19.214 333 2.441 8.654 4.936 2.750 79 20

P7STGBS - ¿Considera Ud. que la situación económica actual del país está mucho mejor, un poco mejor, igual, un poco peor, o mucho peor 
que hace doce meses? 

Situación económica actual del país comparada con hace doce meses

 
ODATABLESTO

TAL Mucho mejor Un poco mejor Igual Un poco peor Mucho peor No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,7 5,6 4,8 7,9 8,7 1,8 3,5
Bolivia 6,2 1,6 1,4 2,1 8,8 15,4 11,0 8,7
Brasil 6,3 10,1 8,1 5,1 5,3 5,6 17,9 8,7
Chile 6,2 1,8 3,9 10,0 6,8 3,7 4,8 32,1
Colombia 6,2 6,1 4,8 6,0 7,6 6,9 3,4 -
Costa Rica 5,2 6,6 5,4 6,7 4,5 3,4 4,1 2,2
Rep. Dominicana 5,2 10,3 8,1 3,7 4,2 4,2 0,7 -
Ecuador 6,2 2,8 4,6 6,6 7,5 7,2 1,4 4,3
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Situación económica actual del país comparada con hace doce meses

 
ODATABLESTO

TAL Mucho mejor Un poco mejor Igual Un poco peor Mucho peor No sabe No contesta

El Salvador 5,2 16,0 8,5 4,2 3,9 2,2 3,4 -
Guatemala 5,2 6,0 4,2 5,2 4,9 6,4 8,3 4,3
Honduras 5,2 3,5 3,5 3,4 4,2 11,1 1,4 10,8
México 6,2 9,9 10,9 6,6 4,4 1,9 6,0 1,5
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,1 7,7 6,5 3,0 2,3 9,6 13,0
Paraguay 6,2 3,7 6,4 8,3 6,6 3,4 7,6 -
Perú 6,2 1,1 3,7 6,1 7,7 8,8 5,5 2,2
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,1 7,5 8,5 6,0 2,2 8,9 2,2
Venezuela 6,2 6,6 5,6 6,2 6,6 6,6 4,1 6,5
ODATABLESTOTAL 19.214 831 4.451 5.490 4.307 3.944 145 46

P8ST - ¿Y en los próximos doce meses cree Ud. que, en general, la situación económica del país será mucho mejor, un poco mejor, igual, un 
poco peor, o mucho peor que ahora? 

Como será la situación económica del país dentro de doce meses

 
ODATABLESTO

TAL Mucho mejor Un poco mejor Igual Un poco peor Mucho peor No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,5 7,3 5,4 8,0 7,2 4,4 5,8
Bolivia 6,2 2,3 3,9 4,0 7,7 15,1 13,4 2,4
Brasil 6,3 9,3 6,9 5,2 6,6 5,7 4,4 6,0
Chile 6,2 1,8 4,5 10,7 6,6 3,1 5,4 1,2
Colombia 6,2 6,3 4,4 6,4 8,8 8,8 1,8 1,0
Costa Rica 5,2 4,2 4,6 6,9 5,7 4,1 1,7 6,0
Rep. Dominicana 5,2 11,0 6,6 3,0 3,9 4,8 4,4 4,8
Ecuador 6,2 3,9 5,4 7,8 6,7 6,7 4,2 4,8
El Salvador 5,2 8,8 6,0 4,4 4,2 3,0 6,7 10,7
Guatemala 5,2 4,7 5,0 4,9 6,0 5,9 5,9 3,6
Honduras 5,2 5,2 3,3 4,0 4,4 12,0 6,2 9,5
México 6,2 7,2 8,7 6,3 5,4 2,3 3,5 2,7
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 14,6 8,6 2,6 1,5 1,0 5,0 10,7
Paraguay 6,2 4,6 7,7 6,3 7,1 3,6 6,0 6,0
Perú 6,2 2,7 4,6 7,5 6,9 9,0 5,4 4,8
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,3 7,1 8,9 2,9 0,8 13,8 19,0
Venezuela 6,2 6,6 5,6 5,5 7,8 7,0 7,7 1,2
ODATABLESTOTAL 19.214 1.839 5.366 5.814 2.536 2.644 932 84

P9STGBS - ¿Y en los próximos doce meses, cree que su situación económica y la de su familia será mucho mejor, un poco mejor, igual, un 
poco peor, o mucho peor que la que tiene hoy? 

Como será su situación económica y la de su familia dentro de doce meses

 
ODATABLESTO

TAL Mucho mejor Un poco mejor Igual Un poco peor Mucho peor No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,1 5,7 7,4 12,7 9,1 4,1 2,5
Bolivia 6,2 3,1 4,9 5,8 10,4 14,4 16,1 6,2
Brasil 6,3 9,0 7,0 5,0 4,2 3,5 5,9 3,1
Chile 6,2 1,7 4,6 10,8 7,2 4,0 10,4 0,9
Colombia 6,2 7,7 5,1 6,2 7,9 8,2 2,6 2,8
Costa Rica 5,2 6,9 5,2 5,2 3,8 4,1 1,5 3,1
Rep. Dominicana 5,2 10,6 5,7 2,1 3,1 5,4 3,5 7,8
Ecuador 6,2 4,0 6,0 7,5 7,7 7,5 4,0 6,2
El Salvador 5,2 5,0 5,3 5,9 4,0 3,3 4,9 10,9
Guatemala 5,2 6,1 5,8 4,3 4,5 3,9 5,9 7,8
Honduras 5,2 7,4 3,8 4,1 3,7 12,9 5,7 17,1
México 6,2 4,3 8,4 5,8 6,5 3,3 3,0 2,2
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 10,0 6,0 3,4 1,1 1,2 4,9 14,0
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Como será su situación económica y la de su familia dentro de doce meses

 
ODATABLESTO

TAL Mucho mejor Un poco mejor Igual Un poco peor Mucho peor No sabe No contesta

Paraguay 6,2 7,3 8,4 4,8 3,7 2,3 5,0 6,2
Perú 6,2 4,5 6,2 7,3 6,5 7,0 5,0 -
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,7 6,8 9,2 2,5 0,5 8,9 7,8
Venezuela 6,2 6,7 5,1 5,3 10,6 9,3 8,7 1,6
ODATABLESTOTAL 19.214 3.394 6.667 5.694 1.590 1.206 598 64

P10STGBS - Hablando en general, ¿Diría Ud. que se puede confiar en la mayoría de las personas o que uno nunca es lo suficientemente 
cuidadoso en el trato con los demás? 

Se puede confiar en la mayoría de las personas o uno nunca es lo suficientemente cuidadoso en el trato con los demás

 ODATABLESTOTAL Se puede confiar en la
mayoría de las personas

Uno nunca es lo
suficientemente cuidadoso en

el trato con los demás
No sabe / No contesta

Argentina 6,3 9,9 5,7 4,6
Bolivia 6,2 4,9 6,3 14,8
Brasil 6,3 2,0 7,1 2,6
Chile 6,2 8,4 5,8 6,1
Colombia 6,2 6,2 6,3 3,2
Costa Rica 5,2 3,5 5,6 2,1
Rep. Dominicana 5,2 6,8 5,0 3,2
Ecuador 6,2 3,3 6,9 1,1
El Salvador 5,2 5,3 5,1 8,2
Guatemala 5,2 5,1 5,1 9,8
Honduras 5,2 4,6 5,2 10,1
México 6,2 10,5 5,5 4,6
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 6,3 4,9 7,4
Paraguay 6,2 5,1 6,5 4,2
Perú 6,2 3,9 6,6 9,5
España - - - -
Uruguay 6,2 8,0 6,0 4,2
Venezuela 6,2 5,9 6,4 4,2
ODATABLESTOTAL 19.214 2.939 15.898 378

P11STGBS - ¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo? 

Apoyo a la democracia

 ODATABLESTOTAL

La democracia es
preferible a cualquier

otra forma de
gobierno

En algunas
circunstancias, un

gobierno autoritario
puede ser preferible
a uno democrático

A la gente como uno,
nos da lo mismo un

régimen democrático
que uno no

democrático

No sabe No contesta

Argentina 6,3 9,1 4,5 2,5 3,5 3,4
Bolivia 6,2 5,7 5,9 6,7 10,3 8,1
Brasil 6,3 5,5 4,7 7,8 10,1 10,9
Chile 6,2 7,3 5,1 5,5 3,8 0,8
Colombia 6,2 5,8 5,6 7,1 8,1 5,0
Costa Rica 5,2 6,3 5,2 3,5 3,1 3,3
Rep. Dominicana 5,2 5,6 5,3 5,2 2,3 1,1
Ecuador 6,2 5,1 7,9 8,5 2,2 3,8
El Salvador 5,2 4,8 4,8 5,3 9,0 9,8
Guatemala 5,2 3,5 6,0 6,7 11,3 8,7
Honduras 5,2 3,6 3,8 8,8 6,3 13,6
México 6,2 6,0 9,1 5,4 4,6 2,4
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,4 4,9 4,9 4,2 11,4
Paraguay 6,2 5,2 9,7 6,5 5,3 4,3
Perú 6,2 5,4 7,3 7,3 7,0 3,8
España - - - - - -
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Apoyo a la democracia

 ODATABLESTOTAL

La democracia es
preferible a cualquier

otra forma de
gobierno

En algunas
circunstancias, un

gobierno autoritario
puede ser preferible
a uno democrático

A la gente como uno,
nos da lo mismo un

régimen democrático
que uno no

democrático

No sabe No contesta

Uruguay 6,2 8,5 3,8 3,6 4,9 4,9
Venezuela 6,2 7,3 6,3 4,6 4,3 4,9
ODATABLESTOTAL 19.214 9.919 3.158 4.849 1.104 184

P12STGBS.A - En general, ¿Diría Ud. que está muy satisfecho, más bien satisfecho, no muy satisfecho o nada satisfecho con el 
funcionamiento de la democracia en {PAÍS}? 

Satisfacción con la democracia

 
ODATABLESTOT

AL Muy satisfecho Más bien
satisfecho

No muy
satisfecho Nada satisfecho No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,9 11,2 6,6 2,8 5,7 4,4
Bolivia 6,2 1,7 1,9 6,6 11,1 9,8 12,3
Brasil 6,3 2,6 6,9 6,8 6,5 7,2 8,9
Chile 6,2 3,1 9,7 7,2 3,3 6,1 2,5
Colombia 6,2 3,7 4,0 7,2 7,9 5,2 2,0
Costa Rica 5,2 9,5 6,0 5,0 2,9 4,1 11,2
Rep. Dominicana 5,2 10,8 5,2 5,0 3,1 4,1 5,6
Ecuador 6,2 3,2 3,9 7,7 7,9 1,0 -
El Salvador 5,2 14,9 7,2 3,5 1,7 6,4 4,5
Guatemala 5,2 8,1 2,6 4,9 5,8 13,9 6,7
Honduras 5,2 5,3 1,6 4,8 8,9 3,6 12,3
México 6,2 4,5 12,3 5,1 3,9 6,8 0,8
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,1 4,8 5,8 3,8 2,9 14,5
Paraguay 6,2 3,7 5,2 6,7 7,7 4,1 4,5
Perú 6,2 2,0 1,9 7,8 9,4 6,2 2,2
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 12,3 11,9 4,2 2,0 6,9 3,3
Venezuela 6,2 3,7 3,7 5,1 11,3 6,2 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 2.169 4.099 7.644 4.794 419 90

P12STGBS.B - ¿Y con el funcionamiento de la economía? 

Satisfacción con el funcionamiento de la economía en (país)

 
ODATABLESTOT

AL Muy satisfecho Más bien
satisfecho

No muy
satisfecho Nada satisfecho No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,2 5,7 5,6 8,4 3,1 4,7
Bolivia 6,2 1,4 1,3 5,4 9,9 13,6 8,9
Brasil 6,3 3,6 6,9 6,5 5,8 12,3 7,4
Chile 6,2 1,0 7,2 8,2 4,1 8,5 12,6
Colombia 6,2 5,2 4,5 6,5 7,1 2,6 -
Costa Rica 5,2 9,1 5,2 6,0 3,6 4,1 5,9
Rep. Dominicana 5,2 10,6 5,3 5,3 4,3 2,5 5,9
Ecuador 6,2 2,5 3,9 7,3 6,7 1,6 -
El Salvador 5,2 11,7 7,4 5,4 2,9 9,5 3,0
Guatemala 5,2 11,9 2,8 4,5 6,0 9,9 1,5
Honduras 5,2 5,8 2,3 4,1 7,7 1,6 17,8
México 6,2 7,0 15,9 5,3 3,4 5,3 1,2
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,4 4,9 5,9 4,0 6,6 16,3
Paraguay 6,2 5,7 7,1 6,4 5,9 4,5 3,0
Perú 6,2 3,0 2,8 6,8 7,7 3,7 3,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,7 12,9 6,4 3,0 7,8 5,9
Venezuela 6,2 5,0 3,6 4,7 9,6 2,9 3,0
ODATABLESTOTAL 19.214 1.030 2.812 8.398 6.664 243 67
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P13ST - En términos generales ¿Diría usted que {PAÍS} está gobernado por unos cuantos grupos poderosos en su propio beneficio, o que 
está gobernado para el bien de todo el pueblo? 

PAÍS

 ODATABLESTOTAL Grupos poderosos en su
propio beneficio Para el bien de todo el pueblo No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,9 4,3 8,1
Bolivia 6,2 7,1 3,1 9,9
Brasil 6,3 5,6 8,1 8,1
Chile 6,2 7,0 3,9 7,3
Colombia 6,2 6,9 4,5 4,8
Costa Rica 5,2 5,5 4,6 2,9
Rep. Dominicana 5,2 4,8 7,0 2,0
Ecuador 6,2 7,0 4,5 2,7
El Salvador 5,2 2,4 13,2 6,6
Guatemala 5,2 4,8 5,8 8,8
Honduras 5,2 5,6 4,1 4,1
México 6,2 4,3 12,1 5,6
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 4,9 6,0 6,3
Paraguay 6,2 7,4 3,1 4,1
Perú 6,2 7,8 2,2 2,7
España - - - -
Uruguay 6,2 5,3 8,4 9,9
Venezuela 6,2 6,7 5,0 6,1
ODATABLESTOTAL 19.214 13.890 4.669 656

P14STGBS.A - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
Las Fuerzas Armadas 

Confianza en las Fuerzas Armadas

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 7,0 6,9 8,5 6,6 5,5 14,5 7,7
Bolivia 7,0 1,6 4,8 9,0 12,1 8,5 9,7
Brasil 7,0 8,4 5,6 8,5 5,2 8,5 12,1
Chile 7,0 9,1 8,4 6,8 3,1 9,0 3,5
Colombia 7,0 6,0 8,0 7,3 6,6 2,0 -
Costa Rica - - - - - - -
Rep. Dominicana 5,8 6,9 6,8 4,6 5,1 4,5 4,8
Ecuador 7,0 11,6 8,1 5,7 3,4 0,4 -
El Salvador 5,8 11,3 5,8 4,5 2,4 2,2 4,8
Guatemala 5,8 4,4 4,0 6,6 8,0 14,3 4,8
Honduras 5,8 4,1 3,7 5,9 10,1 3,6 14,5
México 7,0 6,9 8,1 7,0 5,5 5,8 8,9
Nicaragua - - - - - - -
Panamá - - - - - - -
Paraguay 7,0 6,0 7,4 7,8 6,2 8,9 -
Perú 7,0 5,7 8,0 7,0 7,1 3,6 -
España - - - - - - -
Uruguay 7,0 7,7 8,9 5,5 5,6 8,9 14,5
Venezuela 7,0 3,4 4,0 7,2 14,0 5,4 14,5
ODATABLESTOTAL 17.214 3.527 4.756 5.012 3.654 224 41

P14STGBS.B - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
Policía/Carabineros 

Confianza en la Policía

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta
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Confianza en la Policía

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,3 7,4 6,7 5,7 7,3 1,8
Bolivia 6,2 1,3 2,9 6,8 11,7 7,2 7,5
Brasil 6,3 9,1 5,6 7,3 4,0 4,1 12,5
Chile 6,2 12,4 8,4 4,9 2,5 - 1,2
Colombia 6,2 5,7 7,2 6,5 5,1 10,4 2,1
Costa Rica 5,2 5,5 7,7 5,0 2,8 1,0 2,5
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,0 4,9 5,8 5,2 5,0
Ecuador 6,2 4,9 6,8 7,5 4,9 - -
El Salvador 5,2 13,1 5,8 3,9 1,9 4,1 2,5
Guatemala 5,2 3,7 3,4 5,7 7,0 15,5 5,0
Honduras 5,2 3,9 3,2 5,4 7,8 4,1 17,5
México 6,2 3,0 5,0 6,0 9,7 3,0 -
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,9 6,7 4,5 3,4 7,2 15,0
Paraguay 6,2 5,4 5,8 6,5 6,7 9,3 7,5
Perú 6,2 3,1 6,5 7,0 6,9 4,1 -
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 9,5 8,9 5,3 2,9 2,1 12,5
Venezuela 6,2 2,8 3,6 5,9 11,1 15,5 7,5
ODATABLESTOTAL 19.214 2.670 5.170 6.357 4.881 97 40

P14ST.C - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
La Iglesia 

Confianza en la Iglesia

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,9 6,7 7,6 9,2 8,7 5,2
Bolivia 6,2 5,8 6,4 6,7 6,2 11,1 3,2
Brasil 6,3 7,3 5,2 6,9 4,5 3,5 12,7
Chile 6,2 1,7 5,6 10,0 12,4 8,0 8,8
Colombia 6,2 5,4 7,0 6,9 6,3 4,5 1,4
Costa Rica 5,2 4,3 6,6 5,9 4,2 3,5 6,3
Rep. Dominicana 5,2 8,6 4,6 3,0 1,7 2,0 1,6
Ecuador 6,2 5,8 6,2 7,1 6,3 2,0 4,8
El Salvador 5,2 8,0 4,8 3,5 2,0 4,0 1,6
Guatemala 5,2 8,0 3,6 4,2 2,4 7,6 1,6
Honduras 5,2 7,6 4,1 3,7 3,2 2,0 20,6
México 6,2 3,9 7,2 7,4 8,3 10,0 3,6
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,4 5,6 4,4 3,0 5,1 1,6
Paraguay 6,2 8,6 6,2 4,7 3,3 3,0 6,3
Perú 6,2 5,7 7,5 6,5 5,3 5,1 3,2
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,1 5,4 5,9 14,8 13,2 11,1
Venezuela 6,2 5,9 7,1 5,5 6,9 6,6 6,3
ODATABLESTOTAL 19.214 6.990 4.736 4.271 2.957 198 63

P14ST.D - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
Congreso/Parlamento 

Confianza en el Congreso/Parlamento

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,8 7,7 7,7 5,1 4,6 1,0
Bolivia 6,2 3,4 5,6 5,9 7,2 7,0 7,3
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Confianza en el Congreso/Parlamento

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Brasil 6,3 10,5 5,5 7,5 4,6 10,4 17,4
Chile 6,2 2,3 5,7 6,3 7,3 1,6 -
Colombia 6,2 2,4 4,8 7,2 6,6 6,5 6,4
Costa Rica 5,2 2,5 6,1 6,3 4,4 1,9 2,9
Rep. Dominicana 5,2 11,5 7,8 4,7 3,2 10,8 2,9
Ecuador 6,2 1,5 5,6 6,9 7,0 1,7 1,5
El Salvador 5,2 15,0 6,6 4,9 3,0 12,3 2,9
Guatemala 5,2 5,1 4,1 5,3 5,6 6,3 4,4
Honduras 5,2 4,7 2,9 4,1 7,3 4,6 16,0
México 6,2 7,4 8,4 6,9 4,3 8,6 1,0
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,7 4,6 5,8 5,2 2,4 4,4
Paraguay 6,2 5,4 6,0 6,4 6,4 4,8 11,6
Perú 6,2 0,7 2,3 4,6 10,8 2,6 -
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 12,5 12,4 5,0 3,2 9,6 8,7
Venezuela 6,2 7,6 4,1 4,5 8,7 4,3 11,6
ODATABLESTOTAL 19.214 1.146 3.555 6.606 7.424 415 69

P14ST.E - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
El Gobierno 

Confianza en el Gobierno

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,2 7,7 5,6 6,7 5,7 4,7
Bolivia 6,2 1,0 3,2 5,6 10,0 6,4 4,0
Brasil 6,3 7,8 4,4 8,3 5,1 7,1 12,1
Chile 6,2 5,8 7,1 7,7 4,7 7,4 4,0
Colombia 6,2 3,2 5,0 6,7 7,4 8,9 6,3
Costa Rica 5,2 4,4 7,0 6,2 3,7 3,2 2,0
Rep. Dominicana 5,2 10,7 7,6 4,7 2,8 0,6 4,0
Ecuador 6,2 3,7 6,4 7,5 6,0 0,6 -
El Salvador 5,2 18,7 6,8 4,0 1,4 1,9 2,0
Guatemala 5,2 3,4 4,0 5,5 5,9 14,2 6,1
Honduras 5,2 2,8 2,3 4,3 8,0 6,4 26,3
México 6,2 9,6 10,8 5,9 3,2 5,2 -
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,8 6,9 6,2 3,6 6,4 10,1
Paraguay 6,2 3,7 6,0 7,2 6,4 7,1 2,0
Perú 6,2 0,4 2,4 5,4 10,8 3,9 4,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 10,0 9,6 5,2 4,2 6,4 2,0
Venezuela 6,2 5,7 2,9 3,7 10,2 8,4 10,1
ODATABLESTOTAL 19.214 2.107 3.870 5.828 7.205 155 49

P14ST.F - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
Poder Judicial 

Confianza en el Poder Judicial

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,6 5,8 7,5 6,3 6,2 -
Bolivia 6,2 1,7 3,2 5,7 9,4 6,8 9,0
Brasil 6,3 11,8 6,2 6,7 4,4 8,7 9,0
Chile 6,2 2,3 4,6 7,0 7,8 0,4 -
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Confianza en el Poder Judicial

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Colombia 6,2 2,2 6,0 7,2 6,5 5,2 2,3
Costa Rica 5,2 8,7 8,3 5,3 2,8 1,9 -
Rep. Dominicana 5,2 8,0 7,0 5,0 3,5 9,9 2,6
Ecuador 6,2 2,1 4,6 7,1 7,7 0,5 -
El Salvador 5,2 15,2 7,0 4,6 2,1 12,0 5,1
Guatemala 5,2 4,8 3,9 5,4 5,5 11,0 6,4
Honduras 5,2 3,9 3,4 4,4 6,9 8,0 26,9
México 6,2 5,8 8,4 6,5 4,8 6,2 5,3
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,5 5,9 5,6 4,2 4,0 6,4
Paraguay 6,2 5,9 6,3 6,3 6,3 4,7 6,4
Perú 6,2 1,7 4,9 5,6 8,9 3,1 3,8
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 11,2 10,9 5,4 3,3 5,9 5,1
Venezuela 6,2 5,6 3,6 4,6 9,5 5,6 11,5
ODATABLESTOTAL 19.214 1.470 4.001 6.502 6.738 426 78

P14ST.G - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
Partidos Políticos 

Confianza en los partidos políticos

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,1 7,2 6,9 5,8 6,8 1,1
Bolivia 6,2 1,6 4,2 4,9 7,8 10,0 4,7
Brasil 6,3 7,6 5,4 7,0 6,0 3,6 15,8
Chile 6,2 3,1 4,8 6,5 6,8 1,1 -
Colombia 6,2 2,3 3,4 7,6 6,4 9,5 1,4
Costa Rica 5,2 3,2 5,0 6,2 4,9 3,2 -
Rep. Dominicana 5,2 14,2 7,2 4,9 4,4 1,2 3,2
Ecuador 6,2 1,6 5,4 6,6 6,7 2,4 1,6
El Salvador 5,2 11,2 5,5 6,1 4,0 12,8 3,2
Guatemala 5,2 5,0 4,0 4,5 5,8 9,6 11,1
Honduras 5,2 6,8 2,7 3,6 6,7 2,4 17,4
México 6,2 6,8 12,0 7,3 4,1 5,9 2,7
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,9 3,9 4,9 5,8 2,0 11,1
Paraguay 6,2 4,9 5,2 5,9 6,8 6,4 6,3
Perú 6,2 1,3 3,8 5,4 7,8 3,6 1,6
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 11,5 13,6 6,2 4,0 8,4 4,7
Venezuela 6,2 10,1 6,7 5,7 6,0 11,2 14,2
ODATABLESTOTAL 19.214 634 2.605 5.891 9.771 250 63

P14ST.H - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
La institución Electoral del país 

Confianza en la institución Electoral del país

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,7 6,8 7,5 5,3 16,0 6,0
Bolivia 6,2 1,5 4,1 6,5 9,1 7,4 4,5
Brasil 6,3 10,4 4,7 6,5 5,8 6,3 10,5
Chile 6,2 11,3 10,8 4,9 2,0 12,4 2,9
Colombia 6,2 1,5 3,7 8,3 7,9 4,5 5,5
Costa Rica 5,2 8,2 7,7 4,7 3,1 2,0 -
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Confianza en la institución Electoral del país

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Rep. Dominicana 5,2 8,0 6,3 4,7 4,1 3,3 6,0
Ecuador 6,2 1,7 4,4 8,2 7,8 0,2 -
El Salvador 5,2 8,2 5,4 5,6 3,5 8,0 6,0
Guatemala 5,2 2,8 3,5 5,9 6,5 6,9 6,0
Honduras 5,2 2,5 2,3 4,5 8,8 3,9 27,0
México 6,2 9,8 10,3 5,5 3,0 4,3 -
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 5,7 6,4 5,3 4,3 2,0 6,0
Paraguay 6,2 3,6 5,0 6,5 7,9 4,1 6,0
Perú 6,2 2,9 6,6 6,6 7,0 3,7 -
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 14,4 9,2 4,8 2,5 10,2 3,0
Venezuela 6,2 4,8 2,8 3,9 11,5 4,8 10,5
ODATABLESTOTAL 19.214 2.056 4.561 5.838 6.233 461 67

P14ST.I - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
El presidente 

Confianza en El presidente

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 5,0 7,1 5,2 7,1 7,8 4,1
Bolivia 6,2 0,6 2,6 6,5 10,4 11,7 8,9
Brasil 6,3 7,8 4,9 7,6 5,5 3,9 8,9
Chile 6,2 5,0 6,8 9,1 4,6 7,2 1,7
Colombia 6,2 4,3 5,5 6,1 7,6 4,2 4,6
Costa Rica 5,2 5,6 7,8 5,7 3,3 2,0 1,8
Rep. Dominicana 5,2 10,0 7,1 4,3 2,8 1,3 5,3
Ecuador 6,2 3,8 7,2 8,3 5,6 - -
El Salvador 5,2 16,3 6,0 3,6 1,2 3,3 -
Guatemala 5,2 2,6 3,6 6,8 6,1 11,1 7,1
Honduras 5,2 2,3 2,2 4,7 8,3 4,6 24,9
México 6,2 12,8 10,1 5,2 2,0 3,4 2,3
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,4 9,7 4,7 1,8 13,0 12,5
Paraguay 6,2 3,2 7,1 8,0 5,9 5,2 3,6
Perú 6,2 0,4 1,8 4,8 12,3 4,6 -
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 8,5 7,6 5,3 5,1 7,8 3,6
Venezuela 6,2 4,6 2,7 4,1 10,3 9,1 10,7
ODATABLESTOTAL 19.214 3.049 4.106 4.642 7.208 154 56

P14ST.J - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
La radio 

Confianza en la radio

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,3 7,6 6,2 4,4 14,7 6,5
Bolivia 6,2 4,9 6,1 6,5 6,9 5,2 8,3
Brasil 6,3 7,6 5,0 7,0 6,2 5,9 12,0
Chile 6,2 5,5 9,0 6,0 2,9 4,7 0,4
Colombia 6,2 4,9 6,2 6,4 7,6 1,5 1,6
Costa Rica 5,2 6,5 5,5 4,9 4,3 5,4 5,5
Rep. Dominicana 5,2 8,8 5,5 4,0 5,1 1,6 6,5
Ecuador 6,2 5,0 5,6 7,5 6,5 2,3 -
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Confianza en la radio

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

El Salvador 5,2 7,8 4,7 5,4 3,9 7,2 4,6
Guatemala 5,2 5,7 3,9 5,7 6,4 6,1 0,9
Honduras 5,2 4,7 4,0 4,9 7,8 5,0 21,3
México 6,2 3,0 5,4 7,0 8,5 7,4 2,8
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,5 5,2 4,9 4,9 4,3 10,2
Paraguay 6,2 8,0 7,1 5,4 5,2 6,8 6,5
Perú 6,2 4,2 6,7 6,8 6,4 2,5 0,9
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 8,1 7,6 4,6 4,9 12,2 7,4
Venezuela 6,2 4,4 5,1 6,9 8,1 7,4 4,6
ODATABLESTOTAL 19.214 2.280 6.199 6.597 3.587 443 108

P14ST.K - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
La televisión 

Confianza en la televisión

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,8 7,5 6,9 5,4 7,0 1,1
Bolivia 6,2 4,8 6,6 6,2 6,3 8,2 12,6
Brasil 6,3 6,8 5,1 6,7 6,9 5,2 6,3
Chile 6,2 2,4 8,1 6,5 5,3 3,3 -
Colombia 6,2 5,1 5,9 6,4 7,3 2,4 4,2
Costa Rica 5,2 5,5 5,3 5,2 5,0 3,7 4,7
Rep. Dominicana 5,2 10,4 5,9 3,8 4,1 1,5 6,3
Ecuador 6,2 5,0 5,8 7,2 6,4 0,4 -
El Salvador 5,2 8,8 4,6 5,5 3,5 7,8 7,9
Guatemala 5,2 6,3 3,9 5,5 5,6 11,9 3,2
Honduras 5,2 6,5 4,6 5,0 5,7 2,6 18,9
México 6,2 2,5 5,3 7,1 8,2 6,0 -
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,4 5,6 4,6 4,5 4,1 11,0
Paraguay 6,2 9,7 7,4 5,0 4,8 8,9 9,5
Perú 6,2 3,8 5,8 6,5 7,9 4,1 3,2
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,2 6,8 5,4 6,0 10,4 6,3
Venezuela 6,2 4,9 5,8 6,2 7,2 12,6 4,7
ODATABLESTOTAL 19.214 2.071 5.801 6.971 4.039 270 63

P14ST.L - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
Las redes sociales 

Confianza en las redes sociales

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,1 6,9 5,6 7,0 14,4 1,7
Bolivia 6,2 4,4 6,3 6,4 6,4 8,0 5,4
Brasil 6,3 3,7 4,5 7,3 7,4 5,8 7,6
Chile 6,2 2,0 7,1 6,3 6,8 7,7 2,4
Colombia 6,2 4,6 6,0 6,6 6,9 3,2 2,9
Costa Rica 5,2 4,6 5,0 5,7 5,3 2,7 3,3
Rep. Dominicana 5,2 9,7 5,9 4,5 4,5 1,8 4,4
Ecuador 6,2 6,3 6,6 7,1 5,5 1,1 -
El Salvador 5,2 7,6 5,0 5,6 3,8 7,8 8,7
Guatemala 5,2 6,2 4,3 5,5 5,5 3,9 2,2
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Confianza en las redes sociales

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Honduras 5,2 6,6 3,8 5,1 6,1 3,7 16,3
México 6,2 5,1 6,5 5,9 6,5 10,4 1,6
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 8,1 5,3 5,2 4,4 2,1 9,8
Paraguay 6,2 8,2 6,6 5,7 5,9 6,5 8,7
Perú 6,2 5,5 7,4 6,2 5,5 6,5 6,5
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,3 5,8 5,5 7,6 8,7 10,9
Venezuela 6,2 9,1 7,0 5,9 5,1 5,7 7,6
ODATABLESTOTAL 19.214 1.705 4.754 6.874 5.224 565 92

P14ST.M - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
Los diarios 

Confianza en los diarios

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,1 7,2 6,0 4,9 15,7 6,2
Bolivia 6,2 6,7 6,8 5,9 5,7 7,3 6,4
Brasil 6,3 12,2 6,0 6,2 5,5 2,2 1,8
Chile 6,2 3,4 7,7 7,0 3,9 8,3 5,5
Colombia 6,2 4,0 6,3 7,3 6,4 2,2 1,6
Costa Rica 5,2 3,8 5,1 5,2 6,3 4,2 4,7
Rep. Dominicana 5,2 12,5 6,3 3,8 3,8 2,0 4,1
Ecuador 6,2 5,3 6,1 7,6 6,1 0,9 -
El Salvador 5,2 5,8 4,2 5,8 5,1 5,5 7,6
Guatemala 5,2 6,7 3,7 5,7 6,1 4,5 3,5
Honduras 5,2 6,2 4,2 4,6 7,2 3,1 11,7
México 6,2 3,0 5,5 6,3 8,4 7,5 0,9
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,9 5,8 4,7 5,2 1,4 8,8
Paraguay 6,2 7,6 6,7 6,0 5,1 7,6 7,6
Perú 6,2 4,2 6,7 6,5 6,8 3,0 4,1
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,6 7,2 4,7 4,9 17,4 19,8
Venezuela 6,2 3,2 4,5 6,7 8,9 7,2 5,8
ODATABLESTOTAL 19.214 1.692 5.579 6.740 4.165 866 171

P14ST.N - Por favor, mire esta tarjeta y dígame, para cada uno de los grupos, instituciones o personas de la lista ¿cuánta confianza tiene 
usted en ellas: mucha, algo, poca o ninguna confianza en…? 
Los sindicatos 

Confianza en los sindicatos

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,4 4,7 5,7 8,7 4,2 -
Bolivia 6,2 5,2 6,3 6,8 6,3 3,5 1,9
Brasil 6,3 12,6 6,5 7,0 4,7 5,2 7,1
Chile 6,2 3,4 7,0 7,5 3,4 18,0 9,4
Colombia 6,2 5,2 7,2 7,1 5,6 3,6 1,2
Costa Rica 5,2 4,5 5,5 5,9 4,9 2,3 5,2
Rep. Dominicana 5,2 10,8 6,9 4,9 4,4 1,4 2,6
Ecuador 6,2 2,6 6,6 7,0 6,7 1,7 -
El Salvador 5,2 7,0 5,4 5,4 4,2 8,6 5,2
Guatemala 5,2 5,5 3,9 5,2 5,7 5,8 7,1
Honduras 5,2 5,4 4,4 4,7 6,0 3,8 14,9
México 6,2 3,4 5,9 6,2 6,1 12,5 1,9
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Confianza en los sindicatos

 
ODATABLESTOT

AL Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza Ninguna
confianza No sabe No contesta

Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 5,1 4,4 5,1 6,2 1,6 7,8
Paraguay 6,2 5,9 6,9 6,0 5,5 9,7 12,3
Perú 6,2 4,1 6,3 6,1 6,7 6,1 4,5
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 11,5 8,8 4,6 5,8 5,5 3,2
Venezuela 6,2 5,6 3,3 4,7 9,1 6,5 15,6
ODATABLESTOTAL 19.214 985 3.837 6.328 6.950 960 154

P15STGBS - ¿Ud. aprueba o no aprueba la gestión del gobierno que encabeza el presidente {nombre}? 

Aprobación de la gestión del gobierno que encabeza el Presidente

 ODATABLESTOTAL Aprueba No aprueba No sabe / No contesta

Argentina 6,3 5,7 6,7 7,0
Bolivia 6,2 1,3 10,4 4,8
Brasil 6,3 7,7 5,1 6,9
Chile 6,2 4,9 6,6 15,3
Colombia 6,2 4,7 7,7 3,8
Costa Rica 5,2 6,6 4,1 5,2
Rep. Dominicana 5,2 8,3 3,0 1,1
Ecuador 6,2 5,7 6,9 3,1
El Salvador 5,2 10,5 0,9 5,0
Guatemala 5,2 4,9 5,2 8,5
Honduras 5,2 2,7 7,3 5,4
México 6,2 10,9 2,6 4,1
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 9,7 1,4 6,8
Paraguay 6,2 6,0 6,5 5,1
Perú 6,2 0,8 11,0 3,2
España - - - -
Uruguay 6,2 7,0 5,6 7,1
Venezuela 6,2 2,8 8,9 7,6
ODATABLESTOTAL 19.214 8.257 10.118 840

P16ST - En política se habla normalmente de "izquierda" y "derecha". En una escala dónde “00" es la “izquierda” y “10" la “derecha”, ¿Dónde 
se ubicaría Ud.? 

Autoubicación en escala Izquierda-Derecha

 
ODATABL
ESTOTAL

0
Izquierda 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha Ninguno No sabe No
contesta

Argentina 6,3 1,9 3,6 6,0 7,8 7,7 8,3 8,0 9,2 6,2 3,6 2,1 12,2 5,4 2,5
Bolivia 6,2 5,9 6,2 7,8 6,1 7,5 7,7 5,6 5,0 4,9 5,9 3,4 8,6 8,7 3,8
Brasil 6,3 6,9 6,7 5,6 6,1 6,1 5,0 5,5 5,0 7,3 7,8 8,1 4,3 8,5 10,1
Chile 6,2 1,7 9,0 8,3 10,5 9,9 5,5 6,8 8,2 4,6 4,4 1,3 19,9 3,1 15,7
Colombia 6,2 4,8 9,2 8,1 6,9 7,6 8,0 8,5 6,1 6,3 6,4 3,8 5,9 2,9 2,3
Costa Rica 5,2 4,5 2,6 4,7 4,8 5,2 6,1 6,6 6,2 8,1 6,9 4,3 0,5 6,5 8,2
Rep. Dominicana 5,2 7,7 4,6 4,2 5,3 4,2 2,9 5,4 4,1 5,2 6,9 10,3 0,7 3,3 1,3
Ecuador 6,2 5,8 4,6 3,8 5,3 7,0 8,1 6,4 7,4 8,9 4,1 4,9 5,4 3,1 0,6
El Salvador 5,2 2,4 1,5 1,8 1,8 2,2 6,3 4,8 4,6 5,2 8,0 8,7 4,5 4,2 4,4
Guatemala 5,2 6,0 13,4 4,0 3,9 3,7 4,3 4,2 6,0 3,0 3,3 6,3 2,3 13,2 10,7
Honduras 5,2 8,2 5,2 3,1 3,3 2,8 3,2 2,1 2,5 3,7 4,8 10,1 4,7 7,0 8,8
México 6,2 11,3 10,8 9,6 7,2 8,0 4,8 5,2 4,3 5,0 5,7 3,5 9,7 7,5 1,5
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 4,2 1,8 3,3 4,8 5,5 5,1 6,3 6,0 5,6 6,1 6,6 3,2 4,8 6,9
Paraguay 6,2 9,1 4,4 7,1 7,4 6,6 7,0 4,7 5,8 4,7 3,9 6,8 1,4 7,0 3,1
Perú 6,2 5,2 4,1 8,7 7,0 6,7 6,8 7,8 6,8 6,7 4,6 4,3 7,2 8,1 1,3
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 8,3 8,0 10,2 9,4 7,4 6,1 7,7 6,5 6,6 7,6 4,3 2,8 3,8 8,2
Venezuela 6,2 6,1 4,4 3,6 2,4 1,9 4,9 4,5 6,3 8,2 10,0 11,0 6,7 2,7 10,7
ODATABLESTOTAL 19.214 1.924 388 549 902 1.034 4.706 1.067 1.182 1.201 540 3.293 1.457 812 159
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P17ST - ¿Cuán justa cree Ud. que es la distribución del ingreso en {PAÍS}? 

Cuán justa es la distribución del ingreso en

 
ODATABLESTOT

AL Muy justa Justa Injusta Muy injusta No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,3 3,5 7,1 7,2 7,6 2,4
Bolivia 6,2 3,2 3,6 7,0 6,5 12,8 3,1
Brasil 6,3 8,0 4,7 5,9 7,6 7,3 13,7
Chile 6,2 2,8 2,8 6,1 9,7 2,6 0,7
Colombia 6,2 4,7 4,4 7,0 6,8 1,8 1,4
Costa Rica 5,2 5,5 6,1 5,7 3,7 4,6 1,5
Rep. Dominicana 5,2 11,5 8,0 4,4 4,2 2,9 3,1
Ecuador 6,2 2,5 6,3 7,1 5,6 1,8 1,5
El Salvador 5,2 12,0 11,2 3,9 2,2 10,6 3,1
Guatemala 5,2 5,3 4,3 5,5 4,7 11,5 9,2
Honduras 5,2 9,6 3,6 4,8 6,4 6,8 13,7
México 6,2 4,9 12,5 5,6 3,0 7,6 2,4
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,3 6,4 5,2 4,3 2,6 12,2
Paraguay 6,2 3,2 7,2 5,8 7,0 3,7 3,1
Perú 6,2 5,5 3,8 7,2 6,2 6,2 9,2
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,5 8,5 6,5 4,3 5,3 9,2
Venezuela 6,2 6,4 3,2 5,2 10,4 4,4 10,7
ODATABLESTOTAL 19.214 565 3.563 9.504 5.063 454 66

P18ST.A - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
La democracia puede tener problemas pero es el mejor sistema de gobierno 

Acuerdo/Desacuerdo: La democracia puede tener problemas pero es el mejor sistema de gobierno

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 11,2 6,6 2,6 0,2 6,2
Bolivia 6,2 2,5 5,0 10,7 10,7 9,3
Brasil 6,3 11,6 4,3 3,9 13,0 8,6
Chile 6,2 8,9 6,0 4,1 3,6 11,3
Colombia 6,2 5,4 5,6 7,8 9,3 6,0
Costa Rica 5,2 5,3 5,9 4,7 2,3 2,2
Rep. Dominicana 5,2 4,4 6,5 4,1 2,8 2,0
Ecuador 6,2 3,8 6,7 7,8 8,1 1,9
El Salvador 5,2 4,9 6,4 3,1 3,8 6,0
Guatemala 5,2 2,2 5,5 6,5 5,0 10,4
Honduras 5,2 3,9 4,1 7,2 10,9 6,4
México 6,2 4,2 7,8 5,7 2,7 5,0
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,7 5,4 5,5 3,8 4,8
Paraguay 6,2 2,5 7,1 8,0 6,1 5,1
Perú 6,2 2,5 5,6 10,4 9,7 4,4
España - - - - - -
Uruguay 6,2 10,0 6,6 3,4 2,2 4,5
Venezuela 6,2 11,9 4,8 4,6 5,7 5,8
ODATABLESTOTAL 19.214 3.848 9.337 4.381 963 686

P18ST.B - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
No me importaría que un gobierno no democrático llegara al poder si resuelve los problemas 

Acuerdo/Desacuerdo: No me importaría que un gobierno no democrático llegara al poder si resuelve los problemas

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 2,4 4,6 8,2 11,2 7,0
Bolivia 6,2 5,0 6,4 6,9 3,5 11,3
Brasil 6,3 14,6 4,1 2,8 16,1 7,6
Chile 6,2 5,0 4,5 6,3 12,8 10,4
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Acuerdo/Desacuerdo: No me importaría que un gobierno no democrático llegara al poder si resuelve los problemas

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Colombia 6,2 5,9 6,0 6,4 7,1 5,5
Costa Rica 5,2 3,5 4,7 6,8 5,1 1,6
Rep. Dominicana 5,2 5,4 6,0 5,4 2,6 1,0
Ecuador 6,2 6,3 7,4 6,0 3,7 2,4
El Salvador 5,2 5,9 6,1 4,7 2,4 5,8
Guatemala 5,2 4,8 6,9 3,8 2,1 8,4
Honduras 5,2 6,5 5,8 4,5 3,6 5,2
México 6,2 4,1 7,3 7,0 2,1 6,2
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,2 5,5 5,8 2,9 3,6
Paraguay 6,2 7,3 8,4 4,7 2,1 3,1
Perú 6,2 4,6 6,4 7,1 4,3 7,3
España - - - - - -
Uruguay 6,2 3,9 4,5 7,9 10,7 6,4
Venezuela 6,2 9,4 5,3 5,8 7,6 7,3
ODATABLESTOTAL 19.214 2.097 8.183 6.190 2.070 675

P18ST.C - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Está bien que el Presidente pase por encima de las leyes, el parlamento y/o las instituciones con el objeto de resolver los problemas 

Acuerdo/Desacuerdo: Está bien que el Presidente pase por encima de las leyes, el parlamento y/o las instituciones con el objeto de resolver los problemas

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 2,9 4,6 6,5 9,3 8,2
Bolivia 6,2 1,7 3,5 8,3 7,2 9,0
Brasil 6,3 16,4 4,7 3,0 11,6 5,2
Chile 6,2 6,4 4,3 5,5 9,5 13,2
Colombia 6,2 6,2 6,8 6,4 5,3 6,3
Costa Rica 5,2 6,3 6,3 5,0 4,0 3,6
Rep. Dominicana 5,2 4,8 6,8 5,7 2,7 0,9
Ecuador 6,2 10,7 9,2 5,2 3,4 1,3
El Salvador 5,2 8,3 7,0 4,4 3,3 4,3
Guatemala 5,2 5,3 7,3 5,0 2,3 8,5
Honduras 5,2 4,2 3,7 5,9 6,1 4,9
México 6,2 3,8 7,6 7,0 3,5 7,1
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 6,1 6,4 5,4 3,0 2,7
Paraguay 6,2 6,0 9,7 5,8 2,6 5,9
Perú 6,2 2,0 3,8 7,9 8,1 4,1
España - - - - - -
Uruguay 6,2 2,9 4,2 7,5 7,6 6,3
Venezuela 6,2 6,1 4,1 5,5 10,6 8,5
ODATABLESTOTAL 19.214 1.535 5.203 8.189 3.731 556

P18ST.D - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Deberíamos deshacernos de las elecciones y del parlamento y dejar que los expertos tomaran las decisiones por la gente. 

Acuerdo/Desacuerdo: Deberíamos deshacernos de las elecciones y del parlamento y dejar que los expertos tomaran las decisiones por la gente.

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 1,1 3,0 7,2 9,6 10,1
Bolivia 6,2 4,5 7,5 6,8 3,4 8,7
Brasil 6,3 13,2 3,5 2,1 16,6 6,1
Chile 6,2 3,8 3,6 5,5 11,0 11,9
Colombia 6,2 6,1 5,8 6,2 7,8 2,6
Costa Rica 5,2 3,6 3,9 6,5 4,9 2,4
Rep. Dominicana 5,2 4,5 6,2 5,9 3,2 2,5
Ecuador 6,2 10,5 9,4 5,6 3,1 1,5
El Salvador 5,2 5,1 4,8 6,1 3,6 5,9
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Acuerdo/Desacuerdo: Deberíamos deshacernos de las elecciones y del parlamento y dejar que los expertos tomaran las decisiones por la gente.

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Guatemala 5,2 6,2 8,0 4,6 2,0 8,4
Honduras 5,2 7,4 6,0 5,1 3,4 6,8
México 6,2 3,7 6,5 7,2 5,0 4,4
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,6 5,1 6,4 3,3 3,6
Paraguay 6,2 5,7 9,7 6,1 2,8 4,0
Perú 6,2 5,9 9,0 6,0 3,3 6,1
España - - - - - -
Uruguay 6,2 3,0 3,1 7,4 9,2 4,5
Venezuela 6,2 10,9 5,0 5,2 7,7 10,5
ODATABLESTOTAL 19.214 1.346 4.836 8.458 3.823 751

P19ST - Con una escala de 1 a 10, le pedimos evaluar cuán democrático es {PAÍS}. El “1" quiere decir que {PAÍS} no es democrático y el “10" 
quiere decir que {PAÍS} es totalmente democrático. ¿Dónde pondría Ud. a {PAÍS}…? 

Cuán democrático es

 
ODATABL
ESTOTAL

1 No es
democráti

co
2 3 4 5 6 7 8 9

10 Es
totalmente
democráti

co

Otras
respuestas No sabe No

contesta

Argentina 6,3 1,0 3,0 4,9 4,6 7,7 10,6 11,7 9,5 7,1 2,7 18,5 2,5 1,5
Bolivia 6,2 9,1 12,6 12,6 9,6 6,3 6,3 3,7 3,3 2,4 3,9 5,9 13,0 6,2
Brasil 6,3 5,0 5,6 6,1 5,7 7,0 6,4 5,3 6,2 6,7 6,4 2,9 10,2 15,5
Chile 6,2 2,3 2,1 7,3 6,8 8,5 10,4 8,3 6,2 7,0 3,5 3,3 4,8 1,7
Colombia 6,2 4,4 3,6 7,7 9,4 7,4 8,1 6,9 7,1 4,2 4,3 8,4 4,7 1,4
Costa Rica 5,2 1,7 1,2 1,8 3,0 3,8 4,8 7,8 9,5 10,6 6,3 2,9 1,0 -
Rep. Dominicana 5,2 4,5 4,6 3,0 3,5 4,2 4,8 4,2 5,2 6,2 8,9 - 2,6 -
Ecuador 6,2 5,4 5,6 6,0 6,7 8,6 6,2 7,4 6,7 6,0 4,5 2,9 2,6 1,6
El Salvador 5,2 3,0 3,4 2,7 3,2 4,1 5,1 5,3 4,7 6,9 8,9 5,9 6,2 1,6
Guatemala 5,2 5,3 9,5 5,7 4,2 4,2 5,0 3,9 3,0 2,9 6,9 2,9 13,2 20,2
Honduras 5,2 11,4 5,9 5,4 4,3 3,9 2,5 1,7 3,1 1,6 8,0 11,8 6,8 10,9
México 6,2 3,0 5,0 3,5 6,2 6,5 7,7 8,4 7,4 10,0 5,2 11,1 6,8 6,7
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 3,8 3,2 3,7 4,1 5,2 5,3 5,8 6,4 5,2 6,1 17,6 3,0 10,9
Paraguay 6,2 8,9 7,8 7,1 8,6 7,7 4,3 4,7 4,0 2,3 6,4 - 6,4 7,8
Perú 6,2 9,4 11,2 9,3 10,1 7,3 5,5 4,7 3,8 4,7 3,8 - 5,6 3,1
España - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 1,6 1,5 1,9 3,2 3,8 4,9 8,2 12,0 14,1 8,9 - 3,6 3,1
Venezuela 6,2 20,3 14,1 11,4 6,7 3,8 2,2 2,0 2,0 2,0 5,1 5,9 6,8 7,8
ODATABLESTOTAL 19.214 2.184 589 948 1.118 3.240 1.901 2.059 2.150 884 3.545 34 499 64

P20ST - Hay gente que dice que sin partidos políticos no puede haber democracia, mientras que hay otra gente que dice que la democracia 
puede funcionar sin partidos. ¿Cuál frase está más cerca de su manera de pensar? 

No puede haber democracia sin partidos políticos

 ODATABLESTOTAL Sin partidos políticos no
puede haber democracia

La democracia puede
funcionar sin partidos No sabe No contesta

Argentina 6,3 8,1 4,0 8,0 2,4
Bolivia 6,2 5,7 6,2 9,8 9,3
Brasil 6,3 5,8 6,0 10,2 11,2
Chile 6,2 6,2 5,4 12,3 5,1
Colombia 6,2 4,4 8,4 7,0 4,3
Costa Rica 5,2 6,3 4,3 2,9 6,8
Rep. Dominicana 5,2 6,4 4,1 3,0 3,9
Ecuador 6,2 4,8 8,7 2,4 3,4
El Salvador 5,2 5,9 4,4 4,7 5,9
Guatemala 5,2 4,2 6,0 7,1 10,7
Honduras 5,2 5,0 5,6 3,4 11,2
México 6,2 6,8 6,0 5,0 1,8
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 4,4 6,6 2,5 6,8
Paraguay 6,2 4,8 8,2 4,6 4,4



v20250817Latinobarómetro 2024
Resultados por país

- 53 -

No puede haber democracia sin partidos políticos

 ODATABLESTOTAL Sin partidos políticos no
puede haber democracia

La democracia puede
funcionar sin partidos No sabe No contesta

Perú 6,2 5,3 7,5 5,8 2,0
España - - - - -
Uruguay 6,2 8,0 4,3 4,9 7,3
Venezuela 6,2 7,9 4,3 6,4 3,4
ODATABLESTOTAL 19.214 9.601 8.090 1.319 205

P21ST - Hay gente que dice que sin Congreso Nacional no puede haber democracia, mientras que hay otra gente que dice que la democracia 
puede funcionar sin Congreso Nacional. ¿Cuál frase está más cerca de su manera de pensar? 

No puede haber democracia sin Congreso Nacional

 ODATABLESTOTAL Sin Congreso Nacional no
puede haber democracia

La democracia puede
funcionar sin Congreso

Nacional
No sabe No contesta

Argentina 6,3 8,7 2,9 7,3 6,2
Bolivia 6,2 5,6 6,6 9,1 9,6
Brasil 6,3 6,1 5,6 10,9 9,6
Chile 6,2 6,5 4,8 12,1 6,7
Colombia 6,2 4,7 8,5 6,0 5,1
Costa Rica 5,2 6,0 4,5 2,6 10,5
Rep. Dominicana 5,2 6,2 4,4 3,0 1,4
Ecuador 6,2 4,7 9,2 2,2 0,9
El Salvador 5,2 6,3 3,8 4,6 4,1
Guatemala 5,2 4,2 6,0 7,6 9,1
Honduras 5,2 5,2 5,5 3,0 7,3
México 6,2 6,7 5,8 5,6 3,8
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 4,6 6,5 2,6 7,7
Paraguay 6,2 5,1 8,0 5,1 5,9
Perú 6,2 4,8 8,6 5,0 1,8
España - - - - -
Uruguay 6,2 7,9 4,0 6,1 5,9
Venezuela 6,2 6,8 5,3 7,0 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 10.197 7.398 1.399 220

P22N - Hay gente que dice que sin oposición no puede haber democracia, mientras que hay otra gente que dice que la democracia puede 
funcionar sin oposición. ¿Cuál frase está más cerca de su manera de pensar? 

No puede haber democracia sin oposición

 ODATABLESTOTAL Sin oposición no puede
haber democracia

La democracia puede
funcionar sin oposición No sabe No contesta

Argentina 6,3 7,8 4,1 6,9 2,7
Bolivia 6,2 5,7 6,3 9,4 9,0
Brasil 6,3 5,9 6,3 8,5 11,7
Chile 6,2 6,6 4,8 11,3 4,0
Colombia 6,2 5,5 7,5 5,8 2,8
Costa Rica 5,2 6,1 4,2 2,6 8,6
Rep. Dominicana 5,2 6,1 4,5 2,5 3,2
Ecuador 6,2 5,4 8,4 2,5 1,4
El Salvador 5,2 5,1 5,2 6,1 4,1
Guatemala 5,2 4,0 6,2 8,5 7,7
Honduras 5,2 4,7 5,9 4,0 13,1
México 6,2 6,5 6,0 6,2 1,7
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,0 5,9 2,6 9,9
Paraguay 6,2 5,1 8,2 5,2 3,2
Perú 6,2 5,5 7,4 6,3 4,5
España - - - - -
Uruguay 6,2 7,4 4,5 5,4 9,9
Venezuela 6,2 7,5 4,6 6,2 2,7
ODATABLESTOTAL 19.214 10.467 7.148 1.378 222
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P23STM_MR - Quién tiene más poder en {PAÍS} 
java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsException: 1 

P23STM.1 - ¿Quién cree Ud. que tiene más poder en {PAÍS}? Puede nombrar hasta tres de esta lista (Primera mención) 

Quién tiene más poder en

 
ODATABL
ESTOTAL

Las
grandes

empresas

Los
militares

Los
sindicatos

Las redes
sociales

Los
ciudadano

s

Los
partidos
políticos

Los
medios de
comunicac

ión

El
Gobierno

El
parlamento
/Congreso

No sabe /
No

contesta

Argentina 6,3 10,9 3,0 14,7 3,7 3,0 4,6 7,6 5,0 1,4 2,1
Bolivia 6,2 4,3 8,5 7,0 4,4 9,6 6,6 3,4 7,7 3,0 13,6
Brasil 6,3 4,9 5,1 3,5 12,0 8,1 6,2 4,1 5,3 11,0 14,1
Chile 6,2 9,4 3,3 4,0 2,7 3,7 11,2 6,2 4,0 3,2 6,2
Colombia 6,2 6,8 6,2 5,3 5,4 6,3 7,2 5,6 6,3 5,0 3,8
Costa Rica 5,2 3,8 - 10,7 5,5 3,4 4,8 14,1 3,7 14,2 3,0
Rep. Dominicana 5,2 5,0 6,2 7,2 9,0 4,5 5,5 6,0 5,1 3,0 0,8
Ecuador 6,2 6,8 10,7 2,4 4,3 3,4 4,4 7,0 4,8 12,6 1,5
El Salvador 5,2 4,6 6,2 2,9 6,4 6,3 3,9 3,7 5,9 6,4 5,0
Guatemala 5,2 5,7 5,4 6,0 6,6 7,7 2,7 6,0 3,7 6,5 12,6
Honduras 5,2 3,0 6,3 4,6 4,5 4,6 6,9 6,0 5,9 7,3 5,5
México 6,2 3,8 3,8 5,1 8,9 13,2 5,4 4,7 9,6 3,1 6,5
Nicaragua - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,1 - 6,4 8,2 8,5 5,7 7,1 3,9 5,4 4,5
Paraguay 6,2 6,1 4,0 2,0 4,3 3,9 13,3 2,8 5,8 6,6 5,5
Perú 6,2 9,3 6,0 2,3 3,9 4,6 4,2 4,6 5,9 6,4 5,3
España - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,4 3,3 13,7 6,0 5,9 4,5 9,2 6,5 2,7 5,5
Venezuela 6,2 2,4 22,0 2,3 4,1 3,2 2,7 1,8 10,9 2,2 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 5.039 1.642 797 797 1.164 2.383 785 4.594 1.616 398

P23STM.2 - ¿Quién cree Ud. que tiene más poder en {PAÍS}? Puede nombrar hasta tres de esta lista (Segunda mención) 

Quién tiene más poder en

 
ODATABLE

STOTAL
Las grandes

empresas
Los

militares
Los

sindicatos
Las redes
sociales

Los
ciudadanos

Los partidos
políticos

Los medios
de

comunicaci
ón

El Gobierno
El

parlamento/
Congreso

Argentina 7,0 6,3 2,5 17,6 8,9 4,6 6,8 13,1 5,8 4,8
Bolivia 6,3 4,8 9,1 9,0 5,1 8,5 5,6 6,6 5,8 5,5
Brasil 6,8 5,1 7,7 4,2 8,6 5,6 6,0 8,0 6,6 10,2
Chile 6,1 10,8 4,8 1,5 2,3 2,6 9,0 4,7 5,5 5,2
Colombia 6,8 4,7 5,4 3,8 7,2 6,1 8,5 8,8 6,9 8,4
Costa Rica 5,1 5,5 - 8,7 4,8 5,9 4,5 7,0 4,0 8,5
Rep. Dominicana 4,9 7,6 5,8 5,9 5,5 3,9 3,4 3,5 5,2 3,0
Ecuador 6,9 4,8 11,3 4,6 9,2 7,6 9,2 5,0 7,3 2,2
El Salvador 5,0 5,8 5,7 3,1 4,8 4,2 2,8 2,4 6,6 7,2
Guatemala 4,1 5,9 4,5 3,7 5,0 6,8 2,7 3,3 3,5 3,9
Honduras 5,1 8,5 7,1 4,6 4,0 4,0 4,4 3,1 4,6 4,3
México 6,9 6,2 6,7 6,9 7,6 10,6 6,7 5,6 7,5 5,8
Nicaragua - - - - - - - - - -
Panamá 4,3 6,5 - 5,0 4,6 7,2 4,9 4,4 3,8 3,0
Paraguay 6,2 5,5 4,7 4,0 5,0 4,7 8,2 4,8 7,1 7,2
Perú 6,1 4,8 5,0 4,2 5,9 5,3 6,6 6,3 5,8 9,7
España - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,1 3,6 9,7 5,6 6,0 6,3 10,9 6,1 5,4
Venezuela 6,1 2,2 16,2 3,5 5,6 6,4 4,3 2,4 8,0 5,8
ODATABLESTOTAL 16.540 2.330 1.565 1.000 993 1.038 2.807 1.271 3.693 1.843

P23STM.3 - ¿Quién cree Ud. que tiene más poder en {PAÍS}? Puede nombrar hasta tres de esta lista (Tercera mención) 

Quién tiene más poder en

 
ODATABLE

STOTAL
Las grandes

empresas
Los

militares
Los

sindicatos
Las redes
sociales

Los
ciudadanos

Los partidos
políticos

Los medios
de

comunicaci
ón

El Gobierno
El

parlamento/
Congreso
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Quién tiene más poder en

 
ODATABLE

STOTAL
Las grandes

empresas
Los

militares
Los

sindicatos
Las redes
sociales

Los
ciudadanos

Los partidos
políticos

Los medios
de

comunicaci
ón

El Gobierno
El

parlamento/
Congreso

Argentina 7,3 6,1 3,1 13,5 7,2 7,3 7,1 11,3 8,4 4,8
Bolivia 6,3 5,2 8,0 8,1 8,2 8,5 6,5 6,4 4,9 5,9
Brasil 7,5 5,5 11,7 9,1 10,6 7,5 7,9 7,4 5,8 7,1
Chile 5,7 3,8 2,9 1,1 1,1 0,8 5,2 4,7 6,7 12,8
Colombia 7,2 5,8 5,8 7,4 4,9 7,4 7,9 8,8 7,2 8,3
Costa Rica 5,4 6,6 - 7,9 9,2 5,0 7,1 6,4 5,4 3,0
Rep. Dominicana 4,3 6,4 6,8 4,7 4,0 4,4 3,8 2,9 5,0 2,0
Ecuador 6,9 8,4 5,5 2,2 4,3 8,5 5,6 5,8 9,1 7,6
El Salvador 4,8 4,6 5,3 2,6 5,4 4,4 2,8 2,4 6,8 5,8
Guatemala 3,4 3,8 4,4 4,0 5,3 4,6 2,9 2,1 3,4 2,3
Honduras 4,9 11,4 10,7 3,1 4,3 2,8 5,4 2,5 4,0 1,5
México 7,6 7,0 10,3 8,6 6,9 12,9 7,8 6,9 6,0 7,4
Nicaragua - - - - - - - - - -
Panamá 4,0 4,7 - 5,3 5,8 7,1 6,2 3,8 4,5 1,0
Paraguay 6,4 6,1 4,2 5,0 5,6 4,6 7,5 6,3 6,1 8,6
Perú 6,0 6,0 4,6 3,4 4,5 3,8 5,9 8,0 5,5 8,2
España - - - - - - - - - -
Uruguay 6,3 6,0 3,4 10,7 7,2 5,2 6,5 10,8 5,2 4,9
Venezuela 5,8 2,7 13,3 3,4 5,4 5,2 4,0 3,4 5,9 8,6
ODATABLESTOTAL 14.704 1.841 1.082 832 944 862 2.030 1.492 3.029 2.592

P24STGBS - ¿Cuál frase está más cerca de su manera de pensar? Hay gente que dice que la política es tan complicada que con frecuencia 
la gente como uno no puede entender lo que pasa. Otros opinan que la política no es tan complicada y se puede entender lo que pasa. 

Frase mas cerca de su manera de pensar: La política es tan complicada que no se entiende o La política no es tan complicada y se entiende

 ODATABLESTOTAL
La política es tan

complicada que no se
entiende

La política no es tan
complicada y se entiende No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,4 6,5 3,0 4,9
Bolivia 6,2 6,5 5,4 13,1 6,0
Brasil 6,3 7,4 4,9 6,9 6,0
Chile 6,2 6,2 6,2 8,6 2,6
Colombia 6,2 6,1 6,4 6,8 2,9
Costa Rica 5,2 5,3 5,2 2,8 7,5
Rep. Dominicana 5,2 5,4 5,2 1,8 2,2
Ecuador 6,2 6,3 6,5 2,3 4,5
El Salvador 5,2 4,6 5,7 7,9 5,2
Guatemala 5,2 5,0 5,0 11,1 8,2
Honduras 5,2 5,4 5,0 3,5 10,5
México 6,2 5,2 7,3 9,3 1,1
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,1 5,5 1,8 12,0
Paraguay 6,2 6,6 5,9 4,3 5,2
Perú 6,2 7,0 5,5 6,5 1,5
España - - - - -
Uruguay 6,2 5,2 7,6 3,6 5,2
Venezuela 6,2 6,2 6,2 6,6 14,2
ODATABLESTOTAL 19.214 9.894 8.583 604 133

P25ST - ¿Usted se siente políticamente representado en el parlamento/congreso? 

Se siente políticamente representado por el parlamento/congreso

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe No contesta

Argentina 6,3 5,8 6,2 13,4 2,8
Bolivia 6,2 5,2 6,6 5,1 7,3
Brasil 6,3 6,7 6,2 5,7 4,2
Chile 6,2 4,4 6,6 8,8 19,8
Colombia 6,2 4,2 6,9 4,6 2,1
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Se siente políticamente representado por el parlamento/congreso

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe No contesta

Costa Rica 5,2 4,4 5,5 3,1 4,2
Rep. Dominicana 5,2 9,9 3,9 3,7 4,2
Ecuador 6,2 3,3 7,3 1,2 1,0
El Salvador 5,2 7,4 4,5 7,1 4,2
Guatemala 5,2 5,5 5,0 7,8 6,3
Honduras 5,2 4,3 5,6 1,5 4,2
México 6,2 9,8 5,0 12,0 6,1
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 6,4 5,0 2,3 6,3
Paraguay 6,2 5,7 6,6 3,5 4,2
Perú 6,2 2,3 7,6 2,6 -
España - - - - -
Uruguay 6,2 10,1 5,0 10,0 8,4
Venezuela 6,2 4,7 6,6 7,5 14,7
ODATABLESTOTAL 19.214 4.138 14.332 650 95

P26ST - Algunas personas dicen que la manera como uno vota puede hacer que las cosas sean diferentes en el futuro. Otros dicen que 
independientemente de cómo vote, no hará que las cosas sean mejor en el futuro. ¿Cuál frase está más cerca de su manera de pensar? 

La manera como uno vota puede hacer que las cosas sean diferentes en el futuro

 ODATABLESTOTAL

La manera como uno vota
puede hacer que las

cosas sean diferentes en
el futuro

No importa como uno
vote, no hará que las

cosas sean mejor en el
futuro

No sabe No contesta

Argentina 6,3 7,6 4,2 4,6 3,3
Bolivia 6,2 5,3 7,0 15,9 10,3
Brasil 6,3 6,8 5,1 8,0 7,1
Chile 6,2 6,3 6,2 5,7 1,8
Colombia 6,2 5,3 8,0 7,8 1,7
Costa Rica 5,2 5,7 4,6 2,1 3,2
Rep. Dominicana 5,2 5,6 5,0 0,9 2,6
Ecuador 6,2 5,6 7,8 2,0 1,9
El Salvador 5,2 5,7 4,1 6,4 7,7
Guatemala 5,2 4,4 6,2 9,6 6,4
Honduras 5,2 4,3 6,5 4,1 20,5
México 6,2 6,2 6,3 6,8 2,7
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,7 4,3 3,4 9,6
Paraguay 6,2 5,8 7,4 3,4 3,2
Perú 6,2 5,5 7,3 10,5 3,2
España - - - - -
Uruguay 6,2 7,5 4,3 3,9 5,1
Venezuela 6,2 6,5 5,7 5,0 9,6
ODATABLESTOTAL 19.214 11.883 6.614 561 156

P27ST - ¿Cree Ud., en términos generales, que las elecciones en este país son limpias o son fraudulentas? 

Las elecciones en este país son limpias o son fraudulentas

 ODATABLESTOTAL Limpias Fraudulentas No sabe No contesta

Argentina 6,3 9,1 4,4 10,8 8,1
Bolivia 6,2 1,4 9,0 7,3 2,4
Brasil 6,3 6,0 6,3 7,3 12,5
Chile 6,2 13,3 1,6 15,5 4,9
Colombia 6,2 3,2 8,0 5,0 4,4
Costa Rica 5,2 9,5 3,0 2,2 4,2
Rep. Dominicana 5,2 6,5 4,8 2,1 3,0
Ecuador 6,2 3,0 8,3 3,7 3,0
El Salvador 5,2 8,7 3,0 8,1 7,2
Guatemala 5,2 2,6 6,7 5,8 2,4
Honduras 5,2 1,6 7,5 1,8 4,8
México 6,2 7,1 5,5 10,4 5,1
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Las elecciones en este país son limpias o son fraudulentas

 ODATABLESTOTAL Limpias Fraudulentas No sabe No contesta

Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 6,2 4,9 1,8 4,8
Paraguay 6,2 2,4 8,7 2,4 6,6
Perú 6,2 2,6 8,6 3,1 0,6
España - - - - -
Uruguay 6,2 13,8 2,2 3,8 4,8
Venezuela 6,2 3,2 7,6 8,8 21,5
ODATABLESTOTAL 19.214 6.533 11.641 873 168

P28ST - ¿Para donde cree Ud. que van las cosas en {PAÍS}? Cómo ve Ud. el futuro para la generación que viene, comparado con hoy, ¿cree 
Ud. que el país será más, igual o menos próspero? 

Cómo ve Ud. el futuro para la generación que viene, comparado con hoy, será más, igual o menos próspero.

 ODATABLESTOTAL Más Igual Menos No sabe / No contesta

Argentina 6,3 7,4 6,3 5,5 6,1
Bolivia 6,2 2,6 4,7 9,6 15,0
Brasil 6,3 6,3 4,3 7,7 8,5
Chile 6,2 6,5 9,7 3,1 8,6
Colombia 6,2 4,1 5,7 8,5 1,8
Costa Rica 5,2 5,2 4,8 5,8 1,2
Rep. Dominicana 5,2 7,0 4,8 4,5 1,9
Ecuador 6,2 3,4 7,9 7,3 1,2
El Salvador 5,2 9,6 4,1 2,8 6,9
Guatemala 5,2 4,1 5,9 5,3 7,9
Honduras 5,2 3,5 3,7 7,8 2,9
México 6,2 8,1 7,9 3,7 4,4
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 8,7 5,2 2,7 5,2
Paraguay 6,2 6,0 6,4 6,5 4,2
Perú 6,2 2,8 7,0 8,2 6,7
España - - - - -
Uruguay 6,2 10,0 5,9 3,5 10,6
Venezuela 6,2 4,8 5,6 7,7 6,9
ODATABLESTOTAL 19.214 5.359 5.969 7.406 481

P28ST.A - ¿Para donde cree Ud. que van las cosas en {PAÍS}? Cómo ve Ud. el futuro para la generación que viene, comparado con hoy, 
¿Más, igual o menos democrático? 

Futuro: Más, igual o menos democrático

 ODATABLESTOTAL Más Igual Menos No sabe / No contesta

Argentina 6,3 5,6 8,8 4,5 6,1
Bolivia 6,2 3,7 4,3 9,2 12,1
Brasil 6,3 7,6 4,4 6,8 9,6
Chile 6,2 5,4 10,5 2,9 6,5
Colombia 6,2 4,9 5,1 8,6 1,8
Costa Rica 5,2 4,8 6,1 4,9 1,8
Rep. Dominicana 5,2 7,9 4,7 4,2 1,9
Ecuador 6,2 4,0 6,9 7,6 1,3
El Salvador 5,2 7,7 4,9 3,5 8,9
Guatemala 5,2 3,9 6,1 5,0 9,1
Honduras 5,2 4,0 3,3 7,7 4,9
México 6,2 8,8 6,5 4,4 5,3
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 8,3 5,4 3,0 4,9
Paraguay 6,2 6,3 5,0 7,4 6,0
Perú 6,2 3,7 5,6 8,6 5,0
España - - - - -
Uruguay 6,2 8,6 8,2 2,7 9,1
Venezuela 6,2 4,8 4,1 9,2 5,8
ODATABLESTOTAL 19.214 4.789 6.535 7.273 618
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P28ST.B - ¿Para donde cree Ud. que van las cosas en {PAÍS}? Cómo ve Ud. el futuro para la generación que viene, comparado con hoy, 
¿Más, igual o menos democrático? 

Futuro: Más, igual o menos corrupto

 ODATABLESTOTAL Más Igual Menos No sabe / No contesta

Argentina 6,3 5,2 8,3 6,2 6,3
Bolivia 6,2 7,7 4,8 4,5 10,9
Brasil 6,3 6,7 5,1 6,7 5,5
Chile 6,2 4,9 9,4 4,7 12,2
Colombia 6,2 7,7 5,5 4,8 1,7
Costa Rica 5,2 6,2 4,5 4,6 0,5
Rep. Dominicana 5,2 5,9 4,4 5,1 2,4
Ecuador 6,2 7,2 7,0 4,4 0,9
El Salvador 5,2 2,3 5,0 10,6 7,6
Guatemala 5,2 5,4 6,0 3,8 5,9
Honduras 5,2 6,4 3,9 4,4 4,0
México 6,2 4,2 7,5 8,9 6,6
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 3,6 5,6 7,8 5,5
Paraguay 6,2 7,6 5,0 5,3 4,3
Perú 6,2 8,1 5,3 4,0 3,6
España - - - - -
Uruguay 6,2 3,7 8,1 8,3 13,2
Venezuela 6,2 7,2 4,7 5,9 8,8
ODATABLESTOTAL 19.214 8.915 5.053 4.670 577

P28ST.C - ¿Para donde cree Ud. que van las cosas en {PAÍS}? Cómo ve Ud. el futuro para la generación que viene, comparado con hoy, 
¿Habrá más, igual o menos igualdad ante la ley? 

Futuro: Más, igual o menos igualdad ante la ley

 ODATABLESTOTAL Más Igual Menos No sabe / No contesta

Argentina 6,3 5,6 8,0 5,1 6,4
Bolivia 6,2 4,4 4,3 8,6 12,6
Brasil 6,3 7,8 3,7 7,7 6,6
Chile 6,2 3,6 9,6 4,4 8,0
Colombia 6,2 5,7 4,4 8,7 2,7
Costa Rica 5,2 5,3 6,0 4,7 1,7
Rep. Dominicana 5,2 7,0 4,9 4,5 3,9
Ecuador 6,2 4,7 6,9 7,0 2,2
El Salvador 5,2 7,7 5,7 3,1 6,2
Guatemala 5,2 4,5 6,2 4,4 7,6
Honduras 5,2 5,2 4,3 6,0 6,2
México 6,2 8,5 7,4 4,0 3,6
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 6,0 6,2 3,8 4,5
Paraguay 6,2 6,0 4,6 8,1 5,5
Perú 6,2 3,6 5,8 8,3 6,0
España - - - - -
Uruguay 6,2 9,7 6,3 3,7 9,5
Venezuela 6,2 4,6 5,6 7,8 6,8
ODATABLESTOTAL 19.214 4.398 6.917 7.137 761

P28ST.D - ¿Para donde cree Ud. que van las cosas en {PAÍS}? Cómo ve Ud. el futuro para la generación que viene, comparado con hoy, 
¿Más, igual o menos religioso? 

Futuro: Más, igual o menos religioso

 ODATABLESTOTAL Más Igual Menos No sabe / No contesta

Argentina 6,3 2,6 8,7 5,9 14,6
Bolivia 6,2 6,0 4,9 7,3 9,6
Brasil 6,3 7,2 3,8 8,0 4,1
Chile 6,2 0,9 8,2 7,7 11,3
Colombia 6,2 4,5 5,1 8,9 1,2
Costa Rica 5,2 4,0 5,4 6,2 1,8
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Futuro: Más, igual o menos religioso

 ODATABLESTOTAL Más Igual Menos No sabe / No contesta

Rep. Dominicana 5,2 10,4 4,2 2,9 1,7
Ecuador 6,2 5,1 7,3 6,4 2,7
El Salvador 5,2 8,0 5,4 2,9 6,8
Guatemala 5,2 8,0 5,6 3,0 5,1
Honduras 5,2 7,4 3,8 5,2 3,1
México 6,2 3,6 8,4 6,2 6,8
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 7,2 5,6 3,6 4,0
Paraguay 6,2 7,1 4,0 7,8 4,9
Perú 6,2 6,1 6,1 6,6 5,1
España - - - - -
Uruguay 6,2 3,8 6,2 7,5 11,3
Venezuela 6,2 8,1 7,3 4,0 6,1
ODATABLESTOTAL 19.214 4.957 6.391 7.158 709

P29ST.A - Me gustaría conocer su opinión sobre los siguientes países u organizaciones que le voy a leer ¿Tiene Ud. una opinión muy 
favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable sobre?: EEUU, Estados Unidos 

Opinión sobre Estados Unidos

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,5 6,4 8,6 9,2 8,7 12,6
Bolivia 6,2 3,9 5,8 7,1 10,7 11,9 5,9
Brasil 6,3 3,4 7,4 8,2 3,9 9,0 4,3
Chile 6,2 5,2 6,7 8,7 4,8 4,2 9,0
Colombia 6,2 7,1 6,5 5,5 5,7 3,4 2,8
Costa Rica 5,2 5,9 5,6 4,4 4,0 2,8 4,8
Rep. Dominicana 5,2 9,6 4,3 1,9 2,7 2,2 3,2
Ecuador 6,2 7,2 7,3 4,5 3,5 2,2 -
El Salvador 5,2 6,9 4,9 4,2 4,4 3,6 2,2
Guatemala 5,2 8,6 4,2 2,5 2,2 6,7 2,7
Honduras 5,2 10,2 3,5 2,2 4,6 1,9 9,1
México 6,2 3,8 7,5 7,3 7,2 5,8 0,8
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,0 5,1 4,1 3,3 3,1 4,3
Paraguay 6,2 4,5 6,9 5,1 4,5 12,0 9,1
Perú 6,2 5,0 6,6 6,2 5,8 9,7 2,2
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,7 6,2 9,7 10,6 8,1 19,4
Venezuela 6,2 5,3 5,2 9,7 13,0 4,3 7,5
ODATABLESTOTAL 19.214 5.170 8.917 2.196 1.412 1.334 186

P29ST.B - Me gustaría conocer su opinión sobre los siguientes países u organizaciones que le voy a leer ¿Tiene Ud. una opinión muy 
favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable sobre?: 
Rusia 

Opinión sobre Rusia

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,7 5,7 7,3 7,0 6,8 8,3
Bolivia 6,2 6,8 7,7 5,0 5,0 6,9 5,4
Brasil 6,3 2,7 5,1 10,9 4,2 5,3 5,7
Chile 6,2 5,3 5,5 8,6 6,1 4,6 7,1
Colombia 6,2 7,5 6,3 6,3 7,4 4,3 3,5
Costa Rica 5,2 4,1 4,4 5,2 8,6 3,3 3,6
Rep. Dominicana 5,2 7,6 6,0 4,1 5,6 3,8 4,6
Ecuador 6,2 9,3 9,4 5,4 4,5 3,0 0,4
El Salvador 5,2 4,5 5,5 4,0 4,9 7,6 2,9
Guatemala 5,2 9,5 4,1 3,3 3,3 10,1 6,1
Honduras 5,2 4,5 4,4 3,9 6,9 6,6 10,4
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Opinión sobre Rusia

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

México 6,2 5,7 7,3 5,5 3,7 9,1 3,8
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,0 4,0 6,0 7,4 2,8 6,8
Paraguay 6,2 5,5 6,6 5,7 4,2 9,4 7,1
Perú 6,2 11,2 7,7 4,9 3,7 6,6 2,5
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 1,2 4,3 7,5 9,8 5,3 15,0
Venezuela 6,2 6,0 6,1 6,5 7,7 4,5 6,8
ODATABLESTOTAL 19.214 1.610 5.564 4.922 3.746 3.093 280

P29ST.C - Me gustaría conocer su opinión sobre los siguientes países u organizaciones que le voy a leer ¿Tiene Ud. una opinión muy 
favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable sobre?: 
China 

Opinión sobre China

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,6 7,1 7,0 5,6 6,8 8,1
Bolivia 6,2 5,5 6,3 6,1 6,6 7,1 3,5
Brasil 6,3 3,2 6,2 10,5 4,3 5,9 7,4
Chile 6,2 6,1 7,4 7,6 3,4 3,9 6,0
Colombia 6,2 8,0 5,8 6,7 7,3 4,1 1,7
Costa Rica 5,2 5,2 5,7 4,8 6,8 2,9 4,7
Rep. Dominicana 5,2 8,1 5,1 4,3 5,2 3,2 3,9
Ecuador 6,2 8,2 7,9 5,3 5,3 2,2 -
El Salvador 5,2 6,4 4,8 4,1 4,8 7,1 3,9
Guatemala 5,2 5,9 3,9 3,7 3,8 11,3 8,2
Honduras 5,2 5,6 4,1 4,3 7,7 6,4 8,2
México 6,2 5,1 6,9 5,1 4,2 9,9 3,4
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,7 5,0 6,2 6,9 3,1 6,6
Paraguay 6,2 5,9 5,7 5,8 4,9 10,0 9,8
Perú 6,2 9,6 6,3 4,2 5,2 6,4 2,3
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,2 6,4 6,5 7,6 5,6 16,8
Venezuela 6,2 4,8 5,5 7,9 10,2 4,0 5,5
ODATABLESTOTAL 19.214 3.118 7.224 3.613 2.498 2.506 256

P29ST.D - Me gustaría conocer su opinión sobre los siguientes países u organizaciones que le voy a leer ¿Tiene Ud. una opinión muy 
favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable sobre?: 
Unión Europea 

Opinión sobre Unión Europea

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,9 7,3 5,9 5,0 6,8 6,1
Bolivia 6,2 4,7 6,0 6,5 8,1 7,3 4,0
Brasil 6,3 2,6 6,8 10,0 4,0 5,6 8,7
Chile 6,2 8,2 7,1 5,5 2,1 5,2 5,3
Colombia 6,2 7,7 6,2 7,1 6,3 4,9 2,5
Costa Rica 5,2 6,0 5,9 4,8 4,3 3,7 4,0
Rep. Dominicana 5,2 10,0 5,3 3,4 5,0 2,7 5,3
Ecuador 6,2 8,0 8,0 5,3 3,4 3,1 0,9
El Salvador 5,2 5,5 4,6 4,3 5,7 7,0 3,4
Guatemala 5,2 6,9 3,6 3,7 4,1 9,3 6,2
Honduras 5,2 7,8 4,3 3,5 6,9 5,5 9,6
México 6,2 3,2 5,7 7,3 6,2 9,4 3,4
Nicaragua - - - - - - -
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Opinión sobre Unión Europea

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Panamá 5,2 4,5 4,7 7,2 9,4 3,2 8,4
Paraguay 6,2 5,4 6,1 5,7 4,6 8,3 7,5
Perú 6,2 6,7 5,9 5,7 5,8 7,6 4,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,9 7,0 6,4 6,0 5,5 14,0
Venezuela 6,2 5,2 5,4 7,6 13,1 4,9 6,5
ODATABLESTOTAL 19.214 2.812 8.261 2.846 1.559 3.415 322

P29ST.E - Me gustaría conocer su opinión sobre los siguientes países u organizaciones que le voy a leer ¿Tiene Ud. una opinión muy 
favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable sobre?: 
Ucrania 

Opinión sobre Ucrania

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,4 5,4 6,7 6,4 7,9 7,2
Bolivia 6,2 4,6 6,4 6,6 5,9 6,7 3,3
Brasil 6,3 3,2 6,6 10,5 3,1 4,6 7,6
Chile 6,2 7,0 6,4 5,6 6,9 5,9 7,1
Colombia 6,2 7,9 6,7 6,3 8,1 4,1 2,5
Costa Rica 5,2 6,3 5,5 5,9 5,6 3,5 4,1
Rep. Dominicana 5,2 10,1 6,0 4,4 5,6 3,2 4,3
Ecuador 6,2 7,1 8,4 6,6 6,6 3,1 0,5
El Salvador 5,2 5,6 5,3 4,1 4,9 6,3 3,8
Guatemala 5,2 8,4 4,5 2,8 3,4 8,6 7,1
Honduras 5,2 6,3 4,3 4,1 6,5 5,8 10,1
México 6,2 2,9 5,3 6,5 6,4 8,8 0,5
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,4 5,6 5,6 6,5 2,9 5,8
Paraguay 6,2 5,5 6,1 5,7 4,3 8,6 6,8
Perú 6,2 6,8 7,1 5,4 4,6 7,2 3,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,2 6,3 6,7 6,5 5,5 13,4
Venezuela 6,2 4,2 4,3 6,3 8,6 7,2 12,7
ODATABLESTOTAL 19.214 1.373 5.723 4.393 3.024 4.306 394

P29ST.F - Me gustaría conocer su opinión sobre los siguientes países u organizaciones que le voy a leer ¿Tiene Ud. una opinión muy 
favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable sobre?: 
Venezuela 

Opinión sobre Venezuela

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,1 5,0 7,1 6,5 7,3 8,5
Bolivia 6,2 3,1 6,0 7,6 5,6 7,9 4,8
Brasil 6,3 1,8 7,3 13,0 2,9 7,4 6,4
Chile 6,2 3,2 3,2 5,3 8,8 3,0 6,5
Colombia 6,2 3,1 3,7 5,7 8,8 1,9 2,9
Costa Rica 5,2 2,0 3,7 4,9 6,7 3,0 3,6
Rep. Dominicana 5,2 10,1 9,5 5,1 4,0 2,8 4,0
Ecuador 6,2 2,3 4,8 6,2 8,5 1,4 0,4
El Salvador 5,2 2,9 5,1 4,6 5,0 8,4 4,8
Guatemala 5,2 10,6 7,2 3,4 2,4 14,2 10,8
Honduras 5,2 4,7 4,9 3,7 5,5 7,0 10,8
México 6,2 2,5 6,4 6,3 5,9 9,8 0,6
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,4 3,6 4,8 6,6 2,4 8,0
Paraguay 6,2 4,7 9,5 6,6 4,0 11,1 6,8
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Opinión sobre Venezuela

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Perú 6,2 1,9 3,9 5,9 7,7 6,6 2,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,3 4,3 5,5 7,9 4,2 14,9
Venezuela 6,2 38,2 11,9 4,2 2,9 1,5 4,0
ODATABLESTOTAL 19.214 1.056 2.668 4.248 8.802 2.192 249

P29ST.G - Me gustaría conocer su opinión sobre los siguientes países u organizaciones que le voy a leer ¿Tiene Ud. una opinión muy 
favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable sobre?: 
Israel 

Opinión sobre Israel

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,5 6,0 6,6 6,4 7,9 6,2
Bolivia 6,2 4,0 5,8 6,9 5,4 8,3 4,2
Brasil 6,3 3,5 7,7 10,8 3,4 4,5 5,0
Chile 6,2 1,7 4,3 5,8 9,3 7,0 9,1
Colombia 6,2 5,1 5,4 7,3 8,6 3,9 3,3
Costa Rica 5,2 4,4 4,4 5,3 7,8 3,3 2,9
Rep. Dominicana 5,2 11,1 6,3 4,7 4,1 3,4 3,2
Ecuador 6,2 5,6 9,2 6,4 6,7 2,8 1,3
El Salvador 5,2 10,1 5,6 4,0 3,4 6,4 2,6
Guatemala 5,2 15,6 6,0 2,1 1,5 7,5 7,9
Honduras 5,2 11,7 5,3 3,8 4,1 4,9 7,7
México 6,2 2,2 5,2 6,2 7,1 8,9 1,3
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,4 6,1 4,9 6,1 2,6 5,6
Paraguay 6,2 4,3 7,4 6,0 3,8 9,2 6,3
Perú 6,2 4,1 5,9 6,1 6,4 7,9 4,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,2 4,2 7,3 9,2 4,9 12,2
Venezuela 6,2 5,4 5,1 5,9 6,7 6,7 17,2
ODATABLESTOTAL 19.214 1.705 4.433 4.186 4.768 3.744 378

P29ST.H - Me gustaría conocer su opinión sobre los siguientes países u organizaciones que le voy a leer ¿Tiene Ud. una opinión muy 
favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable sobre?: 
Palestina 

Opinión sobre Palestina

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,5 4,2 6,8 6,2 8,5 5,2
Bolivia 6,2 4,6 5,9 6,9 5,0 7,6 5,3
Brasil 6,3 3,7 6,8 11,5 3,2 4,4 5,1
Chile 6,2 7,6 6,5 4,9 6,7 6,5 7,6
Colombia 6,2 6,8 6,4 6,8 7,6 4,3 2,5
Costa Rica 5,2 4,5 3,8 5,7 7,8 3,6 2,3
Rep. Dominicana 5,2 12,1 7,5 4,8 4,1 3,6 3,2
Ecuador 6,2 4,1 8,2 7,1 7,7 3,0 1,3
El Salvador 5,2 6,2 5,9 4,3 4,4 6,4 2,6
Guatemala 5,2 11,7 6,4 2,8 2,7 7,7 8,3
Honduras 5,2 7,3 5,9 4,1 5,1 5,2 7,9
México 6,2 3,1 5,4 5,8 6,4 8,4 2,3
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,1 4,2 5,5 7,8 2,8 5,1
Paraguay 6,2 4,5 6,3 6,0 3,7 9,5 6,4
Perú 6,2 4,6 6,5 5,3 6,1 7,5 5,7
España - - - - - - -
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Opinión sobre Palestina

 
ODATABLESTOT

AL Muy favorable Algo favorable Algo desfavorable Muy desfavorable No sabe No contesta

Uruguay 6,2 5,0 4,9 6,9 7,8 4,8 10,6
Venezuela 6,2 5,7 5,2 4,8 7,5 6,0 18,5
ODATABLESTOTAL 19.214 888 3.940 4.586 4.868 4.463 470

P30ST.A - ¿Y cómo calificaría Ud. las relaciones entre {PAÍS} y los Estados Unidos? ¿Diría Ud. que son…? 

Calificación de la relaciones entre el país y Estados Unidos

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,0 7,9 7,4 2,7 12,7 15,5
Bolivia 6,2 2,4 3,8 13,2 17,2 12,6 6,0
Brasil 6,3 1,8 9,2 7,9 3,1 8,3 10,5
Chile 6,2 5,9 8,9 2,4 0,6 4,8 7,5
Colombia 6,2 6,5 7,2 7,1 2,8 3,2 2,7
Costa Rica 5,2 9,4 4,5 1,8 1,1 2,5 3,0
Rep. Dominicana 5,2 10,7 3,7 1,5 2,0 1,1 4,5
Ecuador 6,2 6,3 7,7 4,9 4,0 2,7 1,5
El Salvador 5,2 7,9 4,5 3,7 3,1 3,3 -
Guatemala 5,2 8,9 3,4 2,9 3,8 6,0 5,3
Honduras 5,2 10,0 2,4 3,8 6,9 2,0 7,5
México 6,2 2,3 8,6 10,7 4,3 4,6 3,8
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 9,5 4,3 1,9 1,5 2,2 5,3
Paraguay 6,2 5,9 7,0 5,2 2,9 9,3 6,8
Perú 6,2 5,3 6,0 6,2 7,6 10,3 3,8
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,4 9,3 4,0 1,0 9,3 13,5
Venezuela 6,2 0,9 1,5 15,4 35,5 5,0 3,0
ODATABLESTOTAL 19.214 5.708 8.178 2.121 1.768 1.307 133

P30ST.B - ¿Y entre {PAÍS} y Rusia? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones entre el país y Rusia

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,5 5,3 9,4 5,5 7,7 8,8
Bolivia 6,2 8,3 7,5 3,8 5,8 6,1 3,2
Brasil 6,3 1,7 7,1 11,2 2,7 4,7 12,0
Chile 6,2 4,1 9,2 5,2 1,5 6,9 7,4
Colombia 6,2 4,5 6,3 8,8 7,2 4,4 1,8
Costa Rica 5,2 5,1 3,5 6,3 8,3 4,9 4,4
Rep. Dominicana 5,2 7,7 3,7 5,3 9,4 3,5 4,4
Ecuador 6,2 6,5 8,3 6,8 5,4 3,4 1,2
El Salvador 5,2 7,0 4,1 3,1 6,1 7,3 4,8
Guatemala 5,2 8,3 3,3 3,1 6,7 7,3 6,8
Honduras 5,2 6,7 2,6 3,6 12,0 5,5 6,4
México 6,2 4,3 8,3 5,9 2,6 7,2 1,9
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,8 3,6 6,0 9,6 4,3 6,8
Paraguay 6,2 7,4 6,6 4,5 3,1 8,5 9,2
Perú 6,2 7,8 6,4 5,0 6,5 6,3 3,2
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,2 6,5 7,5 3,2 8,4 11,2
Venezuela 6,2 12,1 7,8 4,4 4,4 3,6 6,4
ODATABLESTOTAL 19.214 2.257 6.103 3.913 2.556 4.136 250
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P30ST.C - ¿Y entre {PAÍS} y China? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones entre el país y China

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,6 6,6 11,9 5,6 8,8 9,7
Bolivia 6,2 5,0 5,9 6,0 8,4 8,1 5,3
Brasil 6,3 1,8 8,0 11,8 3,6 5,6 11,5
Chile 6,2 6,4 9,1 3,3 1,1 3,5 4,8
Colombia 6,2 4,2 6,7 10,1 7,0 5,4 2,4
Costa Rica 5,2 8,4 4,5 3,7 4,3 3,9 4,0
Rep. Dominicana 5,2 8,7 3,9 3,8 8,2 2,6 3,5
Ecuador 6,2 6,6 7,4 7,1 5,7 2,5 1,8
El Salvador 5,2 8,3 4,1 2,4 4,6 5,8 4,0
Guatemala 5,2 5,4 2,9 4,0 9,0 9,8 7,5
Honduras 5,2 7,0 2,6 3,8 13,0 6,2 6,6
México 6,2 3,2 7,5 7,3 3,2 9,0 0,9
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,0 4,8 5,5 8,3 3,0 8,4
Paraguay 6,2 6,1 5,6 5,7 3,8 9,8 10,6
Perú 6,2 7,6 5,4 5,4 7,3 6,9 2,7
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,5 8,7 3,8 1,8 6,2 10,2
Venezuela 6,2 9,2 6,4 4,6 5,1 3,1 6,2
ODATABLESTOTAL 19.214 4.520 7.833 2.173 1.565 2.898 226

P30ST.D - ¿Y entre {PAÍS} y la Unión Europea? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones entre el país y Unión Europea

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,2 7,8 6,1 3,0 8,4 8,5
Bolivia 6,2 3,4 4,6 9,0 9,4 8,9 5,6
Brasil 6,3 1,2 7,9 11,1 3,7 5,7 10,5
Chile 6,2 6,5 9,2 2,3 1,0 4,9 4,9
Colombia 6,2 6,2 6,9 7,3 5,8 4,9 2,4
Costa Rica 5,2 8,9 5,1 3,4 3,0 4,2 3,8
Rep. Dominicana 5,2 11,5 4,2 3,0 5,7 2,7 3,8
Ecuador 6,2 7,3 8,6 4,8 4,2 3,0 0,8
El Salvador 5,2 7,1 4,2 3,9 4,3 6,6 4,9
Guatemala 5,2 7,4 3,2 2,6 7,4 7,5 7,9
Honduras 5,2 10,3 3,0 3,0 7,5 5,1 6,4
México 6,2 1,9 7,2 7,5 4,0 8,7 1,4
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 5,9 4,5 6,6 8,3 3,6 7,9
Paraguay 6,2 6,9 6,7 4,1 2,8 7,2 8,3
Perú 6,2 6,6 5,7 5,8 6,4 7,3 3,8
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,2 8,7 5,1 1,8 5,8 9,8
Venezuela 6,2 2,4 2,5 14,3 21,5 5,4 9,4
ODATABLESTOTAL 19.214 3.491 7.493 2.292 1.654 4.020 266

P30ST.E - ¿Y entre {PAÍS} e Israel? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones entre el país y Israel

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,9 8,5 5,3 3,3 7,3 8,9
Bolivia 6,2 3,0 4,6 6,8 7,4 8,6 6,2
Brasil 6,3 1,4 7,5 12,6 4,6 4,0 9,0
Chile 6,2 1,7 5,8 8,1 3,6 9,0 7,8
Colombia 6,2 3,8 5,1 10,0 11,1 4,1 1,9
Costa Rica 5,2 6,6 4,2 5,4 6,5 4,8 3,7
Rep. Dominicana 5,2 10,0 5,2 3,2 7,6 3,0 3,4
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Calificación de la relaciones entre el país y Israel

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Ecuador 6,2 6,6 9,4 6,1 5,4 3,6 1,2
El Salvador 5,2 9,6 4,8 2,8 3,9 5,7 3,1
Guatemala 5,2 13,1 4,3 1,4 3,8 5,0 9,0
Honduras 5,2 10,8 3,2 3,0 7,1 4,7 7,8
México 6,2 1,7 6,8 7,0 4,7 8,4 3,7
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 8,1 5,3 4,4 7,5 3,0 6,5
Paraguay 6,2 6,7 7,0 4,5 2,9 8,0 6,2
Perú 6,2 4,6 5,7 6,0 7,4 7,5 2,8
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,9 9,0 5,5 2,6 6,2 9,3
Venezuela 6,2 3,4 3,4 8,0 10,6 7,1 9,3
ODATABLESTOTAL 19.214 2.676 5.191 3.392 2.492 5.142 322

P1TE.A - ¿Y cómo calificaría Ud. las relaciones económicas entre {PAÍS} y los Estados Unidos? ¿Diría Ud. que son…? 

Calificación de la relaciones económicas entre el país y Estados Unidos

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,2 8,1 8,4 3,6 12,6 9,9
Bolivia 6,2 2,5 4,0 11,7 18,0 11,1 7,7
Brasil 6,3 1,9 9,1 8,7 3,8 8,8 9,1
Chile 6,2 6,5 8,9 1,6 0,9 4,5 7,6
Colombia 6,2 6,9 7,1 5,8 3,9 3,2 1,8
Costa Rica 5,2 8,9 4,3 2,4 1,6 3,4 0,7
Rep. Dominicana 5,2 10,1 3,7 1,3 2,8 1,4 2,8
Ecuador 6,2 6,2 7,8 5,7 4,2 2,4 0,7
El Salvador 5,2 8,3 4,4 3,2 2,9 2,7 1,4
Guatemala 5,2 8,9 3,1 2,4 4,2 5,2 7,0
Honduras 5,2 10,5 2,5 2,3 5,4 1,5 6,3
México 6,2 2,3 8,6 9,8 4,2 7,8 2,6
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 9,3 4,4 2,0 1,6 1,2 5,6
Paraguay 6,2 5,3 7,1 5,6 3,6 9,2 9,8
Perú 6,2 5,6 6,1 5,9 7,1 9,0 1,4
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,0 8,6 6,7 2,4 10,3 11,3
Venezuela 6,2 1,3 2,0 16,5 29,7 5,7 14,1
ODATABLESTOTAL 19.214 6.101 7.485 2.069 1.721 1.697 142

P1TE.B - ¿Y entre {PAÍS} y Rusia? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones económicas entre el país y Rusia

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,3 5,0 8,2 5,3 9,3 9,6
Bolivia 6,2 5,4 6,8 4,8 7,4 6,7 4,2
Brasil 6,3 1,5 7,7 10,5 2,9 5,1 7,6
Chile 6,2 5,2 8,7 4,6 1,7 7,3 7,6
Colombia 6,2 4,5 6,6 9,3 7,1 3,9 2,8
Costa Rica 5,2 5,7 3,1 6,4 7,9 5,1 3,8
Rep. Dominicana 5,2 8,4 4,1 4,9 8,7 3,5 3,4
Ecuador 6,2 6,8 8,5 6,8 5,8 3,2 1,1
El Salvador 5,2 7,6 4,3 3,5 6,0 6,1 4,6
Guatemala 5,2 9,1 2,9 2,8 6,5 7,2 8,4
Honduras 5,2 7,0 2,8 3,8 11,5 5,0 7,3
México 6,2 3,3 8,4 5,0 3,4 7,9 1,4
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,3 3,7 6,3 8,7 3,6 9,2
Paraguay 6,2 7,2 6,6 4,7 2,9 8,2 8,0
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Calificación de la relaciones económicas entre el país y Rusia

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Perú 6,2 8,1 6,4 5,0 5,8 6,6 1,5
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 1,8 6,3 8,7 2,7 8,0 12,2
Venezuela 6,2 10,7 8,0 4,6 5,5 3,4 7,3
ODATABLESTOTAL 19.214 2.369 5.760 3.756 2.434 4.634 262

P1TE.C - ¿Y entre {PAÍS} y China? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones económicas entre el país y China

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,5 6,9 10,7 3,8 9,8 9,7
Bolivia 6,2 4,0 5,9 6,6 9,6 8,4 5,0
Brasil 6,3 2,4 7,7 11,8 3,9 5,8 8,0
Chile 6,2 8,0 8,3 3,0 1,2 3,6 4,7
Colombia 6,2 4,7 6,8 9,7 7,4 4,6 2,6
Costa Rica 5,2 8,6 4,4 3,5 4,2 4,1 3,0
Rep. Dominicana 5,2 8,7 4,2 3,3 7,7 2,7 4,0
Ecuador 6,2 6,0 7,9 6,7 6,3 2,6 1,5
El Salvador 5,2 8,3 3,8 2,9 5,0 5,9 2,5
Guatemala 5,2 5,7 2,9 3,7 7,7 9,5 11,5
Honduras 5,2 6,5 2,8 5,0 12,5 5,6 10,0
México 6,2 3,0 7,7 6,5 5,0 8,1 1,1
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 5,9 4,9 5,5 8,1 3,2 7,5
Paraguay 6,2 6,1 5,6 6,2 3,3 9,3 9,5
Perú 6,2 7,4 5,6 4,8 7,1 7,1 0,5
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,0 8,1 4,6 1,9 6,4 11,0
Venezuela 6,2 8,3 6,6 5,6 5,2 3,3 8,0
ODATABLESTOTAL 19.214 4.584 7.610 2.081 1.525 3.214 200

P1TE.D - ¿Y entre {PAÍS} y la Unión Europea? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones económicas entre el país y Unión Europea

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,7 7,1 6,7 2,9 9,4 9,2
Bolivia 6,2 3,1 4,8 7,9 10,1 8,4 7,3
Brasil 6,3 1,4 7,6 12,4 3,3 5,3 6,7
Chile 6,2 6,8 9,3 2,4 0,4 5,2 9,7
Colombia 6,2 6,2 7,3 6,6 6,0 4,7 2,1
Costa Rica 5,2 9,3 4,8 3,4 3,2 4,8 2,3
Rep. Dominicana 5,2 11,1 4,6 3,0 5,6 3,0 2,3
Ecuador 6,2 7,3 8,4 5,7 4,9 3,1 0,7
El Salvador 5,2 7,7 4,1 3,4 4,7 6,4 3,0
Guatemala 5,2 7,5 3,3 2,1 6,6 7,2 12,7
Honduras 5,2 10,6 3,2 2,8 8,3 4,4 5,3
México 6,2 2,2 7,4 6,2 5,1 8,3 1,4
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,4 4,4 6,4 7,7 3,5 11,0
Paraguay 6,2 6,9 6,7 4,2 2,6 7,7 5,7
Perú 6,2 5,5 6,0 5,8 7,8 7,2 2,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,0 8,0 6,8 1,8 6,3 9,0
Venezuela 6,2 2,2 2,9 13,9 18,9 5,2 9,4
ODATABLESTOTAL 19.214 3.334 6.987 2.522 1.686 4.386 299
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P2TE.A - ¿Y cómo calificaría Ud. las relaciones en temas de seguridad entre {PAÍS} y los Estados Unidos? ¿Diría Ud. que son…? 

Calificación de la relaciones en temas de seguridad entre el país y Estados Unidos

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,1 7,2 7,0 2,8 15,7 10,7
Bolivia 6,2 2,8 4,5 8,8 13,7 10,2 9,4
Brasil 6,3 2,6 9,6 9,2 2,9 5,2 7,1
Chile 6,2 5,0 9,8 1,5 0,7 8,6 9,7
Colombia 6,2 7,2 7,1 6,5 4,5 3,1 1,0
Costa Rica 5,2 10,1 4,2 2,0 2,6 2,2 2,4
Rep. Dominicana 5,2 9,8 4,2 2,2 3,6 1,9 1,8
Ecuador 6,2 6,5 7,9 5,7 5,4 2,4 1,2
El Salvador 5,2 9,0 4,5 2,7 3,0 2,9 4,7
Guatemala 5,2 8,6 2,9 3,2 6,0 5,0 6,5
Honduras 5,2 10,1 2,7 2,6 6,9 1,7 5,9
México 6,2 1,6 8,4 12,4 5,8 5,8 0,8
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 10,4 4,3 2,2 1,7 1,7 5,3
Paraguay 6,2 5,0 6,8 6,1 4,9 8,7 10,6
Perú 6,2 5,2 6,3 6,3 7,3 8,0 0,6
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,8 7,9 6,5 3,4 11,3 15,9
Venezuela 6,2 1,2 1,8 15,1 24,7 5,9 6,5
ODATABLESTOTAL 19.214 5.555 6.770 2.347 2.073 2.300 170

P2TE.B - ¿Y entre {PAÍS} y Rusia? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones en temas de seguridad entre el país y Rusia

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,2 4,6 8,1 4,9 10,2 8,1
Bolivia 6,2 6,4 6,6 5,0 6,7 6,4 7,2
Brasil 6,3 2,5 8,6 10,3 3,1 4,2 6,2
Chile 6,2 3,7 7,7 5,5 2,3 8,5 8,3
Colombia 6,2 4,6 6,8 9,1 6,8 4,1 2,9
Costa Rica 5,2 6,2 2,9 6,6 8,4 4,6 4,3
Rep. Dominicana 5,2 8,9 4,0 4,9 9,0 3,0 3,0
Ecuador 6,2 7,1 8,3 6,9 6,1 3,3 0,7
El Salvador 5,2 8,6 4,6 3,1 5,1 5,8 4,6
Guatemala 5,2 9,2 3,1 2,6 5,6 7,2 7,9
Honduras 5,2 6,9 2,6 3,9 11,2 4,8 8,2
México 6,2 2,7 8,9 5,1 3,8 7,7 0,2
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,7 3,9 6,2 8,4 3,2 7,2
Paraguay 6,2 6,5 5,9 5,5 3,7 8,3 9,9
Perú 6,2 7,8 6,7 4,5 6,9 6,2 1,6
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 1,9 6,2 7,8 3,5 8,4 13,1
Venezuela 6,2 9,1 8,5 4,9 4,5 4,1 6,6
ODATABLESTOTAL 19.214 2.462 5.493 3.663 2.634 4.658 305

P2TE.C - ¿Y entre {PAÍS} y China? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones en temas de seguridad entre el país y China

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,2 5,4 9,2 4,0 11,2 8,1
Bolivia 6,2 4,7 5,8 6,5 8,1 7,2 6,5
Brasil 6,3 1,8 8,3 11,2 3,8 4,7 7,9
Chile 6,2 4,8 8,9 3,7 1,9 6,9 5,5
Colombia 6,2 4,3 7,1 9,4 8,1 3,9 2,4
Costa Rica 5,2 8,2 4,2 4,9 5,9 4,3 3,1
Rep. Dominicana 5,2 10,3 4,3 4,2 6,6 2,4 3,4



v20250817Latinobarómetro 2024
Resultados por país

- 68 -

Calificación de la relaciones en temas de seguridad entre el país y China

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Ecuador 6,2 6,4 7,7 7,1 6,7 3,2 1,0
El Salvador 5,2 8,5 4,5 2,8 4,2 5,6 4,5
Guatemala 5,2 7,1 2,8 2,7 7,8 7,7 10,0
Honduras 5,2 7,0 2,6 4,2 11,8 5,1 9,3
México 6,2 2,6 8,3 6,0 3,8 7,7 0,2
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,4 4,4 5,8 8,4 3,4 7,2
Paraguay 6,2 6,4 5,2 6,3 4,0 8,6 10,0
Perú 6,2 7,2 6,1 4,8 7,8 6,2 2,1
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,7 7,1 6,5 2,7 8,8 13,4
Venezuela 6,2 10,3 7,3 4,7 4,3 3,1 5,2
ODATABLESTOTAL 19.214 3.480 6.756 2.618 1.943 4.127 290

P2TE.D - ¿Y entre {PAÍS} y la Unión Europea? ¿Diría que son…? 

Calificación de la relaciones en temas de seguridad entre el país y la Unión Europea

 
ODATABLESTOT

AL Muy buenas Más bien buenas Más bien malas Muy malas No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,0 6,8 5,3 2,6 10,3 8,2
Bolivia 6,2 3,4 5,2 7,6 9,6 7,4 6,3
Brasil 6,3 1,9 8,3 12,1 3,5 4,4 7,3
Chile 6,2 5,1 9,1 2,7 1,2 6,8 7,7
Colombia 6,2 6,2 7,4 7,6 5,8 4,4 2,3
Costa Rica 5,2 9,2 4,6 4,0 4,6 4,4 3,8
Rep. Dominicana 5,2 11,3 4,6 4,0 5,7 2,7 2,8
Ecuador 6,2 7,0 8,9 5,9 5,2 3,1 0,6
El Salvador 5,2 7,9 4,4 3,4 4,3 6,0 3,2
Guatemala 5,2 8,2 2,9 2,4 6,4 6,8 13,6
Honduras 5,2 10,4 2,8 3,2 8,6 4,5 8,2
México 6,2 2,1 7,6 7,1 4,2 7,9 0,7
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,5 4,5 5,9 7,9 3,7 7,6
Paraguay 6,2 6,5 6,4 5,1 3,2 7,8 4,7
Perú 6,2 6,3 6,2 5,5 6,8 6,7 2,8
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,3 7,9 5,4 2,1 7,5 13,3
Venezuela 6,2 2,7 2,6 12,6 18,4 5,5 6,6
ODATABLESTOTAL 19.214 3.131 6.586 2.472 1.911 4.799 316

P3TE - Si Ud pudiera escoger, ¿cree ud que {PAÍS} debería tener relaciones más estrechas con EEUU o con China? 

Relaciones más estrechas con EEUU o con China

 
ODATABLESTOT

AL EEUU China Ambos Ninguno de los
dos No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,2 6,6 14,1 21,6 7,3 4,4
Bolivia 6,2 5,7 8,2 2,4 9,8 8,5 8,4
Brasil 6,3 6,8 6,7 2,3 3,0 7,0 6,3
Chile 6,2 4,1 6,8 16,2 12,0 6,2 10,1
Colombia 6,2 6,9 6,6 3,6 4,0 3,8 1,9
Costa Rica 5,2 5,8 5,1 3,3 2,8 2,7 8,4
Rep. Dominicana 5,2 7,1 3,6 1,2 0,6 1,4 3,1
Ecuador 6,2 7,0 5,5 6,2 4,4 2,0 2,1
El Salvador 5,2 5,8 4,1 5,3 3,4 4,5 3,1
Guatemala 5,2 6,2 3,4 2,3 4,8 7,4 14,7
Honduras 5,2 7,1 3,2 1,9 1,8 1,5 4,2
México 6,2 4,3 5,8 14,2 9,4 14,8 0,7
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,0 3,5 1,2 2,4 1,6 6,3
Paraguay 6,2 7,0 6,1 3,0 2,0 6,6 8,4
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Relaciones más estrechas con EEUU o con China

 
ODATABLESTOT

AL EEUU China Ambos Ninguno de los
dos No sabe No contesta

Perú 6,2 5,0 9,5 2,7 7,2 11,0 1,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,4 10,0 7,0 8,6 6,3 9,4
Venezuela 6,2 5,7 5,1 13,1 2,0 7,5 7,3
ODATABLESTOTAL 19.214 11.184 4.630 1.815 498 992 95

P31ST - ¿Por lo que Ud sabe o ha oído, cree Ud que la integración de {PAÍS} con otros países de la región ha aumentado mucho, ha 
aumentado algo, ha disminuido algo o ha disminuido mucho en los últimos 5 años? 

Integración de

 ODATABLESTOTAL Aumentado mucho Aumentado algo Disminuido algo Disminuido mucho No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 2,4 6,7 8,4 4,1 9,2
Bolivia 6,2 2,4 4,8 8,2 12,1 7,7
Brasil 6,3 7,0 5,1 5,8 5,5 11,3
Chile 6,2 12,9 6,6 3,1 0,7 6,6
Colombia 6,2 5,3 6,4 6,9 7,8 4,2
Costa Rica 5,2 5,9 6,0 4,9 2,5 4,8
Rep. Dominicana 5,2 11,7 5,0 2,6 3,3 2,6
Ecuador 6,2 4,3 7,7 7,6 5,3 2,2
El Salvador 5,2 9,8 5,3 3,2 2,7 4,2
Guatemala 5,2 6,3 4,5 4,2 4,4 8,8
Honduras 5,2 5,4 3,4 5,8 11,0 3,9
México 6,2 5,2 8,7 5,2 1,8 5,8
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 7,4 5,2 4,6 4,3 3,8
Paraguay 6,2 4,8 7,5 5,4 3,3 9,1
Perú 6,2 3,6 6,7 7,0 7,3 6,4
España - - - - - -
Uruguay 6,2 3,5 7,5 7,6 3,6 6,3
Venezuela 6,2 2,3 2,9 9,3 20,4 3,0
ODATABLESTOTAL 19.214 3.345 7.525 4.145 2.245 1.955

P32ST.A - ¿Está Ud. muy a favor, algo a favor, algo en contra o muy en contra de la integración de su país con los otros países de América 
Latina? 

A favor o en contra de la integración de su país con los otros países de América Latina

 ODATABLESTOTAL Muy a favor Algo a favor Algo en contra Muy en contra No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 6,8 6,8 4,9 2,3 4,4
Bolivia 6,2 4,0 6,8 8,0 9,4 9,8
Brasil 6,3 6,1 5,5 7,2 9,8 9,8
Chile 6,2 3,6 6,9 10,0 7,6 8,7
Colombia 6,2 7,0 6,2 5,9 4,8 3,7
Costa Rica 5,2 6,6 5,1 2,9 3,2 2,8
Rep. Dominicana 5,2 8,6 3,8 2,3 5,0 2,2
Ecuador 6,2 5,8 7,2 6,4 4,7 2,1
El Salvador 5,2 7,3 4,3 3,1 2,9 5,4
Guatemala 5,2 4,9 4,6 4,2 4,8 12,6
Honduras 5,2 5,6 4,3 6,1 11,5 5,1
México 6,2 3,7 7,5 9,2 4,5 7,0
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,2 5,2 5,3 5,4 4,7
Paraguay 6,2 4,8 8,3 3,5 2,9 4,1
Perú 6,2 4,4 6,5 9,1 9,8 8,2
España - - - - - -
Uruguay 6,2 7,6 6,5 3,3 2,5 3,7
Venezuela 6,2 7,8 4,6 8,7 8,7 5,7
ODATABLESTOTAL 19.214 6.421 9.136 1.704 722 1.231
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P32ST.B - ¿Y de la integración de su país con otros países fuera de América Latina? 

A favor o en contra de la integración de su país con otros países fuera de América Latina

 ODATABLESTOTAL Muy a favor Algo a favor Algo en contra Muy en contra No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 7,2 6,9 4,3 2,4 4,3
Bolivia 6,2 5,2 5,9 7,9 8,4 8,8
Brasil 6,3 6,7 4,8 7,7 11,0 9,2
Chile 6,2 4,9 7,5 6,1 2,8 5,6
Colombia 6,2 7,2 6,0 6,4 5,9 4,3
Costa Rica 5,2 6,0 5,5 3,5 3,5 3,6
Rep. Dominicana 5,2 6,9 4,5 5,3 6,8 2,5
Ecuador 6,2 6,3 7,3 5,3 4,5 2,0
El Salvador 5,2 6,7 4,2 4,1 4,6 7,3
Guatemala 5,2 4,7 4,2 5,1 6,8 12,4
Honduras 5,2 5,2 4,4 6,3 10,6 5,8
México 6,2 4,3 7,5 6,8 5,2 5,6
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,2 5,3 7,5 5,6 5,5
Paraguay 6,2 4,4 8,0 5,5 2,6 5,5
Perú 6,2 4,8 6,6 6,4 9,1 7,9
España - - - - - -
Uruguay 6,2 7,6 6,5 3,9 2,6 4,8
Venezuela 6,2 7,8 5,0 8,1 7,6 5,0
ODATABLESTOTAL 19.214 5.725 9.178 1.918 820 1.574

P33ST.A - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo 
con las siguientes afirmaciones?: 
Los inmigrantes ayudan al desarrollo económico del país 

Los inmigrantes ayudan al desarrollo económico del país

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 3,9 8,4 6,2 1,6 8,7
Bolivia 6,2 2,6 4,8 8,9 7,4 13,8
Brasil 6,3 9,7 6,5 3,0 8,8 9,4
Chile 6,2 4,2 5,0 6,7 14,4 6,8
Colombia 6,2 2,7 3,3 9,8 15,5 1,7
Costa Rica 5,2 4,1 5,6 6,0 3,4 3,8
Rep. Dominicana 5,2 6,1 5,6 4,8 4,8 1,3
Ecuador 6,2 5,9 5,0 8,0 7,7 1,2
El Salvador 5,2 12,5 5,7 1,8 0,9 2,7
Guatemala 5,2 8,5 5,7 3,5 1,8 6,5
Honduras 5,2 12,6 5,5 1,8 2,5 1,3
México 6,2 4,1 6,6 6,5 6,8 9,9
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 2,0 2,9 9,3 7,4 3,5
Paraguay 6,2 5,4 9,3 3,9 2,0 9,1
Perú 6,2 2,1 4,2 10,5 8,9 5,1
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,8 8,5 5,2 2,9 6,0
Venezuela 6,2 8,8 7,4 4,0 3,2 9,3
ODATABLESTOTAL 19.214 3.462 7.394 6.124 1.631 603

P33ST.B - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo 
con las siguientes afirmaciones?: 
Los inmigrantes vienen a competir por nuestros puestos de trabajo 

Los inmigrantes vienen a competir por nuestros puestos de trabajo

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 4,9 6,7 6,9 4,6 4,0
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Los inmigrantes vienen a competir por nuestros puestos de trabajo

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Bolivia 6,2 4,8 6,4 5,9 6,4 16,1
Brasil 6,3 10,3 4,4 4,1 17,3 8,6
Chile 6,2 7,8 7,3 5,2 4,0 3,3
Colombia 6,2 10,3 7,4 3,9 6,2 1,2
Costa Rica 5,2 3,7 6,0 5,5 3,8 1,7
Rep. Dominicana 5,2 7,0 5,3 4,8 4,6 1,9
Ecuador 6,2 9,8 7,6 4,5 3,1 1,3
El Salvador 5,2 4,1 4,2 6,7 4,0 8,4
Guatemala 5,2 4,8 5,5 5,1 3,3 10,1
Honduras 5,2 5,5 4,8 5,4 5,5 5,4
México 6,2 4,2 6,5 6,9 5,3 7,0
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 7,3 5,5 4,3 4,6 4,2
Paraguay 6,2 2,9 5,9 8,2 3,6 9,2
Perú 6,2 6,4 7,5 5,2 5,3 4,0
España - - - - - -
Uruguay 6,2 3,8 5,1 8,4 7,4 3,4
Venezuela 6,2 2,4 3,6 9,1 11,1 10,1
ODATABLESTOTAL 19.214 2.784 7.224 7.220 1.463 523

P33N.C - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo 
con las siguientes afirmaciones?: 
Los inmigrantes causan un aumento del crimen 

Los inmigrantes causan un aumento del crimen

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 2,2 5,3 8,6 5,8 11,3
Bolivia 6,2 6,5 8,1 4,3 4,7 9,5
Brasil 6,3 6,3 4,0 4,5 22,0 6,6
Chile 6,2 16,3 7,7 1,3 3,9 3,4
Colombia 6,2 12,7 8,0 2,7 4,4 1,3
Costa Rica 5,2 4,1 7,4 4,6 1,8 3,7
Rep. Dominicana 5,2 5,0 6,0 5,2 4,2 2,0
Ecuador 6,2 11,4 8,3 3,4 2,8 1,2
El Salvador 5,2 2,2 2,9 8,7 4,5 7,7
Guatemala 5,2 3,3 6,0 5,6 3,4 6,3
Honduras 5,2 3,0 3,2 7,8 6,3 5,7
México 6,2 6,0 6,8 6,4 3,9 6,2
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,6 6,4 4,5 3,4 3,9
Paraguay 6,2 1,8 4,6 9,9 3,8 10,8
Perú 6,2 10,7 8,7 2,9 4,4 1,9
España - - - - - -
Uruguay 6,2 1,3 3,0 10,9 8,0 8,4
Venezuela 6,2 1,8 3,5 8,8 12,7 10,2
ODATABLESTOTAL 19.214 3.083 6.714 6.806 1.704 908

P33ST.D - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo 
con las siguientes afirmaciones?: 
La economía de mercado es el único sistema con el que el {PAÍS} puede llegar a ser desarrollado 

La economía de mercado es el único sistema con el que el

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 3,1 6,2 6,1 5,0 16,7
Bolivia 6,2 5,1 6,9 5,4 4,5 8,4
Brasil 6,3 12,3 4,6 3,8 13,8 5,1
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La economía de mercado es el único sistema con el que el

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Chile 6,2 6,9 5,5 4,3 5,1 15,8
Colombia 6,2 7,7 6,0 6,2 8,9 3,1
Costa Rica 5,2 4,0 5,4 7,2 2,2 2,9
Rep. Dominicana 5,2 6,0 5,2 6,0 5,1 1,1
Ecuador 6,2 6,4 7,4 5,4 4,6 2,1
El Salvador 5,2 6,0 5,0 5,8 4,3 3,4
Guatemala 5,2 4,6 5,5 5,4 4,9 4,4
Honduras 5,2 6,7 5,1 4,8 6,9 2,2
México 6,2 4,6 6,4 6,7 4,7 9,1
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,2 4,5 7,9 7,3 3,1
Paraguay 6,2 5,3 8,1 4,6 1,7 4,2
Perú 6,2 6,3 6,9 5,3 5,0 5,1
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,3 6,9 6,6 3,9 7,3
Venezuela 6,2 6,6 4,6 8,5 12,2 5,7
ODATABLESTOTAL 19.214 3.526 9.223 4.222 845 1.399

P33N.E - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo 
con las siguientes afirmaciones?: 
El sistema judicial en este país generalmente no es suficientemente duro con los delincuentes 

El sistema judicial en este país generalmente no es suficientemente duro con los delincuentes

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 6,8 8,1 3,2 2,1 4,8
Bolivia 6,2 5,2 6,1 7,1 7,5 13,1
Brasil 6,3 10,3 3,1 3,2 10,2 7,6
Chile 6,2 11,2 5,2 1,2 0,2 1,7
Colombia 6,2 7,8 6,3 3,7 6,5 1,7
Costa Rica 5,2 6,0 6,1 3,0 3,1 0,9
Rep. Dominicana 5,2 3,4 4,9 8,9 8,5 1,3
Ecuador 6,2 6,8 6,4 5,8 5,2 1,3
El Salvador 5,2 3,4 5,3 8,1 5,0 10,4
Guatemala 5,2 3,1 5,8 6,8 5,8 12,1
Honduras 5,2 4,1 4,2 7,7 10,5 4,9
México 6,2 4,5 7,5 7,9 3,4 7,8
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 3,6 5,7 7,3 6,5 3,6
Paraguay 6,2 8,0 5,9 4,7 4,0 3,2
Perú 6,2 6,2 6,3 6,2 6,6 5,5
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,1 8,0 6,3 3,1 4,2
Venezuela 6,2 4,5 5,1 8,8 11,7 15,9
ODATABLESTOTAL 19.214 6.843 7.305 3.352 1.186 528

P34ST - Ahora le pediría que me dijera desde su punto de vista y el de su familia, ¿si cree Ud que la llegada de inmigrantes al país, lo 
beneficia o lo perjudica? 

Desde su punto de vista y el de su familia, la llegada de inmigrantes al país, lo beneficia o lo perjudica.

 ODATABLESTOTAL Lo beneficia Lo perjudica Ni beneficia ni perjudica No sabe / No contesta

Argentina 6,3 5,1 3,4 15,1 2,9
Bolivia 6,2 4,1 8,4 2,4 11,8
Brasil 6,3 7,9 4,5 7,7 12,1
Chile 6,2 3,1 6,5 9,9 1,3
Colombia 6,2 2,8 9,3 3,0 5,0
Costa Rica 5,2 5,5 5,0 5,8 3,6
Rep. Dominicana 5,2 7,1 6,0 1,5 3,8
Ecuador 6,2 2,3 9,8 2,8 2,6
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Desde su punto de vista y el de su familia, la llegada de inmigrantes al país, lo beneficia o lo perjudica.

 ODATABLESTOTAL Lo beneficia Lo perjudica Ni beneficia ni perjudica No sabe / No contesta

El Salvador 5,2 8,7 3,6 4,8 8,1
Guatemala 5,2 5,7 5,3 3,8 8,7
Honduras 5,2 6,9 5,2 3,1 5,8
México 6,2 3,6 5,6 11,1 4,2
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 2,3 7,8 2,6 3,1
Paraguay 6,2 11,8 4,1 5,0 8,8
Perú 6,2 2,1 9,8 2,6 4,4
España - - - - -
Uruguay 6,2 10,8 3,3 8,4 5,5
Venezuela 6,2 10,1 2,6 10,4 8,4
ODATABLESTOTAL 19.214 4.475 9.871 4.164 704

P35ST - ¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo? 

Frases con la que está Ud. más de acuerdo

 ODATABLESTOTAL

Hay que darle prioridad a
la lucha contra el cambio

climático, sin importar
sus consecuencias

negativas en el
crecimiento económico

Hay que dar prioridad al
crecimiento económico

sin importar sus
consecuencias negativas

en la lucha contra el
cambio climático

No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,4 5,8 7,3 6,2
Bolivia 6,2 6,0 6,2 9,1 4,9
Brasil 6,3 6,6 5,0 8,8 5,9
Chile 6,2 5,3 7,2 11,3 6,8
Colombia 6,2 6,5 5,6 7,5 2,8
Costa Rica 5,2 5,8 3,9 3,8 9,7
Rep. Dominicana 5,2 4,5 7,3 3,0 3,5
Ecuador 6,2 6,6 6,5 2,6 2,8
El Salvador 5,2 5,1 5,3 5,6 6,3
Guatemala 5,2 4,8 5,5 7,6 7,3
Honduras 5,2 4,9 6,1 4,4 6,6
México 6,2 6,5 6,1 5,2 2,1
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,3 5,3 2,7 9,0
Paraguay 6,2 6,3 6,6 4,5 4,9
Perú 6,2 5,8 7,3 6,3 4,2
España - - - - -
Uruguay 6,2 6,8 4,8 6,2 11,1
Venezuela 6,2 6,8 5,6 4,0 5,9
ODATABLESTOTAL 19.214 12.159 5.554 1.214 288

P1NCV - Dígame si Ud. en su vida diaria hace cosas expresamente para cuidar el medioambiente o en su vida diaria no hace cosas 
expresamente para cuidar el medioambiente? 

Hace cosas expresamente para cuidar el medioambiente o no

 ODATABLESTOTAL Hace cosas expresamente No hace cosas expresamente No contesta

Argentina 6,3 5,2 9,9 6,1
Bolivia 6,2 6,3 5,8 12,1
Brasil 6,3 6,5 5,1 12,4
Chile 6,2 4,7 11,3 6,4
Colombia 6,2 6,6 5,6 0,3
Costa Rica 5,2 5,9 3,2 4,5
Rep. Dominicana 5,2 5,7 3,9 2,8
Ecuador 6,2 6,3 6,5 2,1
El Salvador 5,2 5,9 3,0 2,4
Guatemala 5,2 5,3 4,3 15,9
Honduras 5,2 5,5 4,5 2,1
México 6,2 5,7 8,1 3,9
Nicaragua - - - -
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Hace cosas expresamente para cuidar el medioambiente o no

 ODATABLESTOTAL Hace cosas expresamente No hace cosas expresamente No contesta

Panamá 5,2 5,5 4,3 3,1
Paraguay 6,2 7,0 3,9 2,4
Perú 6,2 6,7 4,8 7,3
España - - - -
Uruguay 6,2 6,8 4,8 4,1
Venezuela 6,2 4,6 11,1 12,1
ODATABLESTOTAL 19.214 14.388 4.537 289

MD_P2NCV - Cosas hace usted para proteger el medioambiente 
No hay datos para el informe 

P2NCV.1 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Uso el transporte público, bicicleta, o camino porque es más amigable con el medioambiente 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Uso el transporte público, bicicleta, o camino porque es más amigable con el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,8 4,1
Bolivia 6,2 6,9 5,3
Brasil 6,3 6,7 5,6
Chile 6,2 6,1 6,5
Colombia 6,2 6,2 6,3
Costa Rica 5,2 4,4 6,3
Rep. Dominicana 5,2 5,5 4,8
Ecuador 6,2 5,7 7,0
El Salvador 5,2 4,5 6,2
Guatemala 5,2 5,5 4,8
Honduras 5,2 5,2 5,2
México 6,2 5,6 7,1
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,0 5,4
Paraguay 6,2 5,8 6,8
Perú 6,2 7,0 5,2
España - - -
Uruguay 6,2 5,3 7,6
Venezuela 6,2 6,5 5,8
ODATABLESTOTAL 19.214 11.224 7.991

P2NCV.2 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Reciclo la basura en mi hogar 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Reciclo la basura en mi hogar

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 8,1 5,4
Bolivia 6,2 6,3 6,2
Brasil 6,3 7,6 5,6
Chile 6,2 8,5 5,1
Colombia 6,2 4,5 7,1
Costa Rica 5,2 3,9 5,9
Rep. Dominicana 5,2 6,1 4,8
Ecuador 6,2 4,7 7,0
El Salvador 5,2 4,6 5,5
Guatemala 5,2 3,7 6,0
Honduras 5,2 4,2 5,7
México 6,2 5,7 6,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 6,3 4,7
Paraguay 6,2 3,8 7,5
Perú 6,2 4,6 7,1
España - - -
Uruguay 6,2 7,7 5,5
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Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Reciclo la basura en mi hogar

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Venezuela 6,2 9,8 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 6.368 12.846

P2NCV.3 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Reduzco mi consumo de electricidad por motivos medioambientales 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Reduzco mi consumo de electricidad por motivos medioambientales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,4 4,9
Bolivia 6,2 7,0 5,3
Brasil 6,3 5,7 7,0
Chile 6,2 7,3 4,9
Colombia 6,2 5,2 7,7
Costa Rica 5,2 4,0 6,9
Rep. Dominicana 5,2 5,4 5,0
Ecuador 6,2 5,6 7,1
El Salvador 5,2 4,8 5,8
Guatemala 5,2 5,3 5,1
Honduras 5,2 5,1 5,3
México 6,2 7,0 5,3
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 4,9
Paraguay 6,2 6,2 6,4
Perú 6,2 6,5 5,9
España - - -
Uruguay 6,2 5,1 7,7
Venezuela 6,2 7,2 5,0
ODATABLESTOTAL 19.214 10.935 8.279

P2NCV.4 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Por motivos medioambientales compro comida de producción local 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Por motivos medioambientales compro comida de producción local

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,0 3,3
Bolivia 6,2 6,6 4,8
Brasil 6,3 6,2 6,6
Chile 6,2 7,0 2,7
Colombia 6,2 6,4 5,6
Costa Rica 5,2 4,8 6,8
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,1
Ecuador 6,2 5,7 8,8
El Salvador 5,2 5,1 5,5
Guatemala 5,2 5,3 4,8
Honduras 5,2 5,0 6,3
México 6,2 6,5 5,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 4,7 7,3
Paraguay 6,2 5,5 9,4
Perú 6,2 6,6 4,7
España - - -
Uruguay 6,2 5,4 9,9
Venezuela 6,2 6,9 3,4
ODATABLESTOTAL 19.214 15.695 3.520
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P2NCV.5 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Soy parte de una iniciativa colectiva para proteger el medioambiente 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Soy parte de una iniciativa colectiva para proteger el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,9 2,0
Bolivia 6,2 6,2 6,7
Brasil 6,3 6,4 5,2
Chile 6,2 6,7 3,1
Colombia 6,2 6,2 6,4
Costa Rica 5,2 5,0 6,6
Rep. Dominicana 5,2 5,0 6,5
Ecuador 6,2 6,0 7,9
El Salvador 5,2 4,9 7,3
Guatemala 5,2 4,9 7,1
Honduras 5,2 4,7 8,8
México 6,2 6,6 3,6
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,0 6,9
Paraguay 6,2 6,1 7,3
Perú 6,2 6,2 6,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 4,7
Venezuela 6,2 6,7 3,3
ODATABLESTOTAL 19.214 16.832 2.383

P2NCV.6 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Firmo peticiones en línea para proteger el medioambiente 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Firmo peticiones en línea para proteger el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,2 7,1
Bolivia 6,2 6,4 4,8
Brasil 6,3 6,2 6,6
Chile 6,2 6,3 5,5
Colombia 6,2 6,3 5,9
Costa Rica 5,2 5,0 7,4
Rep. Dominicana 5,2 5,2 4,8
Ecuador 6,2 6,2 6,4
El Salvador 5,2 5,2 5,2
Guatemala 5,2 5,3 4,4
Honduras 5,2 5,1 6,2
México 6,2 6,5 3,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,4
Paraguay 6,2 6,1 7,6
Perú 6,2 6,6 3,1
España - - -
Uruguay 6,2 5,5 13,0
Venezuela 6,2 6,6 2,9
ODATABLESTOTAL 19.214 17.393 1.821

P2NCV.7 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Uso las redes sociales para alertar sobre problemas medioambientales 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Uso las redes sociales para alertar sobre problemas medioambientales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,7 3,8
Bolivia 6,2 6,1 7,0
Brasil 6,3 6,3 6,0
Chile 6,2 6,7 3,9
Colombia 6,2 6,2 6,3
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Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Uso las redes sociales para alertar sobre problemas medioambientales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Costa Rica 5,2 5,1 6,0
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,3
Ecuador 6,2 5,7 9,5
El Salvador 5,2 5,2 5,3
Guatemala 5,2 5,4 4,3
Honduras 5,2 5,3 4,9
México 6,2 6,7 3,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 5,5
Paraguay 6,2 5,8 8,8
Perú 6,2 6,4 5,6
España - - -
Uruguay 6,2 5,6 9,7
Venezuela 6,2 6,6 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 16.311 2.904

P2NCV.8 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Voto por candidatos que defienden el medioambiente 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Voto por candidatos que defienden el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,0 2,6
Bolivia 6,2 6,5 4,8
Brasil 6,3 5,8 8,5
Chile 6,2 6,6 4,4
Colombia 6,2 6,0 7,3
Costa Rica 5,2 4,9 6,5
Rep. Dominicana 5,2 5,0 6,2
Ecuador 6,2 6,0 7,7
El Salvador 5,2 5,2 5,4
Guatemala 5,2 5,4 4,3
Honduras 5,2 5,1 5,5
México 6,2 6,7 3,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 4,8 7,1
Paraguay 6,2 5,5 10,1
Perú 6,2 6,6 4,7
España - - -
Uruguay 6,2 5,7 9,0
Venezuela 6,2 7,1 2,2
ODATABLESTOTAL 19.214 16.023 3.191

P2NCV.9 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
Apoyo acciones del gobierno a favor del medioambiente 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Apoyo acciones del gobierno a favor del medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,2 3,4
Bolivia 6,2 6,8 4,3
Brasil 6,3 5,8 7,7
Chile 6,2 7,0 3,9
Colombia 6,2 6,2 6,3
Costa Rica 5,2 4,6 7,2
Rep. Dominicana 5,2 5,0 5,8
Ecuador 6,2 5,9 7,4
El Salvador 5,2 4,8 6,7
Guatemala 5,2 5,6 3,9
Honduras 5,2 5,3 4,7
México 6,2 6,9 4,0
Nicaragua - - -
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Cosas hace usted para proteger el medioambiente: Apoyo acciones del gobierno a favor del medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Panamá 5,2 5,0 5,9
Paraguay 6,2 5,4 9,2
Perú 6,2 6,9 4,2
España - - -
Uruguay 6,2 4,2 12,9
Venezuela 6,2 7,3 2,6
ODATABLESTOTAL 19.214 14.768 4.446

P2NCV.10 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
No hago nada para proteger el medioambiente 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: No hago nada para proteger el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,4 14,5
Bolivia 6,2 6,3 5,5
Brasil 6,3 6,4 5,3
Chile 6,2 5,2 15,9
Colombia 6,2 6,3 5,5
Costa Rica 5,2 5,5 2,7
Rep. Dominicana 5,2 5,6 1,7
Ecuador 6,2 6,2 6,3
El Salvador 5,2 5,5 2,3
Guatemala 5,2 5,5 2,3
Honduras 5,2 5,4 3,0
México 6,2 6,4 5,1
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 2,9
Paraguay 6,2 6,6 3,2
Perú 6,2 6,5 4,1
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 4,5
Venezuela 6,2 5,3 15,2
ODATABLESTOTAL 19.214 17.363 1.851

P2NCV.11 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
No sabe 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: No sabe

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 5,5
Bolivia 6,2 6,1 17,3
Brasil 6,3 6,3 7,5
Chile 6,2 6,3 2,5
Colombia 6,2 6,3 2,1
Costa Rica 5,2 5,2 3,5
Rep. Dominicana 5,2 5,3 0,9
Ecuador 6,2 6,3 5,8
El Salvador 5,2 5,3 1,3
Guatemala 5,2 5,2 3,5
Honduras 5,2 5,2 3,1
México 6,2 6,1 15,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 9,3
Paraguay 6,2 6,3 3,1
Perú 6,2 6,3 5,8
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 2,2
Venezuela 6,2 6,2 11,5
ODATABLESTOTAL 19.214 18.988 226
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P2NCV.12 - ¿Cuál de las siguientes cosas hace Ud. para proteger el medioambiente?: 
No contesta 

Cosas hace usted para proteger el medioambiente: No contesta

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 2,3
Bolivia 6,2 6,3 2,1
Brasil 6,3 6,3 7,0
Chile 6,2 6,3 1,8
Colombia 6,2 6,3 3,8
Costa Rica 5,2 5,2 7,0
Rep. Dominicana 5,2 5,2 7,6
Ecuador 6,2 6,3 0,7
El Salvador 5,2 5,2 6,3
Guatemala 5,2 5,1 20,2
Honduras 5,2 5,2 7,0
México 6,2 6,3 3,1
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 6,3
Paraguay 6,2 6,3 1,4
Perú 6,2 6,3 3,5
España - - -
Uruguay 6,2 6,2 6,3
Venezuela 6,2 6,2 13,9
ODATABLESTOTAL 19.214 19.071 144

P3NCV - ¿Cree Ud que hay cambio climático? 

Hay cambio climático

 ODATABLESTOTAL Si hay cambio climático No hay cambio climático No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,5 3,6 6,9
Bolivia 6,2 6,0 9,4 5,0
Brasil 6,3 6,4 4,0 8,4
Chile 6,2 6,2 4,6 16,6
Colombia 6,2 5,9 10,4 6,8
Costa Rica 5,2 5,2 5,3 3,1
Rep. Dominicana 5,2 5,4 3,2 3,9
Ecuador 6,2 6,4 5,4 0,3
El Salvador 5,2 5,3 4,8 3,4
Guatemala 5,2 4,9 8,3 7,6
Honduras 5,2 5,1 7,1 3,1
México 6,2 5,7 11,1 12,9
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 5,3 4,5 1,8
Paraguay 6,2 6,5 3,8 2,3
Perú 6,2 6,3 5,4 7,6
España - - - -
Uruguay 6,2 6,5 4,2 2,9
Venezuela 6,2 6,3 4,9 7,6
ODATABLESTOTAL 19.214 17.402 1.430 383

MD_ P4NCV - Ha escuchado hablar sobre el cambio climático 
No hay datos para el informe 

P4NCV.1 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
En la escuela 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: En la escuela

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,2 4,4
Bolivia 6,2 6,8 5,1
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Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: En la escuela

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Brasil 6,3 5,2 8,5
Chile 6,2 7,8 2,8
Colombia 6,2 6,3 6,1
Costa Rica 5,2 4,3 7,2
Rep. Dominicana 5,2 4,2 7,4
Ecuador 6,2 6,0 6,9
El Salvador 5,2 4,5 6,7
Guatemala 5,2 5,5 4,6
Honduras 5,2 4,7 6,4
México 6,2 6,9 4,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 4,7 6,4
Paraguay 6,2 7,0 4,5
Perú 6,2 6,2 6,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 5,9
Venezuela 6,2 6,4 5,8
ODATABLESTOTAL 19.214 13.217 5.998

P4NCV.2 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
Internet 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Internet

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,2 5,3
Bolivia 6,2 6,7 5,7
Brasil 6,3 5,9 6,7
Chile 6,2 5,3 7,3
Colombia 6,2 6,3 6,2
Costa Rica 5,2 4,5 6,0
Rep. Dominicana 5,2 5,0 5,5
Ecuador 6,2 5,0 7,7
El Salvador 5,2 4,8 5,7
Guatemala 5,2 6,7 3,4
Honduras 5,2 6,0 4,3
México 6,2 7,2 5,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,8 4,6
Paraguay 6,2 6,5 5,9
Perú 6,2 7,0 5,4
España - - -
Uruguay 6,2 5,0 7,7
Venezuela 6,2 5,2 7,4
ODATABLESTOTAL 19.214 10.281 8.933

P4NCV.3 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
Televisión 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Televisión

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 6,3
Bolivia 6,2 6,3 6,2
Brasil 6,3 6,0 6,4
Chile 6,2 4,1 7,5
Colombia 6,2 5,3 6,8
Costa Rica 5,2 4,6 5,6
Rep. Dominicana 5,2 5,7 4,9
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Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Televisión

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Ecuador 6,2 6,2 6,2
El Salvador 5,2 5,0 5,3
Guatemala 5,2 7,2 4,0
Honduras 5,2 5,1 5,3
México 6,2 5,8 6,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,2
Paraguay 6,2 5,8 6,5
Perú 6,2 7,5 5,5
España - - -
Uruguay 6,2 4,5 7,3
Venezuela 6,2 9,3 4,4
ODATABLESTOTAL 19.214 7.271 11.944

P4NCV.4 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
Familia y amigos 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Familia y amigos

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,5 8,6
Bolivia 6,2 6,6 5,2
Brasil 6,3 6,6 5,2
Chile 6,2 5,3 8,9
Colombia 6,2 6,1 6,8
Costa Rica 5,2 5,2 5,1
Rep. Dominicana 5,2 5,7 3,8
Ecuador 6,2 5,5 8,4
El Salvador 5,2 5,6 4,0
Guatemala 5,2 5,9 3,2
Honduras 5,2 5,5 4,3
México 6,2 6,0 7,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 4,3
Paraguay 6,2 6,9 4,5
Perú 6,2 6,6 5,3
España - - -
Uruguay 6,2 5,5 8,2
Venezuela 6,2 5,9 7,1
ODATABLESTOTAL 19.214 14.070 5.145

P4NCV.5 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
Redes sociales 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Redes sociales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,2 5,3
Bolivia 6,2 6,1 6,4
Brasil 6,3 6,9 5,6
Chile 6,2 5,9 6,6
Colombia 6,2 5,9 6,7
Costa Rica 5,2 4,5 6,1
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,2
Ecuador 6,2 4,5 8,3
El Salvador 5,2 4,8 5,7
Guatemala 5,2 6,2 4,0
Honduras 5,2 5,6 4,7
México 6,2 7,6 4,7
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Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Redes sociales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,2
Paraguay 6,2 6,7 5,8
Perú 6,2 6,6 5,9
España - - -
Uruguay 6,2 5,8 6,8
Venezuela 6,2 5,4 7,2
ODATABLESTOTAL 19.214 10.290 8.924

P4NCV.6 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
Radio 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Radio

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,0 4,4
Bolivia 6,2 6,0 6,8
Brasil 6,3 6,6 5,5
Chile 6,2 6,3 6,1
Colombia 6,2 5,6 7,9
Costa Rica 5,2 5,2 5,2
Rep. Dominicana 5,2 4,9 5,9
Ecuador 6,2 6,0 6,9
El Salvador 5,2 5,2 5,3
Guatemala 5,2 5,3 5,0
Honduras 5,2 4,9 5,9
México 6,2 7,3 3,6
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 4,6
Paraguay 6,2 5,9 7,0
Perú 6,2 6,1 6,6
España - - -
Uruguay 6,2 5,3 8,7
Venezuela 6,2 6,9 4,6
ODATABLESTOTAL 19.214 13.914 5.300

P4NCV.7 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
Líderes de opinión 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Líderes de opinión

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 4,3
Bolivia 6,2 6,5 4,4
Brasil 6,3 6,3 5,7
Chile 6,2 5,4 12,4
Colombia 6,2 5,8 10,0
Costa Rica 5,2 4,9 7,2
Rep. Dominicana 5,2 5,3 4,4
Ecuador 6,2 6,2 6,4
El Salvador 5,2 5,2 5,3
Guatemala 5,2 5,4 3,5
Honduras 5,2 5,1 5,8
México 6,2 6,7 2,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,3 4,6
Paraguay 6,2 6,7 2,9
Perú 6,2 6,6 3,4
España - - -
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Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Líderes de opinión

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Uruguay 6,2 5,3 13,5
Venezuela 6,2 6,6 3,4
ODATABLESTOTAL 19.214 17.009 2.205

P4NCV.8 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
Ninguna parte 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: Ninguna parte

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 4,6
Bolivia 6,2 6,0 10,0
Brasil 6,3 6,2 7,9
Chile 6,2 6,5 2,5
Colombia 6,2 6,0 9,4
Costa Rica 5,2 5,3 3,4
Rep. Dominicana 5,2 5,3 3,9
Ecuador 6,2 6,4 3,6
El Salvador 5,2 5,2 5,5
Guatemala 5,2 5,0 7,7
Honduras 5,2 5,0 8,6
México 6,2 6,1 7,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 3,1
Paraguay 6,2 6,2 6,4
Perú 6,2 6,2 6,9
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 3,3
Venezuela 6,2 6,3 5,5
ODATABLESTOTAL 19.214 17.960 1.255

P4NCV.9 - ¿De dónde conoce o ha escuchado hablar sobre el cambio climático, o no ha escuchado hablar en ninguna parte sobre el cambio 
climático?: 
No responde 

Ha escuchado hablar sobre el cambio climático: No responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 3,3
Bolivia 6,2 6,3 5,5
Brasil 6,3 6,3 6,7
Chile 6,2 6,3 4,8
Colombia 6,2 6,3 1,0
Costa Rica 5,2 5,2 5,0
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,0
Ecuador 6,2 6,3 -
El Salvador 5,2 5,2 4,4
Guatemala 5,2 5,1 16,6
Honduras 5,2 5,2 4,4
México 6,2 6,2 12,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 4,4
Paraguay 6,2 6,3 5,5
Perú 6,2 6,3 4,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 4,4
Venezuela 6,2 6,2 11,6
ODATABLESTOTAL 19.214 19.034 180
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MD_P5NCV - Cosas que están contribuyendo al cambio climático 
No hay datos para el informe 

P5NCV.1 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que están contribuyendo al cambio climático, o Ud cree que no hay cambio climático?: 
La actividad diaria de las personas 

Cosas que están contribuyendo al cambio climático: La actividad diaria de las personas

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,5 7,1
Bolivia 6,2 7,3 5,1
Brasil 6,3 5,7 6,9
Chile 6,2 5,4 7,2
Colombia 6,2 6,1 6,4
Costa Rica 5,2 4,7 5,7
Rep. Dominicana 5,2 6,1 4,2
Ecuador 6,2 6,2 6,3
El Salvador 5,2 5,3 5,1
Guatemala 5,2 6,4 3,8
Honduras 5,2 5,6 4,7
México 6,2 6,3 6,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,6 4,8
Paraguay 6,2 7,1 5,3
Perú 6,2 6,4 6,1
España - - -
Uruguay 6,2 5,2 7,4
Venezuela 6,2 4,9 7,7
ODATABLESTOTAL 19.214 10.063 9.152

P5NCV.2 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que están contribuyendo al cambio climático, o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Utilizar carbón, petróleo o gas 

Cosas que están contribuyendo al cambio climático: Utilizar carbón, petróleo o gas

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,6 7,0
Bolivia 6,2 7,4 5,0
Brasil 6,3 7,5 4,9
Chile 6,2 4,4 8,2
Colombia 6,2 6,0 6,5
Costa Rica 5,2 4,5 6,0
Rep. Dominicana 5,2 5,3 5,1
Ecuador 6,2 5,2 7,3
El Salvador 5,2 5,7 4,7
Guatemala 5,2 6,4 3,9
Honduras 5,2 6,2 4,2
México 6,2 6,0 6,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 6,5 3,8
Paraguay 6,2 6,0 6,5
Perú 6,2 6,7 5,7
España - - -
Uruguay 6,2 5,1 7,4
Venezuela 6,2 5,4 7,1
ODATABLESTOTAL 19.214 9.815 9.399

P5NCV.3 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que están contribuyendo al cambio climático, o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Cortar/talar bosques 

Cosas que están contribuyendo al cambio climático: Cortar/talar bosques

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 4,3 7,5
Bolivia 6,2 6,9 5,9
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Cosas que están contribuyendo al cambio climático: Cortar/talar bosques

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Brasil 6,3 7,3 5,7
Chile 6,2 6,7 6,0
Colombia 6,2 6,8 5,9
Costa Rica 5,2 4,7 5,5
Rep. Dominicana 5,2 6,9 4,2
Ecuador 6,2 4,0 7,5
El Salvador 5,2 5,4 5,1
Guatemala 5,2 5,7 4,9
Honduras 5,2 6,0 4,7
México 6,2 6,4 6,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,9 4,8
Paraguay 6,2 4,0 7,6
Perú 6,2 7,3 5,6
España - - -
Uruguay 6,2 4,9 7,0
Venezuela 6,2 6,8 5,9
ODATABLESTOTAL 19.214 7.024 12.190

P5NCV.4 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que están contribuyendo al cambio climático, o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Criar ganado 

Cosas que están contribuyendo al cambio climático: Criar ganado

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,0 7,8
Bolivia 6,2 6,4 5,2
Brasil 6,3 6,2 6,8
Chile 6,2 6,0 7,7
Colombia 6,2 6,2 6,7
Costa Rica 5,2 4,8 7,1
Rep. Dominicana 5,2 5,0 6,4
Ecuador 6,2 6,3 6,2
El Salvador 5,2 5,3 4,7
Guatemala 5,2 5,3 4,9
Honduras 5,2 5,0 6,4
México 6,2 6,6 4,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,3 4,7
Paraguay 6,2 6,4 5,5
Perú 6,2 6,6 4,1
España - - -
Uruguay 6,2 5,8 8,4
Venezuela 6,2 6,8 3,3
ODATABLESTOTAL 19.214 16.153 3.061

P5NCV.5 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que están contribuyendo al cambio climático, o Ud cree que no hay cambio climático?: 
No hay cambio climático 

Cosas que están contribuyendo al cambio climático: No hay cambio climático

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 2,9
Bolivia 6,2 6,0 9,8
Brasil 6,3 6,2 7,8
Chile 6,2 6,4 3,9
Colombia 6,2 5,9 12,0
Costa Rica 5,2 5,2 5,2
Rep. Dominicana 5,2 5,3 3,4
Ecuador 6,2 6,4 4,6
El Salvador 5,2 5,2 4,6
Guatemala 5,2 4,9 10,1
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Cosas que están contribuyendo al cambio climático: No hay cambio climático

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Honduras 5,2 5,1 6,6
México 6,2 6,2 6,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,2
Paraguay 6,2 6,4 4,2
Perú 6,2 6,2 6,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 4,1
Venezuela 6,2 6,5 2,8
ODATABLESTOTAL 19.214 17.992 1.223

P5NCV.6 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que están contribuyendo al cambio climático, o Ud cree que no hay cambio climático?: 
No sabe, No responde 

Cosas que están contribuyendo al cambio climático: No sabe, No responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 6,8
Bolivia 6,2 6,1 11,0
Brasil 6,3 6,2 8,4
Chile 6,2 6,3 5,9
Colombia 6,2 6,4 2,1
Costa Rica 5,2 5,3 3,1
Rep. Dominicana 5,2 5,3 3,7
Ecuador 6,2 6,4 2,5
El Salvador 5,2 5,2 5,1
Guatemala 5,2 5,1 8,8
Honduras 5,2 5,2 4,2
México 6,2 6,2 8,4
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 4,7
Paraguay 6,2 6,3 5,1
Perú 6,2 6,2 7,9
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 5,6
Venezuela 6,2 6,2 6,7
ODATABLESTOTAL 19.214 18.532 682

MD_P6NCV - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
No hay datos para el informe 

P6NCV.1 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Está generando aumentos de la temperatura 

Cosas que son consecuencia del cambio climático: Está generando aumentos de la temperatura

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 4,7 6,9
Bolivia 6,2 8,0 5,6
Brasil 6,3 5,7 6,5
Chile 6,2 4,6 6,9
Colombia 6,2 6,7 6,1
Costa Rica 5,2 4,6 5,4
Rep. Dominicana 5,2 7,2 4,5
Ecuador 6,2 6,1 6,3
El Salvador 5,2 4,7 5,4
Guatemala 5,2 6,9 4,6
Honduras 5,2 5,7 5,0
México 6,2 7,8 5,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 6,0 4,9
Paraguay 6,2 4,3 7,0
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Cosas que son consecuencia del cambio climático: Está generando aumentos de la temperatura

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Perú 6,2 6,9 6,0
España - - -
Uruguay 6,2 5,1 6,7
Venezuela 6,2 5,0 6,7
ODATABLESTOTAL 19.214 5.219 13.995

P6NCV.2 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Está aumentando la frecuencia de las inundaciones y las sequías 

Cosas que son consecuencia del cambio climático: Está aumentando la frecuencia de las inundaciones y las sequías

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 4,3 7,7
Bolivia 6,2 7,2 5,6
Brasil 6,3 7,5 5,4
Chile 6,2 4,9 7,1
Colombia 6,2 7,5 5,4
Costa Rica 5,2 3,9 6,1
Rep. Dominicana 5,2 7,0 4,0
Ecuador 6,2 4,9 7,2
El Salvador 5,2 5,3 5,1
Guatemala 5,2 6,8 4,1
Honduras 5,2 6,2 4,6
México 6,2 5,6 6,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,7 4,9
Paraguay 6,2 4,7 7,3
Perú 6,2 8,2 4,9
España - - -
Uruguay 6,2 3,2 8,3
Venezuela 6,2 7,1 5,7
ODATABLESTOTAL 19.214 7.767 11.447

P6NCV.3 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Está elevando el nivel de los océanos 

Cosas que son consecuencia del cambio climático: Está elevando el nivel de los océanos

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,1 6,7
Bolivia 6,2 8,1 3,4
Brasil 6,3 6,4 6,1
Chile 6,2 4,0 9,8
Colombia 6,2 6,5 5,8
Costa Rica 5,2 4,1 7,0
Rep. Dominicana 5,2 5,9 4,1
Ecuador 6,2 6,2 6,4
El Salvador 5,2 5,3 5,1
Guatemala 5,2 5,9 4,1
Honduras 5,2 5,6 4,6
México 6,2 5,3 7,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 5,3
Paraguay 6,2 7,1 4,9
Perú 6,2 7,7 3,9
España - - -
Uruguay 6,2 4,5 9,0
Venezuela 6,2 6,3 6,1
ODATABLESTOTAL 19.214 11.766 7.448
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P6NCV.4 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Está afectando la salud de las personas 

Cosas que son consecuencia del cambio climático: Está afectando la salud de las personas

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,7 6,0
Bolivia 6,2 6,2 6,3
Brasil 6,3 7,7 5,1
Chile 6,2 6,8 5,8
Colombia 6,2 5,8 6,6
Costa Rica 5,2 4,6 5,6
Rep. Dominicana 5,2 5,8 4,7
Ecuador 6,2 5,1 7,1
El Salvador 5,2 5,0 5,3
Guatemala 5,2 5,9 4,6
Honduras 5,2 5,2 5,2
México 6,2 8,0 4,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 6,1 4,5
Paraguay 6,2 3,2 8,6
Perú 6,2 6,4 6,1
España - - -
Uruguay 6,2 5,2 7,1
Venezuela 6,2 6,2 6,3
ODATABLESTOTAL 19.214 8.440 10.775

P6NCV.5 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Está afectando la capacidad de producir comida 

Cosas que son consecuencia del cambio climático: Está afectando la capacidad de producir comida

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,2 4,8
Bolivia 6,2 6,3 6,2
Brasil 6,3 6,6 5,8
Chile 6,2 6,3 6,1
Colombia 6,2 5,7 7,2
Costa Rica 5,2 4,3 6,8
Rep. Dominicana 5,2 5,7 4,4
Ecuador 6,2 5,0 8,4
El Salvador 5,2 5,2 5,2
Guatemala 5,2 5,2 5,3
Honduras 5,2 5,5 4,8
México 6,2 7,1 4,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 4,9
Paraguay 6,2 5,7 7,2
Perú 6,2 6,7 5,4
España - - -
Uruguay 6,2 5,1 8,1
Venezuela 6,2 7,3 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 11.944 7.271

P6NCV.6 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
Ninguna de las anteriores 

Cosas que son consecuencia del cambio climático: Ninguna de las anteriores

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 2,3
Bolivia 6,2 6,2 8,5
Brasil 6,3 6,2 9,8
Chile 6,2 6,3 3,1
Colombia 6,2 6,2 5,9
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Cosas que son consecuencia del cambio climático: Ninguna de las anteriores

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Costa Rica 5,2 5,2 4,9
Rep. Dominicana 5,2 5,1 10,3
Ecuador 6,2 6,3 5,8
El Salvador 5,2 5,2 3,6
Guatemala 5,2 5,2 7,1
Honduras 5,2 5,2 4,5
México 6,2 6,2 8,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 7,1
Paraguay 6,2 6,3 2,7
Perú 6,2 6,2 9,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 3,1
Venezuela 6,2 6,3 4,0
ODATABLESTOTAL 19.214 18.990 224

P6NCV.7 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
No hay cambio climático 

Cosas que son consecuencia del cambio climático: No hay cambio climático

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 4,0
Bolivia 6,2 6,1 8,6
Brasil 6,3 6,2 7,1
Chile 6,2 6,3 4,6
Colombia 6,2 5,9 12,9
Costa Rica 5,2 5,2 6,2
Rep. Dominicana 5,2 5,3 4,1
Ecuador 6,2 6,4 3,6
El Salvador 5,2 5,3 3,5
Guatemala 5,2 5,0 10,6
Honduras 5,2 5,2 5,7
México 6,2 6,2 7,1
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,3 3,4
Paraguay 6,2 6,4 3,0
Perú 6,2 6,3 5,8
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 5,4
Venezuela 6,2 6,3 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 18.355 859

P6NCV.8 - ¿Cuáles de las siguientes cosas cree Ud que son consecuencia del cambio climático o Ud cree que no hay cambio climático?: 
No sabe, No responde 

Cosas que son consecuencia del cambio climático: No sabe, No responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 7,6
Bolivia 6,2 6,2 9,3
Brasil 6,3 6,1 11,8
Chile 6,2 6,3 5,1
Colombia 6,2 6,3 1,5
Costa Rica 5,2 5,3 3,0
Rep. Dominicana 5,2 5,2 3,5
Ecuador 6,2 6,4 1,0
El Salvador 5,2 5,2 5,3
Guatemala 5,2 5,1 12,3
Honduras 5,2 5,2 4,0
México 6,2 6,2 9,4
Nicaragua - - -
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Cosas que son consecuencia del cambio climático: No sabe, No responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Panamá 5,2 5,2 6,5
Paraguay 6,2 6,3 2,5
Perú 6,2 6,2 7,0
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 3,3
Venezuela 6,2 6,2 7,0
ODATABLESTOTAL 19.214 18.815 399

P7NCV.A - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Me importa el medioambiente 

Acuerdo/Desacuerdo: Me importa el medioambiente

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 4,3 7,8 8,7 3,6 9,0
Bolivia 6,2 5,9 6,0 10,4 9,9 14,0
Brasil 6,3 12,3 1,5 2,8 6,9 5,0
Chile 6,2 4,7 7,2 9,0 6,1 14,7
Colombia 6,2 7,9 4,8 6,6 12,2 1,0
Costa Rica 5,2 5,0 5,6 2,1 2,0 7,5
Rep. Dominicana 5,2 5,0 5,5 4,9 6,9 0,5
Ecuador 6,2 6,8 5,8 7,0 4,5 2,0
El Salvador 5,2 6,1 4,7 2,8 2,5 2,0
Guatemala 5,2 3,8 6,3 4,7 6,4 9,5
Honduras 5,2 5,4 5,0 5,7 5,4 4,0
México 6,2 4,2 7,9 7,3 1,4 7,2
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,4 5,8 7,3 6,9 4,0
Paraguay 6,2 5,7 7,0 3,6 5,4 1,5
Perú 6,2 5,9 6,4 7,6 7,9 7,0
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,8 7,0 3,6 1,5 2,0
Venezuela 6,2 6,7 5,7 6,0 10,4 9,0
ODATABLESTOTAL 19.214 8.242 9.956 616 202 200

P7NCV.B - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Siento obligación de proteger el medioambiente 

Acuerdo/Desacuerdo: Siento obligación de proteger el medioambiente

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 3,2 6,8 17,1 8,1 15,0
Bolivia 6,2 5,9 6,6 5,2 4,9 9,1
Brasil 6,3 13,9 1,7 2,3 6,1 3,5
Chile 6,2 4,0 6,0 15,7 12,9 23,6
Colombia 6,2 7,8 5,3 5,3 10,0 1,9
Costa Rica 5,2 5,4 5,6 1,6 1,6 3,9
Rep. Dominicana 5,2 5,6 5,4 2,5 4,9 1,1
Ecuador 6,2 6,9 6,0 6,4 4,1 2,1
El Salvador 5,2 6,4 4,9 3,1 2,0 0,7
Guatemala 5,2 4,1 6,2 2,3 4,1 8,1
Honduras 5,2 6,0 5,1 3,1 2,9 1,4
México 6,2 3,6 7,7 9,5 4,3 6,4
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,6 5,8 3,6 4,1 4,2
Paraguay 6,2 6,2 7,0 1,9 2,0 2,8
Perú 6,2 5,3 7,1 4,3 8,2 5,3
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,9 7,1 8,4 3,3 2,1
Venezuela 6,2 6,1 5,8 7,9 16,3 8,8
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Acuerdo/Desacuerdo: Siento obligación de proteger el medioambiente

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

ODATABLESTOTAL 19.214 6.929 10.518 1.239 245 284

P7NCV.C - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Me importa como el cambio climático afecta a otras personas. 

Acuerdo/Desacuerdo: Me importa como el cambio climático afecta a otras personas.

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 3,8 7,9 5,2 4,8 10,4
Bolivia 6,2 5,6 6,5 6,8 4,9 9,5
Brasil 6,3 15,1 1,4 3,0 8,9 4,8
Chile 6,2 4,2 6,6 8,2 4,4 23,9
Colombia 6,2 7,3 5,4 7,8 10,0 2,0
Costa Rica 5,2 5,3 5,7 2,8 2,3 3,4
Rep. Dominicana 5,2 4,8 5,1 8,0 7,8 1,1
Ecuador 6,2 7,1 6,0 6,5 3,2 1,6
El Salvador 5,2 6,0 4,9 4,8 6,1 2,9
Guatemala 5,2 3,7 5,8 6,0 6,9 7,7
Honduras 5,2 5,5 4,8 6,5 6,9 2,9
México 6,2 3,8 8,0 5,4 3,7 5,4
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,4 5,4 6,5 7,5 3,7
Paraguay 6,2 5,6 7,0 5,2 2,6 2,9
Perú 6,2 5,0 6,6 8,1 8,1 6,4
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,6 7,1 4,5 2,6 3,4
Venezuela 6,2 7,0 5,9 4,8 9,2 7,9
ODATABLESTOTAL 19.214 6.294 10.491 1.705 347 378

P7NCV.D - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Protejo el medioambiente para las generaciones futuras 

Acuerdo/Desacuerdo: Protejo el medioambiente para las generaciones futuras

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 3,3 6,8 14,1 6,2 12,6
Bolivia 6,2 5,4 6,6 5,9 5,8 11,6
Brasil 6,3 13,7 2,2 3,0 13,6 5,6
Chile 6,2 4,3 5,4 16,5 8,3 24,3
Colombia 6,2 7,5 5,7 6,0 7,3 1,5
Costa Rica 5,2 5,1 5,7 2,4 3,5 3,2
Rep. Dominicana 5,2 5,3 5,6 2,7 5,8 0,8
Ecuador 6,2 7,3 5,8 6,7 3,5 1,9
El Salvador 5,2 6,5 5,0 2,2 3,9 1,9
Guatemala 5,2 4,4 6,0 2,4 3,9 6,9
Honduras 5,2 5,9 5,2 2,7 6,6 1,3
México 6,2 4,0 7,5 7,4 2,8 6,0
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,7 5,8 3,6 4,7 3,2
Paraguay 6,2 5,8 7,2 2,5 1,2 3,2
Perú 6,2 5,3 7,0 4,5 5,8 5,8
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,2 6,8 8,2 1,2 4,0
Venezuela 6,2 6,4 5,5 9,3 16,0 6,3
ODATABLESTOTAL 19.214 6.321 10.875 1.384 257 378
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P7NCV.E - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Estoy dispuesto a gastar menos electricidad para proteger el medioambiente 

Acuerdo/Desacuerdo: Estoy dispuesto a gastar menos electricidad para proteger el medioambiente

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 3,1 7,0 12,6 12,9 13,1
Bolivia 6,2 5,5 6,6 6,2 5,3 9,4
Brasil 6,3 14,8 1,7 3,0 13,1 3,5
Chile 6,2 4,5 5,3 15,0 15,2 25,5
Colombia 6,2 7,9 5,5 5,8 8,6 1,4
Costa Rica 5,2 5,1 5,8 2,3 1,1 2,1
Rep. Dominicana 5,2 5,5 5,5 3,1 3,5 0,5
Ecuador 6,2 7,3 6,0 5,4 4,2 1,3
El Salvador 5,2 6,1 5,3 2,3 1,8 1,3
Guatemala 5,2 4,1 6,0 3,9 2,8 7,2
Honduras 5,2 5,9 5,3 3,0 3,2 1,1
México 6,2 3,9 7,7 6,3 2,3 6,9
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,3 5,7 4,7 4,6 7,8
Paraguay 6,2 5,2 7,3 4,5 1,4 2,7
Perú 6,2 5,7 6,9 4,4 5,3 5,1
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,7 6,9 9,1 3,2 4,0
Venezuela 6,2 6,6 5,6 8,4 11,6 7,0
ODATABLESTOTAL 19.214 6.268 10.950 1.339 283 373

P7NCV.F - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Estoy dispuesto a cambiar mi alimentación con tal de proteger el medioambiente 

Acuerdo/Desacuerdo: Estoy dispuesto a cambiar mi alimentación con tal de proteger el medioambiente

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 2,8 5,8 11,2 10,9 15,9
Bolivia 6,2 6,3 6,7 4,7 3,2 7,2
Brasil 6,3 13,1 3,3 4,2 15,5 4,5
Chile 6,2 4,0 4,2 13,2 11,9 21,9
Colombia 6,2 7,4 5,6 7,5 7,0 2,2
Costa Rica 5,2 4,7 5,9 4,7 1,9 3,0
Rep. Dominicana 5,2 5,3 5,8 4,1 3,2 1,5
Ecuador 6,2 7,9 6,1 5,4 4,5 1,3
El Salvador 5,2 6,9 5,4 2,7 1,8 3,4
Guatemala 5,2 4,6 6,3 3,0 3,0 4,2
Honduras 5,2 6,4 5,6 2,7 2,7 3,2
México 6,2 4,0 7,5 5,5 3,3 7,9
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,7 5,4 5,6 4,8 4,7
Paraguay 6,2 5,2 7,7 4,5 1,1 3,2
Perú 6,2 5,9 7,4 3,2 3,8 5,0
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,0 6,1 10,9 6,9 4,0
Venezuela 6,2 6,8 5,3 6,9 14,4 6,7
ODATABLESTOTAL 19.214 4.746 10.479 2.769 625 595

P7NCV.G - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con las siguientes afirmaciones. 
Las plantas y los animales tienen tanto derecho a existir como los seres humanos 

Acuerdo/Desacuerdo: Las plantas y los animales tienen tanto derecho a existir como los seres humanos

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 5,3 6,8 13,5 15,3 8,8
Bolivia 6,2 5,7 6,7 5,2 8,3 10,9
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Acuerdo/Desacuerdo: Las plantas y los animales tienen tanto derecho a existir como los seres humanos

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Brasil 6,3 11,6 1,2 5,4 4,2 7,4
Chile 6,2 7,2 5,1 6,9 4,5 18,3
Colombia 6,2 7,6 5,2 3,7 3,6 -
Costa Rica 5,2 4,5 6,0 3,2 3,5 5,2
Rep. Dominicana 5,2 4,3 6,2 3,7 6,2 0,6
Ecuador 6,2 7,0 5,6 8,6 2,8 1,1
El Salvador 5,2 5,7 5,0 1,5 2,8 0,6
Guatemala 5,2 3,5 6,8 3,7 5,5 10,9
Honduras 5,2 5,1 5,5 3,0 4,9 1,7
México 6,2 4,2 8,0 8,3 4,5 11,1
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,3 6,1 4,9 6,2 5,2
Paraguay 6,2 6,4 6,4 2,0 0,7 1,1
Perú 6,2 5,2 7,2 6,7 6,2 4,0
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,3 7,2 7,7 3,5 3,4
Venezuela 6,2 7,1 4,9 12,1 17,3 9,7
ODATABLESTOTAL 19.214 9.079 9.412 405 144 175

P8NCV.A - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con las siguientes afirmaciones?: 
Puedo colaborar con mi comunidad para proteger el medio ambiente. 

Acuerdo/Desacuerdo: Puedo colaborar con mi comunidad para proteger el medio ambiente.

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 3,2 7,5 11,8 6,0 11,4
Bolivia 6,2 5,4 6,7 5,5 3,8 9,7
Brasil 6,3 15,2 1,6 3,5 7,5 5,2
Chile 6,2 3,7 6,4 16,2 14,8 23,7
Colombia 6,2 7,1 5,8 7,8 6,5 1,7
Costa Rica 5,2 5,2 5,5 2,1 2,2 3,7
Rep. Dominicana 5,2 5,5 5,3 2,8 3,2 0,4
Ecuador 6,2 7,2 5,8 6,9 4,8 2,2
El Salvador 5,2 6,4 4,9 2,0 1,6 3,0
Guatemala 5,2 4,5 5,8 1,8 3,2 6,7
Honduras 5,2 6,6 4,8 2,1 4,8 0,7
México 6,2 3,4 7,4 10,8 5,0 9,6
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,1 5,5 3,9 1,6 3,4
Paraguay 6,2 5,8 6,9 2,4 0,5 3,0
Perú 6,2 5,3 7,0 3,4 5,9 4,1
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,0 7,4 7,7 5,4 3,4
Venezuela 6,2 6,5 5,6 9,3 23,1 7,9
ODATABLESTOTAL 19.214 6.356 11.611 794 186 267

P8NCV.B - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con las siguientes afirmaciones?: 
Puedo convencer a otros de cambiar su opinión o actitud hacia el medioambiente. 

Acuerdo/Desacuerdo: Puedo convencer a otros de cambiar su opinión o actitud hacia el medioambiente.

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 2,5 6,0 12,8 6,7 15,0
Bolivia 6,2 5,5 7,1 4,5 2,5 6,7
Brasil 6,3 13,6 3,4 3,9 16,9 4,6
Chile 6,2 3,4 4,6 12,9 16,1 25,3
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Acuerdo/Desacuerdo: Puedo convencer a otros de cambiar su opinión o actitud hacia el medioambiente.

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Colombia 6,2 7,1 6,1 6,4 5,2 2,8
Costa Rica 5,2 4,3 6,0 4,4 2,9 2,7
Rep. Dominicana 5,2 6,4 5,8 1,8 2,3 0,2
Ecuador 6,2 7,4 6,2 5,6 5,4 1,4
El Salvador 5,2 6,6 5,0 4,6 2,5 3,0
Guatemala 5,2 4,8 5,9 3,3 2,7 4,9
Honduras 5,2 6,5 5,6 2,3 3,1 2,5
México 6,2 3,1 6,7 9,5 6,2 7,9
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,4 5,6 4,1 3,5 2,7
Paraguay 6,2 6,6 7,2 2,7 1,7 3,5
Perú 6,2 5,4 7,4 3,5 4,1 3,0
España - - - - - -
Uruguay 6,2 3,6 6,2 11,8 6,2 5,5
Venezuela 6,2 7,9 5,3 5,8 12,2 8,3
ODATABLESTOTAL 19.214 4.562 11.187 2.415 485 566

P8NCV.C - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con las siguientes afirmaciones?: 
No importa cuán difícil es proteger el medio ambiente creo que mis acciones pueden aportar a la solución 

Acuerdo/Desacuerdo: No importa cuán difícil es proteger el medio ambiente creo que mis acciones pueden aportar a la solución

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 3,1 6,6 12,4 8,6 15,8
Bolivia 6,2 5,1 6,6 6,2 3,9 9,8
Brasil 6,3 15,7 2,4 2,9 11,3 5,0
Chile 6,2 3,4 5,4 16,0 15,0 23,6
Colombia 6,2 6,8 6,1 6,7 6,1 3,1
Costa Rica 5,2 5,1 5,7 2,9 1,9 2,5
Rep. Dominicana 5,2 5,9 5,5 2,2 3,9 0,6
Ecuador 6,2 7,3 6,0 6,4 6,8 1,7
El Salvador 5,2 6,5 5,1 2,3 2,6 3,7
Guatemala 5,2 4,5 5,7 3,3 4,9 5,2
Honduras 5,2 6,5 5,2 2,0 2,6 2,1
México 6,2 3,4 7,1 10,2 6,5 6,0
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,8 5,6 4,4 3,2 3,1
Paraguay 6,2 5,5 7,4 1,8 0,3 2,7
Perú 6,2 5,2 7,0 4,1 6,2 4,4
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,3 7,1 8,1 2,6 4,2
Venezuela 6,2 7,0 5,5 8,1 13,6 6,5
ODATABLESTOTAL 19.214 5.233 11.845 1.308 309 520

P8NCV.D - Ahora le voy a nombrar una serie de frases, dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en 
desacuerdo con las siguientes afirmaciones?: 
Puedo comunicar la importancia de proteger el medio ambiente a otras personas 

Acuerdo/Desacuerdo: Puedo comunicar la importancia de proteger el medio ambiente a otras personas

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 2,8 6,8 13,1 8,6 15,1
Bolivia 6,2 5,4 6,7 5,3 3,5 9,5
Brasil 6,3 17,0 1,8 2,8 8,2 5,4
Chile 6,2 3,1 5,8 17,8 14,5 22,6
Colombia 6,2 7,3 5,9 6,1 8,6 2,3
Costa Rica 5,2 4,9 5,7 2,6 2,3 3,2
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Acuerdo/Desacuerdo: Puedo comunicar la importancia de proteger el medio ambiente a otras personas

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Rep. Dominicana 5,2 5,6 5,5 2,2 5,1 0,7
Ecuador 6,2 7,3 6,0 6,1 4,7 1,5
El Salvador 5,2 6,3 5,2 2,6 2,3 1,5
Guatemala 5,2 4,5 5,8 2,7 3,9 5,4
Honduras 5,2 6,3 5,3 1,6 3,5 1,2
México 6,2 2,8 7,1 11,9 5,4 9,6
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,0 5,6 2,8 3,5 3,2
Paraguay 6,2 5,8 7,1 2,2 1,2 2,4
Perú 6,2 5,4 7,0 3,6 2,7 6,3
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,1 7,3 7,4 2,7 2,4
Venezuela 6,2 6,5 5,5 9,4 19,1 7,8
ODATABLESTOTAL 19.214 5.326 12.060 1.161 256 411

P9NCV.1 - Por favor dígame con cuales de las siguientes afirmaciones usted está de acuerdo: 
A la gente que conozco les importa el medioambiente 

Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: A la gente que conozco les importa el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 6,3
Bolivia 6,2 6,6 5,8
Brasil 6,3 7,4 4,9
Chile 6,2 6,3 6,2
Colombia 6,2 5,7 6,9
Costa Rica 5,2 4,5 6,0
Rep. Dominicana 5,2 5,0 5,4
Ecuador 6,2 6,3 6,1
El Salvador 5,2 4,9 5,6
Guatemala 5,2 4,7 5,8
Honduras 5,2 4,8 5,7
México 6,2 6,0 6,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 5,3
Paraguay 6,2 6,4 6,0
Perú 6,2 6,8 5,6
España - - -
Uruguay 6,2 5,9 6,7
Venezuela 6,2 7,3 5,0
ODATABLESTOTAL 19.214 10.319 8.896

P9NCV.2 - Por favor dígame con cuales de las siguientes afirmaciones usted está de acuerdo: 
La gente que conozco espera que yo defienda el medioambiente 

Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: La gente que conozco espera que yo defienda el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,1 3,4
Bolivia 6,2 6,2 6,4
Brasil 6,3 6,7 4,8
Chile 6,2 7,0 3,4
Colombia 6,2 6,4 5,6
Costa Rica 5,2 4,9 6,3
Rep. Dominicana 5,2 4,6 7,5
Ecuador 6,2 6,3 5,9
El Salvador 5,2 4,7 6,9
Guatemala 5,2 4,6 7,4
Honduras 5,2 4,4 8,0
México 6,2 6,4 5,5
Nicaragua - - -
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Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: La gente que conozco espera que yo defienda el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Panamá 5,2 5,1 5,5
Paraguay 6,2 5,9 7,6
Perú 6,2 6,6 4,9
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 5,7
Venezuela 6,2 6,5 5,2
ODATABLESTOTAL 19.214 15.090 4.125

P9NCV.3 - Por favor dígame con cuales de las siguientes afirmaciones usted está de acuerdo: 
En general confío que las personas defenderán el medioambiente 

Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: En general confío que las personas defenderán el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,8 5,4
Bolivia 6,2 6,6 5,7
Brasil 6,3 6,9 5,2
Chile 6,2 5,6 7,3
Colombia 6,2 6,0 6,6
Costa Rica 5,2 4,7 6,1
Rep. Dominicana 5,2 5,4 4,8
Ecuador 6,2 6,1 6,5
El Salvador 5,2 5,3 5,0
Guatemala 5,2 5,2 5,1
Honduras 5,2 4,9 5,7
México 6,2 6,4 5,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,2
Paraguay 6,2 5,3 7,8
Perú 6,2 6,7 5,4
España - - -
Uruguay 6,2 5,4 7,7
Venezuela 6,2 7,3 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 12.195 7.019

P9NCV.4 - Por favor dígame con cuales de las siguientes afirmaciones usted está de acuerdo: 
En general confío en que el gobierno defenderá el medioambiente 

Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: En general confío en que el gobierno defenderá el medioambiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,8 5,0
Bolivia 6,2 7,2 3,9
Brasil 6,3 6,8 5,0
Chile 6,2 5,6 7,9
Colombia 6,2 6,2 6,3
Costa Rica 5,2 4,6 6,6
Rep. Dominicana 5,2 4,6 6,6
Ecuador 6,2 5,8 7,4
El Salvador 5,2 4,5 7,1
Guatemala 5,2 5,4 4,7
Honduras 5,2 5,4 4,7
México 6,2 6,0 6,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 4,7
Paraguay 6,2 5,9 7,2
Perú 6,2 7,4 3,3
España - - -
Uruguay 6,2 5,3 8,5
Venezuela 6,2 7,1 4,1
ODATABLESTOTAL 19.214 13.781 5.434
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P9NCV.5 - Por favor dígame con cuales de las siguientes afirmaciones usted está de acuerdo: 
Las escuelas deberían enseñar sobre el cambio climático 

Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: Las escuelas deberían enseñar sobre el cambio climático

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,2 5,8
Bolivia 6,2 6,5 6,1
Brasil 6,3 7,8 5,4
Chile 6,2 7,3 5,7
Colombia 6,2 6,5 6,1
Costa Rica 5,2 4,3 5,7
Rep. Dominicana 5,2 5,8 4,9
Ecuador 6,2 3,9 7,5
El Salvador 5,2 5,2 5,2
Guatemala 5,2 5,4 5,1
Honduras 5,2 5,1 5,3
México 6,2 8,5 5,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,6 5,0
Paraguay 6,2 3,8 7,6
Perú 6,2 6,2 6,3
España - - -
Uruguay 6,2 4,4 7,3
Venezuela 6,2 6,5 6,1
ODATABLESTOTAL 19.214 6.861 12.354

P9NCV.6 - Por favor dígame con cuales de las siguientes afirmaciones usted está de acuerdo: 
Ninguna 

Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: Ninguna

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,2 9,1
Bolivia 6,2 6,2 8,3
Brasil 6,3 6,2 8,1
Chile 6,2 6,0 11,5
Colombia 6,2 6,2 8,1
Costa Rica 5,2 5,2 4,9
Rep. Dominicana 5,2 5,3 2,0
Ecuador 6,2 6,3 4,4
El Salvador 5,2 5,2 4,6
Guatemala 5,2 5,3 3,4
Honduras 5,2 5,3 3,1
México 6,2 6,2 7,4
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,3 1,6
Paraguay 6,2 6,4 2,2
Perú 6,2 6,3 5,9
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 3,3
Venezuela 6,2 6,0 12,0
ODATABLESTOTAL 19.214 18.482 733

P9NCV.7 - Por favor dígame con cuales de las siguientes afirmaciones usted está de acuerdo: 
No sabe 

Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: No sabe

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 6,5
Bolivia 6,2 6,2 14,1
Brasil 6,3 6,1 16,4
Chile 6,2 6,2 8,6
Colombia 6,2 6,3 3,1
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Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: No sabe

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Costa Rica 5,2 5,2 3,5
Rep. Dominicana 5,2 5,2 1,8
Ecuador 6,2 6,3 1,8
El Salvador 5,2 5,2 3,1
Guatemala 5,2 5,2 8,8
Honduras 5,2 5,2 2,2
México 6,2 6,2 9,3
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 3,5
Paraguay 6,2 6,3 2,2
Perú 6,2 6,2 7,1
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 3,1
Venezuela 6,2 6,3 4,9
ODATABLESTOTAL 19.214 18.988 226

P9NCV.8 - Por favor dígame con cuales de las siguientes afirmaciones usted está de acuerdo: 
No responde 

Dígame con cuales de las siguientes afirmaciones está de acuerdo: No responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 1,0
Bolivia 6,2 6,2 8,3
Brasil 6,3 6,2 11,1
Chile 6,2 6,3 3,0
Colombia 6,2 6,3 2,5
Costa Rica 5,2 5,2 6,9
Rep. Dominicana 5,2 5,2 1,4
Ecuador 6,2 6,3 -
El Salvador 5,2 5,2 8,3
Guatemala 5,2 5,2 6,9
Honduras 5,2 5,2 6,9
México 6,2 6,2 6,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 19,4
Paraguay 6,2 6,2 6,9
Perú 6,2 6,3 2,8
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 2,8
Venezuela 6,2 6,2 5,5
ODATABLESTOTAL 19.214 19.142 72

P36STGBS - ¿Cuán interesado está Ud. en la política? 

Interés en la política

 
ODATABLESTOT

AL Muy interesado Algo interesado Poco interesado Nada Interesado No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,0 8,1 6,2 5,5 5,8 1,4
Bolivia 6,2 4,4 5,1 5,8 7,7 8,2 4,0
Brasil 6,3 7,3 4,4 8,5 5,1 3,3 12,0
Chile 6,2 5,2 6,9 5,9 6,5 4,9 1,9
Colombia 6,2 5,0 4,8 6,8 7,0 0,7 1,9
Costa Rica 5,2 5,5 5,3 5,4 4,9 1,6 4,0
Rep. Dominicana 5,2 8,1 5,5 4,9 4,6 1,6 4,0
Ecuador 6,2 5,5 6,3 7,0 5,9 0,8 2,0
El Salvador 5,2 6,4 4,8 5,5 4,7 16,4 -
Guatemala 5,2 3,7 4,1 4,4 6,4 27,9 28,1
Honduras 5,2 4,9 3,2 4,6 7,0 1,6 4,0
México 6,2 6,4 9,6 6,3 4,2 13,2 4,5
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 5,0 4,2 4,8 6,2 1,6 10,0
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Interés en la política

 
ODATABLESTOT

AL Muy interesado Algo interesado Poco interesado Nada Interesado No sabe No contesta

Paraguay 6,2 4,9 7,5 6,7 5,6 3,3 -
Perú 6,2 4,7 6,4 6,0 6,9 2,5 -
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 12,4 8,8 5,4 4,1 - 2,0
Venezuela 6,2 4,8 5,0 5,8 7,7 6,6 20,1
ODATABLESTOTAL 19.214 1.935 3.868 6.235 7.004 122 50

P37ST.A - Pensando en la mejor forma de gobernar, ¿cuál de estos aspectos considera usted el más importante? 

Aspectos más importantes para la forma de gobernar: Primera mención

 
ODATABLESTOT

AL

Concentrar el
poder político en

un líder

Distribuir el poder
en varias

instituciones

Que la prensa no
cuestione el

poder

Garantizar las
libertades

políticas de los
ciudadanos

No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,0 10,1 4,6 5,6 4,7 2,5
Bolivia 6,2 6,5 4,3 6,0 6,6 10,7 9,0
Brasil 6,3 4,8 4,8 3,3 7,4 10,2 13,0
Chile 6,2 6,9 8,4 7,1 4,1 10,6 4,1
Colombia 6,2 4,0 5,2 9,1 7,5 5,2 2,3
Costa Rica 5,2 5,0 5,3 5,4 5,6 2,3 3,1
Rep. Dominicana 5,2 8,1 4,3 4,0 5,5 1,3 0,6
Ecuador 6,2 6,6 4,4 10,1 7,1 3,6 1,5
El Salvador 5,2 6,3 5,1 3,9 4,9 5,3 7,7
Guatemala 5,2 7,2 4,5 6,5 3,8 8,9 12,0
Honduras 5,2 6,5 3,6 5,9 5,4 5,3 7,1
México 6,2 5,0 9,1 7,8 5,1 5,6 2,5
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,0 5,6 4,2 5,0 3,6 5,6
Paraguay 6,2 6,7 6,4 4,4 6,2 6,6 7,1
Perú 6,2 6,3 5,5 7,2 6,3 7,8 4,3
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,7 6,3 5,9 7,4 3,9 11,1
Venezuela 6,2 6,2 7,1 4,6 6,3 4,3 6,5
ODATABLESTOTAL 19.214 3.290 4.778 1.362 8.373 1.087 324

p37ST_MR - Aspectos más importantes para la forma de gobernar (respuesta múltiple) 
java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsException: 1 

P37ST.B - ¿Y cuál es el segundo más importante? 

Aspectos más importantes para la forma de gobernar: Segunda mención

 
ODATABLESTOT

AL

Concentrar el
poder político en

un líder

Distribuir el poder
en varias

instituciones

Que la prensa no
cuestione el

poder

Garantizar las
libertades

políticas de los
ciudadanos

No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,4 5,9 5,1 9,3 8,6 2,1
Bolivia 6,2 7,5 6,1 4,9 5,3 14,9 3,3
Brasil 6,3 5,6 6,4 5,4 4,8 5,2 15,5
Chile 6,2 4,7 4,2 6,7 8,1 15,0 1,7
Colombia 6,2 7,1 7,2 7,2 5,2 8,0 1,4
Costa Rica 5,2 4,8 6,3 6,2 5,6 1,1 1,5
Rep. Dominicana 5,2 7,0 6,1 6,7 4,5 1,2 1,2
Ecuador 6,2 8,2 5,9 9,7 5,8 4,1 0,6
El Salvador 5,2 6,2 5,5 3,8 5,6 4,5 4,0
Guatemala 5,2 5,7 4,6 6,7 4,3 6,4 6,0
Honduras 5,2 6,9 4,8 6,2 4,6 4,0 5,1
México 6,2 5,0 7,4 5,8 6,3 9,5 1,5
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 6,2 5,2 5,6 5,8 2,0 3,1
Paraguay 6,2 6,1 5,6 4,2 5,9 - 20,1
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Aspectos más importantes para la forma de gobernar: Segunda mención

 
ODATABLESTOT

AL

Concentrar el
poder político en

un líder

Distribuir el poder
en varias

instituciones

Que la prensa no
cuestione el

poder

Garantizar las
libertades

políticas de los
ciudadanos

No sabe No contesta

Perú 6,2 7,0 5,9 7,2 6,3 9,1 1,4
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,1 5,8 3,8 5,5 - 27,5
Venezuela 6,2 5,6 7,0 4,8 7,1 6,4 3,9
ODATABLESTOTAL 19.214 2.683 5.670 2.796 5.470 1.204 1.391

P38STGBS - ¿Hay algún partido político hacia el cual se sienta usted más cercano que hacia el resto de los partidos? 

Hay algún partido político hacia el cual se siente más cercano

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,9 5,9 7,8
Bolivia 6,2 4,0 7,4 7,4
Brasil 6,3 6,2 6,3 6,7
Chile 6,2 5,6 6,5 9,0
Colombia 6,2 3,5 7,7 4,5
Costa Rica 5,2 3,6 6,0 6,0
Rep. Dominicana 5,2 8,8 3,5 2,0
Ecuador 6,2 4,1 7,4 3,7
El Salvador 5,2 5,9 4,8 9,7
Guatemala 5,2 2,1 6,8 6,0
Honduras 5,2 6,3 4,7 3,0
México 6,2 9,5 4,6 6,7
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 4,6 5,6 1,3
Paraguay 6,2 7,7 5,6 3,0
Perú 6,2 2,6 8,2 3,0
España - - - -
Uruguay 6,2 11,7 3,5 5,4
Venezuela 6,2 6,9 5,7 14,7
ODATABLESTOTAL 19.214 6.399 12.517 299

P39STGBS.A - Si este domingo hubiera elecciones, ¿Por cuál partido político votaría Ud.? 

Argentina Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 37 3,1 3,1
Vota nulo/Blanco 44 3,6 6,7
No vota/Ninguno 233 19,2 25,9
AR: Frente para la Victoria (FPV) 40 3,3 29,3
AR: Partido Justicialista (PJ) 170 14,0 43,3
AR: Unión Cívica Radical (UCR) 18 1,5 44,8
AR: Propuesta Republicana (PRO) 13 1,1 45,9
AR: Partido Socialista (PS) 2 0,2 46,1
AR: Partido Obrero (PO) 5 0,4 46,5
AR: Frente de Izquierda y los Trabajadores (FIT) 47 3,9 50,4
AR: Juntos por el Cambio (Alianza UCR/PRO/CC) 7 0,5 50,9
AR: Unión por la Patria (Alianza PJ, Frente para la
Victoria/Frente Renovador)

53 4,4 55,3

AR: La Libertad Avanza 298 24,6 79,9
No sabe 226 18,7 98,6
No responde 17 1,4 100,0
(N) 1.210 100%  

Bolivia Nº de casos % / Total % Acumulado
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Bolivia Nº de casos % / Total % Acumulado
Vota nulo/Blanco 147 12,2 12,2
No vota/Ninguno 283 23,6 35,8
No inscrito/No tenía edad 2 0,2 36,0
BO: Movimiento al Socialismo (MAS) 172 14,3 50,3
BO: Poder Democrático Social (PODEMOS) 6 0,5 50,8
BO: Unidad Nacional (UN) 1 0,1 50,9
BO: Movimiento Nacionalista Revolucionario (MNR) 7 0,6 51,5
BO: Autonomías Para Bolivia (APB) 1 0,1 51,6
BO: Alianza Social (AS) 2 0,2 51,7
BO: Acción Democratica Nacionalista (ADN) 2 0,2 51,9
BO: Partido Demócrata Cristiano (PDC) 1 0,1 52,0
BO: Unidad Civica Solidaridad (UCS) 1 0,1 52,1
BO: Nueva Fuerza Republicana (NFR) 2 0,2 52,2
BO: Poder autonómico nacional (PAN) 1 0,1 52,3
BO: Comunidad Ciudadana (CC) 16 1,3 53,7
BO: CREEMOS 20 1,7 55,3
BO: Libre21-Libertad y Democracia 6 0,5 55,8
BO: Frente para la Victoria (FPV) 4 0,3 56,2
BO: SUMATE 3 0,2 56,4
BO: PARTIDO DE ACCIÓN NACIONAL BOLIVIANO 1 0,1 56,5
BO: JUNTOS 2 0,2 56,7
BO: ACUERDO POR LA RECONSTRUCCIÓN DE LA PATRIA 25 2,1 58,7
No sabe 444 37,0 95,7
No responde 51 4,2 100,0
(N) 1.200 100%  

Brazil Nº de casos % / Total % Acumulado
Vota nulo/Blanco 57 4,7 4,7
No vota/Ninguno 285 23,7 28,4
No inscrito/No tenía edad 6 0,5 28,9
BR: Partido dos Trabalhadores (PT) 249 20,7 49,6
BR: Partido Republicano Brasileiro (PRB) 4 0,3 49,9
BR: Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) 40 3,3 53,2
BR: Partido Comunista do Brasil (PC do B) 7 0,6 53,8
BR: Partido Socialista Brasileiro (PSB) 7 0,6 54,4
BR: Partido Democrático Trabalhista (PDT) 4 0,3 54,7
BR: Partido Verde (PV) 4 0,3 55,1
BR: Partido Progressista (PP) 1 0,1 55,1
BR: Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB) 25 2,1 57,2
BR: Partido Socialismo e Liberdade (PSOL) 9 0,7 58,0
BR: Partido Liberal (PL) 78 6,5 64,5
BR: Partido Social Democrático (PSD) 7 0,6 65,0
BR: Partido Novo - NOVO 3 0,2 65,3
BR: Podemos 2 0,2 65,4
BR: Partido Renovador Trabalhista Brasileiro (PRTB) 1 0,1 65,5
BR: União Brasil (UNIÃO) 6 0,5 66,0
BR: Avante 1 0,1 66,1
BR: UP - Unidade Popular 1 0,1 66,2
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Brazil Nº de casos % / Total % Acumulado
No sabe 367 30,5 96,7
No responde 40 3,3 100,0
(N) 1.204 100%  

Colombia Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 13 1,1 1,1
Vota nulo/Blanco 119 9,9 11,0
No vota/Ninguno 581 48,4 59,4
No inscrito/No tenía edad 2 0,1 59,5
CO: Partido Cambio Radical (PCR) 5 0,4 60,0
CO: Partido Conservador Colombiano (PCC) 21 1,7 61,7
CO: Partido Liberal Colombiano (PLC) 68 5,7 67,4
CO: Partido Polo Democrático Alternativo (PDA) 6 0,5 67,9
CO: Movimiento MIRA 5 0,4 68,3
CO: Independiente (IN) 1 0,1 68,4
CO: Unión Patriótica 1 0,1 68,5
CO: Movimiento Unión Cristiano Independiente 1 0,1 68,5
CO: Centro Democrático (CD) 51 4,2 72,8
CO: Alianza Verde (PVC) 22 1,8 74,6
CO: Movimiento Alternativo Indigena y Social MAIS 2 0,2 74,8
CO: Movimiento Progresista/COLOMBIA HUMANA 105 8,8 83,6
CO: Partido Colombia Justa Libres 2 0,2 83,8
CO: Partido de la Unión por la gente, Partido de la U 7 0,6 84,4
No sabe 172 14,3 98,6
No responde 16 1,4 100,0
(N) 1.200 100%  

Costa Rica Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 8 0,8 0,8
Vota nulo/Blanco 22 2,2 3,0
No vota/Ninguno 427 42,7 45,7
No inscrito/No tenía edad 10 1,0 46,7
CR: Partido de Liberación Nacional (PLN) 104 10,4 57,1
CR: Partido Acción Ciudadana (PAC) 3 0,3 57,4
CR: Partido Unidad Social Cristiana (PUSC) 46 4,6 62,0
CR: Partido Renovación Costarricense (PRC) 1 0,1 62,1
CR: Frente Amplio 18 1,8 63,9
CR: Partido Restauración Nacional (PRN) 1 0,1 64,0
CR: Partido Nueva República (PNR) 5 0,5 64,5
CR: Progreso Social Democrático 73 7,3 71,8
CR: Partido Liberal Progresista 5 0,5 72,3
CR: Partido Unidos Podemos 1 0,1 72,4
CR: Partido Republicano Social Cristiano 1 0,1 72,5
CR: Partido Movimiento Social Demócrata Costarricense 1 0,1 72,6
No sabe 248 24,8 97,4
No responde 26 2,6 100,0
(N) 1.000 100%  

Chile Nº de casos % / Total % Acumulado
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Chile Nº de casos % / Total % Acumulado
Vota por personas, no por partidos 24 2,0 2,0
Vota nulo/Blanco 123 10,2 12,2
No vota/Ninguno 247 20,5 32,8
No inscrito/No tenía edad 17 1,4 34,2
CL: Partido Demócrata Cristiano (PDC) 23 1,9 36,0
CL: Partido por la Democracia (PPD) 8 0,7 36,7
CL: Partido Socialista (PS) 51 4,3 41,0
CL: Unión Demócrata Independiente (UDI) 29 2,4 43,4
CL: Renovación Nacional (RN) 33 2,8 46,2
CL: Partido de Izquierda 29 2,4 48,6
CL: Partido de Derecha 74 6,1 54,7
CL: Partido Evolución Política (Evópoli) 7 0,6 55,3
CL: Partido Liberal 0 0,0 55,4
CL: Frente Amplio 41 3,4 58,8
CL: Partido Radical de Chile (PR) 2 0,2 59,0
CL: Partido Republicano de Chile  (REP) 39 3,2 62,2
CL: Partido Alianza Verde Popular (PAVP) 26 2,1 64,3
CL: Partido de la Gente (PDG) 4 0,3 64,6
CL: Partido Federación Regionalista Verde y Social (FREVS) 0 0,0 64,7
CL: Partido Humanista (PH) 1 0,1 64,8
CL: Partido Igualdad (PI8) 0 0,0 64,8
CL: Partido Movimiento Amarillos por Chile 0 0,0 64,8
CL: Partido Democratas 9 0,7 65,5
No sabe 355 29,6 95,1
No responde 59 4,9 100,0
(N) 1.200 100%  

Dominican Republic Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 14 1,4 1,4
Vota nulo/Blanco 35 3,5 4,9
No vota/Ninguno 216 21,6 26,5
No inscrito/No tenía edad 1 0,1 26,6
DO: Partido de la Liberación Dominicana (PLD) 95 9,5 36,1
DO: Partido Revolucionario Dominicano (PRD) 12 1,2 37,3
DO: Partido Reformista Social Cristiano (PRSC) 4 0,4 37,7
DO: Partido Alianza por la Democracia (APD) 1 0,1 37,8
DO: Partido Demócrata Popular (PDP) 1 0,1 37,9
DO: Partido de la Unión Demócrata Cristiana (UDC) 1 0,1 38,0
DO: Partido Revolucionario Moderno (Mayoritario) (PRM) 445 44,5 82,5
DO: Partido Fuerza del Pueblo - (PFDP) 90 9,0 91,5
DO: Dominicano Por El Cambio 1 0,1 91,6
No sabe 68 6,8 98,4
No responde 16 1,6 100,0
(N) 1.000 100%  

Ecuador Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 6 0,5 0,5
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Ecuador Nº de casos % / Total % Acumulado
Vota nulo/Blanco 138 11,5 12,0
No vota/Ninguno 455 37,9 49,9
No inscrito/No tenía edad 1 0,1 50,0
EC: Movimiento Alianza País 174 14,5 64,5
EC: Movimiento Pachakutik (PK) 4 0,3 64,8
EC: Izquierda Democrática (ID) 9 0,8 65,6
EC: Partido Social Cristiano (PSC) 9 0,8 66,3
EC: Partido Socialista Ecuatoriano (PSE) 1 0,1 66,4
EC: Partido Sociedad Patriótica (PSP) 1 0,1 66,5
EC: Creando Oportunidades (CREO) 2 0,2 66,7
EC: Movimiento Sociedad Unida Más Acción (SUMA) 4 0,3 67,0
EC: Movimiento Unidad Popular 2 0,2 67,2
EC: Movimiento Revolución Ciudadana RC5 172 14,3 81,5
EC: Movimiento Construye 1 0,1 81,6
No sabe 197 16,4 98,0
No responde 24 2,0 100,0
(N) 1.200 100%  

El Salvador Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 10 1,0 1,0
Vota nulo/Blanco 16 1,6 2,6
No vota/Ninguno 285 28,5 31,1
No inscrito/No tenía edad 2 0,2 31,3
SV: Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional
(FMLN)

8 0,8 32,1

SV: Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) 13 1,3 33,4
SV: Gran Alianza por la Unidad Nacional (GANA) 14 1,4 34,8
SV: Partido de la Esperanza (PES) 1 0,1 34,9
SV: Nuevas Ideas 493 49,3 84,2
No sabe 120 12,0 96,2
No responde 38 3,8 100,0
(N) 1.000 100%  

Guatemala Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 38 3,8 3,8
Vota nulo/Blanco 18 1,8 5,6
No vota/Ninguno 520 52,0 57,6
No inscrito/No tenía edad 8 0,8 58,4
GT: Unidad Nacional de Esperanza (UNE) 26 2,6 61,0
GT: Unión del Cambio Nacional (UCN) 1 0,1 61,1
GT: Partido de Avanzada Nacional (PAN) 2 0,2 61,3
GT: Partido Político Visión con Valores (VIVA) 6 0,6 61,9
GT: Libertad Democrática Renovada (LIDER) 1 0,1 62,0
GT: Movimiento Semilla 52 5,2 67,2
No sabe 286 28,6 95,8
No responde 42 4,2 100,0
(N) 1.000 100%  

Honduras Nº de casos % / Total % Acumulado
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Honduras Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 1 0,1 0,1
Vota nulo/Blanco 5 0,5 0,6
No vota/Ninguno 455 45,5 46,1
No inscrito/No tenía edad 3 0,3 46,4
HO: Partido Liberal (PL) 130 13,0 59,4
HO: Partido Nacional de Honduras (PNH) 175 17,5 76,9
HO: Partido de Unión Democrática (PUD) 1 0,1 77,0
HO: Partido Demócrata Cristiano de Honduras (PDCH) 2 0,2 77,2
HO: Partido Innovación y Unidad (PINU) 2 0,2 77,4
HO: El Partido Libertad y Refundación (LIBRE) 118 11,8 89,2
HO: Partido Salvador de Honduras (PSH) 8 0,8 90,0
No sabe 85 8,5 98,5
No responde 15 1,5 100,0
(N) 1.000 100%  

Mexico Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 8 0,7 0,7
Vota nulo/Blanco 27 2,3 2,9
No vota/Ninguno 151 12,6 15,6
No inscrito/No tenía edad 1 0,1 15,7
MX: Partido Acción Nacional (PAN) 64 5,3 21,0
MX: Partido Revolucionario Institucional (PRI) 72 6,0 27,0
MX: Partido de la Revolución Democrática (PRD) 13 1,1 28,1
MX: Partido Verde Ecologista de México (PVEM) 20 1,7 29,8
MX: Partido del Trabajo (PT) 2 0,2 30,0
MX: Movimiento ciudadano (MC) 49 4,1 34,1
MX: Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) 630 52,5 86,5
MX: Independiente 23 1,9 88,4
No sabe 103 8,6 97,0
No responde 35 3,0 100,0
(N) 1.200 100%  

Panama Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 92 9,2 9,2
Vota nulo/Blanco 27 2,7 11,9
No vota/Ninguno 382 38,2 50,1
No inscrito/No tenía edad 5 0,5 50,6
PA: Partido Revolucionario Democrático (PRD) 44 4,4 55,0
PA: Partido Cambio Democrático (CD) 51 5,1 60,1
PA: Partido Panameñista (PP) 25 2,5 62,6
PA: Partido Popular (PP) 6 0,6 63,2
PA: Partido Realizando Metas 273 27,3 90,5
No sabe 74 7,4 97,9
No responde 21 2,1 100,0
(N) 1.000 100%  

Paraguay Nº de casos % / Total % Acumulado
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Paraguay Nº de casos % / Total % Acumulado
Vota nulo/Blanco 79 6,6 6,6
No vota/Ninguno 296 24,7 31,2
PY: Partido Liberal Radical Auténtico (PLRA) 159 13,2 44,5
PY: Asociación Nacional Republicana (ANR) 364 30,3 74,8
PY: Unión Nacional de Ciudadanos Éticos (UNACE) 1 0,1 74,9
PY: Partido Patria Querida (PPQ) 1 0,1 75,0
PY: Frente Guasú (FG) 1 0,1 75,1
PY: Partido Cruzada Nacional 12 1,0 76,1
No sabe 262 21,8 97,9
No responde 25 2,1 100,0
(N) 1.200 100%  

Peru Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 52 4,3 4,3
Vota nulo/Blanco 129 10,8 15,1
No vota/Ninguno 501 41,8 56,8
No inscrito/No tenía edad 1 0,1 56,9
PE: Acción Popular (AP) 16 1,3 58,2
PE: Renovación Popular (RP) 7 0,6 58,8
PE: Somos Perú (SP) 9 0,8 59,6
PE: Alianza Popular Revolucionaria Americana (APRA) 16 1,3 60,9
PE: Fuerza Popular (antiguo 'Fuerza 2011') 74 6,2 67,1
PE: Alianza para el Progreso (APP) 13 1,1 68,2
PE: Avanza país (VP) 10 0,8 69,0
PE: PERÚ LIBRE (PL) 17 1,4 70,4
No sabe 343 28,6 99,0
No responde 12 1,0 100,0
(N) 1.200 100%  

Uruguay Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 7 0,6 0,6
Vota nulo/Blanco 72 6,0 6,6
No vota/Ninguno 99 8,2 14,8
UY: Frente Amplio (FA) 480 40,0 54,8
UY: Partido Nacional (PN) 231 19,2 74,1
UY: Partido Colorado (PC) 83 6,9 81,0
UY: Partido Independiente (PI) 13 1,1 82,1
UY: Asamblea Popular 5 0,4 82,5
UY: Cabildo Abierto 11 0,9 83,4
UY: Partido Ecologista Radical Intransigente (PERI) 6 0,5 83,9
UY: Partido Verde Animalista 3 0,2 84,2
UY: Partido Identidad Soberana 7 0,6 84,8
UY: Coalición Multicolor 8 0,7 85,4
No sabe 143 11,9 97,3
No responde 32 2,7 100,0
(N) 1.200 100%  

Venezuela Nº de casos % / Total % Acumulado
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Venezuela Nº de casos % / Total % Acumulado
Otros (partidos nacionales y provinciales) 264 22,0 22,0
Vota nulo/Blanco 35 2,9 24,9
No vota/Ninguno 344 28,7 53,6
No inscrito/No tenía edad 24 2,0 55,6
VE: Partido Socialista Unido de Venezuela (PSUV) 148 12,3 67,9
VE: Unión Popular Venezolana (UPV) 21 1,8 69,7
VE: Un Nuevo Tiempo (UNT) 20 1,7 71,3
VE: Primero Justicia (PJ) 6 0,5 71,8
VE: Acción Democrática (AD) 16 1,3 73,2
VE: Mesa de la Unidad Democrática (MUD)/ Unidad/ partidos
de la unidad

136 11,3 84,5

VE: Somos Venezuela (SV) 1 0,1 84,6
VE: Alianza del Lápiz (LAPIZ) 4 0,3 84,9
No sabe 114 9,5 94,4
No responde 67 5,6 100,0
(N) 1.200 100%  

P40STGBS.B - Voto gobierno-oposición 

Voto gobierno-oposición

 ODATABLESTOTAL Votó por el partido en el
gobierno

Votó por el partido de
oposición No aplicable

Argentina 6,3 6,9 11,7 4,5
Bolivia 6,2 4,0 3,0 8,0
Brasil 6,3 6,7 3,2 7,0
Chile 6,2 3,6 3,3 8,1
Colombia 6,2 4,8 2,5 7,9
Costa Rica 5,2 1,7 5,8 6,3
Rep. Dominicana 5,2 10,4 6,5 2,9
Ecuador 6,2 4,1 6,1 7,1
El Salvador 5,2 11,5 1,4 4,0
Guatemala 5,2 1,2 2,2 7,6
Honduras 5,2 2,7 9,5 4,9
México 6,2 15,2 6,8 2,8
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 6,4 6,5 4,4
Paraguay 6,2 8,5 5,2 5,7
Perú 6,2 0,4 6,0 8,5
España - - - -
Uruguay 6,2 8,1 14,9 3,1
Venezuela 6,2 4,0 5,4 7,3
ODATABLESTOTAL 19.214 4.296 3.356 11.562

P41ST - ¿Cuál de las dos frases está más cerca de su manera de pensar? 

Frases más cerca de su manera de pensar

 ODATABLESTOTAL

Se debe garantizar la
libertad de expresión sin

importar que circule
información falsa

Hay que controlar la
publicación de

información falsa aunque
eso limite la libertad de

expresión

No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,9 5,8 6,7 7,2
Bolivia 6,2 6,6 5,6 9,2 8,5
Brasil 6,3 6,6 5,5 10,9 12,1
Chile 6,2 6,5 5,4 13,3 6,7
Colombia 6,2 5,4 6,8 6,5 4,2
Costa Rica 5,2 5,3 5,3 3,0 6,3
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Frases más cerca de su manera de pensar

 ODATABLESTOTAL

Se debe garantizar la
libertad de expresión sin

importar que circule
información falsa

Hay que controlar la
publicación de

información falsa aunque
eso limite la libertad de

expresión

No sabe No contesta

Rep. Dominicana 5,2 4,5 6,1 1,4 -
Ecuador 6,2 5,7 7,2 1,5 1,3
El Salvador 5,2 5,5 4,9 5,7 6,3
Guatemala 5,2 4,6 5,2 9,1 5,4
Honduras 5,2 6,0 4,8 3,5 8,5
México 6,2 6,1 6,4 6,3 4,5
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,1 5,4 3,2 8,0
Paraguay 6,2 4,2 8,0 3,8 3,1
Perú 6,2 6,3 6,2 7,2 3,1
España - - - - -
Uruguay 6,2 4,9 7,4 3,0 7,6
Venezuela 6,2 9,6 3,9 5,7 7,2
ODATABLESTOTAL 19.214 7.386 10.588 1.016 224

P42ST - Cuando a las personas se les pide que expresen su opinión política, ¿Cree Ud. que la mayoría de las personas dicen lo que piensan 
acerca de la política o Ud. cree que normalmente no dicen lo que realmente piensan? 

La mayoría de las personas dicen lo que piensan acerca de la política o no

 ODATABLESTOTAL Normalmente dicen lo que
piensan

No dicen lo que realmente
piensan No sabe No contesta

Argentina 6,3 8,6 5,2 7,1 6,7
Bolivia 6,2 5,1 6,4 12,3 9,9
Brasil 6,3 7,1 5,9 5,2 10,8
Chile 6,2 8,7 4,9 11,5 0,4
Colombia 6,2 5,3 6,7 5,5 3,7
Costa Rica 5,2 5,8 5,1 2,3 5,4
Rep. Dominicana 5,2 7,9 4,2 2,0 1,8
Ecuador 6,2 4,1 7,5 1,1 0,9
El Salvador 5,2 5,4 5,1 4,9 5,4
Guatemala 5,2 3,5 5,7 10,3 9,9
Honduras 5,2 4,5 5,7 2,3 6,3
México 6,2 6,1 6,1 9,4 6,1
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,2 5,3 2,5 10,8
Paraguay 6,2 5,4 6,7 3,9 6,3
Perú 6,2 5,1 6,7 8,4 1,8
España - - - - -
Uruguay 6,2 6,5 6,1 6,1 4,5
Venezuela 6,2 5,5 6,6 5,2 9,0
ODATABLESTOTAL 19.214 5.748 12.746 610 111

P43ST - ¿Y Ud, diría que si expresa públicamente sus opiniones acerca de los problemas del país, podría tener consecuencias negativas 
para Ud? 

Expresar públicamente sus opiniones acerca de los problemas del país podría tener consecuencias negativas

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 4,5 8,6 7,9
Bolivia 6,2 8,0 3,5 9,8
Brasil 6,3 6,2 6,2 7,4
Chile 6,2 3,8 9,6 7,2
Colombia 6,2 6,9 5,5 4,9
Costa Rica 5,2 4,6 6,3 2,1
Rep. Dominicana 5,2 5,3 5,3 1,2
Ecuador 6,2 6,6 6,1 2,0
El Salvador 5,2 6,0 4,0 6,6
Guatemala 5,2 6,0 4,0 6,3
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Expresar públicamente sus opiniones acerca de los problemas del país podría tener consecuencias negativas

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Honduras 5,2 6,6 3,5 3,7
México 6,2 4,3 8,7 9,8
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 5,4 5,2 2,3
Paraguay 6,2 6,6 5,6 7,7
Perú 6,2 7,0 5,2 7,2
España - - - -
Uruguay 6,2 4,6 8,5 6,0
Venezuela 6,2 7,6 4,2 7,8
ODATABLESTOTAL 19.214 10.805 7.758 651

P44ST - ¿Dónde suele Ud expresar sus opiniones sobre los problemas del país o Ud no suele hacerlo? 

Dónde expresar sus opiniones sobre los problemas del país

 
ODATABLESTOT

AL
Manifestación/pro

testa Redes sociales Entre amigos En familia No suelo hacerlo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 4,8 5,0 9,6 9,5 3,7 3,4
Bolivia 6,2 8,2 6,3 5,7 4,8 6,8 17,2
Brasil 6,3 1,8 5,3 5,2 3,6 8,7 3,7
Chile 6,2 5,1 6,5 8,2 9,4 4,0 0,7
Colombia 6,2 5,4 4,3 6,1 4,9 7,5 5,3
Costa Rica 5,2 3,7 5,4 4,1 4,6 6,1 4,6
Rep. Dominicana 5,2 4,9 6,4 5,4 4,5 5,3 3,7
Ecuador 6,2 4,6 10,0 7,3 6,8 5,0 1,9
El Salvador 5,2 2,1 4,3 3,2 3,3 7,4 7,0
Guatemala 5,2 13,2 4,1 4,0 4,2 5,6 12,1
Honduras 5,2 6,8 4,2 2,9 3,8 7,0 4,2
México 6,2 5,2 8,9 6,9 6,7 5,3 5,5
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 12,6 6,3 5,5 5,0 4,3 4,6
Paraguay 6,2 4,7 6,2 5,8 5,2 7,2 2,8
Perú 6,2 8,9 9,0 6,6 6,5 5,2 7,4
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,9 4,6 7,3 7,2 5,9 2,3
Venezuela 6,2 3,1 3,1 6,1 10,0 5,1 13,5
ODATABLESTOTAL 19.214 720 1.795 3.582 4.355 8.546 215

P45ST - ¿Ud. diría que las redes sociales…? 

Impacto de las redes sociales sobre la política

 ODATABLESTOTAL Mejoran la política Ni la mejoran ni la
empeoran Empeoran la política No sabe / No contesta

Argentina 6,3 4,3 6,8 5,7 10,6
Bolivia 6,2 5,2 5,3 7,2 10,1
Brasil 6,3 10,2 5,0 6,4 5,9
Chile 6,2 1,7 8,8 4,4 7,8
Colombia 6,2 3,5 5,8 8,1 5,0
Costa Rica 5,2 6,6 5,3 5,0 2,5
Rep. Dominicana 5,2 11,1 3,3 5,9 2,2
Ecuador 6,2 4,2 7,1 6,7 1,6
El Salvador 5,2 6,9 5,2 4,5 5,6
Guatemala 5,2 5,2 4,9 5,2 8,0
Honduras 5,2 4,0 4,3 7,0 4,4
México 6,2 7,1 7,2 4,4 8,4
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 6,7 4,9 5,4 2,8
Paraguay 6,2 7,0 6,6 5,3 7,7
Perú 6,2 6,6 6,1 6,3 6,5
España - - - - -
Uruguay 6,2 5,6 6,2 6,9 4,2
Venezuela 6,2 4,1 7,3 5,6 6,6
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Impacto de las redes sociales sobre la política

 ODATABLESTOTAL Mejoran la política Ni la mejoran ni la
empeoran Empeoran la política No sabe / No contesta

ODATABLESTOTAL 19.214 2.594 8.718 6.770 1.133

P46ST - ¿Y Ud. diría que lo que se dice en redes sociales representa bien lo que piensa el común de la gente, o que no lo representa bien? 

Lo que se dice en redes sociales representa bien lo que piensa el común de la gente o no

 ODATABLESTOTAL Lo representa bien No lo representa bien No sabe / No contesta

Argentina 6,3 5,6 5,8 13,6
Bolivia 6,2 5,1 6,4 8,5
Brasil 6,3 8,2 5,8 5,1
Chile 6,2 4,7 6,4 9,3
Colombia 6,2 3,4 7,3 4,1
Costa Rica 5,2 5,5 5,3 2,7
Rep. Dominicana 5,2 8,6 4,5 1,9
Ecuador 6,2 4,6 7,2 1,7
El Salvador 5,2 6,0 5,1 4,1
Guatemala 5,2 4,0 5,5 6,6
Honduras 5,2 4,7 5,5 3,2
México 6,2 7,2 5,7 8,9
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 6,5 5,1 2,6
Paraguay 6,2 8,3 5,5 6,9
Perú 6,2 6,5 6,2 5,5
España - - - -
Uruguay 6,2 4,9 6,7 5,4
Venezuela 6,2 6,3 5,9 10,1
ODATABLESTOTAL 19.214 4.278 13.655 1.282

P47ST.A - En líneas generales, ¿Ud. diría que en la Televisión circula mucha, alguna, poca o ninguna información falsa? 

Circulación de información falsa en la televisión

 ODATABLESTOTAL Mucha Alguna Poca Ninguna No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 5,9 8,7 4,7 2,1 5,6
Bolivia 6,2 5,6 6,1 7,2 6,5 12,1
Brasil 6,3 7,8 5,0 4,7 6,3 7,4
Chile 6,2 5,9 9,1 4,3 1,2 5,6
Colombia 6,2 8,2 5,3 3,9 5,7 2,8
Costa Rica 5,2 5,8 5,4 4,3 4,3 2,9
Rep. Dominicana 5,2 6,2 4,6 4,1 6,5 2,4
Ecuador 6,2 6,1 5,5 8,7 4,6 1,6
El Salvador 5,2 4,8 4,9 6,1 6,2 6,6
Guatemala 5,2 5,0 3,3 6,8 9,8 7,9
Honduras 5,2 6,2 3,0 5,5 8,2 5,8
México 6,2 6,5 6,4 6,7 3,1 4,4
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,6 5,1 6,5 6,7 3,4
Paraguay 6,2 5,6 6,4 6,7 7,4 9,2
Perú 6,2 6,6 5,5 6,3 7,1 7,7
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,2 8,4 5,3 4,5 9,2
Venezuela 6,2 4,0 7,2 8,4 10,0 5,3
ODATABLESTOTAL 19.214 8.043 5.881 3.749 1.162 379

P47ST.B - ¿Y en la radio? 

Circulación de información falsa en la radio

 ODATABLESTOTAL Mucha Alguna Poca Ninguna No sabe / No
contesta
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Circulación de información falsa en la radio

 ODATABLESTOTAL Mucha Alguna Poca Ninguna No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 4,7 8,3 5,1 3,0 12,8
Bolivia 6,2 4,7 6,5 7,2 6,1 7,9
Brasil 6,3 7,6 5,5 5,8 6,1 7,9
Chile 6,2 4,4 9,1 4,8 5,3 4,8
Colombia 6,2 8,2 6,4 5,2 4,6 1,3
Costa Rica 5,2 5,6 5,5 4,3 5,1 6,2
Rep. Dominicana 5,2 7,4 4,8 3,9 5,6 2,5
Ecuador 6,2 5,8 5,6 8,6 4,2 2,6
El Salvador 5,2 5,8 4,5 5,4 5,7 5,5
Guatemala 5,2 6,0 3,1 6,5 8,4 4,5
Honduras 5,2 6,8 3,1 5,7 7,9 5,2
México 6,2 6,1 6,4 6,2 6,2 6,7
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,0 4,5 6,3 6,3 4,1
Paraguay 6,2 6,5 6,0 6,2 6,0 7,4
Perú 6,2 5,6 6,1 7,6 5,2 4,5
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,8 7,7 4,3 4,6 11,7
Venezuela 6,2 3,8 7,1 7,1 9,6 4,4
ODATABLESTOTAL 19.214 5.144 6.841 5.156 1.273 801

P47ST.C - ¿Y en los diarios? 

Circulación de información falsa en los diarios

 ODATABLESTOTAL Mucha Alguna Poca Ninguna No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 4,6 8,2 4,3 5,1 13,5
Bolivia 6,2 4,1 6,3 7,6 7,0 8,6
Brasil 6,3 8,2 5,6 5,3 6,7 4,5
Chile 6,2 5,4 8,8 4,8 2,1 7,7
Colombia 6,2 8,1 6,7 5,3 4,5 1,7
Costa Rica 5,2 6,5 5,2 4,0 5,0 5,0
Rep. Dominicana 5,2 6,6 4,3 5,2 6,5 2,1
Ecuador 6,2 5,4 6,1 8,7 4,3 2,6
El Salvador 5,2 6,6 4,3 5,2 5,6 3,8
Guatemala 5,2 5,9 3,3 6,4 8,0 3,6
Honduras 5,2 6,4 3,3 5,7 7,9 4,2
México 6,2 6,0 5,9 7,0 6,1 6,5
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,1 5,4 5,4 6,3 2,6
Paraguay 6,2 6,2 6,4 5,8 5,0 9,0
Perú 6,2 6,4 6,3 6,8 5,6 3,7
España - - - - - -
Uruguay 6,2 4,6 7,3 4,7 5,2 15,7
Venezuela 6,2 3,6 6,6 7,9 9,3 5,3
ODATABLESTOTAL 19.214 5.257 6.183 5.085 1.487 1.203

P47ST.D - ¿Y en las redes sociales? 

Circulación de información falsa en las redes sociales

 ODATABLESTOTAL Mucha Alguna Poca Ninguna No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 6,0 7,7 3,2 8,7 11,5
Bolivia 6,2 6,1 5,3 6,9 7,6 9,8
Brasil 6,3 8,0 4,2 4,2 3,8 6,0
Chile 6,2 6,3 8,4 4,2 2,3 5,8
Colombia 6,2 7,2 5,8 4,0 7,0 2,9
Costa Rica 5,2 5,8 4,9 4,5 4,5 2,3
Rep. Dominicana 5,2 6,3 4,3 3,5 5,6 1,6
Ecuador 6,2 6,3 6,5 7,9 3,1 1,6
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Circulación de información falsa en las redes sociales

 ODATABLESTOTAL Mucha Alguna Poca Ninguna No sabe / No
contesta

El Salvador 5,2 5,0 4,9 6,4 4,8 5,3
Guatemala 5,2 4,5 3,8 8,4 8,4 6,0
Honduras 5,2 5,4 3,2 6,5 8,3 4,3
México 6,2 5,0 6,9 8,0 7,8 10,5
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,0 5,4 5,5 7,3 2,8
Paraguay 6,2 5,8 7,3 6,4 4,1 8,0
Perú 6,2 4,4 7,8 9,5 7,9 8,0
España - - - - - -
Uruguay 6,2 7,9 5,3 2,3 2,0 9,8
Venezuela 6,2 4,9 8,2 8,5 6,8 3,8
ODATABLESTOTAL 19.214 10.311 4.293 2.906 968 737

MD_P48ST - Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive 
No hay datos para el informe 

P48ST.1 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Bullying/Acoso 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Bullying/Acoso

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 6,1
Bolivia 6,2 6,1 6,7
Brasil 6,3 6,4 6,0
Chile 6,2 7,1 3,4
Colombia 6,2 6,6 5,0
Costa Rica 5,2 4,3 8,2
Rep. Dominicana 5,2 4,6 7,2
Ecuador 6,2 6,6 5,1
El Salvador 5,2 5,3 4,9
Guatemala 5,2 5,4 4,4
Honduras 5,2 5,3 5,0
México 6,2 6,4 5,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 5,4
Paraguay 6,2 6,2 6,4
Perú 6,2 5,8 7,7
España - - -
Uruguay 6,2 5,7 8,1
Venezuela 6,2 6,7 4,8
ODATABLESTOTAL 19.214 14.879 4.335

P48ST.2 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Violencia intrafamiliar con los niños 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia intrafamiliar con los niños

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 5,2
Bolivia 6,2 5,3 9,4
Brasil 6,3 6,1 6,7
Chile 6,2 7,2 3,2
Colombia 6,2 6,0 7,1
Costa Rica 5,2 5,1 5,5
Rep. Dominicana 5,2 4,8 6,7
Ecuador 6,2 6,5 5,5
El Salvador 5,2 5,3 5,0
Guatemala 5,2 5,3 5,0
Honduras 5,2 5,3 5,0
México 6,2 6,5 5,4
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Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia intrafamiliar con los niños

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 4,4
Paraguay 6,2 5,8 7,8
Perú 6,2 6,3 5,9
España - - -
Uruguay 6,2 6,0 7,1
Venezuela 6,2 6,6 5,2
ODATABLESTOTAL 19.214 14.808 4.407

P48ST.3 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Violencia intrafamiliar con mujeres 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia intrafamiliar con mujeres

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 6,1
Bolivia 6,2 5,5 8,1
Brasil 6,3 5,4 8,3
Chile 6,2 7,2 4,1
Colombia 6,2 5,9 6,9
Costa Rica 5,2 5,2 5,2
Rep. Dominicana 5,2 4,6 6,7
Ecuador 6,2 6,6 5,4
El Salvador 5,2 5,8 3,9
Guatemala 5,2 5,2 5,1
Honduras 5,2 5,3 5,1
México 6,2 6,4 5,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,7 4,1
Paraguay 6,2 5,8 7,3
Perú 6,2 6,1 6,6
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 6,2
Venezuela 6,2 6,8 5,1
ODATABLESTOTAL 19.214 13.478 5.737

P48ST.4 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Violencia en las calles 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia en las calles

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,0 8,0
Bolivia 6,2 6,9 5,3
Brasil 6,3 6,9 5,4
Chile 6,2 5,7 7,0
Colombia 6,2 5,3 7,5
Costa Rica 5,2 4,7 5,9
Rep. Dominicana 5,2 4,9 5,7
Ecuador 6,2 5,4 7,5
El Salvador 5,2 7,4 2,1
Guatemala 5,2 5,2 5,2
Honduras 5,2 5,5 4,8
México 6,2 6,2 6,3
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 4,8
Paraguay 6,2 6,3 6,2
Perú 6,2 5,8 6,9
España - - -
Uruguay 6,2 5,6 7,2
Venezuela 6,2 7,7 4,2
ODATABLESTOTAL 19.214 11.193 8.022
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P48ST.5 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Crimen organizado 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Crimen organizado

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,1 3,3
Bolivia 6,2 6,8 4,3
Brasil 6,3 5,9 7,8
Chile 6,2 6,8 4,2
Colombia 6,2 5,8 7,9
Costa Rica 5,2 4,1 9,2
Rep. Dominicana 5,2 5,5 4,1
Ecuador 6,2 4,8 11,7
El Salvador 5,2 6,2 1,4
Guatemala 5,2 5,4 4,4
Honduras 5,2 5,2 5,2
México 6,2 4,5 12,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 5,5
Paraguay 6,2 7,0 3,6
Perú 6,2 5,9 7,5
España - - -
Uruguay 6,2 6,6 5,0
Venezuela 6,2 7,3 2,3
ODATABLESTOTAL 19.214 15.125 4.089

P48ST.6 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Maras – Pandillas 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Maras – Pandillas

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,3 2,0
Bolivia 6,2 6,4 5,8
Brasil 6,3 6,2 6,5
Chile 6,2 6,5 5,2
Colombia 6,2 6,0 7,3
Costa Rica 5,2 5,4 4,3
Rep. Dominicana 5,2 5,4 4,5
Ecuador 6,2 4,4 13,7
El Salvador 5,2 5,9 2,2
Guatemala 5,2 4,9 6,3
Honduras 5,2 4,9 6,6
México 6,2 5,9 7,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 4,9 6,5
Paraguay 6,2 5,6 8,8
Perú 6,2 6,2 6,5
España - - -
Uruguay 6,2 6,7 4,4
Venezuela 6,2 7,4 1,5
ODATABLESTOTAL 19.214 15.464 3.750

P48ST.7 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Violencia de Estado, abuso de violencia policial 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia de Estado, abuso de violencia policial

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,2 6,7
Bolivia 6,2 5,7 9,4
Brasil 6,3 6,0 8,2
Chile 6,2 7,0 1,9
Colombia 6,2 6,4 5,5
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Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia de Estado, abuso de violencia policial

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Costa Rica 5,2 5,3 4,6
Rep. Dominicana 5,2 4,8 8,0
Ecuador 6,2 6,4 5,6
El Salvador 5,2 5,4 3,9
Guatemala 5,2 5,4 4,1
Honduras 5,2 5,3 4,6
México 6,2 6,0 7,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,3 4,3
Paraguay 6,2 6,4 5,2
Perú 6,2 6,3 5,8
España - - -
Uruguay 6,2 6,2 6,2
Venezuela 6,2 5,9 8,1
ODATABLESTOTAL 19.214 16.547 2.667

P48ST.8 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Violencia verbal 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia verbal

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,0 6,9
Bolivia 6,2 6,3 6,0
Brasil 6,3 6,7 5,3
Chile 6,2 5,0 8,8
Colombia 6,2 4,9 9,1
Costa Rica 5,2 4,9 5,8
Rep. Dominicana 5,2 5,0 5,6
Ecuador 6,2 6,1 6,5
El Salvador 5,2 5,7 4,2
Guatemala 5,2 6,5 2,5
Honduras 5,2 5,9 3,8
México 6,2 7,8 3,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 4,6
Paraguay 6,2 6,1 6,5
Perú 6,2 6,3 6,1
España - - -
Uruguay 6,2 5,4 8,1
Venezuela 6,2 5,8 7,3
ODATABLESTOTAL 19.214 13.077 6.137

P48ST.9 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Violencia en las redes sociales 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia en las redes sociales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,9 8,0
Bolivia 6,2 6,3 6,1
Brasil 6,3 6,3 6,3
Chile 6,2 6,3 6,2
Colombia 6,2 5,9 7,6
Costa Rica 5,2 4,9 6,5
Rep. Dominicana 5,2 5,4 4,4
Ecuador 6,2 6,1 6,9
El Salvador 5,2 5,3 4,7
Guatemala 5,2 5,5 3,7
Honduras 5,2 5,5 4,0
México 6,2 6,8 3,9
Nicaragua - - -
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Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia en las redes sociales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Panamá 5,2 5,8 2,6
Paraguay 6,2 6,3 6,0
Perú 6,2 6,4 5,6
España - - -
Uruguay 6,2 4,7 13,4
Venezuela 6,2 6,7 4,0
ODATABLESTOTAL 19.214 15.754 3.460

P48ST.10 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
Violencia del narcotráfico y grupos del narco 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: Violencia del narcotráfico y grupos del narco

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 5,5
Bolivia 6,2 7,0 3,2
Brasil 6,3 5,0 11,5
Chile 6,2 5,4 9,8
Colombia 6,2 6,3 6,0
Costa Rica 5,2 4,2 9,6
Rep. Dominicana 5,2 5,5 4,0
Ecuador 6,2 5,4 10,0
El Salvador 5,2 6,2 1,0
Guatemala 5,2 5,9 2,3
Honduras 5,2 5,6 3,3
México 6,2 5,6 8,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 4,0
Paraguay 6,2 6,2 6,4
Perú 6,2 7,1 2,6
España - - -
Uruguay 6,2 5,3 10,4
Venezuela 6,2 7,4 1,4
ODATABLESTOTAL 19.214 15.552 3.663

P48ST.11 - ¿Cuáles de los siguientes tipos de violencia son más frecuentes donde Ud. vive?: 
NS/NR 

Tipos de violencia más frecuente donde Ud. vive: NS/NR

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 4,5
Bolivia 6,2 6,1 6,8
Brasil 6,3 6,6 4,0
Chile 6,2 6,2 6,4
Colombia 6,2 6,5 4,7
Costa Rica 5,2 5,2 4,9
Rep. Dominicana 5,2 5,5 3,6
Ecuador 6,2 6,8 3,0
El Salvador 5,2 4,1 12,2
Guatemala 5,2 5,1 6,0
Honduras 5,2 5,0 6,7
México 6,2 6,6 3,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,4
Paraguay 6,2 6,0 7,8
Perú 6,2 6,5 4,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,2 6,4
Venezuela 6,2 5,8 9,3
ODATABLESTOTAL 19.214 16.557 2.657
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P49ST.A - De la lista de problemas que le voy a leer, ¿Cree Ud. que han aumentado mucho o poco, han permanecido igual o han disminuido 
poco o mucho en los últimos doce meses?: La delincuencia en general ha…. 
La delincuencia en general ha…. 

La delincuencia ha aumentado o ha disminuido

 
ODATABLESTO

TAL
Aumentado

mucho
Aumentado

algo
Permanecido

igual
Disminuido

algo
Disminuido

mucho No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,0 12,0 6,7 2,5 0,4 4,2 8,7
Bolivia 6,2 7,1 7,0 5,1 2,6 0,7 12,5 10,9
Brasil 6,3 6,0 7,4 7,4 6,1 2,9 13,1 16,4
Chile 6,2 9,0 3,3 1,9 0,2 0,1 2,5 -
Colombia 6,2 7,2 6,1 4,8 4,8 1,8 1,7 2,4
Costa Rica 5,2 7,0 3,4 2,2 1,2 0,7 1,2 2,7
Rep. Dominicana 5,2 5,5 4,0 5,2 8,2 2,1 1,8 2,7
Ecuador 6,2 7,7 4,0 3,5 5,7 2,0 1,8 -
El Salvador 5,2 0,2 1,9 1,9 17,1 60,8 2,4 -
Guatemala 5,2 4,9 4,7 8,2 4,7 2,3 18,5 8,2
Honduras 5,2 5,1 4,5 7,6 6,2 2,1 5,4 8,2
México 6,2 4,0 10,7 12,6 10,6 3,1 3,9 4,1
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,2 6,2 6,9 4,0 1,3 4,2 10,9
Paraguay 6,2 7,7 4,6 4,7 3,7 0,7 3,6 10,9
Perú 6,2 8,4 4,0 2,6 1,7 1,1 5,4 2,7
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 6,0 8,9 8,3 4,5 0,7 6,0 5,5
Venezuela 6,2 3,0 7,3 10,6 16,2 17,2 11,9 5,5
ODATABLESTOTAL 19.214 11.908 2.583 2.057 1.393 1.069 168 37

P49ST.B - ¿Y la drogadicción? … 

La drogadicción ha aumentado o ha disminuido

 
ODATABLESTO

TAL
Aumentado

mucho
Aumentado

algo
Permanecido

igual
Disminuido

algo
Disminuido

mucho No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,0 10,7 6,7 1,7 0,1 7,8 6,8
Bolivia 6,2 6,3 7,8 5,3 3,1 1,2 14,5 8,6
Brasil 6,3 7,2 5,8 4,7 2,4 1,5 6,8 5,7
Chile 6,2 7,9 4,8 3,3 0,7 0,1 3,3 1,6
Colombia 6,2 7,0 5,0 6,1 5,6 2,3 1,8 -
Costa Rica 5,2 6,8 3,7 2,4 0,9 0,6 0,8 -
Rep. Dominicana 5,2 5,9 3,2 4,4 5,1 2,8 4,3 7,1
Ecuador 6,2 7,0 5,8 5,9 3,0 2,8 1,9 4,3
El Salvador 5,2 0,4 1,9 7,7 30,6 53,5 14,1 12,9
Guatemala 5,2 4,9 4,2 7,5 4,6 3,4 10,3 7,1
Honduras 5,2 5,6 4,4 5,8 4,4 1,2 4,9 1,4
México 6,2 4,3 11,3 11,2 10,0 5,3 3,5 3,0
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,4 5,3 6,0 4,2 1,6 2,4 14,3
Paraguay 6,2 8,4 2,6 3,1 1,5 0,6 2,1 1,4
Perú 6,2 6,7 8,5 4,4 2,4 1,3 6,9 10,0
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,3 6,6 4,8 1,6 0,1 3,0 4,3
Venezuela 6,2 3,1 8,5 10,5 18,0 21,4 11,6 11,4
ODATABLESTOTAL 19.214 12.400 2.355 2.233 954 669 533 70

P49ST.C - ¿Y la corrupción? 

La corrupción ha aumentado o ha disminuido

 
ODATABLESTO

TAL
Aumentado

mucho
Aumentado

algo
Permanecido

igual
Disminuido

algo
Disminuido

mucho No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,9 10,8 9,7 5,1 1,0 14,1 4,2
Bolivia 6,2 7,8 5,3 2,7 1,4 1,0 7,9 3,9
Brasil 6,3 6,3 7,4 6,3 4,4 2,4 9,2 11,8
Chile 6,2 7,4 5,7 3,9 1,4 0,4 9,9 2,9
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La corrupción ha aumentado o ha disminuido

 
ODATABLESTO

TAL
Aumentado

mucho
Aumentado

algo
Permanecido

igual
Disminuido

algo
Disminuido

mucho No sabe No contesta

Colombia 6,2 7,2 4,3 5,3 5,3 3,1 2,0 3,5
Costa Rica 5,2 6,3 4,5 3,7 1,6 1,7 1,9 1,3
Rep. Dominicana 5,2 5,3 4,8 4,2 9,2 5,3 1,5 5,2
Ecuador 6,2 7,1 5,6 5,9 3,4 2,6 1,7 -
El Salvador 5,2 0,8 3,3 7,2 26,0 53,5 9,4 2,6
Guatemala 5,2 5,3 3,8 6,0 4,0 2,7 8,9 14,4
Honduras 5,2 5,8 3,6 4,9 4,4 2,7 3,4 10,5
México 6,2 3,3 12,2 11,9 16,2 4,9 5,1 4,4
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,4 5,1 5,1 5,4 2,7 3,8 10,5
Paraguay 6,2 7,8 4,1 4,6 1,3 0,2 3,4 3,9
Perú 6,2 8,1 3,9 3,1 1,2 2,4 2,6 3,9
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,7 9,7 9,0 2,2 0,3 8,1 5,2
Venezuela 6,2 5,8 6,0 6,5 7,4 13,1 7,0 11,8
ODATABLESTOTAL 19.214 12.300 2.183 2.473 1.126 587 469 76

P50ST.A - ¿Ha sido Ud. o algún pariente asaltado, agredido, o víctima de un delito en los últimos doce meses? 

Usted o su familia han sido víctimas de un delito en los últimos doce meses

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,5 6,1 15,7 16,3
Bolivia 6,2 6,9 5,9 6,8 16,7
Brasil 6,3 6,1 6,3 10,2 8,3
Chile 6,2 7,9 5,5 3,8 4,6
Colombia 6,2 5,7 6,6 2,9 -
Costa Rica 5,2 4,9 5,4 - -
Rep. Dominicana 5,2 6,4 4,6 - -
Ecuador 6,2 9,8 4,5 2,3 -
El Salvador 5,2 2,0 6,8 3,4 -
Guatemala 5,2 4,2 5,6 7,9 16,7
Honduras 5,2 4,8 5,5 1,1 4,2
México 6,2 5,7 6,5 5,2 -
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 4,1 5,8 3,4 4,2
Paraguay 6,2 6,8 6,0 5,7 -
Perú 6,2 8,4 5,2 4,5 -
España - - - - -
Uruguay 6,2 6,4 6,2 9,0 4,2
Venezuela 6,2 3,6 7,4 18,1 25,0
ODATABLESTOTAL 19.214 6.285 12.817 88 24

P50ST.B - ¿Ha sabido Ud, personalmente de algún acto de corrupción en los últimos doce meses? 

Usted o su familia han sabido de algún acto de corrupción en los últimos doce meses

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,2 6,1 16,2 21,2
Bolivia 6,2 9,2 4,9 6,7 9,9
Brasil 6,3 8,1 5,4 5,5 9,9
Chile 6,2 2,6 7,6 22,3 0,7
Colombia 6,2 6,3 6,3 4,5 2,9
Costa Rica 5,2 5,3 5,2 3,2 4,9
Rep. Dominicana 5,2 4,7 5,5 1,6 -
Ecuador 6,2 7,3 5,8 3,2 1,6
El Salvador 5,2 3,1 6,2 2,0 1,6
Guatemala 5,2 3,7 5,9 4,7 6,6
Honduras 5,2 5,1 5,4 1,2 1,6
México 6,2 6,9 6,0 3,7 1,2
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 4,1 5,8 2,4 1,6
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Usted o su familia han sabido de algún acto de corrupción en los últimos doce meses

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe No contesta

Paraguay 6,2 8,2 5,4 4,0 6,6
Perú 6,2 6,8 6,0 4,4 1,6
España - - - - -
Uruguay 6,2 9,1 4,9 5,5 13,2
Venezuela 6,2 3,2 7,5 9,1 14,8
ODATABLESTOTAL 19.214 5.907 12.994 253 61

P50ST.C - ¿Ha sabido Ud. de algún amigo o pariente que haya consumido drogas en los últimos doce meses? 

Ha sabido de algún amigo o pariente que haya consumido drogas en los últimos doce meses

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe No contesta

Argentina 6,3 6,9 5,4 29,8 32,3
Bolivia 6,2 4,2 7,3 6,9 7,1
Brasil 6,3 10,7 4,0 3,8 1,8
Chile 6,2 5,0 6,7 13,7 -
Colombia 6,2 7,8 5,5 4,5 1,6
Costa Rica 5,2 7,2 4,2 2,3 1,8
Rep. Dominicana 5,2 3,9 6,0 2,7 -
Ecuador 6,2 6,2 6,4 0,8 5,4
El Salvador 5,2 1,8 7,0 2,7 3,6
Guatemala 5,2 2,4 6,7 4,2 8,9
Honduras 5,2 4,9 5,4 1,5 5,4
México 6,2 8,7 5,1 1,7 -
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 3,3 6,3 2,7 3,6
Paraguay 6,2 9,4 4,7 3,5 1,8
Perú 6,2 4,6 7,1 5,4 -
España - - - - -
Uruguay 6,2 10,9 3,9 1,5 5,4
Venezuela 6,2 2,0 8,3 12,3 21,4
ODATABLESTOTAL 19.214 6.457 12.441 261 56

P51ST - ¿Con qué frecuencia se preocupa Ud. de que pueda llegar a ser víctima de un delito con violencia? 

Frecuencia con la que se preocupa de que pueda llegar a ser víctima de un delito con violencia

 ODATABLESTOTAL Todo o casi todo el
tiempo Algunas veces Ocasionalmente Nunca No sabe / No

contesta

Argentina 6,3 7,3 7,5 7,0 2,2 6,9
Bolivia 6,2 5,0 7,0 6,4 6,3 18,3
Brasil 6,3 11,4 3,2 4,6 4,0 5,8
Chile 6,2 8,5 6,9 6,1 1,9 1,9
Colombia 6,2 5,2 6,6 7,1 6,8 1,7
Costa Rica 5,2 6,4 4,9 4,4 4,4 3,4
Rep. Dominicana 5,2 5,4 4,6 3,8 7,2 3,4
Ecuador 6,2 8,3 6,7 4,9 3,5 1,9
El Salvador 5,2 1,5 4,5 5,5 12,1 6,2
Guatemala 5,2 3,3 4,1 4,5 10,4 12,5
Honduras 5,2 4,8 4,1 3,8 8,5 9,6
México 6,2 5,3 8,4 8,0 3,0 5,9
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,0 5,6 5,1 6,8 5,8
Paraguay 6,2 7,7 6,5 4,7 4,9 3,4
Perú 6,2 6,3 7,0 6,4 4,9 6,2
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,6 6,3 8,1 5,7 5,3
Venezuela 6,2 4,0 6,2 9,7 7,3 1,9
ODATABLESTOTAL 19.214 6.228 5.725 3.334 3.721 208
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P52N - ¿Cuán grave cree que es el problema del narcotráfico y crimen organizado en {PAÍS}? 

Problema del narcotráfico y crimen organizado en

 ODATABLESTOTAL Muy grave Bastante grave Poco grave Nada grave No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 5,7 9,2 1,9 1,2 3,7
Bolivia 6,2 6,0 5,5 9,1 6,9 11,9
Brasil 6,3 5,2 9,1 3,8 4,9 6,6
Chile 6,2 7,3 5,4 3,7 0,4 2,7
Colombia 6,2 6,8 6,0 4,4 5,6 2,7
Costa Rica 5,2 6,5 4,0 1,8 2,6 0,2
Rep. Dominicana 5,2 5,7 3,4 7,3 9,5 3,7
Ecuador 6,2 7,5 5,8 1,6 1,5 0,7
El Salvador 5,2 3,7 3,8 18,3 11,8 11,0
Guatemala 5,2 4,7 4,0 8,0 15,4 14,1
Honduras 5,2 5,5 4,2 5,0 8,0 7,0
México 6,2 5,5 8,3 6,0 1,9 5,0
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,5 5,0 4,9 3,9 4,0
Paraguay 6,2 6,9 5,7 4,4 4,6 3,5
Perú 6,2 6,7 5,9 5,1 5,1 5,3
España - - - - - -
Uruguay 6,2 6,6 6,7 4,0 1,8 3,1
Venezuela 6,2 4,2 7,9 10,8 14,7 14,8
ODATABLESTOTAL 19.214 11.302 5.590 1.480 389 454

P53N - ¿Cuál de las siguientes frases está más cerca de su manera de pensar? 

Frases sobre la lucha contra el narcotrático que están más cerca de su manera de pensar

 ODATABLESTOTAL PAÍS PAÍS
No se puede ganarle al
narcotráfico y crimen

organizado
No sabe / No contesta

Argentina 6,3 4,0 6,5 6,5 10,3
Bolivia 6,2 3,1 5,5 8,5 9,2
Brasil 6,3 4,2 7,4 5,8 6,5
Chile 6,2 2,6 8,5 4,6 8,6
Colombia 6,2 5,3 6,6 6,5 5,4
Costa Rica 5,2 4,2 7,2 3,6 2,2
Rep. Dominicana 5,2 9,0 4,7 4,3 2,9
Ecuador 6,2 6,8 6,6 6,3 1,6
El Salvador 5,2 21,0 0,7 3,0 5,1
Guatemala 5,2 5,5 4,7 4,8 10,4
Honduras 5,2 3,7 4,3 7,1 6,0
México 6,2 5,2 6,1 7,0 6,2
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 10,0 4,4 4,0 3,4
Paraguay 6,2 4,3 6,1 7,7 4,6
Perú 6,2 2,7 8,6 5,5 3,1
España - - - - -
Uruguay 6,2 3,9 6,0 8,0 5,4
Venezuela 6,2 4,5 6,2 6,8 9,1
ODATABLESTOTAL 19.214 3.334 8.559 6.219 1.103

P54N - En una escala dónde “00" es “Para nada corrupto” y “10" “Totalmente corrupto”, ¿cuán corrupto cree Ud que es {PAÍS}? 

Escala de corrupción en su

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Para
nada

corrupto
1 2 3 4 5 6 7 8 9

10
Totalment
e corrupto

No sabe No
contesta

Argentina 6,3 1,2 1,0 1,7 3,9 6,8 7,1 9,2 10,1 9,3 6,5 3,6 5,0 2,4
Bolivia 6,2 4,0 4,5 3,6 3,4 3,8 4,0 4,7 5,1 7,2 8,7 7,5 14,1 6,4
Brasil 6,3 4,9 2,3 4,4 2,7 3,8 5,5 5,3 6,6 5,9 6,2 7,7 9,2 14,7
Chile 6,2 3,4 2,7 15,3 11,0 6,3 8,2 9,9 9,5 6,6 8,5 2,1 3,7 -
Colombia 6,2 3,0 4,5 2,1 2,5 6,3 5,1 7,0 7,0 8,0 9,1 6,3 2,5 -
Costa Rica 5,2 2,8 2,3 1,9 4,3 5,4 5,4 7,0 8,0 6,9 5,6 3,6 1,6 4,6
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Escala de corrupción en su

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Para
nada

corrupto
1 2 3 4 5 6 7 8 9

10
Totalment
e corrupto

No sabe No
contesta

Rep. Dominicana 5,2 9,2 5,0 2,5 5,0 6,7 5,5 6,1 4,0 4,1 3,9 6,0 2,0 0,9
Ecuador 6,2 2,5 2,3 2,7 2,3 4,6 6,3 6,2 8,6 8,4 5,7 6,3 2,0 -
El Salvador 5,2 21,0 13,5 11,8 12,2 10,0 7,8 5,3 3,2 3,7 2,2 1,6 11,3 4,6
Guatemala 5,2 5,2 19,9 7,4 6,7 4,4 4,3 3,9 2,8 3,0 3,0 6,6 16,1 15,7
Honduras 5,2 6,0 5,4 4,4 2,2 2,9 2,8 2,2 2,1 3,7 5,1 9,6 5,2 12,9
México 6,2 6,0 11,8 7,0 9,8 10,1 8,1 8,4 8,2 5,8 6,2 3,5 4,4 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,8 3,2 5,5 7,2 6,2 5,9 5,7 5,9 3,9 5,0 5,1 1,6 6,4
Paraguay 6,2 5,2 5,0 3,0 3,2 3,5 5,0 4,4 3,7 6,0 6,6 9,5 5,8 4,6
Perú 6,2 2,2 4,1 4,7 2,5 3,8 3,5 3,4 4,8 7,5 9,5 9,0 5,0 0,9
España - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,2 4,5 13,7 17,6 12,2 10,2 7,9 7,1 5,8 2,6 2,3 5,0 9,2
Venezuela 6,2 10,3 8,1 8,2 3,4 3,3 5,1 3,5 3,3 4,1 5,7 9,7 5,4 16,6
ODATABLESTOTAL 19.214 718 221 364 556 689 2.598 1.575 2.193 2.784 1.342 5.568 497 109

P55ST - ¿Cuánto cree Ud. que se ha progresado en reducir la corrupción en las instituciones del Estado en estos últimos 2 años? 

Progreso en la reducción de corrupción en las instituciones del Estado en los últimos 2 años

 
ODATABLESTOT

AL Mucho Algo Poco Nada No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,5 6,6 6,8 7,6 8,0 9,6
Bolivia 6,2 5,9 4,9 4,5 9,0 8,1 4,8
Brasil 6,3 5,0 3,4 8,1 6,5 12,8 13,1
Chile 6,2 3,5 6,7 8,7 4,7 7,4 -
Colombia 6,2 6,5 5,9 5,9 7,1 3,3 1,1
Costa Rica 5,2 6,2 6,4 5,3 4,1 1,9 3,6
Rep. Dominicana 5,2 9,0 7,4 4,3 3,0 1,9 1,2
Ecuador 6,2 4,7 8,1 6,7 5,6 2,3 -
El Salvador 5,2 15,1 4,6 4,6 1,5 6,2 -
Guatemala 5,2 5,0 3,6 5,3 5,8 10,6 14,3
Honduras 5,2 7,9 2,9 4,3 6,7 3,2 7,1
México 6,2 3,7 10,1 7,5 3,4 5,5 -
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 7,1 6,2 4,5 4,4 2,1 11,9
Paraguay 6,2 5,7 5,6 7,3 6,0 6,0 4,8
Perú 6,2 5,0 4,2 5,3 9,6 4,2 2,4
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,4 9,0 5,4 5,5 8,9 11,9
Venezuela 6,2 3,6 4,3 5,5 9,4 7,6 14,3
ODATABLESTOTAL 19.214 2.743 4.407 5.651 5.800 530 84

P56N.1 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” significa 
que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Gustavo Petro/ Colombia 

Valoración de Gustavo Petro/ Colombia

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 2,5 4,5 4,5 4,6 5,7 8,1 7,6 8,1 4,3 1,5 1,2 6,0 19,3 11,6
Bolivia 6,2 3,4 3,4 4,4 4,1 4,0 4,7 2,3 4,4 3,1 4,0 3,3 8,2 3,3 3,4
Brasil 6,3 5,3 4,6 4,5 4,6 3,2 4,0 4,0 4,2 3,7 3,2 2,6 7,8 5,2 10,3
Chile 6,2 3,5 8,1 9,9 10,4 10,2 9,0 9,9 4,5 2,1 - 0,5 4,8 15,2 4,5
Colombia 6,2 20,9 26,9 15,4 8,6 7,3 8,0 12,0 13,7 22,4 39,5 30,1 0,4 1,1 6,9
Costa Rica 5,2 3,8 2,9 2,5 3,4 3,6 4,6 7,0 9,4 7,7 1,6 2,6 5,8 5,3 2,6
Rep. Dominicana 5,2 5,7 5,8 6,4 6,1 5,1 4,8 3,3 5,4 4,0 5,5 11,5 4,8 7,1 1,7
Ecuador 6,2 5,2 3,7 7,5 8,8 9,6 9,8 8,8 11,2 10,9 6,3 4,9 5,4 1,2 -
El Salvador 5,2 4,8 5,8 5,0 4,2 3,4 3,0 4,5 3,0 1,7 3,2 3,8 6,0 7,3 1,7
Guatemala 5,2 3,3 3,2 3,9 5,9 3,8 2,7 3,1 2,8 4,0 7,1 4,3 5,8 11,2 8,6
Honduras 5,2 6,3 4,1 3,9 2,9 2,2 2,6 2,0 1,6 4,0 6,3 6,6 6,5 3,5 3,4
México 6,2 3,0 0,7 1,5 2,0 3,9 6,1 4,6 6,6 3,2 2,9 3,2 8,3 4,2 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 10,7 6,8 6,2 7,8 7,1 5,8 6,0 4,2 5,7 4,7 8,7 3,9 2,0 11,1
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Valoración de Gustavo Petro/ Colombia

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Paraguay 6,2 2,1 2,7 1,5 1,5 1,8 2,5 2,0 1,6 2,9 2,4 3,6 9,5 1,4 14,6
Perú 6,2 4,4 3,4 5,5 4,8 5,5 6,6 9,1 4,9 6,9 3,2 4,1 7,1 2,4 2,6
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,3 1,2 4,0 4,1 5,9 6,0 6,6 7,0 6,0 4,0 2,8 7,3 4,5 6,9
Venezuela 6,2 10,7 12,2 13,6 15,9 17,8 11,7 7,3 7,3 7,4 4,7 6,1 2,3 5,8 10,3
ODATABLESTOTAL 19.214 1.383 411 597 848 929 1.639 604 428 350 127 391 10.562 830 117

P56ST.2 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Luis Lacalle Pou/ Uruguay 

Valoración de Luis Lacalle Pou/ Uruguay

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 1,9 5,4 4,9 4,5 5,6 9,3 16,2 14,2 7,5 8,8 4,4 4,4 16,6 11,2
Bolivia 6,2 3,5 6,3 4,8 4,3 3,6 4,2 3,9 3,8 3,7 1,8 1,8 7,9 3,4 2,8
Brasil 6,3 7,9 7,2 5,6 4,8 4,0 4,3 3,2 3,9 3,4 6,6 1,3 7,3 5,3 11,1
Chile 6,2 2,0 6,7 6,7 10,9 12,2 8,6 6,1 5,1 1,5 4,9 1,1 5,3 14,1 6,2
Colombia 6,2 7,2 12,3 11,3 8,3 7,6 6,1 4,3 4,6 4,0 2,5 2,8 6,3 5,7 3,3
Costa Rica 5,2 3,8 1,9 2,3 2,6 3,0 2,7 4,8 5,1 5,0 1,2 1,5 6,4 4,3 0,9
Rep. Dominicana 5,2 9,0 6,8 7,9 6,4 6,3 4,7 4,2 3,9 3,4 3,6 8,6 4,7 8,3 2,8
Ecuador 6,2 4,2 3,4 5,3 8,6 8,1 8,4 6,9 5,2 3,7 4,8 5,9 6,5 1,5 0,9
El Salvador 5,2 4,2 3,4 3,8 4,6 3,6 3,3 4,0 2,0 1,8 2,4 2,5 6,2 6,7 1,8
Guatemala 5,2 4,1 2,9 4,6 4,3 3,1 3,1 4,5 3,1 2,8 5,4 6,1 5,5 11,8 3,7
Honduras 5,2 8,5 7,2 5,8 3,4 2,7 2,4 1,6 3,0 3,2 1,2 5,3 6,2 3,8 3,7
México 6,2 2,5 0,3 1,4 2,7 3,3 5,6 3,7 3,1 2,9 1,3 1,7 8,2 3,5 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,9 6,3 5,1 4,0 5,9 5,9 5,2 5,2 3,4 3,6 6,1 5,2 2,8 13,8
Paraguay 6,2 1,8 5,3 0,8 1,4 2,3 4,2 3,0 6,7 7,1 4,8 7,4 8,0 1,0 16,6
Perú 6,2 4,1 4,8 3,8 3,7 4,3 5,2 5,9 6,2 8,0 4,8 4,6 7,3 2,7 1,8
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 25,4 14,0 13,7 11,7 9,5 10,0 15,0 18,5 36,0 40,1 37,4 0,1 1,2 9,2
Venezuela 6,2 2,8 5,8 12,2 14,0 14,8 12,0 7,4 6,2 2,5 2,4 1,5 4,6 7,2 10,1
ODATABLESTOTAL 19.214 708 207 394 652 775 1.566 793 610 436 167 393 11.484 921 108

P56N.3 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” significa 
que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Javier Milei/ Argentina 

Valoración de Javier Milei/ Argentina

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 19,8 17,9 10,9 9,3 7,2 8,5 9,5 13,6 10,9 8,3 6,0 0,2 2,2 7,2
Bolivia 6,2 2,5 3,7 5,5 4,9 6,5 6,0 7,2 9,6 11,2 12,3 10,2 5,6 4,6 4,5
Brasil 6,3 7,3 5,8 4,6 5,1 4,0 3,6 5,2 4,0 3,7 5,0 5,4 8,1 6,1 11,8
Chile 6,2 10,9 19,6 17,7 12,3 10,9 8,6 6,5 7,4 4,6 3,0 6,3 1,7 10,6 2,1
Colombia 6,2 4,2 8,3 7,3 8,0 8,6 6,3 4,4 4,9 4,7 5,4 4,3 6,7 7,6 3,2
Costa Rica 5,2 2,0 1,0 2,0 2,9 2,6 3,4 6,1 6,0 5,3 6,8 4,6 7,1 5,0 2,7
Rep. Dominicana 5,2 3,6 3,7 5,8 4,0 3,9 4,0 5,8 4,0 4,0 3,4 6,0 6,0 9,6 2,7
Ecuador 6,2 2,4 3,3 3,8 6,0 7,9 9,1 7,9 8,1 7,8 7,6 5,5 6,5 0,7 0,9
El Salvador 5,2 2,0 1,7 2,1 3,0 3,3 3,9 4,3 4,4 5,1 4,7 3,6 7,2 7,9 4,5
Guatemala 5,2 2,1 2,9 2,4 3,9 3,2 3,1 2,9 2,2 2,6 2,9 3,5 7,4 15,5 5,4
Honduras 5,2 3,7 2,7 1,8 3,1 2,7 1,4 2,5 2,3 3,6 3,9 6,2 8,1 5,7 3,6
México 6,2 4,1 3,1 5,0 5,6 3,8 5,3 3,9 2,4 1,5 1,2 0,9 10,0 4,1 0,7
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 4,0 2,1 2,1 3,7 5,1 3,9 5,8 5,1 4,7 6,8 7,8 6,0 3,1 14,5
Paraguay 6,2 5,9 4,8 5,0 5,7 6,7 8,3 5,2 6,6 6,6 7,8 8,4 5,9 3,8 13,6
Perú 6,2 2,4 2,9 3,0 3,4 5,5 6,8 6,4 5,5 8,4 5,8 6,6 7,8 2,8 2,7
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 19,0 12,4 13,3 10,0 8,3 8,0 7,5 5,7 7,4 6,0 5,4 1,9 4,3 11,8
Venezuela 6,2 3,9 4,1 7,6 9,1 9,8 9,7 9,0 8,2 7,8 9,2 9,2 3,9 6,4 8,1
ODATABLESTOTAL 19.214 1.471 484 656 828 901 1.854 971 1.034 953 382 933 7.918 718 111
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P56ST.4 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Nicolás Maduro/Venezuela 

Valoración de Nicolás Maduro/Venezuela

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 5,1 8,5 10,0 11,5 14,3 10,3 9,7 6,1 5,4 6,4 1,9 3,3 15,3 9,8
Bolivia 6,2 4,6 7,4 8,4 9,4 6,7 8,4 9,7 7,4 4,3 13,4 7,2 8,4 7,4 4,1
Brasil 6,3 5,1 3,7 5,6 5,3 6,1 5,0 7,5 6,4 5,8 3,6 2,8 12,8 4,9 12,2
Chile 6,2 7,6 11,2 10,6 6,1 7,1 3,5 1,2 2,9 2,6 2,2 0,8 0,7 3,9 0,5
Colombia 6,2 7,8 14,3 5,6 2,7 3,5 2,4 2,8 3,5 2,3 3,9 1,6 1,5 2,7 3,6
Costa Rica 5,2 7,3 3,2 4,0 3,8 3,3 2,6 2,2 2,0 4,3 1,8 2,3 2,3 1,3 2,0
Rep. Dominicana 5,2 6,2 5,7 4,7 3,7 3,7 2,6 5,2 4,0 8,2 6,3 8,9 2,3 4,7 4,1
Ecuador 6,2 7,8 6,1 8,5 7,0 6,3 7,1 7,1 6,9 3,9 2,7 2,6 1,6 0,2 -
El Salvador 5,2 4,6 4,3 5,6 4,8 4,3 5,2 5,2 4,0 5,8 3,6 1,6 7,7 9,2 6,1
Guatemala 5,2 2,2 1,6 2,5 4,9 6,7 7,1 9,0 9,4 5,3 6,3 8,2 13,9 22,7 5,1
Honduras 5,2 5,1 3,0 3,5 4,9 4,1 3,7 3,4 2,5 6,8 8,1 9,1 7,4 5,2 6,1
México 6,2 4,5 4,1 5,2 6,5 7,0 9,4 9,2 4,3 7,5 3,3 3,0 13,6 5,3 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,2 3,2 1,7 2,5 3,7 4,4 5,6 5,9 2,4 5,4 5,4 2,2 1,6 6,1
Paraguay 6,2 4,1 5,5 6,6 6,8 5,1 7,9 4,5 7,9 12,1 6,3 10,5 12,8 4,0 12,2
Perú 6,2 6,9 6,3 5,4 4,4 5,9 4,2 3,0 5,0 4,8 4,5 5,6 6,3 4,3 1,0
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,6 7,0 6,2 6,6 4,5 4,2 4,1 5,4 1,9 2,7 3,3 3,1 4,5 16,2
Venezuela 6,2 6,2 4,9 5,7 9,2 7,8 12,1 10,5 16,3 16,4 19,7 25,2 0,1 2,7 11,1
ODATABLESTOTAL 19.214 10.140 1.424 1.030 731 490 734 267 202 207 112 428 2.906 445 99

P56ST.5 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Gabriel Boric/ Chile 

Valoración de Gabriel Boric/ Chile

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 2,3 5,6 4,9 7,3 7,9 10,4 7,7 7,5 4,8 1,2 0,8 4,7 18,7 9,5
Bolivia 6,2 3,2 7,7 7,1 5,0 4,9 5,4 8,0 7,1 7,1 13,3 5,2 6,5 5,5 1,7
Brasil 6,3 7,8 5,4 3,4 3,0 2,8 2,9 2,7 3,3 2,9 1,6 3,7 8,7 4,8 12,0
Chile 6,2 19,8 24,9 19,9 18,0 14,9 10,3 10,0 11,5 6,9 13,6 15,3 0,0 2,6 1,2
Colombia 6,2 5,8 6,2 9,3 9,1 8,3 6,4 8,1 5,7 6,1 9,3 4,3 5,6 6,0 2,2
Costa Rica 5,2 4,5 2,3 2,6 3,7 3,7 3,9 5,8 5,6 7,3 4,8 1,5 6,1 4,5 2,6
Rep. Dominicana 5,2 7,9 6,4 7,5 6,0 6,0 3,6 4,2 5,1 5,7 6,4 10,7 4,5 9,3 1,7
Ecuador 6,2 3,7 2,7 4,7 7,5 6,8 9,0 8,8 9,0 10,5 4,3 4,5 5,8 1,1 -
El Salvador 5,2 3,9 3,4 4,4 4,0 3,3 3,9 3,8 3,0 4,2 2,1 2,0 6,3 7,9 6,0
Guatemala 5,2 4,1 3,7 5,1 3,5 3,7 2,4 2,6 2,4 3,4 2,7 6,5 6,3 10,6 6,9
Honduras 5,2 9,4 6,7 4,2 4,1 2,8 2,3 2,3 2,3 1,7 3,2 6,7 6,5 5,2 4,3
México 6,2 3,6 1,2 2,4 3,2 3,9 4,8 3,8 2,9 3,9 3,4 2,6 8,8 3,9 1,3
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,9 6,0 3,6 4,3 3,4 5,4 5,0 4,8 5,0 5,9 8,7 5,4 2,7 13,7
Paraguay 6,2 2,9 3,0 2,0 1,9 2,8 3,4 4,3 3,9 4,8 6,9 6,5 9,0 2,1 10,3
Perú 6,2 4,4 4,0 4,5 4,3 6,7 6,6 6,2 9,8 9,8 6,9 7,5 6,3 4,0 1,7
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,4 3,7 6,1 6,3 6,8 9,1 8,0 8,9 6,5 4,3 3,0 5,5 5,2 11,1
Venezuela 6,2 5,4 7,0 8,3 8,8 11,3 10,4 8,8 7,3 9,4 10,1 10,5 3,8 5,7 13,7
ODATABLESTOTAL 19.214 864 298 506 822 1.017 2.028 1.058 789 522 188 401 9.757 847 117

P56ST.6 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Papa Francisco/ Vaticano 

Valoración de Papa Francisco/ Vaticano

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 5,8 10,0 6,8 6,4 4,6 7,9 9,8 10,7 7,6 6,6 4,6 1,1 8,1 14,3
Bolivia 6,2 4,6 6,5 8,3 7,2 5,5 5,7 5,0 4,9 6,0 5,8 4,2 11,1 6,7 6,6
Brasil 6,3 4,6 5,4 3,5 3,5 4,0 6,1 5,0 4,3 6,3 7,1 10,7 6,3 5,1 7,9
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Valoración de Papa Francisco/ Vaticano

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Chile 6,2 6,4 8,7 16,0 15,6 16,6 9,6 7,4 7,6 2,0 0,9 1,2 1,5 13,0 10,3
Colombia 6,2 5,2 7,9 8,1 7,6 7,7 6,8 9,1 7,5 7,8 7,7 5,3 3,0 5,1 0,6
Costa Rica 5,2 6,4 3,0 4,0 4,5 3,7 4,5 5,0 4,8 7,6 8,2 6,7 2,7 3,9 5,3
Rep. Dominicana 5,2 6,3 6,3 4,3 4,6 5,3 3,7 4,2 3,9 4,3 5,9 7,2 5,5 4,9 2,0
Ecuador 6,2 4,4 5,1 5,6 6,6 5,2 7,1 6,8 9,5 8,7 9,2 6,2 4,3 0,8 1,3
El Salvador 5,2 5,8 4,0 3,8 3,2 3,9 3,4 4,4 4,2 4,8 5,9 5,3 8,3 6,8 8,6
Guatemala 5,2 4,5 3,3 2,8 4,2 4,6 3,1 4,1 2,3 2,3 3,8 4,6 12,4 11,3 5,9
Honduras 5,2 6,7 4,4 4,3 3,9 3,3 2,7 2,0 2,1 3,2 4,7 7,2 10,0 5,8 5,3
México 6,2 4,2 3,3 3,4 5,6 4,8 7,6 9,0 9,2 7,9 5,5 5,4 6,4 3,4 0,9
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 8,5 6,5 5,3 4,0 4,6 4,2 3,7 4,3 5,3 4,6 6,5 4,7 2,2 9,2
Paraguay 6,2 2,7 3,7 3,2 2,3 2,4 4,5 3,4 5,7 9,2 10,9 13,2 4,5 3,8 2,0
Perú 6,2 6,4 4,9 5,5 5,4 4,9 6,5 6,3 6,9 6,9 5,2 4,5 8,9 5,6 3,3
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 11,7 10,0 8,3 6,8 6,8 8,3 5,7 5,8 4,9 4,3 3,6 4,1 6,7 11,9
Venezuela 6,2 5,7 7,0 6,6 8,5 12,2 8,3 9,0 6,3 5,2 3,7 3,6 5,1 6,8 4,6
ODATABLESTOTAL 19.214 1.719 429 602 777 927 2.554 1.228 1.490 1.764 935 3.168 2.750 719 151

P56ST.7 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Xi Jinping/ China 

Valoración de Xi Jinping/ China

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 4,2 8,9 6,6 7,1 7,8 9,1 10,2 8,8 5,9 4,8 3,5 4,4 16,7 8,1
Bolivia 6,2 4,8 3,5 5,5 4,2 5,2 3,8 5,1 5,4 5,9 6,8 6,0 7,7 4,6 1,7
Brasil 6,3 12,0 9,6 7,1 6,1 4,2 4,4 3,3 3,9 4,3 2,9 4,7 6,8 4,6 12,0
Chile 6,2 5,7 7,9 12,1 17,0 14,5 10,9 7,1 5,7 3,4 1,6 3,4 3,6 13,0 2,8
Colombia 6,2 6,3 8,7 8,9 6,8 6,2 6,5 5,3 7,5 6,3 6,4 4,0 6,0 6,8 3,8
Costa Rica 5,2 6,7 5,3 4,6 3,5 3,0 5,2 5,9 6,1 7,5 4,5 4,7 5,1 5,2 5,1
Rep. Dominicana 5,2 6,7 7,2 5,9 5,5 5,0 4,7 6,4 4,9 6,4 9,0 10,0 4,1 6,6 1,7
Ecuador 6,2 3,5 2,9 4,8 6,4 7,8 8,6 7,7 9,9 10,7 10,6 6,2 5,9 1,1 0,9
El Salvador 5,2 3,1 2,4 4,0 3,2 4,2 4,4 4,9 6,9 6,1 3,2 6,2 5,7 6,8 5,1
Guatemala 5,2 3,7 2,7 3,2 4,4 2,9 2,1 4,4 3,1 3,1 2,9 6,2 6,4 9,5 6,0
Honduras 5,2 8,1 5,9 3,6 3,2 2,5 3,2 3,5 1,9 3,3 4,2 7,3 6,1 4,8 6,0
México 6,2 2,4 3,1 3,7 4,0 4,4 7,1 7,7 7,7 8,4 8,4 4,3 7,3 3,4 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 9,6 6,1 5,0 4,2 5,7 5,1 5,6 6,1 6,4 6,1 6,9 4,3 2,8 16,2
Paraguay 6,2 2,5 2,4 1,1 2,4 2,5 2,4 2,7 2,5 4,3 5,5 7,1 9,8 1,0 12,0
Perú 6,2 3,4 3,7 3,2 3,2 4,5 5,4 6,3 8,2 9,3 11,9 8,8 7,0 2,9 0,9
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 8,5 6,4 7,3 5,8 7,0 7,4 6,1 4,7 2,9 5,5 3,0 6,4 5,3 12,0
Venezuela 6,2 8,6 13,3 13,4 13,3 12,5 9,7 7,9 6,7 5,5 5,8 7,8 3,5 4,9 6,0
ODATABLESTOTAL 19.214 1.338 375 524 722 757 1.601 859 850 782 311 729 9.285 964 117

P56ST.8 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Donald Trump/ EEUU 

Valoración de Donald Trump/ EEUU

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 5,4 9,4 8,7 7,2 6,4 7,0 7,3 5,4 3,4 2,2 1,7 5,1 18,3 9,5
Bolivia 6,2 3,3 3,5 4,1 5,3 5,6 6,3 6,1 6,5 7,5 7,3 4,6 11,6 7,5 6,1
Brasil 6,3 7,6 6,2 4,6 3,8 3,9 4,7 4,4 6,0 6,1 5,7 7,6 9,7 5,5 8,7
Chile 6,2 5,9 15,8 12,3 12,6 9,8 6,7 3,7 3,4 3,4 1,9 5,0 1,4 5,4 2,0
Colombia 6,2 4,9 7,3 9,5 9,3 8,0 6,3 6,7 8,6 6,2 6,3 3,8 4,2 4,8 3,1
Costa Rica 5,2 6,3 4,2 5,8 5,4 5,4 5,3 6,3 7,6 7,3 5,7 4,4 2,6 1,8 5,2
Rep. Dominicana 5,2 4,6 4,7 3,5 4,8 4,1 4,6 6,3 5,9 8,0 11,7 13,3 2,0 4,8 1,7
Ecuador 6,2 3,6 2,9 4,9 6,1 7,8 8,5 9,6 10,3 10,9 8,8 6,9 3,8 1,3 -
El Salvador 5,2 5,4 4,1 4,5 5,3 5,4 5,0 5,8 6,6 4,2 4,6 3,7 5,2 8,4 7,8
Guatemala 5,2 4,9 2,0 3,5 3,6 4,3 4,4 4,2 2,8 3,8 5,7 6,0 8,6 13,5 5,2
Honduras 5,2 8,8 3,5 4,0 4,1 4,3 4,1 2,8 3,1 4,9 5,5 7,9 5,4 3,6 7,0
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Valoración de Donald Trump/ EEUU

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

México 6,2 14,3 11,3 7,9 5,2 4,6 5,2 4,4 3,0 2,8 1,4 1,4 4,8 2,5 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 4,6 4,1 3,4 3,9 4,6 5,8 6,0 6,4 6,8 7,7 11,0 3,4 2,4 10,5
Paraguay 6,2 2,6 3,6 2,8 3,1 4,4 6,2 4,6 6,4 7,1 8,4 9,7 13,6 4,6 6,1
Perú 6,2 2,7 1,9 3,5 4,2 5,3 6,8 7,6 8,5 8,7 9,0 6,0 11,2 3,7 3,5
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 10,4 9,9 9,4 8,7 7,6 5,7 4,6 2,8 3,6 2,6 2,3 3,9 3,7 12,2
Venezuela 6,2 5,0 5,9 7,6 7,5 8,6 7,4 9,5 6,7 5,4 5,3 4,6 3,4 7,9 11,3
ODATABLESTOTAL 19.214 3.143 837 1.172 1.294 1.324 2.600 1.247 1.159 1.130 454 1.197 2.875 667 115

P56ST.9 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Andrés Manuel López Obrador/ México 

Valoración de Andrés Manuel López Obrador/ México

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 3,4 5,8 4,1 4,9 5,5 6,9 6,0 4,2 3,1 3,6 1,8 6,9 19,1 7,0
Bolivia 6,2 6,1 6,9 5,9 4,4 5,2 4,9 6,0 4,9 4,5 5,2 3,7 7,9 5,3 4,3
Brasil 6,3 5,1 3,3 3,3 3,3 3,0 3,3 2,0 2,5 2,5 0,7 1,4 10,9 5,7 8,6
Chile 6,2 5,5 7,9 12,0 11,0 12,5 9,1 5,0 2,1 2,0 1,5 0,0 5,2 10,5 5,9
Colombia 6,2 5,7 8,8 7,4 8,5 6,2 6,0 6,2 7,4 6,0 5,1 3,3 6,2 6,7 4,6
Costa Rica 5,2 4,2 4,5 4,9 5,9 6,0 6,2 8,0 8,1 6,1 4,0 2,0 4,8 3,9 3,4
Rep. Dominicana 5,2 6,7 5,1 5,0 5,4 6,0 5,1 4,5 7,3 5,6 7,5 7,8 4,0 7,6 1,7
Ecuador 6,2 8,3 5,4 9,4 9,0 7,1 7,9 10,2 7,7 6,6 7,0 4,0 5,0 0,4 -
El Salvador 5,2 7,2 4,5 4,6 5,3 6,5 5,2 6,3 5,9 7,4 5,5 2,2 4,5 6,6 9,5
Guatemala 5,2 4,3 4,5 4,4 3,5 3,6 4,8 4,6 5,5 4,4 4,7 9,0 5,1 9,5 5,2
Honduras 5,2 8,9 4,2 4,1 4,0 3,9 5,5 3,5 6,1 5,5 8,0 10,4 4,6 3,1 3,4
México 6,2 6,1 4,9 3,0 4,3 3,8 5,0 7,7 12,8 23,1 28,0 37,4 0,4 0,4 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,6 5,4 5,8 5,7 4,8 5,0 4,7 5,6 5,0 5,0 4,6 5,1 3,1 13,8
Paraguay 6,2 1,9 4,2 1,5 2,1 2,5 3,3 4,0 2,7 3,7 3,0 3,0 11,3 2,2 3,4
Perú 6,2 5,9 4,5 6,4 4,8 5,0 5,5 7,1 6,0 6,4 6,2 4,1 7,4 3,8 1,7
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 6,9 8,4 6,8 6,6 6,7 6,5 5,2 5,6 4,9 2,0 2,0 6,9 5,6 15,5
Venezuela 6,2 6,1 11,5 11,3 11,5 11,8 9,7 8,9 5,7 3,2 3,0 3,3 3,6 6,4 12,0
ODATABLESTOTAL 19.214 1.060 332 657 952 1.143 2.173 1.057 917 800 401 1.012 7.701 894 116

P56ST.10 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Nayib Bukele/ El Salvador 

Valoración de Nayib Bukele/ El Salvador

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 8,2 10,3 7,3 7,4 7,3 9,6 12,9 10,9 7,1 5,7 2,1 6,5 17,2 11,8
Bolivia 6,2 6,1 7,5 4,6 3,9 5,7 4,2 4,9 4,8 5,0 6,7 4,5 9,4 7,5 6,2
Brasil 6,3 12,9 6,9 7,9 9,3 3,2 3,2 2,4 1,5 1,3 0,4 0,5 16,2 9,3 12,5
Chile 6,2 2,7 10,6 17,7 17,8 23,5 11,4 12,3 10,9 8,7 4,7 2,9 3,7 8,2 2,8
Colombia 6,2 7,9 9,7 9,9 10,1 6,7 6,3 9,6 6,5 7,7 6,7 5,1 5,7 6,1 4,7
Costa Rica 5,2 3,5 3,8 3,0 2,6 2,8 4,1 3,9 5,0 8,4 8,7 7,4 2,6 2,5 1,0
Rep. Dominicana 5,2 8,1 8,8 5,6 5,7 4,9 4,4 3,3 4,2 4,3 5,0 7,7 3,1 6,2 2,1
Ecuador 6,2 2,6 2,5 2,3 4,6 3,0 4,7 5,1 10,0 9,5 12,4 9,1 2,4 0,7 -
El Salvador 5,2 4,8 6,9 4,3 3,3 3,2 6,0 6,6 8,9 8,9 9,8 7,5 0,3 1,6 7,3
Guatemala 5,2 2,6 3,8 2,3 3,6 3,4 4,1 4,6 2,4 3,9 3,6 7,9 4,0 10,5 6,2
Honduras 5,2 3,7 2,5 3,0 2,3 1,4 1,9 1,8 1,8 3,6 4,8 11,5 2,0 2,0 4,2
México 6,2 5,4 2,3 4,8 5,4 7,8 9,7 6,3 5,8 4,5 3,5 1,9 11,9 4,1 1,6
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,0 0,6 4,0 3,1 2,4 3,0 4,2 2,7 4,6 6,4 10,0 1,9 1,6 11,5
Paraguay 6,2 3,1 3,8 1,0 0,5 2,2 3,9 2,2 3,9 4,1 5,5 6,7 9,9 2,5 6,2
Perú 6,2 2,4 3,8 3,6 4,1 4,2 4,4 5,0 6,9 6,7 5,7 5,3 8,9 4,5 1,0
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 15,3 11,3 12,9 8,5 8,9 7,8 7,7 5,7 5,2 3,9 3,0 8,1 8,4 12,5
Venezuela 6,2 5,5 5,0 5,9 8,0 9,5 11,3 7,2 8,3 6,4 6,6 6,8 3,6 6,9 8,3
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Valoración de Nayib Bukele/ El Salvador

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

ODATABLESTOTAL 19.214 456 159 303 389 506 1.109 738 960 1.528 1.262 5.756 5.401 550 96

P56ST.11 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Vladimir Putin/ Rusia 

Valoración de Vladimir Putin/ Rusia

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 6,1 10,3 9,6 10,0 6,7 7,5 7,5 7,0 3,9 3,2 2,0 3,4 16,2 9,5
Bolivia 6,2 2,8 3,8 5,4 5,2 4,6 6,3 7,0 9,1 8,1 10,8 8,2 7,9 6,2 4,7
Brasil 6,3 10,9 4,9 6,2 5,2 2,9 4,4 3,6 3,3 3,3 1,7 2,1 7,9 4,5 9,4
Chile 6,2 7,8 14,1 13,4 10,3 11,2 6,6 2,9 4,7 4,6 2,1 4,1 2,2 6,9 2,9
Colombia 6,2 7,0 13,0 8,7 6,9 6,9 6,6 6,5 6,0 6,0 6,4 3,5 4,4 5,4 4,1
Costa Rica 5,2 8,6 6,3 5,7 4,3 4,9 5,3 4,8 6,2 4,5 5,3 3,8 3,6 3,3 1,6
Rep. Dominicana 5,2 6,8 5,8 4,6 4,3 5,6 3,5 4,3 5,5 5,8 7,2 8,4 3,9 7,4 3,9
Ecuador 6,2 3,4 3,0 5,4 8,2 7,6 8,0 10,5 10,0 9,7 9,1 10,0 5,5 0,7 0,8
El Salvador 5,2 3,2 2,4 3,2 3,7 5,2 5,3 4,3 5,5 9,0 5,7 5,2 6,8 6,8 6,3
Guatemala 5,2 2,9 1,4 2,2 2,8 3,3 3,8 4,4 3,6 4,7 5,0 6,3 8,4 12,7 7,0
Honduras 5,2 6,8 4,0 2,9 2,6 3,1 3,6 3,4 3,6 3,0 5,5 7,1 7,1 4,8 2,3
México 6,2 3,3 2,2 3,1 4,3 5,9 7,5 7,3 8,9 6,1 7,9 4,2 9,7 3,6 0,6
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 8,3 4,0 4,5 5,3 5,1 4,7 6,3 5,5 4,3 5,3 5,8 3,8 2,3 12,5
Paraguay 6,2 4,0 3,2 3,6 4,6 4,6 5,2 5,1 4,8 6,4 7,4 8,5 10,1 2,9 9,4
Perú 6,2 2,5 2,3 2,9 4,4 4,7 7,6 7,6 7,8 12,0 11,0 12,3 7,7 4,4 0,8
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 10,8 11,0 8,6 7,7 7,1 5,9 5,1 2,6 3,3 1,9 2,7 4,0 5,2 13,3
Venezuela 6,2 4,9 8,4 9,9 10,0 10,5 8,0 9,5 5,6 5,3 4,6 5,7 3,4 6,9 10,9
ODATABLESTOTAL 19.214 3.246 844 1.120 1.105 1.108 1.758 909 869 847 418 946 5.162 755 128

P56ST.12 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Pedro Sánchez/ España 

Valoración de Pedro Sánchez/ España

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 5,5 6,3 9,0 7,5 8,0 9,5 8,2 7,0 4,0 4,3 2,2 4,4 18,2 7,9
Bolivia 6,2 6,1 5,0 5,9 4,3 4,0 4,7 5,9 6,2 6,5 6,0 2,4 7,4 4,6 2,8
Brasil 6,3 9,0 4,5 3,2 3,0 3,5 4,3 3,6 4,4 3,5 1,4 3,3 8,3 4,2 7,0
Chile 6,2 2,5 5,6 12,9 15,5 14,3 8,2 7,5 3,5 4,5 0,7 1,3 4,6 12,2 2,2
Colombia 6,2 6,6 10,3 11,1 8,5 7,2 7,4 6,9 8,0 5,0 5,5 4,7 5,6 5,0 3,7
Costa Rica 5,2 5,6 4,5 2,5 3,6 2,7 3,9 5,6 6,1 6,5 5,3 4,0 5,8 5,6 2,1
Rep. Dominicana 5,2 8,1 9,5 4,2 6,0 5,8 4,3 5,3 6,7 10,6 11,6 14,1 3,6 6,7 2,1
Ecuador 6,2 3,4 3,2 4,7 6,0 5,7 8,0 8,1 10,2 12,5 9,1 6,2 5,8 1,2 0,7
El Salvador 5,2 4,7 5,0 4,7 4,9 4,5 3,1 4,4 4,7 4,1 5,6 4,1 6,0 5,9 5,6
Guatemala 5,2 4,6 4,1 3,0 3,8 3,6 2,9 4,7 2,6 3,0 3,5 5,5 6,3 8,6 4,2
Honduras 5,2 9,6 7,3 4,0 3,0 2,5 4,1 3,0 3,9 4,9 9,1 13,1 5,3 4,5 4,9
México 6,2 4,1 4,3 4,0 2,3 4,0 4,2 4,6 4,5 2,6 4,1 2,2 8,7 3,1 3,2
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,6 6,8 4,0 5,9 5,0 5,6 3,3 5,8 6,6 6,3 8,1 4,9 3,0 11,2
Paraguay 6,2 2,3 1,8 2,8 1,4 3,3 4,2 4,0 6,3 6,8 6,3 12,3 8,0 1,8 9,1
Perú 6,2 2,1 3,2 3,8 2,1 3,2 6,3 7,0 8,2 7,9 8,1 7,1 7,1 3,6 1,4
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 9,6 8,2 8,3 10,3 8,9 9,5 9,0 5,8 5,3 5,6 3,8 4,8 5,0 13,3
Venezuela 6,2 8,7 10,4 11,9 11,9 13,7 9,8 8,8 6,2 5,8 7,7 5,5 3,5 6,8 18,8
ODATABLESTOTAL 19.214 656 220 471 632 951 1.913 965 935 737 286 632 9.702 970 143
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P56N.13 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Luis Ignacio da Silva “Lula”/ Brasil 

Valoración de Luis Ignacio da Silva “Lula”/ Brasil

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 4,6 8,3 9,4 7,1 7,9 7,5 9,8 9,6 10,0 8,6 5,3 2,7 13,1 9,4
Bolivia 6,2 4,3 4,6 6,9 6,1 5,5 5,9 6,6 8,0 6,3 9,5 3,5 6,9 5,0 4,5
Brasil 6,3 24,3 11,4 6,3 6,0 3,7 6,7 5,3 7,9 10,6 12,1 28,0 0,2 2,0 7,5
Chile 6,2 4,7 6,6 12,6 11,8 19,2 10,6 6,5 3,2 3,3 1,5 0,4 3,1 8,5 4,7
Colombia 6,2 4,6 8,9 10,2 9,0 7,4 5,4 5,5 5,5 5,8 5,9 3,2 6,7 5,4 3,9
Costa Rica 5,2 4,0 3,1 4,3 3,5 3,0 3,3 5,5 4,5 5,7 3,7 1,9 7,4 5,2 4,5
Rep. Dominicana 5,2 6,0 7,1 3,8 4,8 4,3 3,8 5,2 5,7 5,0 7,4 7,7 5,0 7,9 0,7
Ecuador 6,2 3,8 1,5 6,8 7,3 7,3 8,2 7,3 7,7 7,3 5,3 3,9 6,5 0,8 0,7
El Salvador 5,2 3,9 3,7 3,3 3,0 3,3 3,8 4,3 3,9 2,6 3,7 1,9 7,6 8,0 8,2
Guatemala 5,2 2,4 2,5 2,6 3,1 2,2 2,2 3,8 3,3 2,2 1,1 2,8 8,6 10,6 3,7
Honduras 5,2 8,2 6,2 3,1 4,2 2,3 3,1 2,8 2,9 2,3 4,5 4,6 7,6 5,1 7,5
México 6,2 1,9 0,7 2,3 2,4 3,6 4,4 2,8 4,3 3,5 2,2 2,5 11,6 4,0 2,2
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,7 3,7 3,6 3,9 5,0 4,3 4,4 5,8 4,4 4,7 5,3 6,1 3,0 10,4
Paraguay 6,2 4,2 5,9 3,8 4,1 4,1 7,1 6,1 6,9 8,6 11,6 12,5 6,0 3,4 5,2
Perú 6,2 3,3 2,8 3,0 3,6 4,2 6,2 6,5 5,7 6,0 5,5 3,7 8,8 3,9 1,5
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,3 10,2 9,1 7,1 8,0 8,2 10,3 9,6 10,8 9,2 8,8 2,4 3,6 11,2
Venezuela 6,2 5,8 13,0 9,1 13,0 9,1 9,5 7,2 5,4 5,6 3,7 4,1 3,0 10,5 14,2
ODATABLESTOTAL 19.214 1.028 324 607 923 1.220 2.374 1.270 1.154 953 380 983 6.912 953 134

P56ST.14 - A continuación le nombraré una serie de líderes y presidentes. Quiero que los evalúe en una escala de 0 a 10, en la que “0” 
significa que su valoración es “muy mala” y “10” que es “muy buena”. […] : 
Joe Biden/ EEUU 

Valoración de Joe Biden/ EEUU

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Muy
mala 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy

buena
No lo

conoce No sabe No
contesta

Argentina 6,3 7,1 15,4 7,2 10,7 7,5 7,4 5,4 6,2 2,8 1,5 1,0 4,8 17,8 11,6
Bolivia 6,2 4,8 4,1 6,8 4,5 3,6 5,1 4,4 4,6 4,2 5,4 3,2 10,4 7,0 5,0
Brasil 6,3 8,2 6,7 5,7 6,7 5,4 5,6 4,8 4,7 6,3 3,9 5,6 8,0 3,8 8,6
Chile 6,2 8,6 17,8 16,5 17,0 13,7 8,4 5,4 4,3 2,6 1,7 1,0 2,4 8,7 1,8
Colombia 6,2 5,7 6,8 7,2 7,7 7,0 6,9 8,6 7,5 8,3 7,4 5,2 4,5 3,8 2,5
Costa Rica 5,2 5,6 3,6 4,7 3,9 5,3 4,6 6,9 7,6 7,5 8,1 6,6 3,7 3,6 4,3
Rep. Dominicana 5,2 5,9 4,4 3,2 4,1 4,3 5,0 3,8 5,7 7,0 11,5 13,1 3,0 4,6 1,4
Ecuador 6,2 3,5 2,3 3,5 5,0 7,0 8,2 7,2 7,7 10,8 8,4 6,0 5,4 1,1 1,4
El Salvador 5,2 5,3 3,6 3,7 3,9 4,4 5,0 6,5 6,2 5,5 6,2 5,6 4,7 7,3 6,5
Guatemala 5,2 2,3 1,8 4,2 3,3 3,5 3,9 5,3 3,7 3,4 3,4 5,4 7,3 13,3 2,9
Honduras 5,2 5,1 4,9 2,9 3,1 2,8 3,9 3,5 5,0 6,0 10,1 15,5 4,4 3,9 5,0
México 6,2 6,3 2,6 5,8 4,8 4,9 7,8 9,5 9,9 7,1 5,3 3,0 5,9 3,2 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,3 2,6 4,9 3,8 4,0 4,9 5,1 5,9 8,0 7,0 9,2 3,9 2,6 10,8
Paraguay 6,2 3,1 2,3 3,9 3,1 2,9 4,3 3,1 3,9 4,4 5,0 6,1 12,5 3,2 3,6
Perú 6,2 2,6 2,0 2,4 2,1 4,5 5,3 6,3 7,0 7,3 6,8 3,7 9,8 4,1 1,4
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 11,7 8,2 8,3 7,7 8,9 6,6 6,8 4,5 3,4 3,0 1,5 6,5 5,3 14,4
Venezuela 6,2 7,2 11,0 9,1 8,8 10,4 7,1 7,2 5,7 5,6 5,3 8,5 2,8 6,5 18,7
ODATABLESTOTAL 19.214 1.004 391 592 1.011 1.121 2.563 1.439 1.447 1.421 642 1.332 5.240 872 139

P57N - ¿Cuál es su manera de pensar sobre qué es mejor, en una escala del 0 al 10 donde 0 es “hacer las cosas uno mismo de manera 
individual”, y 10 es “hacer las cosas con otras personas o grupos”, donde se ubica Ud? 

Hacer las cosas uno mismo de manera individual vs Hacer las cosas con otras personas o grupos

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Hacer las
cosas uno
mismo de
manera

individual

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 Hacer
las cosas
con otras
personas
o grupos

No sabe No
contesta

Argentina 6,3 5,5 8,5 12,3 12,7 6,1 8,2 9,0 8,9 6,6 5,4 3,1 1,6 3,8
Bolivia 6,2 6,5 9,1 9,1 7,8 6,1 7,7 6,6 5,3 5,3 4,1 4,1 17,8 10,2
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Hacer las cosas uno mismo de manera individual vs Hacer las cosas con otras personas o grupos

 
ODATABL
ESTOTAL

0 Hacer las
cosas uno
mismo de
manera

individual

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 Hacer
las cosas
con otras
personas
o grupos

No sabe No
contesta

Brasil 6,3 5,9 3,9 3,5 5,9 3,7 5,3 5,2 5,0 7,2 5,7 8,7 6,4 4,6
Chile 6,2 3,7 12,2 13,3 13,1 15,1 9,8 9,0 7,8 5,1 5,1 2,3 5,6 1,0
Colombia 6,2 3,9 7,3 7,1 6,9 7,1 7,6 7,8 9,0 9,5 8,9 5,0 2,8 2,1
Costa Rica 5,2 5,1 2,1 3,5 3,0 3,4 4,8 4,2 6,0 6,6 5,5 6,5 2,5 4,6
Rep. Dominicana 5,2 5,2 3,2 4,4 4,2 3,4 3,9 4,5 3,3 4,4 7,6 7,8 0,7 1,1
Ecuador 6,2 6,7 5,7 4,8 4,2 6,5 6,4 7,5 9,7 9,0 6,9 4,3 2,5 1,1
El Salvador 5,2 6,2 2,6 3,3 3,0 4,3 3,7 3,4 5,2 5,5 5,8 6,3 6,7 9,1
Guatemala 5,2 6,5 7,1 3,7 5,0 4,3 3,5 4,4 3,9 3,8 3,4 5,0 18,8 26,2
Honduras 5,2 8,2 4,5 1,7 2,1 1,3 3,0 1,4 1,9 2,8 5,3 7,6 4,3 11,4
México 6,2 4,1 6,6 8,5 5,3 8,7 7,9 7,0 5,5 6,1 5,6 6,9 8,9 0,9
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,0 4,1 3,9 3,3 5,5 4,2 5,0 5,2 3,1 6,2 6,2 3,2 13,7
Paraguay 6,2 5,6 3,8 2,9 3,8 2,7 4,7 3,8 5,0 6,4 4,8 10,5 6,4 4,6
Perú 6,2 6,9 9,4 5,8 4,7 6,2 6,1 8,1 5,8 7,2 7,0 4,6 8,5 -
España - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 6,1 4,4 4,6 4,2 5,0 6,5 6,4 8,0 8,0 6,9 6,2 2,1 5,7
Venezuela 6,2 8,0 5,4 7,7 10,8 10,5 6,7 6,7 4,5 3,5 5,8 4,9 1,1 -
ODATABLESTOTAL 19.214 4.429 773 518 575 675 2.778 1.093 1.224 1.561 582 4.639 282 88

P1NOIJ - ¿Hasta qué edad cree Ud. que se puede decir que una persona es “joven”? 

Edad hasta la que se puede decir que una persona es “joven”.

 
ODATABLESTOTA

L 15-25 26-40 41-60 61 y más No contesta

Argentina 6,3 3,6 6,0 6,9 12,2 2,5
Bolivia 6,2 10,5 7,3 3,8 1,6 6,7
Brasil 6,3 10,1 4,8 5,3 6,8 13,1
Chile 6,2 5,2 5,9 7,7 7,4 0,4
Colombia 6,2 4,0 5,7 7,8 9,4 2,2
Costa Rica 5,2 5,8 4,8 4,7 6,1 9,2
Rep. Dominicana 5,2 3,5 5,2 6,3 5,8 2,4
Ecuador 6,2 6,3 6,4 6,9 5,0 2,4
El Salvador 5,2 6,1 7,2 3,2 1,1 5,0
Guatemala 5,2 10,1 5,3 3,3 1,7 7,4
Honduras 5,2 5,1 5,8 5,2 2,7 4,3
México 6,2 6,1 8,0 5,0 2,3 6,6
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,2 4,8 5,4 8,2 6,0
Paraguay 6,2 8,3 6,3 5,2 3,8 11,0
Perú 6,2 7,3 7,2 5,3 3,8 4,8
España - - - - - -
Uruguay 6,2 2,4 5,0 7,6 11,5 13,6
Venezuela 6,2 1,3 4,5 10,5 10,8 2,4
ODATABLESTOTAL 19.214 3.040 8.055 5.712 1.692 716

MD_P2NOIJ - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
No hay datos para el informe 

P2NOIJ.1 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Tener una pareja 

Metas en la vida de la juventud hoy: Tener una pareja

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,8 4,5
Bolivia 6,2 6,4 5,6
Brasil 6,3 6,6 5,0
Chile 6,2 7,0 3,8
Colombia 6,2 6,3 6,1
Costa Rica 5,2 5,3 4,9
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Metas en la vida de la juventud hoy: Tener una pareja

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Rep. Dominicana 5,2 4,2 8,6
Ecuador 6,2 6,3 6,1
El Salvador 5,2 4,7 6,8
Guatemala 5,2 5,0 5,8
Honduras 5,2 4,5 7,7
México 6,2 6,7 4,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 4,6
Paraguay 6,2 6,4 5,8
Perú 6,2 6,7 4,8
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 5,9
Venezuela 6,2 5,3 9,5
ODATABLESTOTAL 19.214 14.840 4.375

P2NOIJ.2 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Tener hijos 

Metas en la vida de la juventud hoy: Tener hijos

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,0 3,2
Bolivia 6,2 6,6 4,7
Brasil 6,3 6,4 5,5
Chile 6,2 7,2 2,0
Colombia 6,2 6,2 6,3
Costa Rica 5,2 5,5 3,9
Rep. Dominicana 5,2 4,0 10,4
Ecuador 6,2 6,3 6,0
El Salvador 5,2 4,8 7,0
Guatemala 5,2 5,0 6,1
Honduras 5,2 4,5 8,5
México 6,2 6,3 5,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,2
Paraguay 6,2 6,3 6,1
Perú 6,2 6,6 4,7
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 5,3
Venezuela 6,2 5,6 9,3
ODATABLESTOTAL 19.214 15.717 3.498

P2NOIJ.3 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
No tener ataduras 

Metas en la vida de la juventud hoy: No tener ataduras

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,5 8,7
Bolivia 6,2 7,4 2,9
Brasil 6,3 6,6 5,3
Chile 6,2 4,6 11,1
Colombia 6,2 5,8 7,6
Costa Rica 5,2 4,5 7,3
Rep. Dominicana 5,2 5,3 5,0
Ecuador 6,2 6,6 5,2
El Salvador 5,2 5,5 4,4
Guatemala 5,2 6,1 2,7
Honduras 5,2 5,6 4,1
México 6,2 6,4 5,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,6 3,9
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Metas en la vida de la juventud hoy: No tener ataduras

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Paraguay 6,2 6,6 5,1
Perú 6,2 7,2 3,5
España - - -
Uruguay 6,2 4,3 12,1
Venezuela 6,2 6,5 5,6
ODATABLESTOTAL 19.214 14.375 4.840

P2NOIJ.4 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Tener éxito económico 

Metas en la vida de la juventud hoy: Tener éxito económico

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 4,7 7,6
Bolivia 6,2 6,9 5,7
Brasil 6,3 6,8 5,8
Chile 6,2 3,7 8,3
Colombia 6,2 5,5 6,9
Costa Rica 5,2 4,3 5,9
Rep. Dominicana 5,2 6,6 4,1
Ecuador 6,2 6,2 6,3
El Salvador 5,2 5,5 5,0
Guatemala 5,2 7,0 3,7
Honduras 5,2 5,8 4,7
México 6,2 8,0 4,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 6,1 4,5
Paraguay 6,2 6,0 6,4
Perú 6,2 6,2 6,3
España - - -
Uruguay 6,2 4,9 7,3
Venezuela 6,2 5,9 6,6
ODATABLESTOTAL 19.214 8.636 10.578

P2NOIJ.5 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Poder desarrollar el talento 

Metas en la vida de la juventud hoy: Poder desarrollar el talento

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 5,9
Bolivia 6,2 6,7 4,5
Brasil 6,3 6,4 5,7
Chile 6,2 6,3 6,1
Colombia 6,2 5,8 7,9
Costa Rica 5,2 5,0 6,0
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,3
Ecuador 6,2 6,1 6,7
El Salvador 5,2 5,1 5,6
Guatemala 5,2 5,4 4,6
Honduras 5,2 5,1 5,7
México 6,2 6,8 4,4
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 4,3
Paraguay 6,2 6,3 6,1
Perú 6,2 6,6 5,1
España - - -
Uruguay 6,2 5,4 9,1
Venezuela 6,2 6,0 6,9
ODATABLESTOTAL 19.214 14.892 4.323
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P2NOIJ.6 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Tener una profesión 

Metas en la vida de la juventud hoy: Tener una profesión

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 8,2 4,4
Bolivia 6,2 5,9 6,6
Brasil 6,3 7,3 5,2
Chile 6,2 5,3 7,2
Colombia 6,2 5,8 6,7
Costa Rica 5,2 4,5 5,9
Rep. Dominicana 5,2 6,5 3,9
Ecuador 6,2 4,9 7,6
El Salvador 5,2 4,9 5,5
Guatemala 5,2 6,1 4,3
Honduras 5,2 5,7 4,7
México 6,2 7,7 4,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,6 4,8
Paraguay 6,2 4,9 7,6
Perú 6,2 4,7 7,8
España - - -
Uruguay 6,2 6,1 6,4
Venezuela 6,2 5,9 6,6
ODATABLESTOTAL 19.214 9.569 9.645

P2NOIJ.7 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Trabajar como independiente 

Metas en la vida de la juventud hoy: Trabajar como independiente

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 5,9
Bolivia 6,2 5,9 6,9
Brasil 6,3 8,5 1,9
Chile 6,2 5,9 6,9
Colombia 6,2 5,6 7,5
Costa Rica 5,2 5,2 5,3
Rep. Dominicana 5,2 5,6 4,4
Ecuador 6,2 5,6 7,5
El Salvador 5,2 5,0 5,6
Guatemala 5,2 5,7 4,2
Honduras 5,2 5,0 5,6
México 6,2 7,3 4,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,8 4,1
Paraguay 6,2 5,2 8,3
Perú 6,2 5,9 6,9
España - - -
Uruguay 6,2 5,7 7,2
Venezuela 6,2 5,6 7,5
ODATABLESTOTAL 19.214 12.763 6.451

P2NOIJ.8 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Emprender un negocio 

Metas en la vida de la juventud hoy: Emprender un negocio

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,5 4,3
Bolivia 6,2 5,7 7,1
Brasil 6,3 7,6 4,1
Chile 6,2 6,1 6,5
Colombia 6,2 5,6 7,2
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Metas en la vida de la juventud hoy: Emprender un negocio

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Costa Rica 5,2 5,1 5,4
Rep. Dominicana 5,2 5,8 4,2
Ecuador 6,2 5,1 8,1
El Salvador 5,2 5,1 5,4
Guatemala 5,2 5,4 4,9
Honduras 5,2 4,8 5,8
México 6,2 7,5 4,3
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,7 4,4
Paraguay 6,2 5,7 7,1
Perú 6,2 5,6 7,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 6,0
Venezuela 6,2 5,3 7,7
ODATABLESTOTAL 19.214 11.780 7.435

P2NOIJ.9 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Ser influencer 

Metas en la vida de la juventud hoy: Ser influencer

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 5,7
Bolivia 6,2 6,9 4,2
Brasil 6,3 6,0 7,0
Chile 6,2 6,3 6,0
Colombia 6,2 5,2 9,7
Costa Rica 5,2 4,6 7,0
Rep. Dominicana 5,2 5,0 5,9
Ecuador 6,2 6,1 6,6
El Salvador 5,2 5,0 6,0
Guatemala 5,2 5,8 3,2
Honduras 5,2 5,5 4,3
México 6,2 6,5 5,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 4,6
Paraguay 6,2 6,3 5,9
Perú 6,2 6,9 4,0
España - - -
Uruguay 6,2 5,9 7,2
Venezuela 6,2 6,0 7,1
ODATABLESTOTAL 19.214 14.592 4.623

P2NOIJ.10 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Ser una celebridad (estrella) 

Metas en la vida de la juventud hoy: Ser una celebridad (estrella)

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 5,0
Bolivia 6,2 6,5 4,5
Brasil 6,3 5,9 8,6
Chile 6,2 6,2 6,6
Colombia 6,2 5,7 10,0
Costa Rica 5,2 4,9 7,5
Rep. Dominicana 5,2 5,1 5,9
Ecuador 6,2 6,3 6,0
El Salvador 5,2 5,1 6,3
Guatemala 5,2 5,5 3,0
Honduras 5,2 5,2 5,2
México 6,2 6,4 5,4
Nicaragua - - -
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Metas en la vida de la juventud hoy: Ser una celebridad (estrella)

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Panamá 5,2 5,5 3,2
Paraguay 6,2 6,3 5,8
Perú 6,2 6,7 3,2
España - - -
Uruguay 6,2 5,9 8,5
Venezuela 6,2 6,3 5,5
ODATABLESTOTAL 19.214 16.823 2.392

P2NOIJ.11 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
Tener poder/ ser político 

Metas en la vida de la juventud hoy: Tener poder/ ser político

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 3,7
Bolivia 6,2 6,3 6,0
Brasil 6,3 6,3 5,6
Chile 6,2 6,5 2,9
Colombia 6,2 6,0 9,3
Costa Rica 5,2 5,1 6,8
Rep. Dominicana 5,2 5,0 7,5
Ecuador 6,2 6,3 5,6
El Salvador 5,2 5,1 6,7
Guatemala 5,2 5,4 3,4
Honduras 5,2 5,1 6,0
México 6,2 6,4 4,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 6,7
Paraguay 6,2 6,0 9,3
Perú 6,2 6,4 4,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,1 7,5
Venezuela 6,2 6,5 3,8
ODATABLESTOTAL 19.214 17.706 1.508

P2NOIJ.12 - ¿Cuáles son las metas en la vida de la juventud hoy?: 
No sabe /No responde 

Metas en la vida de la juventud hoy:  No sabe /No responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 4,0
Bolivia 6,2 6,0 11,8
Brasil 6,3 6,0 12,8
Chile 6,2 6,4 1,6
Colombia 6,2 6,4 1,4
Costa Rica 5,2 5,1 7,1
Rep. Dominicana 5,2 5,3 3,2
Ecuador 6,2 6,4 1,6
El Salvador 5,2 5,2 4,3
Guatemala 5,2 5,1 9,1
Honduras 5,2 5,2 6,0
México 6,2 6,2 7,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 7,5
Paraguay 6,2 6,1 9,9
Perú 6,2 6,3 4,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 5,7
Venezuela 6,2 6,4 2,5
ODATABLESTOTAL 19.214 18.535 679
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MD_P3NOIJ - Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos 
No hay datos para el informe 

P3NOIJ.1 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
Personas de una raza o etnia distinta 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Personas de una raza o etnia distinta

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 1,2
Bolivia 6,2 6,2 7,3
Brasil 6,3 6,5 2,8
Chile 6,2 6,1 9,6
Colombia 6,2 6,4 4,0
Costa Rica 5,2 5,3 2,8
Rep. Dominicana 5,2 4,7 14,2
Ecuador 6,2 6,3 5,1
El Salvador 5,2 5,1 7,0
Guatemala 5,2 5,0 9,3
Honduras 5,2 5,1 6,5
México 6,2 6,4 4,4
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 7,5
Paraguay 6,2 6,2 7,0
Perú 6,2 6,3 5,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 2,0
Venezuela 6,2 6,4 4,3
ODATABLESTOTAL 19.214 18.199 1.016

P3NOIJ.2 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
Inmigrantes, trabajadores extranjeros 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Inmigrantes, trabajadores extranjeros

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,9 1,8
Bolivia 6,2 5,9 8,9
Brasil 6,3 6,7 2,9
Chile 6,2 5,3 13,1
Colombia 6,2 5,9 9,0
Costa Rica 5,2 5,6 2,6
Rep. Dominicana 5,2 5,0 6,9
Ecuador 6,2 5,9 9,2
El Salvador 5,2 5,5 2,9
Guatemala 5,2 4,9 7,2
Honduras 5,2 5,5 3,4
México 6,2 6,2 6,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 5,7
Paraguay 6,2 6,6 3,7
Perú 6,2 5,4 12,6
España - - -
Uruguay 6,2 6,8 1,8
Venezuela 6,2 6,8 1,8
ODATABLESTOTAL 19.214 16.921 2.294

P3NOIJ.3 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
Homosexuales 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Homosexuales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,3 2,0
Bolivia 6,2 5,9 7,8
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Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Homosexuales

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Brasil 6,3 7,3 1,9
Chile 6,2 6,5 5,1
Colombia 6,2 6,3 5,9
Costa Rica 5,2 5,7 3,0
Rep. Dominicana 5,2 4,4 8,7
Ecuador 6,2 6,3 6,2
El Salvador 5,2 4,9 6,4
Guatemala 5,2 4,5 8,1
Honduras 5,2 4,7 7,3
México 6,2 6,9 3,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,0 6,1
Paraguay 6,2 5,2 10,8
Perú 6,2 5,8 7,9
España - - -
Uruguay 6,2 7,3 1,8
Venezuela 6,2 6,0 7,4
ODATABLESTOTAL 19.214 15.519 3.695

P3NOIJ.4 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
Personas de una religión distinta 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Personas de una religión distinta

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 1,4
Bolivia 6,2 6,2 7,5
Brasil 6,3 6,5 3,3
Chile 6,2 6,4 3,6
Colombia 6,2 6,2 6,6
Costa Rica 5,2 5,3 3,7
Rep. Dominicana 5,2 5,0 8,4
Ecuador 6,2 6,2 7,3
El Salvador 5,2 5,1 6,6
Guatemala 5,2 4,9 9,3
Honduras 5,2 5,1 6,3
México 6,2 6,3 5,4
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 7,4
Paraguay 6,2 6,1 8,4
Perú 6,2 6,2 7,2
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 2,8
Venezuela 6,2 6,3 4,8
ODATABLESTOTAL 19.214 18.018 1.197

P3NOIJ.5 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
Bebedores, drogadictos, alcohólicos 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Bebedores, drogadictos, alcohólicos

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,3 6,7
Bolivia 6,2 6,4 6,2
Brasil 6,3 8,2 5,5
Chile 6,2 3,3 7,4
Colombia 6,2 6,4 6,2
Costa Rica 5,2 4,5 5,5
Rep. Dominicana 5,2 5,9 4,9
Ecuador 6,2 4,5 7,0
El Salvador 5,2 5,7 5,0
Guatemala 5,2 7,7 4,2
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Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Bebedores, drogadictos, alcohólicos

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Honduras 5,2 6,6 4,6
México 6,2 9,0 5,1
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 7,3 4,4
Paraguay 6,2 3,5 7,4
Perú 6,2 5,3 6,6
España - - -
Uruguay 6,2 5,2 6,7
Venezuela 6,2 5,1 6,7
ODATABLESTOTAL 19.214 5.574 13.640

P3NOIJ.6 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
Parejas que viven juntas sin estar casadas 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Parejas que viven juntas sin estar casadas

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 1,6
Bolivia 6,2 6,1 10,9
Brasil 6,3 6,4 3,8
Chile 6,2 6,3 3,7
Colombia 6,2 6,3 4,1
Costa Rica 5,2 5,2 5,0
Rep. Dominicana 5,2 5,2 6,7
Ecuador 6,2 6,2 8,7
El Salvador 5,2 5,1 7,5
Guatemala 5,2 5,0 11,0
Honduras 5,2 5,2 6,6
México 6,2 6,4 2,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 6,1
Paraguay 6,2 6,2 7,8
Perú 6,2 6,2 6,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 2,9
Venezuela 6,2 6,3 5,2
ODATABLESTOTAL 19.214 18.561 654

P3NOIJ.7 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
Personas que hablan un idioma distinto 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Personas que hablan un idioma distinto

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 2,4
Bolivia 6,2 6,0 9,0
Brasil 6,3 6,3 5,7
Chile 6,2 6,2 6,4
Colombia 6,2 6,3 6,2
Costa Rica 5,2 5,4 2,5
Rep. Dominicana 5,2 4,9 9,2
Ecuador 6,2 6,2 7,2
El Salvador 5,2 5,0 7,9
Guatemala 5,2 5,0 7,9
Honduras 5,2 5,1 7,0
México 6,2 6,5 2,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 6,7
Paraguay 6,2 6,2 6,7
Perú 6,2 6,3 5,2
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 3,5
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Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Personas que hablan un idioma distinto

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Venezuela 6,2 6,4 3,8
ODATABLESTOTAL 19.214 17.910 1.305

P3NOIJ.8 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
Jóvenes 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: Jóvenes

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 3,9
Bolivia 6,2 6,2 6,7
Brasil 6,3 6,3 5,9
Chile 6,2 6,1 11,1
Colombia 6,2 6,4 2,7
Costa Rica 5,2 5,2 4,1
Rep. Dominicana 5,2 5,1 8,1
Ecuador 6,2 6,2 6,6
El Salvador 5,2 5,2 5,3
Guatemala 5,2 4,9 15,5
Honduras 5,2 5,2 6,2
México 6,2 6,4 1,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 6,7
Paraguay 6,2 6,3 5,5
Perú 6,2 6,3 4,5
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 3,4
Venezuela 6,2 6,4 1,9
ODATABLESTOTAL 19.214 18.574 641

P3NOIJ.9 - En esta lista se enumeran varios grupos de personas. ¿Podría usted indicar aquéllos que no le gustaría tener de vecinos?: 
No sabe, No responde 

Grupos de personas que no le gustaría tener de vecinos: No sabe, No responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,0 7,6
Bolivia 6,2 6,4 5,5
Brasil 6,3 5,6 9,7
Chile 6,2 6,9 3,0
Colombia 6,2 6,3 5,9
Costa Rica 5,2 5,0 6,0
Rep. Dominicana 5,2 5,8 2,4
Ecuador 6,2 6,7 4,0
El Salvador 5,2 5,0 6,0
Guatemala 5,2 4,9 6,7
Honduras 5,2 5,0 6,3
México 6,2 5,4 10,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 5,7
Paraguay 6,2 6,9 2,7
Perú 6,2 6,7 4,2
España - - -
Uruguay 6,2 6,0 7,7
Venezuela 6,2 6,3 5,7
ODATABLESTOTAL 19.214 16.072 3.142

P4NOIJ_MR - Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. 
java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsException: 1 
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P4NOIJ.1 - Pensando en las cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar, si tuviera que escoger, ¿cuáles considera usted que 
es especialmente importante de enseñar a un niño? Por favor escoja hasta cinco alternativas: (Primera mención) 

Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Primera mención

 
ODATABLE

STOTAL
Buenos
modales

Independen
cia

Trabajo
duro/

dedicación
al trabajo

Sentido de
responsabil

idad

Imaginació
n

Tolerancia
y respeto a
los demás

Ser
ahorrativo

con el
dinero

Determinaci
ón y

perseveran
cia

Fe religiosa
Generosida

d
Obediencia

Respeto al
medio

ambiente

Sentido de
justicia-
equidad

Diversidad
sexual

Argentina 6,3 6,7 7,8 10,7 8,0 8,6 4,1 3,0 8,9 2,3 4,5 2,3 2,3 5,8 8,2
Bolivia 6,2 8,8 4,1 4,3 4,0 2,6 3,7 2,7 1,2 4,3 3,3 4,7 4,6 2,9 4,3
Brasil 6,3 8,1 4,1 2,7 5,1 1,0 4,9 0,6 2,7 8,6 2,6 7,0 4,1 5,1 8,5
Chile 6,2 2,5 10,1 10,7 14,6 8,5 9,7 10,9 14,0 - 7,4 2,6 7,7 10,3 5,4
Colombia 6,2 9,6 6,1 2,2 3,1 1,8 3,8 1,3 1,5 4,4 3,2 2,6 4,3 1,5 6,2
Costa Rica 5,2 1,2 6,0 6,5 8,7 9,6 9,7 11,0 12,7 9,5 10,5 7,8 13,7 11,6 6,4
Rep. Dominicana 5,2 1,5 4,9 8,0 7,3 8,3 9,3 12,7 6,9 14,9 10,7 10,7 8,7 3,6 4,3
Ecuador 6,2 10,1 7,8 5,4 3,3 1,0 1,6 1,2 1,5 0,8 1,5 0,9 0,7 3,6 2,1
El Salvador 5,2 1,4 9,5 7,4 8,9 10,1 6,8 10,6 6,1 10,6 10,1 8,5 8,9 5,8 6,4
Guatemala 5,2 4,0 3,4 5,5 3,7 7,0 5,5 9,4 3,8 11,3 8,8 9,0 8,9 8,0 6,4
Honduras 5,2 0,9 4,0 7,5 5,7 7,2 8,8 13,5 9,2 10,9 9,9 13,8 8,7 3,6 10,7
México 6,2 4,8 6,2 9,7 8,3 13,7 8,2 7,5 13,1 2,3 4,8 7,0 4,9 13,7 14,0
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 3,1 6,2 4,5 5,8 7,5 7,0 9,6 8,1 11,7 8,1 12,3 6,0 8,7 8,5
Paraguay 6,2 9,2 2,7 4,3 3,1 0,8 5,7 0,4 0,4 3,1 1,5 3,9 5,7 0,7 -
Perú 6,2 9,1 4,4 4,4 3,6 3,6 3,4 1,8 1,2 2,9 5,0 4,0 6,9 0,7 -
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 9,5 5,5 1,9 3,2 3,9 5,3 1,4 2,7 0,7 3,3 0,6 2,1 9,4 4,3
Venezuela 6,2 9,3 7,3 4,4 3,6 4,9 2,3 2,4 6,1 1,9 4,6 2,2 1,8 5,1 4,3
ODATABLESTOTAL 19.214 8.777 1.356 1.169 1.909 387 1.741 490 260 746 456 644 437 138 47

Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Primera mención

 
ODATABLE

STOTAL

Respeto a
los

animales

No sabe /
No contesta

Argentina 6,3 4,7 1,1
Bolivia 6,2 8,7 6,5
Brasil 6,3 7,3 10,8
Chile 6,2 4,3 9,5
Colombia 6,2 4,1 0,6
Costa Rica 5,2 6,3 0,7
Rep. Dominicana 5,2 4,2 1,1
Ecuador 6,2 1,8 0,4
El Salvador 5,2 7,1 2,5
Guatemala 5,2 6,6 9,7
Honduras 5,2 5,0 43,3
México 6,2 5,4 1,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 4,5 2,2
Paraguay 6,2 13,6 3,2
Perú 6,2 6,8 2,2
España - - -
Uruguay 6,2 7,9 2,5
Venezuela 6,2 1,8 1,8
ODATABLESTOTAL 19.214 381 277

P4NOIJ.2 - Pensando en las cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar, si tuviera que escoger, ¿cuáles considera usted que 
es especialmente importante de enseñar a un niño?: (Segunda mención) 

Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Segunda mención

 
ODATABLE

STOTAL
Buenos
modales

Independen
cia

Trabajo
duro/

dedicación
al trabajo

Sentido de
responsabil

idad

Imaginació
n

Tolerancia
y respeto a
los demás

Ser
ahorrativo

con el
dinero

Determinaci
ón y

perseveran
cia

Fe religiosa
Generosida

d
Obediencia

Respeto al
medio

ambiente

Sentido de
justicia-
equidad

Diversidad
sexual

Argentina 6,3 5,8 5,0 9,2 7,4 9,0 7,1 4,6 13,2 1,6 5,5 3,1 5,0 12,1 15,5
Bolivia 6,2 2,4 8,6 6,9 6,3 5,5 6,1 6,6 2,9 4,8 7,1 6,3 8,8 5,0 3,1
Brasil 6,3 4,3 7,5 4,9 8,5 4,2 4,1 4,3 4,1 9,0 7,4 9,3 6,1 1,5 4,6
Chile 6,2 15,7 3,3 6,2 6,5 4,8 5,0 4,2 7,6 - 5,0 3,8 5,1 24,0 9,7
Colombia 6,2 3,0 10,0 5,5 8,0 7,1 5,7 3,3 3,4 3,6 7,5 6,9 6,5 5,0 5,4
Costa Rica 5,2 5,2 2,6 4,4 4,2 4,0 7,1 7,3 10,1 7,4 5,1 7,3 8,1 7,6 7,6
Rep. Dominicana 5,2 6,4 3,3 5,4 3,8 5,8 5,5 7,9 6,5 11,5 6,1 5,4 3,9 2,0 1,5
Ecuador 6,2 1,0 11,4 9,4 8,6 10,0 6,7 6,2 2,9 2,1 3,3 0,8 0,7 0,5 -
El Salvador 5,2 5,6 3,8 4,2 4,2 7,3 5,6 7,4 4,8 10,7 6,7 5,5 7,4 2,5 4,6
Guatemala 5,2 12,6 1,6 3,1 1,8 4,6 3,0 8,7 3,6 10,0 5,9 7,3 10,4 3,0 4,6
Honduras 5,2 3,3 1,9 4,1 3,1 3,5 5,2 10,1 4,3 12,7 8,3 7,8 7,4 2,5 7,6
México 6,2 9,5 4,1 6,6 5,3 8,5 7,6 10,8 12,4 3,0 4,7 7,1 5,8 6,5 9,8
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 10,0 2,2 2,4 2,7 4,0 4,4 7,4 6,8 9,8 6,8 9,3 5,1 4,0 1,5
Paraguay 6,2 3,8 7,6 9,6 6,9 2,4 6,9 1,9 2,9 2,9 4,8 4,4 6,8 3,0 -
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Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Segunda mención

 
ODATABLE

STOTAL
Buenos
modales

Independen
cia

Trabajo
duro/

dedicación
al trabajo

Sentido de
responsabil

idad

Imaginació
n

Tolerancia
y respeto a
los demás

Ser
ahorrativo

con el
dinero

Determinaci
ón y

perseveran
cia

Fe religiosa
Generosida

d
Obediencia

Respeto al
medio

ambiente

Sentido de
justicia-
equidad

Diversidad
sexual

Perú 6,2 3,5 7,2 6,2 7,8 5,3 7,3 2,9 5,1 4,5 5,7 6,2 6,0 7,6 -
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,7 10,7 6,3 7,7 8,4 7,4 1,7 4,6 1,1 4,3 3,0 4,7 9,1 21,4
Venezuela 6,2 5,2 9,3 5,6 7,0 5,7 5,4 4,7 4,8 5,2 5,8 6,5 2,5 4,0 3,1
ODATABLESTOTAL 19.214 1.955 2.799 2.185 3.606 548 2.475 726 415 889 690 795 570 198 65

Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Segunda mención

 
ODATABLE

STOTAL

Respeto a
los

animales

No sabe /
No contesta

Argentina 6,3 6,4 1,6
Bolivia 6,2 7,6 6,4
Brasil 6,3 7,6 5,4
Chile 6,2 3,6 5,8
Colombia 6,2 9,7 1,6
Costa Rica 5,2 6,9 4,1
Rep. Dominicana 5,2 1,7 5,7
Ecuador 6,2 - 1,5
El Salvador 5,2 5,6 3,8
Guatemala 5,2 9,6 11,3
Honduras 5,2 5,3 14,3
México 6,2 6,9 1,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 6,3 11,6
Paraguay 6,2 9,9 7,6
Perú 6,2 5,6 6,8
España - - -
Uruguay 6,2 5,9 3,3
Venezuela 6,2 1,3 7,9
ODATABLESTOTAL 19.214 303 996

P4NOIJ.3 - Pensando en las cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar, si tuviera que escoger, ¿cuáles considera usted que 
es especialmente importante de enseñar a un niño?: (Tercera mención) 

Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Tercera mención

 
ODATABLE

STOTAL
Buenos
modales

Independen
cia

Trabajo
duro/

dedicación
al trabajo

Sentido de
responsabil

idad

Imaginació
n

Tolerancia
y respeto a
los demás

Ser
ahorrativo

con el
dinero

Determinaci
ón y

perseveran
cia

Fe religiosa
Generosida

d
Obediencia

Respeto al
medio

ambiente

Sentido de
justicia-
equidad

Diversidad
sexual

Argentina 6,3 5,3 4,9 5,9 6,9 9,5 6,7 5,6 13,4 2,3 7,0 3,6 8,4 14,3 10,7
Bolivia 6,2 1,6 2,9 6,9 6,4 5,6 6,7 7,2 4,2 6,0 8,1 8,2 8,9 7,5 3,3
Brasil 6,3 4,0 4,8 5,4 7,0 5,1 5,7 5,0 4,2 12,7 6,0 9,9 7,7 3,9 16,7
Chile 6,2 12,5 8,5 5,8 6,7 5,8 4,1 6,0 11,8 - 4,6 4,1 7,6 10,3 12,0
Colombia 6,2 1,1 2,0 5,9 8,1 7,2 8,5 5,9 4,5 5,7 7,5 8,0 7,2 8,1 3,4
Costa Rica 5,2 6,3 8,8 4,7 4,9 3,9 4,2 6,4 5,8 7,5 2,9 4,6 4,6 8,5 8,9
Rep. Dominicana 5,2 10,3 7,2 5,0 4,1 4,8 3,4 7,9 2,2 7,7 3,2 5,1 3,3 1,6 -
Ecuador 6,2 1,4 - 7,1 7,2 7,0 9,6 9,8 7,6 8,8 8,3 4,6 3,0 1,0 3,3
El Salvador 5,2 8,5 13,0 5,5 4,7 5,0 3,6 5,4 3,0 5,5 3,4 4,4 4,5 3,3 4,4
Guatemala 5,2 12,3 6,7 4,9 2,4 4,4 2,9 5,2 2,4 6,7 2,5 4,9 5,0 2,0 3,3
Honduras 5,2 8,9 7,2 4,8 4,2 3,7 3,6 7,0 1,9 6,7 5,3 5,6 3,7 3,3 2,2
México 6,2 6,9 11,6 5,8 4,8 8,8 5,8 7,5 12,3 3,6 9,1 5,8 7,1 11,6 9,4
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 9,7 8,5 2,4 4,1 3,0 3,7 5,0 4,6 7,6 3,9 4,6 3,0 3,6 2,2
Paraguay 6,2 3,4 2,8 8,4 7,4 3,9 8,8 3,4 3,7 6,0 5,9 5,9 7,6 1,6 1,1
Perú 6,2 3,0 3,0 5,0 5,9 7,0 7,7 6,1 4,0 6,8 5,8 7,7 8,1 5,9 3,3
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,5 3,5 7,8 8,2 9,0 8,2 2,6 8,1 1,3 8,1 3,7 6,6 9,5 14,5
Venezuela 6,2 2,3 4,7 8,7 7,0 6,2 6,8 4,0 6,1 5,1 8,6 9,4 3,7 4,2 1,1
ODATABLESTOTAL 19.214 1.395 836 1.569 2.925 726 3.366 1.099 669 1.089 1.140 1.074 896 307 90
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Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Tercera mención

 
ODATABLE

STOTAL

Respeto a
los

animales

No sabe /
No contesta

Argentina 6,3 8,8 2,6
Bolivia 6,2 7,2 6,4
Brasil 6,3 7,0 4,2
Chile 6,2 7,0 6,5
Colombia 6,2 8,8 2,3
Costa Rica 5,2 7,8 4,3
Rep. Dominicana 5,2 1,5 8,2
Ecuador 6,2 0,7 3,2
El Salvador 5,2 7,6 4,9
Guatemala 5,2 3,0 12,8
Honduras 5,2 5,0 7,5
México 6,2 5,4 1,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 3,7 10,9
Paraguay 6,2 5,7 6,5
Perú 6,2 7,0 8,2
España - - -
Uruguay 6,2 9,3 3,7
Venezuela 6,2 4,6 6,9
ODATABLESTOTAL 19.214 460 1.574

P4NOIJ.4 - Pensando en las cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar, si tuviera que escoger, ¿cuáles considera usted que 
es especialmente importante de enseñar a un niño?: (Cuarta mención) 

Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Cuarta mención

 
ODATABLE

STOTAL
Buenos
modales

Independen
cia

Trabajo
duro/

dedicación
al trabajo

Sentido de
responsabil

idad

Imaginació
n

Tolerancia
y respeto a
los demás

Ser
ahorrativo

con el
dinero

Determinaci
ón y

perseveran
cia

Fe religiosa
Generosida

d
Obediencia

Respeto al
medio

ambiente

Sentido de
justicia-
equidad

Diversidad
sexual

Argentina 6,3 3,1 7,1 5,2 4,7 6,1 6,0 6,5 11,4 3,6 8,6 4,1 7,3 10,9 12,2
Bolivia 6,2 1,8 4,1 3,1 5,3 5,7 7,3 9,6 5,3 7,8 7,0 7,0 7,6 5,1 4,4
Brasil 6,3 2,0 5,5 5,5 7,5 4,2 6,1 5,7 8,3 11,9 6,4 9,4 7,6 4,2 6,9
Chile 6,2 3,1 5,4 6,2 7,4 11,2 5,7 7,3 10,3 - 4,0 4,1 5,0 12,7 9,5
Colombia 6,2 1,5 4,3 4,0 5,5 8,3 8,6 7,1 6,3 7,7 8,4 7,5 8,4 8,3 5,3
Costa Rica 5,2 17,8 10,9 7,2 4,8 3,3 5,3 3,2 4,4 5,4 1,7 3,4 3,9 5,1 3,1
Rep. Dominicana 5,2 16,8 12,2 10,5 4,5 4,0 2,9 2,9 1,5 3,4 1,0 2,7 2,5 1,1 1,2
Ecuador 6,2 0,5 - - 4,9 4,5 6,8 11,7 8,6 9,5 9,3 10,1 9,6 6,9 7,5
El Salvador 5,2 17,3 2,1 5,7 6,1 5,2 4,4 3,7 2,1 7,0 2,8 3,6 3,7 3,3 -
Guatemala 5,2 - 8,3 9,4 5,4 4,7 3,9 4,9 1,2 5,0 3,2 5,4 3,7 2,3 1,2
Honduras 5,2 10,3 8,3 5,7 3,7 3,8 3,8 4,7 1,7 6,6 4,0 5,1 5,3 3,0 3,7
México 6,2 5,2 9,6 12,1 7,0 6,8 5,4 8,4 9,6 4,5 7,5 5,6 6,9 8,9 12,6
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 14,1 7,5 6,6 5,5 4,3 3,5 2,4 1,5 3,8 1,6 3,7 2,3 1,6 1,2
Paraguay 6,2 2,1 3,9 6,3 8,0 3,3 8,5 5,4 4,4 9,2 7,3 7,9 7,8 3,2 2,5
Perú 6,2 1,6 2,9 3,1 4,3 5,9 6,0 7,6 6,5 7,3 7,8 7,3 8,1 6,5 2,5
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 1,1 4,1 5,7 8,1 9,5 9,4 4,6 8,8 2,3 8,9 3,7 6,9 11,2 20,6
Venezuela 6,2 1,6 4,2 3,8 7,1 9,2 6,4 4,4 8,0 5,1 10,6 9,4 3,3 5,8 5,6
ODATABLESTOTAL 19.214 1.486 617 651 1.496 577 2.342 1.201 815 1.186 1.336 1.579 1.416 569 161
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Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Cuarta mención

 
ODATABLE

STOTAL

Respeto a
los

animales

No sabe /
No contesta

Argentina 6,3 9,9 6,2
Bolivia 6,2 9,5 5,6
Brasil 6,3 9,5 3,2
Chile 6,2 4,3 9,8
Colombia 6,2 7,8 3,3
Costa Rica 5,2 3,3 2,5
Rep. Dominicana 5,2 1,3 8,4
Ecuador 6,2 1,8 4,2
El Salvador 5,2 2,1 4,8
Guatemala 5,2 2,2 11,7
Honduras 5,2 4,6 5,9
México 6,2 9,1 1,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 3,7 9,2
Paraguay 6,2 7,3 4,7
Perú 6,2 7,3 7,8
España - - -
Uruguay 6,2 10,6 3,7
Venezuela 6,2 5,4 7,2
ODATABLESTOTAL 19.214 817 2.967

P4NOIJ.5 - Pensando en las cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar, si tuviera que escoger, ¿cuáles considera usted que 
es especialmente importante de enseñar a un niño?: (Quinta mención) 

Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Quinta mención

 
ODATABLE

STOTAL
Buenos
modales

Independen
cia

Trabajo
duro/

dedicación
al trabajo

Sentido de
responsabil

idad

Imaginació
n

Tolerancia
y respeto a
los demás

Ser
ahorrativo

con el
dinero

Determinaci
ón y

perseveran
cia

Fe religiosa
Generosida

d
Obediencia

Respeto al
medio

ambiente

Sentido de
justicia-
equidad

Diversidad
sexual

Argentina 6,3 4,2 9,2 7,7 4,9 9,1 4,6 4,9 13,3 3,5 6,0 4,7 5,7 10,4 9,2
Bolivia 6,2 1,5 5,7 4,8 5,1 4,7 5,8 9,3 4,9 9,9 6,7 6,6 10,8 6,7 3,5
Brasil 6,3 2,4 5,9 7,9 8,3 4,9 6,5 8,3 9,8 12,6 8,8 8,8 7,8 3,9 14,5
Chile 6,2 0,8 1,9 2,6 4,3 7,4 3,6 2,1 10,0 - 6,3 3,0 5,3 10,2 14,7
Colombia 6,2 1,5 3,4 4,4 5,3 5,8 6,3 9,0 7,5 8,6 6,8 8,3 9,6 7,4 4,3
Costa Rica 5,2 18,2 9,6 7,6 6,4 4,4 5,1 4,2 2,6 5,0 1,9 3,0 4,4 4,8 3,9
Rep. Dominicana 5,2 14,3 2,0 0,9 2,2 5,1 3,9 4,8 3,1 5,1 3,5 6,3 3,3 2,0 0,4
Ecuador 6,2 1,5 - - - 5,8 3,2 6,3 4,4 5,6 8,6 9,1 10,9 10,7 7,5
El Salvador 5,2 16,5 0,8 5,9 5,2 10,5 5,6 4,1 2,0 6,1 3,2 4,4 2,3 2,2 1,8
Guatemala 5,2 - 15,2 11,6 12,3 3,0 6,5 4,2 0,9 4,5 2,3 1,9 0,5 0,1 -
Honduras 5,2 27,9 9,6 10,4 5,7 3,7 4,5 3,9 1,0 4,3 2,0 3,9 2,9 1,6 1,3
México 6,2 5,5 11,5 9,9 9,0 8,1 5,4 10,4 8,5 6,3 8,8 5,7 6,3 9,3 10,0
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - 9,1 8,1 10,9 4,4 10,1 3,8 2,1 7,3 2,5 2,7 2,1 1,6 1,3
Paraguay 6,2 1,4 5,6 6,2 6,0 4,9 7,3 7,2 5,0 7,7 7,9 10,1 9,3 4,7 2,2
Perú 6,2 1,3 2,4 3,3 4,6 4,7 5,4 7,2 6,6 5,5 6,0 6,6 9,8 6,1 5,7
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 1,4 4,9 5,0 4,9 7,9 9,0 4,8 10,1 1,8 11,2 5,9 5,8 12,1 14,5
Venezuela 6,2 1,6 3,1 3,9 5,1 5,6 7,1 5,4 8,1 6,3 7,4 9,0 3,1 6,3 5,3
ODATABLESTOTAL 19.214 1.360 613 646 864 429 1.397 872 799 948 1.107 1.519 1.649 896 228
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Cualidades que se pueden alentar en los niños en el hogar. Quinta mención

 
ODATABLE

STOTAL

Respeto a
los

animales

No sabe /
No contesta

Argentina 6,3 7,7 5,9
Bolivia 6,2 6,8 5,3
Brasil 6,3 6,1 2,5
Chile 6,2 9,6 10,8
Colombia 6,2 7,9 4,5
Costa Rica 5,2 4,9 3,0
Rep. Dominicana 5,2 1,1 8,1
Ecuador 6,2 13,4 5,4
El Salvador 5,2 4,0 5,3
Guatemala 5,2 - 10,8
Honduras 5,2 1,9 2,5
México 6,2 7,6 1,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 2,2 8,4
Paraguay 6,2 7,7 4,5
Perú 6,2 6,3 8,0
España - - -
Uruguay 6,2 9,0 4,3
Venezuela 6,2 3,8 9,2
ODATABLESTOTAL 19.214 1.528 4.358

P5NOIJ - Para cada una de las siguientes afirmaciones que lea, ¿Puede usted decirme cuán de acuerdo está con cada una […]?: 
Cuando hay escasez de Trabajos los empleadores deben darle prioridad a los {NACIONALES} sobre los extranjeros 

Acuerdo/Desacuerdo: Cuando hay escasez de trabajos los empleadores deben darle prioridad a los

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 5,7 7,0 6,5 3,3 4,3
Bolivia 6,2 5,0 6,4 7,3 7,5 12,8
Brasil 6,3 10,3 3,2 4,0 18,6 6,3
Chile 6,2 8,3 4,7 6,7 5,0 5,1
Colombia 6,2 8,1 5,3 5,8 6,5 1,4
Costa Rica 5,2 3,6 6,1 6,7 3,9 2,9
Rep. Dominicana 5,2 4,6 6,4 3,9 4,2 1,1
Ecuador 6,2 8,4 5,6 4,2 5,1 2,2
El Salvador 5,2 5,3 5,6 4,5 2,0 4,9
Guatemala 5,2 3,5 6,2 4,6 4,4 16,4
Honduras 5,2 5,7 5,6 3,3 4,6 4,5
México 6,2 5,7 7,6 4,6 1,7 5,2
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,0 5,3 5,5 4,6 4,0
Paraguay 6,2 5,4 7,1 6,3 2,9 5,8
Perú 6,2 5,2 7,2 6,2 4,6 3,8
España - - - - - -
Uruguay 6,2 3,9 5,8 12,6 5,5 7,4
Venezuela 6,2 6,4 4,9 7,5 15,4 11,7
ODATABLESTOTAL 19.214 6.539 8.723 2.963 544 445

P6NOIJ - Para cada una de las siguientes afirmaciones que lea, ¿Puede usted decirme cuán de acuerdo está con cada una […]?: 
Hoy día es difícil traer hijos al mundo 

Acuerdo/Desacuerdo: Hoy día es difícil traer hijos al mundo

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 5,7 7,3 5,7 2,4 6,6
Bolivia 6,2 5,7 6,4 6,1 7,7 9,1
Brasil 6,3 9,8 3,4 3,8 20,8 3,6
Chile 6,2 8,3 6,3 3,8 1,6 2,6
Colombia 6,2 6,9 5,8 6,7 5,9 1,7
Costa Rica 5,2 5,4 5,6 4,5 3,2 2,5
Rep. Dominicana 5,2 2,9 5,4 8,6 7,9 2,5
Ecuador 6,2 7,5 6,1 5,2 4,4 2,2
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Acuerdo/Desacuerdo: Hoy día es difícil traer hijos al mundo

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

El Salvador 5,2 4,9 4,8 6,5 6,1 6,1
Guatemala 5,2 3,5 5,5 6,1 4,4 19,6
Honduras 5,2 5,5 4,9 4,8 7,9 4,7
México 6,2 4,7 7,1 7,1 4,5 8,7
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 4,2 5,4 6,6 4,8 6,9
Paraguay 6,2 7,1 6,7 4,4 3,1 3,9
Perú 6,2 4,8 6,9 7,7 5,5 3,9
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,1 7,2 6,8 2,5 6,6
Venezuela 6,2 8,0 5,0 5,7 7,2 8,8
ODATABLESTOTAL 19.214 6.093 8.752 3.174 833 362

P7NOIJ - Por favor dígame para cada una de las siguientes acciones con una escala de 1 a 10 donde 1 es “nunca se justifica” y 10 es 
“siempre se justifica” dónde se ubicaría Ud.: 
El aborto 

Se justifica o no se justifica: El aborto

 
ODATABLE

STOTAL
1 Nunca se

justifica 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Siempre
se justifica No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,1 7,4 8,8 7,6 10,3 10,8 14,3 10,7 13,2 5,3 4,1 7,5
Bolivia 6,2 5,3 6,9 7,2 7,0 7,1 5,1 5,8 5,4 4,7 7,4 17,6 7,3
Brasil 6,3 7,0 5,3 5,1 3,4 5,6 3,1 4,1 6,5 6,6 6,0 7,1 11,7
Chile 6,2 3,7 7,2 12,2 17,3 9,1 10,8 10,7 10,5 6,6 4,7 8,3 12,7
Colombia 6,2 6,1 10,1 9,2 6,4 6,9 7,4 6,0 6,7 7,9 4,0 3,0 0,9
Costa Rica 5,2 6,9 2,8 4,0 1,8 3,9 3,1 4,1 2,9 1,9 3,8 1,7 5,1
Rep. Dominicana 5,2 5,7 3,3 4,3 2,2 4,0 4,2 3,7 4,8 3,3 8,0 3,4 0,7
Ecuador 6,2 5,8 8,1 6,8 6,0 7,7 9,8 9,1 6,5 5,2 5,3 2,5 1,5
El Salvador 5,2 6,3 5,1 3,9 4,7 2,9 1,7 1,8 3,6 3,8 5,0 9,0 5,1
Guatemala 5,2 6,1 2,7 2,6 4,0 2,1 3,9 2,6 3,0 3,8 6,3 13,0 13,9
Honduras 5,2 6,4 3,9 2,5 3,7 2,9 2,0 2,9 2,1 4,7 6,5 5,0 11,0
México 6,2 4,6 8,4 6,1 8,1 8,0 11,1 9,2 9,3 11,8 7,4 5,8 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,5 6,0 4,0 4,9 3,3 2,2 1,8 2,3 1,9 4,8 2,7 6,6
Paraguay 6,2 8,5 5,7 4,6 3,5 3,3 2,7 2,3 2,6 2,4 4,4 5,7 3,7
Perú 6,2 5,9 7,6 6,4 5,7 6,6 6,6 7,2 6,3 5,7 6,8 6,5 2,2
España - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,0 3,3 5,3 5,2 10,5 7,5 8,4 13,8 10,9 10,8 3,8 5,8
Venezuela 6,2 7,2 6,0 6,9 8,4 5,8 8,0 5,9 3,3 5,7 3,4 0,8 4,4
ODATABLESTOTAL 19.214 10.011 777 720 596 2.342 590 656 666 211 2.031 477 137

P8NOIJ - Por favor dígame para cada una de las siguientes acciones con una escala de 1 a 10 donde 1 es “nunca se justifica” y 10 es 
“siempre se justifica” dónde se ubicaría Ud.: 
La pena de muerte 

Se justifica o no se justifica: La pena de muerte

 
ODATABLE

STOTAL
1 Nunca se

justifica 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Siempre
se justifica No sabe No contesta

Argentina 6,3 5,1 7,5 8,8 6,4 8,8 8,3 13,5 7,4 8,4 3,7 5,0 6,3
Bolivia 6,2 5,1 7,8 6,6 3,6 6,1 6,7 5,0 7,2 4,2 7,1 15,3 8,5
Brasil 6,3 6,6 6,4 4,9 6,0 5,9 3,9 3,9 4,4 4,2 7,7 7,9 8,5
Chile 6,2 2,6 4,5 9,9 21,9 11,0 10,3 8,6 11,1 11,9 2,8 10,1 7,0
Colombia 6,2 5,1 11,0 7,6 6,4 6,8 7,3 7,3 8,3 6,7 6,9 1,6 0,7
Costa Rica 5,2 6,8 3,1 3,5 2,0 4,6 2,6 4,4 4,1 2,2 6,0 1,3 1,2
Rep. Dominicana 5,2 5,9 4,1 4,0 3,6 4,0 4,3 3,2 4,3 4,2 6,9 3,1 2,4
Ecuador 6,2 5,1 7,0 7,8 4,5 6,3 7,7 10,9 8,6 9,4 7,0 2,1 -
El Salvador 5,2 6,1 4,4 3,4 2,7 4,1 3,7 3,4 3,9 4,4 5,4 9,1 9,7
Guatemala 5,2 5,2 3,6 3,7 4,1 2,8 3,5 2,7 4,2 2,7 7,7 11,6 15,1
Honduras 5,2 7,2 5,3 3,7 2,8 3,4 1,8 1,3 2,7 3,4 5,3 5,5 10,3
México 6,2 4,7 4,7 7,7 8,9 8,0 12,0 7,6 7,3 10,4 5,8 5,8 1,4
Nicaragua - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,9 7,7 4,0 2,8 3,4 3,5 3,1 2,1 3,2 5,4 3,9 7,9
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Se justifica o no se justifica: La pena de muerte

 
ODATABLE

STOTAL
1 Nunca se

justifica 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Siempre
se justifica No sabe No contesta

Paraguay 6,2 8,7 6,4 4,0 3,5 4,3 3,7 4,0 4,0 3,4 5,6 5,7 6,0
Perú 6,2 4,9 6,1 7,4 6,1 6,5 5,5 7,1 8,2 9,1 7,9 7,0 2,4
España - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,4 4,0 4,8 4,3 7,1 5,4 4,7 6,2 4,4 5,6 2,8 8,5
Venezuela 6,2 6,6 6,3 8,3 10,3 6,7 9,7 9,2 5,8 7,6 3,3 2,1 4,2
ODATABLESTOTAL 19.214 7.366 701 652 603 2.532 775 900 1.063 406 3.380 671 165

P9NOIJ - Por favor dígame para cada una de las siguientes acciones con una escala de 1 a 10 donde 1 es “nunca se justifica” y 10 es 
“siempre se justifica” dónde se ubicaría Ud.: 
Juzgar por un delito a un joven menor de 15 años como un adulto 

Se justifica o no se justifica: Juzgar por un delito a un joven menor de 15 años como un adulto

 
ODATABLE

STOTAL
1 Nunca se

justifica 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Siempre
se justifica No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,5 4,5 6,1 5,9 6,7 9,2 12,0 10,1 9,2 5,9 4,0 6,7
Bolivia 6,2 5,9 8,9 6,5 7,6 8,1 6,9 5,1 4,6 3,7 4,4 17,9 6,7
Brasil 6,3 6,3 4,1 5,5 3,9 6,1 3,5 4,0 5,1 6,4 8,1 8,1 11,2
Chile 6,2 2,4 8,6 13,7 12,6 7,6 12,9 8,9 7,8 9,3 4,0 6,4 4,3
Colombia 6,2 5,0 6,8 8,2 8,1 7,2 6,1 7,1 7,8 8,0 6,1 2,6 0,7
Costa Rica 5,2 3,5 3,2 2,8 2,3 3,9 3,8 4,5 6,6 4,3 9,4 2,3 1,7
Rep. Dominicana 5,2 6,6 5,7 5,4 5,9 4,8 4,7 3,6 4,0 6,2 5,0 2,7 1,1
Ecuador 6,2 5,2 6,2 5,5 6,2 6,6 5,1 7,5 9,7 10,4 6,3 1,8 1,7
El Salvador 5,2 4,7 5,1 3,5 3,4 4,3 4,3 4,6 5,4 5,1 6,7 8,1 5,6
Guatemala 5,2 6,5 2,7 2,7 5,1 3,0 2,4 2,4 2,7 3,5 6,7 12,0 19,7
Honduras 5,2 7,7 3,7 4,7 3,1 3,3 2,8 2,0 2,5 2,9 6,6 4,5 12,9
México 6,2 5,5 6,8 6,7 7,7 8,3 7,5 8,5 6,6 9,2 4,2 6,6 1,2
Nicaragua - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,1 6,9 3,7 3,6 3,9 4,7 4,6 2,7 3,8 6,8 2,7 6,7
Paraguay 6,2 10,2 6,4 4,1 3,8 4,8 4,5 3,7 4,3 2,6 6,0 5,5 5,6
Perú 6,2 5,7 7,6 8,5 6,7 7,1 7,4 5,8 7,6 6,6 5,1 6,9 3,9
España - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 7,3 5,7 5,2 4,3 6,6 4,9 4,9 6,8 5,1 6,4 5,2 4,5
Venezuela 6,2 7,9 7,1 7,2 9,7 7,7 9,3 10,8 5,6 3,7 2,3 2,7 5,6
ODATABLESTOTAL 19.214 4.713 564 707 741 2.688 1.030 1.153 1.419 625 4.776 619 178

P10NOIJ - Imagínese una escala de 1 a 10, donde 1 representa la peor de las vidas para Ud, y 10 representa la mejor de las vidas para Ud. 
¿Dónde se ubica Ud? 

Escala que representa la peor de las vidas y lo mejor

 
ODATABLE

STOTAL 1 La peor 2 3 4 5 6 7 8 9 10 La mejor No sabe No contesta

Argentina 6,3 2,3 4,1 13,3 8,1 5,9 9,1 11,9 9,3 6,6 1,5 2,6 2,4
Bolivia 6,2 13,1 13,4 11,2 8,7 11,6 7,7 6,2 4,2 2,8 3,5 18,1 7,6
Brasil 6,3 5,9 1,9 4,0 3,4 5,4 4,9 5,4 6,3 7,0 7,7 7,5 6,6
Chile 6,2 0,7 3,1 8,1 20,9 6,9 11,2 9,3 8,1 5,9 1,2 4,6 14,0
Colombia 6,2 4,5 3,5 2,9 6,0 6,2 4,8 7,5 6,8 7,8 6,1 3,5 3,6
Costa Rica 5,2 3,3 1,3 2,2 2,2 3,6 3,5 4,4 6,9 8,6 5,9 3,1 1,9
Rep. Dominicana 5,2 10,4 3,2 5,8 3,6 3,0 4,5 2,8 3,6 4,7 8,5 2,7 -
Ecuador 6,2 3,3 4,5 3,6 5,4 6,0 7,0 6,9 9,0 8,1 4,6 2,0 -
El Salvador 5,2 4,1 7,0 1,8 4,9 4,7 4,1 4,2 4,7 3,9 6,8 7,5 4,7
Guatemala 5,2 6,5 24,3 9,4 5,4 4,4 2,9 3,0 3,3 4,1 6,8 19,5 20,8
Honduras 5,2 11,5 5,1 5,4 3,4 3,5 1,5 2,5 2,8 3,3 9,8 5,5 11,4
México 6,2 4,2 1,5 4,5 2,4 5,8 8,0 7,1 8,3 9,3 4,6 2,9 4,2
Nicaragua - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,1 7,0 6,7 5,2 4,9 4,1 3,3 3,1 5,2 7,6 4,1 8,5
Paraguay 6,2 7,8 7,0 4,9 4,7 7,4 4,8 5,2 4,3 4,5 8,4 2,7 2,8
Perú 6,2 8,9 10,2 8,9 4,9 8,2 6,2 6,7 5,7 4,7 5,6 7,9 -
España - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,8 1,9 4,0 5,8 6,8 7,6 7,4 8,7 5,8 4,1 4,8 10,4
Venezuela 6,2 2,6 0,6 3,1 4,9 5,7 8,2 6,2 4,9 7,6 7,4 1,0 0,9
ODATABLESTOTAL 19.214 460 156 224 446 2.630 1.904 2.640 3.340 1.195 5.821 293 106
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S00N - ¿Cómo se identifica Ud. en una escala de 0 a 10, donde cero significa “ciudadano” y 10 significa “pueblo”? 

Escala donde se identifica como ciudadano o pueblo

 
ODATABL
ESTOTAL

0
Ciudadan

o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pueblo Ninguno No sabe No

contesta

Argentina 6,3 4,3 6,5 13,2 13,2 8,0 7,4 8,5 12,6 7,8 5,0 3,6 8,7 - 25,6
Bolivia 6,2 4,7 6,4 4,3 4,8 6,2 8,1 6,5 5,6 6,9 6,8 6,3 12,1 12,2 5,6
Brasil 6,3 8,9 6,4 6,1 3,5 5,5 6,0 2,9 5,1 5,9 4,8 5,2 2,0 11,3 9,3
Chile 6,2 7,3 11,0 13,1 17,6 11,1 6,0 9,8 6,2 5,3 5,6 2,3 1,9 1,2 1,0
Colombia 6,2 4,4 12,7 10,9 6,8 5,4 6,8 6,6 6,1 7,3 7,7 6,1 1,9 4,0 -
Costa Rica 5,2 4,8 2,7 3,0 3,3 2,2 6,3 5,4 4,9 6,7 6,0 5,5 - 7,0 6,5
Rep. Dominicana 5,2 6,0 4,8 2,8 3,7 2,3 3,1 5,1 4,3 3,8 4,4 7,6 4,0 2,1 1,9
Ecuador 6,2 4,7 4,2 4,6 3,9 7,3 7,4 6,9 9,8 9,8 6,8 6,1 - 1,2 0,9
El Salvador 5,2 6,8 2,8 1,7 3,7 2,5 3,9 3,3 5,8 4,9 6,0 5,6 6,1 10,4 7,4
Guatemala 5,2 5,5 5,8 4,6 2,6 5,3 4,0 5,3 4,2 2,7 5,2 5,8 20,2 14,3 16,7
Honduras 5,2 6,2 3,5 2,4 1,9 2,0 3,0 2,8 1,8 3,6 3,6 8,9 10,1 4,0 3,7
México 6,2 8,5 6,3 10,1 7,9 10,5 5,6 6,4 5,0 4,8 7,0 4,3 10,8 2,9 -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 4,5 3,1 2,6 3,0 3,3 3,5 3,9 5,3 4,3 7,8 8,3 2,0 3,4 6,5
Paraguay 6,2 6,2 6,4 3,5 4,6 6,3 5,8 3,4 4,9 5,8 5,2 8,2 6,1 5,8 0,9
Perú 6,2 5,7 7,9 6,5 6,5 8,4 7,2 7,7 5,4 7,7 7,4 5,1 6,1 7,0 -
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,5 5,2 4,1 4,6 2,2 7,8 7,7 6,1 7,9 6,2 6,8 6,1 11,0 12,1
Venezuela 6,2 7,0 4,3 6,5 8,3 11,4 8,2 7,8 6,8 4,7 4,4 4,3 2,0 2,1 1,9
ODATABLESTOTAL 19.214 4.577 746 461 539 599 2.976 1.002 1.134 1.385 499 4.811 50 328 108

S0N - ¿Cómo prefiere Ud. trabajar, solo o en equipo? 

Trabajar solo o en equipo

 ODATABLESTOTAL Solo En equipo No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,5 6,1 8,9
Bolivia 6,2 8,6 4,4 8,7
Brasil 6,3 6,6 6,0 6,9
Chile 6,2 6,6 5,8 11,5
Colombia 6,2 5,0 7,3 2,1
Costa Rica 5,2 5,1 5,2 6,3
Rep. Dominicana 5,2 3,6 6,6 1,5
Ecuador 6,2 5,8 6,7 2,7
El Salvador 5,2 5,0 5,3 6,3
Guatemala 5,2 5,6 4,9 4,5
Honduras 5,2 6,1 4,6 3,0
México 6,2 6,1 6,2 9,7
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 4,7 5,6 4,8
Paraguay 6,2 6,1 6,4 4,8
Perú 6,2 6,6 6,1 2,4
España - - - -
Uruguay 6,2 5,8 6,4 11,0
Venezuela 6,2 6,2 6,3 5,1
ODATABLESTOTAL 19.214 8.086 10.793 335

S1 - ¿Cuál es su religión? 

Religión

 
ODATABLE

STOTAL
Católica

Evangélica
sin

especificar

Evangélica
bautista

Evangélica
metodista

Evangélica
pentecostal

Adventista
Testigos de

Jehová
Mormón Judía Protestante

Cultos
afro/americ

anos,
Umbanda,

etc

Creyente,
no

pertenece a
Iglesia

Agnóstico Ateo

Argentina 6,3 7,3 2,9 - - 0,5 - 2,8 - - 1,1 8,5 6,3 12,4 40,2
Bolivia 6,2 7,3 5,4 25,5 47,2 14,2 23,1 7,5 8,8 - 6,9 - 10,2 - 9,1
Brasil 6,3 5,4 7,8 17,0 7,9 34,0 4,6 6,0 1,8 - 3,5 45,1 1,4 17,4 3,2
Chile 6,2 5,2 3,9 1,7 3,8 1,4 6,5 3,9 3,4 - 0,7 - 6,0 1,8 10,9
Colombia 6,2 6,5 6,0 - - 3,1 0,6 2,9 - 10,4 - - 5,0 8,0 5,1
Costa Rica 5,2 5,0 6,7 6,8 - 0,7 5,9 11,2 5,3 9,0 3,5 - 4,1 4,3 1,3
Rep. Dominicana 5,2 4,1 6,8 1,7 - 25,5 9,2 1,5 1,8 - 2,3 - 6,8 - 1,3
Ecuador 6,2 7,5 6,4 - - 0,7 2,0 6,7 5,3 - - - - 10,1 1,9
El Salvador 5,2 3,9 9,6 3,4 - 0,7 1,3 6,7 3,5 9,0 3,5 - 2,7 - -
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Religión

 
ODATABLE

STOTAL
Católica

Evangélica
sin

especificar

Evangélica
bautista

Evangélica
metodista

Evangélica
pentecostal

Adventista
Testigos de

Jehová
Mormón Judía Protestante

Cultos
afro/americ

anos,
Umbanda,

etc

Creyente,
no

pertenece a
Iglesia

Agnóstico Ateo

Guatemala 5,2 3,7 11,1 1,7 - 1,4 2,0 3,0 7,1 - 2,3 - - 4,3 -
Honduras 5,2 3,4 11,7 8,5 - 1,4 2,0 1,5 1,8 9,0 4,6 - 0,7 - -
México 6,2 7,9 0,8 16,8 17,6 10,0 3,3 15,0 2,8 - 3,4 1,4 27,4 8,3 6,2
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,0 7,7 6,8 23,6 - 19,8 11,2 17,7 9,0 3,5 - 0,7 2,9 1,9
Paraguay 6,2 8,3 2,2 1,7 - 0,7 0,7 1,5 5,3 9,0 60,1 - 10,9 - -
Perú 6,2 7,4 6,6 6,8 - 3,5 17,1 6,7 17,7 26,9 1,2 - 2,7 4,3 3,2
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,8 1,8 1,7 - 0,7 1,3 3,0 15,9 17,9 1,2 25,2 14,3 7,2 11,0
Venezuela 6,2 8,3 2,6 - - 1,4 0,7 9,0 1,8 - 2,3 19,8 0,7 18,8 4,5
ODATABLESTOTAL 19.214 10.386 3.618 59 13 141 152 134 57 11 87 55 147 69 154

Religión

 
ODATABLE

STOTAL
Otra Ninguna No sabe No contesta

Argentina 6,3 4,6 6,9 - 0,3
Bolivia 6,2 - 2,9 10,2 2,1
Brasil 6,3 22,4 5,7 3,4 3,0
Chile 6,2 - 12,4 9,3 3,8
Colombia 6,2 5,1 6,7 11,4 4,1
Costa Rica 5,2 2,8 4,9 5,1 2,7
Rep. Dominicana 5,2 1,9 6,9 7,6 0,6
Ecuador 6,2 - 4,2 - 4,9
El Salvador 5,2 4,7 5,8 5,1 2,7
Guatemala 5,2 1,9 5,1 2,5 2,4
Honduras 5,2 3,7 5,4 4,2 0,6
México 6,2 16,7 5,0 3,9 11,7
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 10,2 3,0 6,8 2,4
Paraguay 6,2 3,7 - - 53,1
Perú 6,2 2,8 2,9 10,2 1,5
España - - - - -
Uruguay 6,2 11,2 17,5 16,9 1,8
Venezuela 6,2 8,4 4,8 3,4 2,1
ODATABLESTOTAL 19.214 107 3.578 118 330

S1A - ¿Y cómo se considera Ud.? 

Práctica religiosa

 
ODATABLESTO

TAL Muy practicante Practicante No muy
practicante No practicante No sabe No contesta No aplicable

Argentina 6,3 2,5 3,5 6,6 15,3 4,3 18,0 7,4
Bolivia 6,2 4,6 6,6 9,4 4,4 15,7 11,6 3,4
Brasil 6,3 8,9 6,2 6,9 4,2 4,3 - 5,4
Chile 6,2 2,0 3,6 6,4 7,1 - - 11,3
Colombia 6,2 6,3 6,7 5,6 5,7 5,1 - 6,6
Costa Rica 5,2 4,9 4,9 6,5 4,6 1,4 2,9 4,6
Rep. Dominicana 5,2 8,8 5,6 3,3 3,3 7,2 - 6,1
Ecuador 6,2 5,0 7,5 7,7 5,2 - - 4,0
El Salvador 5,2 7,9 6,5 3,7 2,8 5,7 2,9 5,1
Guatemala 5,2 9,5 6,2 3,8 2,4 15,7 14,5 4,5
Honduras 5,2 9,4 5,3 4,2 4,6 10,0 20,3 4,6
México 6,2 3,8 6,7 6,3 7,3 1,9 6,5 6,3
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,6 6,2 5,3 4,4 8,6 17,4 2,9
Paraguay 6,2 5,5 8,5 5,9 5,5 5,7 2,9 4,3
Perú 6,2 6,7 8,2 7,4 4,2 4,3 - 3,0
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,8 2,4 3,2 7,9 2,9 2,9 15,8
Venezuela 6,2 3,9 5,3 7,8 11,1 7,2 - 4,7
ODATABLESTOTAL 19.214 1.967 5.809 5.096 1.843 70 34 4.395
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S2 - La gente algunas veces se describe a sí misma como perteneciendo a una clase social. ¿Ud. se describiría como perteneciendo a la 
clase…? 

Clase social subjetiva

 
ODATABLESTO

TAL Alta Media Alta Media Media Baja Baja No sabe No contesta

Argentina 6,3 0,8 3,2 4,6 9,3 9,9 2,3 6,6
Bolivia 6,2 3,5 4,9 7,4 5,4 4,0 16,1 6,9
Brasil 6,3 5,7 4,1 5,2 7,6 9,1 5,2 2,7
Chile 6,2 0,5 1,6 5,7 9,5 6,9 1,3 1,2
Colombia 6,2 6,0 5,2 6,2 5,6 8,7 3,0 6,0
Costa Rica 5,2 4,9 6,6 6,3 4,5 2,6 2,1 3,4
Rep. Dominicana 5,2 16,1 9,0 4,7 4,0 5,3 1,8 1,4
Ecuador 6,2 2,7 4,9 7,3 6,8 3,9 3,0 3,4
El Salvador 5,2 7,2 5,1 4,3 5,2 7,4 8,8 6,9
Guatemala 5,2 8,1 10,0 5,1 3,1 4,7 15,2 7,6
Honduras 5,2 12,1 6,9 4,6 3,9 6,7 5,5 11,0
México 6,2 1,8 4,6 6,4 7,1 6,4 4,5 3,8
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 11,2 5,6 5,2 4,3 5,2 4,5 8,2
Paraguay 6,2 7,0 8,9 6,6 4,8 6,1 7,9 3,4
Perú 6,2 5,1 6,8 6,3 6,3 5,6 9,4 4,1
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,5 4,9 7,6 5,7 3,8 5,2 17,2
Venezuela 6,2 4,6 7,7 6,7 6,8 3,6 4,2 6,2
ODATABLESTOTAL 19.214 627 1.417 9.147 4.891 2.658 330 146

S3 - En los últimos doce meses, ¿Cuán seguido Ud. o su familia no han tenido suficiente comida para alimentarse? 

Cuán seguido usted o su familia no han tenido suficiente comida para alimentarse

 
ODATABLESTOT

AL Nunca Rara vez Algunas veces Seguido No sabe No contesta

Argentina 6,3 7,5 4,3 6,6 4,3 3,9 15,8
Bolivia 6,2 4,5 7,5 8,3 8,1 13,9 5,6
Brasil 6,3 9,9 2,9 2,9 2,4 5,0 7,0
Chile 6,2 9,3 3,5 3,5 2,8 7,0 -
Colombia 6,2 5,9 7,0 6,1 6,6 1,7 1,6
Costa Rica 5,2 6,9 3,8 3,5 3,1 2,0 1,4
Rep. Dominicana 5,2 3,8 5,7 6,3 11,3 6,0 2,8
Ecuador 6,2 4,8 9,7 6,3 3,4 3,0 1,4
El Salvador 5,2 4,2 6,6 5,8 5,9 6,0 -
Guatemala 5,2 4,4 5,2 5,4 9,3 20,9 16,9
Honduras 5,2 3,6 5,8 6,0 11,9 9,9 14,1
México 6,2 6,6 7,2 5,3 2,6 8,0 2,4
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,0 5,7 6,4 8,5 3,0 12,7
Paraguay 6,2 8,0 4,5 5,3 3,4 2,0 -
Perú 6,2 4,4 8,0 8,4 7,1 3,0 1,4
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 9,1 3,4 3,8 3,5 2,0 5,6
Venezuela 6,2 3,3 9,2 10,1 5,7 3,0 11,3
ODATABLESTOTAL 19.214 9.306 5.022 3.553 1.161 101 71

S4 - ¿Cuán preocupado diría Ud. que está de quedar sin trabajo o de estar desempleado durante los próximos doce meses o no tiene Ud. 
trabajo? 

Preocupación de quedar sin trabajo dentro de los próximo doce meses

 
ODATABLESTOT

AL Muy preocupado Preocupado Poco preocupado No está
preocupado

No tiene trabajo
(Cesantes,

Estudiantes,
Dueñas de casa,

Jubilados)

No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 4,3 6,3 6,5 5,5 1,8 79,9
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Preocupación de quedar sin trabajo dentro de los próximo doce meses

 
ODATABLESTOT

AL Muy preocupado Preocupado Poco preocupado No está
preocupado

No tiene trabajo
(Cesantes,

Estudiantes,
Dueñas de casa,

Jubilados)

No sabe / No
contesta

Bolivia 6,2 7,3 7,1 6,9 4,7 5,8 2,6
Brasil 6,3 6,8 4,4 5,1 5,2 8,9 0,2
Chile 6,2 9,1 7,7 7,1 3,8 4,8 0,3
Colombia 6,2 7,0 6,7 7,9 7,7 4,1 1,7
Costa Rica 5,2 3,9 2,9 3,8 7,1 7,7 0,4
Rep. Dominicana 5,2 5,8 3,1 3,5 6,4 6,9 0,2
Ecuador 6,2 10,2 10,1 7,2 2,9 2,5 5,0
El Salvador 5,2 3,5 2,9 4,0 5,0 9,0 1,1
Guatemala 5,2 5,3 4,4 3,2 5,5 7,1 0,7
Honduras 5,2 3,9 2,6 3,0 5,3 9,3 0,2
México 6,2 6,4 9,8 8,2 7,6 2,4 1,1
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,3 2,9 3,0 5,1 9,0 0,7
Paraguay 6,2 5,4 8,0 5,7 7,6 5,7 0,4
Perú 6,2 7,4 9,1 8,6 4,6 3,7 0,7
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,6 3,9 6,9 10,1 7,4 2,0
Venezuela 6,2 5,6 8,1 9,4 6,1 4,1 2,6
ODATABLESTOTAL 19.214 3.599 3.634 3.003 3.068 5.454 456

S5 - El salario o sueldo que Ud. percibe y el total del ingreso familiar, ¿Le permite cubrir satisfactoriamente sus necesidades? ¿En cuál de 
estas situaciones se encuentra Ud.? 

El salario o sueldo que Ud. percibe y el total del ingreso familiar, le permite cubrir satisfactoriamente sus necesidades

 
ODATABLESTOT

AL
Les alcanza bien,
pueden ahorrar

Les alcanza justo,
sin grandes
dificultades

No les alcanza,
tienen dificultades

No les alcanza,
tienen grandes

dificultades
No sabe No contesta

Argentina 6,3 3,9 6,7 6,9 6,6 5,4 7,3
Bolivia 6,2 7,1 5,5 6,9 5,5 11,7 9,3
Brasil 6,3 12,2 5,3 4,3 7,3 7,3 6,7
Chile 6,2 4,2 8,3 5,9 2,4 1,6 0,4
Colombia 6,2 4,6 6,1 7,2 7,1 5,8 2,4
Costa Rica 5,2 7,7 5,8 3,9 2,7 3,9 4,2
Rep. Dominicana 5,2 6,2 3,1 7,0 8,0 3,4 4,2
Ecuador 6,2 5,2 7,1 5,9 6,0 1,5 0,8
El Salvador 5,2 4,1 5,0 5,7 5,9 10,2 3,4
Guatemala 5,2 6,4 4,6 4,6 5,9 19,5 15,2
Honduras 5,2 4,5 3,7 5,9 11,0 2,4 5,9
México 6,2 5,6 8,3 4,8 2,9 5,7 3,9
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 5,8 4,6 5,6 5,0 4,9 17,7
Paraguay 6,2 6,4 8,0 4,8 3,5 0,5 0,8
Perú 6,2 6,0 5,4 7,2 7,7 3,9 4,2
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 8,4 7,7 4,1 3,2 2,4 4,2
Venezuela 6,2 1,7 4,8 9,5 9,2 9,8 9,3
ODATABLESTOTAL 19.214 2.939 8.373 5.682 1.897 205 119

S6 - Usted o algún familiar cercano recibe algún beneficio o apoyo del gobierno de su país? 

Beneficiario/a de algún programa de ayuda del estado

 ODATABLESTOTAL Sí usted Sí, un familiar Sí, ambos No No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 6,8 6,3 6,6 6,1 15,4
Bolivia 6,2 4,7 5,3 4,0 6,8 4,1
Brasil 6,3 11,4 9,5 3,7 5,0 7,3
Chile 6,2 9,0 8,5 12,2 5,0 4,9
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Beneficiario/a de algún programa de ayuda del estado

 ODATABLESTOTAL Sí usted Sí, un familiar Sí, ambos No No sabe / No
contesta

Colombia 6,2 2,9 4,9 4,5 7,1 6,6
Costa Rica 5,2 5,2 4,8 1,5 5,5 4,9
Rep. Dominicana 5,2 12,2 8,6 4,9 3,4 9,4
Ecuador 6,2 2,3 4,2 3,0 7,6 0,8
El Salvador 5,2 2,7 1,4 3,4 6,5 8,1
Guatemala 5,2 1,4 1,7 1,4 6,7 11,8
Honduras 5,2 1,6 1,7 1,4 6,8 3,7
México 6,2 8,4 12,9 9,9 4,1 4,0
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 2,7 5,5 1,9 5,6 7,7
Paraguay 6,2 5,1 6,6 1,7 6,7 2,0
Perú 6,2 2,9 4,3 0,9 7,6 1,6
España - - - - - -
Uruguay 6,2 7,8 4,7 4,1 6,6 1,6
Venezuela 6,2 12,8 9,3 34,7 3,0 6,1
ODATABLESTOTAL 19.214 1.674 3.264 775 13.255 246

S7 - ¿A qué raza/etnia se considera perteneciente Ud.? 

Raza/Etnia a la que pertenece

 
ODATABLE

STOTAL Asiático (a) Negro (a) Indígena Mestizo (a) Mulato (a) Blanco (a) Otra raza No sabe No contesta

Argentina 6,3 1,9 1,0 1,0 4,5 1,4 15,0 4,4 5,3 7,6
Bolivia 6,2 7,0 1,3 15,6 7,8 1,4 0,9 9,4 7,1 8,7
Brasil 6,3 3,5 22,4 1,8 2,0 14,7 10,2 15,1 2,4 3,9
Chile 6,2 0,7 4,1 2,6 4,1 1,7 12,5 5,8 9,2 4,1
Colombia 6,2 2,3 9,1 4,2 6,4 5,8 6,2 6,9 5,9 8,8
Costa Rica 5,2 2,3 2,8 2,4 4,4 15,4 7,7 2,8 3,8 1,3
Rep. Dominicana 5,2 22,2 15,9 5,6 2,7 25,9 3,6 3,4 2,1 0,9
Ecuador 6,2 - 2,9 3,3 12,3 4,1 1,0 3,4 0,3 -
El Salvador 5,2 12,8 3,8 7,2 3,9 2,4 2,9 8,3 16,7 7,0
Guatemala 5,2 4,7 0,6 19,0 5,7 1,5 0,8 1,9 4,9 4,4
Honduras 5,2 10,5 4,0 6,8 5,5 3,6 4,2 7,5 5,2 9,2
México 6,2 1,7 0,8 11,8 7,4 2,6 1,8 5,0 12,6 8,4
Nicaragua - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,0 14,4 7,5 5,3 5,9 2,6 2,8 2,0 6,1
Paraguay 6,2 8,2 3,6 2,4 8,0 0,3 5,5 6,6 8,3 12,6
Perú 6,2 10,5 2,4 3,2 10,5 2,1 1,8 6,4 6,9 1,7
España - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 4,7 4,7 2,3 1,9 4,5 17,5 7,0 3,4 6,1
Venezuela 6,2 - 6,2 3,3 7,7 6,7 6,0 3,2 4,0 9,2
ODATABLESTOTAL 19.214 86 1.315 2.017 8.106 869 4.485 469 1.638 229

S8 - ¿Ud. y su familia han pensado en la posibilidad concreta de ir a vivir a otro país? 

Ha pensado vivir en otro país

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 5,3 6,6 11,1
Bolivia 6,2 7,7 5,6 8,2
Brasil 6,3 6,2 6,3 1,2
Chile 6,2 3,2 7,5 8,9
Colombia 6,2 6,6 6,1 7,9
Costa Rica 5,2 5,1 5,3 5,9
Rep. Dominicana 5,2 11,0 2,9 1,2
Ecuador 6,2 7,9 5,6 2,3
El Salvador 5,2 5,3 5,2 2,3
Guatemala 5,2 3,4 5,9 16,4
Honduras 5,2 7,1 4,5 -
México 6,2 3,6 7,3 2,9
Nicaragua - - - -
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Ha pensado vivir en otro país

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Panamá 5,2 3,3 6,0 3,5
Paraguay 6,2 4,8 6,8 8,2
Perú 6,2 6,1 6,3 2,3
España - - - -
Uruguay 6,2 6,0 6,4 5,9
Venezuela 6,2 7,4 5,7 11,7
ODATABLESTOTAL 19.214 5.489 13.640 85

S9 - ¿Es Ud. en la casa quién más contribuye al ingreso familiar? ¿Es Ud. el/la jefe de familia? 

Es el principal ingreso familiar / Jefe de la familia

 ODATABLESTOTAL Sí (ES JEFE DE FAMILIA) No

Argentina 6,3 6,8 5,6
Bolivia 6,2 5,6 7,1
Brasil 6,3 6,3 6,2
Chile 6,2 6,4 6,0
Colombia 6,2 6,8 5,5
Costa Rica 5,2 4,9 5,6
Rep. Dominicana 5,2 5,8 4,4
Ecuador 6,2 5,7 7,0
El Salvador 5,2 4,8 5,8
Guatemala 5,2 5,3 5,1
Honduras 5,2 6,1 4,0
México 6,2 5,6 7,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 4,8 5,8
Paraguay 6,2 6,0 6,6
Perú 6,2 5,5 7,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 6,0
Venezuela 6,2 7,0 5,2
ODATABLESTOTAL 19.214 10.975 8.239

S10 - ¿A qué edad terminó Ud. su educación (educación de tiempo completo)? 

Edad de finalización de estudios - Entrevistado

 
ODATABLE

STOTAL
Hasta los
10 años

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 y más
No sabe/No

recuerda
No contesta

No
aplicable /

No estudió /
No es Jefe
de familia

Argentina 6,3 8,5 12,0 11,6 11,2 6,2 4,6 3,4 4,9 6,3 7,1 6,9 0,5 17,8 0,3
Bolivia 6,2 16,3 6,9 3,8 3,7 2,7 3,1 4,2 6,1 8,1 7,0 5,6 11,2 13,1 6,0
Brasil 6,3 3,2 2,3 1,7 2,7 3,9 3,8 6,7 5,2 5,1 7,2 8,6 18,4 3,3 4,0
Chile 6,2 0,7 5,9 1,6 3,4 5,5 3,4 3,1 5,3 10,6 6,9 6,4 9,4 2,2 9,4
Colombia 6,2 6,8 5,7 4,6 4,0 3,0 5,8 9,7 7,1 5,0 5,7 7,5 4,5 - 10,1
Costa Rica 5,2 3,3 5,4 10,9 7,0 9,4 4,1 5,1 4,9 4,8 4,9 4,6 2,6 2,2 2,6
Rep. Dominicana 5,2 4,6 1,0 2,2 4,7 5,2 3,6 6,5 10,4 4,8 5,7 5,4 8,2 2,2 3,4
Ecuador 6,2 1,4 2,3 3,4 4,3 1,9 5,0 3,7 9,6 9,6 7,3 8,4 1,8 - 0,4
El Salvador 5,2 8,6 2,8 3,2 5,3 7,8 6,0 5,8 4,1 5,3 5,8 3,7 8,4 - 10,2
Guatemala 5,2 10,0 3,3 6,3 6,8 10,2 5,0 0,9 1,0 3,5 5,4 3,4 5,0 3,3 18,9
Honduras 5,2 10,8 6,1 10,8 9,6 17,1 6,6 1,6 2,2 2,4 3,5 2,5 3,4 - 10,3
México 6,2 6,3 7,5 6,3 3,2 4,7 20,2 7,6 2,5 4,5 6,1 5,4 12,8 30,8 4,2
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 3,1 3,3 4,5 3,7 5,1 2,2 3,2 3,6 8,2 5,9 6,4 7,0 3,3 3,4
Paraguay 6,2 4,2 5,6 6,1 10,0 6,4 7,1 6,2 8,3 9,6 6,6 5,0 2,4 1,1 0,8
Perú 6,2 4,3 10,7 6,8 5,3 2,2 5,2 13,7 9,9 3,6 4,6 6,4 0,2 - 8,9
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,8 7,7 8,6 8,5 4,9 9,4 11,6 6,5 6,1 6,4 5,9 0,6 1,1 0,3
Venezuela 6,2 5,0 11,5 7,6 6,5 3,8 4,7 7,1 8,3 2,6 4,0 7,9 3,6 19,7 6,5
ODATABLESTOTAL 19.214 783 392 1.436 739 1.090 896 930 1.942 2.740 877 5.019 500 91 1.161
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Edad de finalización de estudios - Entrevistado

 
ODATABLE

STOTAL
Está

estudiando

Argentina 6,3 1,1
Bolivia 6,2 7,9
Brasil 6,3 18,0
Chile 6,2 10,9
Colombia 6,2 2,4
Costa Rica 5,2 1,6
Rep. Dominicana 5,2 1,5
Ecuador 6,2 8,1
El Salvador 5,2 3,6
Guatemala 5,2 3,7
Honduras 5,2 0,8
México 6,2 10,2
Nicaragua - -
Panamá 5,2 3,2
Paraguay 6,2 5,5
Perú 6,2 5,8
España - -
Uruguay 6,2 10,2
Venezuela 6,2 5,4
ODATABLESTOTAL 19.214 617

S11 - ¿Qué estudios ha realizado? ¿Cuál es el último año cursado? ¿Escuela técnica de qué, instituto de qué…, etc.? 

Nivel de estudios alcanzado - Entrevistado

 
ODATABLE

STOTAL
Sin

estudios
1 año 2 años 3 años 4 años 5 años 6 años 7 años 8 años 9 años 10 años 11 años 12 años

Universitari
o

incompleto

Argentina 6,3 0,5 1,6 6,4 2,8 3,9 4,1 3,0 50,7 2,1 2,7 7,6 1,5 7,9 6,9
Bolivia 6,2 7,5 8,4 8,4 7,2 8,1 11,2 5,5 1,3 4,6 1,9 4,2 2,0 10,7 6,4
Brasil 6,3 4,6 8,9 7,7 6,6 24,2 6,6 0,8 7,6 13,4 5,2 16,1 10,9 3,9 8,2
Chile 6,2 7,0 - 0,5 0,3 1,8 3,4 0,4 0,6 21,4 1,1 6,0 2,5 13,3 3,1
Colombia 6,2 9,7 6,1 5,3 6,4 5,8 22,9 0,8 3,6 2,6 2,6 4,8 15,7 - 3,1
Costa Rica 5,2 2,5 1,0 1,8 3,9 2,0 4,6 10,9 2,1 4,4 5,5 6,8 8,6 1,7 6,0
Rep. Dominicana 5,2 3,3 7,9 5,6 4,8 7,6 3,3 1,0 6,4 18,8 2,5 8,2 0,3 7,1 11,4
Ecuador 6,2 3,9 4,9 10,9 10,5 11,9 6,4 7,4 0,3 1,7 1,0 1,8 0,6 9,7 14,5
El Salvador 5,2 9,9 12,3 12,3 5,6 7,6 5,2 3,5 6,1 4,7 12,4 5,6 5,2 4,6 2,3
Guatemala 5,2 18,3 17,2 10,5 13,0 4,9 2,1 8,5 1,2 0,3 1,0 1,4 7,7 3,4 1,0
Honduras 5,2 10,0 8,4 11,9 8,3 7,4 5,7 16,6 - 1,2 1,1 1,4 1,8 3,9 2,2
México 6,2 5,2 5,1 2,8 5,3 2,5 3,0 5,8 2,5 4,5 28,0 4,7 2,1 5,8 7,7
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 3,3 4,9 3,9 6,6 1,8 3,6 4,1 1,3 1,9 4,2 5,0 1,8 9,5 5,7
Paraguay 6,2 0,7 3,9 4,9 8,3 4,3 5,6 7,3 7,6 4,8 7,4 6,8 2,7 11,7 5,3
Perú 6,2 8,2 5,9 3,9 6,2 2,5 6,1 7,0 1,2 2,7 2,4 3,0 17,7 - 5,0
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 0,4 1,0 1,4 2,1 2,0 2,0 7,6 6,3 8,6 16,8 13,3 4,1 6,8 7,1
Venezuela 6,2 5,0 2,5 2,1 2,1 1,6 4,3 9,7 1,2 2,3 4,3 3,4 14,9 0,2 4,0
ODATABLESTOTAL 19.214 1.205 203 286 516 446 717 2.483 605 746 1.140 502 1.929 3.533 1.568
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Nivel de estudios alcanzado - Entrevistado

 
ODATABLE

STOTAL
Universitari
o completo

Instituto
superior/ac
ademias/Fo

rmación
técnica

incompleta

Instituto
superior/ac
ademias/Fo

rmación
técnica

completa

Argentina 6,3 4,1 20,6 10,0
Bolivia 6,2 4,7 11,8 5,0
Brasil 6,3 5,8 - 1,7
Chile 6,2 7,1 5,3 13,7
Colombia 6,2 6,1 11,5 21,1
Costa Rica 5,2 7,0 - 2,1
Rep. Dominicana 5,2 5,4 - 2,5
Ecuador 6,2 5,5 8,9 1,8
El Salvador 5,2 4,5 - -
Guatemala 5,2 3,1 - 2,6
Honduras 5,2 3,1 - -
México 6,2 6,4 2,8 1,4
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 9,7 - 1,6
Paraguay 6,2 4,0 3,0 4,9
Perú 6,2 5,9 29,5 12,6
España - - - -
Uruguay 6,2 7,7 1,8 1,0
Venezuela 6,2 9,8 4,8 17,9
ODATABLESTOTAL 19.214 2.079 271 985

S12 - Y sus padres, ¿qué estudios han realizado? ¿Escuela técnica de qué, instituto de qué…, etc.? 

Nivel de estudios alcanzado - Padres

 
ODATABLE

STOTAL
Sin dato

Sin
estudios

1 año 2 años 3 años 4 años 5 años 6 años 7 años 8 años 9 años 10 años 11 años 12 años

Argentina 6,3 2,1 2,2 2,1 5,6 3,2 3,2 2,5 3,6 63,3 1,0 1,4 9,8 4,6 13,3
Bolivia 6,2 10,3 8,9 17,3 5,8 7,4 7,6 9,2 1,9 2,6 2,6 1,4 4,4 0,8 6,4
Brasil 6,3 - 6,6 16,0 7,8 8,4 30,0 12,0 1,0 5,6 18,0 3,1 8,9 9,9 4,1
Chile 6,2 11,0 2,0 1,5 0,8 0,7 3,8 3,2 0,6 6,9 35,7 1,4 13,1 2,8 19,7
Colombia 6,2 11,2 7,2 4,2 7,4 5,7 3,2 29,4 0,7 2,1 2,6 1,8 2,9 13,6 -
Costa Rica 5,2 6,7 5,0 4,7 3,0 5,4 2,7 3,3 9,4 1,9 2,2 4,0 5,9 8,0 1,0
Rep. Dominicana 5,2 11,1 5,9 9,1 1,8 4,3 3,9 1,8 0,4 2,2 19,9 2,4 8,9 1,4 5,7
Ecuador 6,2 4,2 3,2 3,5 4,8 5,9 5,3 2,8 11,1 3,8 1,1 2,3 7,4 0,9 15,6
El Salvador 5,2 10,7 7,6 5,6 11,9 5,9 4,1 4,3 2,3 1,5 1,3 9,9 1,5 1,2 4,1
Guatemala 5,2 5,1 10,6 4,3 6,8 4,5 2,7 1,1 4,3 0,5 0,4 3,4 3,4 2,6 2,6
Honduras 5,2 5,1 9,0 7,8 8,6 8,9 2,7 1,9 7,4 0,5 0,6 1,7 3,0 1,5 2,0
México 6,2 10,6 5,7 2,8 4,9 5,0 4,0 1,4 8,9 1,7 2,2 26,4 3,3 0,5 5,0
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 9,7 6,2 2,6 2,5 2,5 1,4 2,1 5,4 0,7 0,9 5,3 2,0 0,5 6,6
Paraguay 6,2 - 2,4 11,7 17,5 19,3 15,6 13,2 13,0 2,2 2,2 5,7 4,9 0,7 6,5
Perú 6,2 - 6,3 4,3 7,6 8,8 3,2 4,6 6,2 0,9 1,5 4,3 3,0 26,5 -
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,1 1,1 2,6 2,0 2,9 3,9 5,3 16,8 1,5 5,6 22,2 14,8 1,5 7,2
Venezuela 6,2 - 9,9 - 1,0 1,2 2,7 1,8 7,0 2,0 2,2 3,3 3,0 22,9 0,1
ODATABLESTOTAL 19.214 1.458 5.067 232 395 727 563 718 2.829 586 538 700 203 1.195 2.059
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Nivel de estudios alcanzado - Padres

 
ODATABLE

STOTAL

Universitari
o

incompleto

Universitari
o completo

Instituto
superior/ac
ademias/Fo

rmación
técnica

incompleta

Instituto
superior/ac
ademias/Fo

rmación
técnica

completa

Argentina 6,3 4,6 6,9 2,8 11,2
Bolivia 6,2 7,5 5,1 23,7 8,4
Brasil 6,3 3,9 5,0 2,0 2,4
Chile 6,2 4,1 6,6 3,8 15,6
Colombia 6,2 2,0 5,6 1,7 15,5
Costa Rica 5,2 4,3 7,2 - -
Rep. Dominicana 5,2 22,1 6,6 - -
Ecuador 6,2 13,9 8,1 17,8 0,8
El Salvador 5,2 3,2 3,3 - 0,3
Guatemala 5,2 2,1 3,8 - -
Honduras 5,2 1,4 2,3 - -
México 6,2 3,8 5,9 2,8 1,3
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 11,8 8,8 - -
Paraguay 6,2 2,8 3,7 9,9 3,7
Perú 6,2 2,8 6,7 31,6 20,2
España - - - - -
Uruguay 6,2 8,2 6,2 - 13,6
Venezuela 6,2 1,4 8,0 4,0 7,1
ODATABLESTOTAL 19.214 281 1.232 51 381

MD_S13P1STINT - ¿En los últimos doce meses, compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet?: 
No hay datos para el informe 

S13P1STINT.1 - ¿En los últimos doce meses, compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet?: 

Compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet en los últimos 12 meses: Sí, a un local nacional

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,2 11,1
Bolivia 6,2 6,9 3,6
Brasil 6,3 5,2 10,8
Chile 6,2 5,2 11,0
Colombia 6,2 6,7 4,2
Costa Rica 5,2 5,2 5,1
Rep. Dominicana 5,2 5,7 2,9
Ecuador 6,2 6,7 4,1
El Salvador 5,2 5,3 4,6
Guatemala 5,2 5,7 3,2
Honduras 5,2 5,7 2,8
México 6,2 5,9 7,6
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,7 2,9
Paraguay 6,2 6,2 6,3
Perú 6,2 6,6 4,6
España - - -
Uruguay 6,2 5,1 11,1
Venezuela 6,2 6,7 4,1
ODATABLESTOTAL 19.214 15.656 3.558

S13P1STINT.2 - ¿En los últimos doce meses, compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet?: 

Compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet en los últimos 12 meses: Si, a un local de otro país

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 2,8
Bolivia 6,2 6,6 2,5
Brasil 6,3 5,9 10,5
Chile 6,2 5,5 14,8
Colombia 6,2 6,4 5,0
Costa Rica 5,2 4,8 9,8
Rep. Dominicana 5,2 5,0 7,5
Ecuador 6,2 6,2 6,3
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Compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet en los últimos 12 meses: Si, a un local de otro país

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

El Salvador 5,2 5,4 2,6
Guatemala 5,2 5,6 0,8
Honduras 5,2 5,4 2,6
México 6,2 6,0 9,6
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 6,0
Paraguay 6,2 6,6 2,2
Perú 6,2 6,4 4,3
España - - -
Uruguay 6,2 5,8 11,1
Venezuela 6,2 6,7 1,6
ODATABLESTOTAL 19.214 17.678 1.536

S13P1STINT.3 - ¿En los últimos doce meses, compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet?: 
Si, no sé si era local nacional o extranjero 

Compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet en los últimos 12 meses: Si, no sé si era local nacional o extranjero

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 7,8
Bolivia 6,2 6,4 2,8
Brasil 6,3 6,2 10,0
Chile 6,2 6,2 8,2
Colombia 6,2 6,1 9,5
Costa Rica 5,2 5,3 2,6
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,8
Ecuador 6,2 6,3 3,7
El Salvador 5,2 5,2 4,4
Guatemala 5,2 5,3 1,8
Honduras 5,2 5,3 2,3
México 6,2 5,9 17,1
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,8
Paraguay 6,2 6,4 1,1
Perú 6,2 6,3 5,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,2 6,3
Venezuela 6,2 6,3 5,6
ODATABLESTOTAL 19.214 18.643 571

S13P1STINT.4 - ¿En los últimos doce meses, compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet?: 
No compro a través de comercio electrónico 

Compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet en los últimos 12 meses: No compro a través de comercio electrónico

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,7 5,5
Bolivia 6,2 3,5 7,8
Brasil 6,3 7,6 5,5
Chile 6,2 8,4 5,1
Colombia 6,2 4,5 7,2
Costa Rica 5,2 6,1 4,7
Rep. Dominicana 5,2 6,5 4,5
Ecuador 6,2 4,3 7,4
El Salvador 5,2 5,0 5,3
Guatemala 5,2 6,0 4,7
Honduras 5,2 2,8 6,6
México 6,2 9,8 4,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,3 5,2
Paraguay 6,2 4,4 7,3
Perú 6,2 4,7 7,1
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Compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet en los últimos 12 meses: No compro a través de comercio electrónico

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

España - - -
Uruguay 6,2 8,1 5,2
Venezuela 6,2 5,3 6,8
ODATABLESTOTAL 19.214 6.943 12.271

S13P1STINT.5 - ¿En los últimos doce meses, compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet?: 
No sabe 

Compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet en los últimos 12 meses: No sabe

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 3,2
Bolivia 6,2 6,3 4,8
Brasil 6,3 6,7 0,6
Chile 6,2 6,6 1,8
Colombia 6,2 6,4 3,6
Costa Rica 5,2 5,4 3,0
Rep. Dominicana 5,2 4,7 11,6
Ecuador 6,2 6,5 3,3
El Salvador 5,2 5,0 7,8
Guatemala 5,2 4,4 16,2
Honduras 5,2 5,4 3,1
México 6,2 5,9 11,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,0 8,7
Paraguay 6,2 6,4 3,5
Perú 6,2 6,3 5,7
España - - -
Uruguay 6,2 6,6 1,8
Venezuela 6,2 6,0 10,0
ODATABLESTOTAL 19.214 17.912 1.302

S13P1STINT.6 - ¿En los últimos doce meses, compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet?: 
No responde 

Compró algún producto/servicio a través de comercio electrónico /Internet en los últimos 12 meses: No responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 5,0
Bolivia 6,2 6,4 1,6
Brasil 6,3 6,4 0,8
Chile 6,2 6,3 3,1
Colombia 6,2 6,4 1,8
Costa Rica 5,2 4,9 16,2
Rep. Dominicana 5,2 5,1 10,9
Ecuador 6,2 6,4 0,6
El Salvador 5,2 5,2 5,1
Guatemala 5,2 5,0 14,6
Honduras 5,2 5,3 1,2
México 6,2 5,9 19,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 6,9
Paraguay 6,2 6,4 1,2
Perú 6,2 6,4 0,6
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 2,0
Venezuela 6,2 6,2 9,3
ODATABLESTOTAL 19.214 18.720 494



v20250817Latinobarómetro 2024
Resultados por país

- 156 -

P2NINT - ¿Cuán satisfecho está con su experiencia de compra en línea? Diría Ud que está…? 

Satisfacción con su experiencia de compra en línea

 
ODATABLESTOT

AL Muy satisfecho Bastante
satisfecho

No muy
satisfecho

Para nada
satisfecho

No aplica (No
compró a través

de comercio
electrónico)

No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 9,1 10,5 3,8 2,2 5,3 12,1
Bolivia 6,2 2,4 2,4 9,1 12,5 7,3 14,9
Brasil 6,3 7,7 13,6 6,2 9,2 4,9 -
Chile 6,2 7,9 15,6 3,1 1,0 4,7 -
Colombia 6,2 5,7 4,3 5,2 5,1 6,7 2,2
Costa Rica 5,2 6,5 5,0 7,0 7,5 4,9 5,0
Rep. Dominicana 5,2 6,4 2,7 6,0 6,7 5,3 9,9
Ecuador 6,2 5,0 4,1 7,8 5,0 6,7 -
El Salvador 5,2 4,9 2,9 7,4 4,2 5,5 2,5
Guatemala 5,2 2,8 1,8 4,9 5,0 6,1 5,0
Honduras 5,2 3,8 1,0 6,4 6,7 6,1 -
México 6,2 8,5 9,6 6,2 4,9 5,4 3,8
Nicaragua - - - - - - -
Panamá 5,2 4,7 3,2 4,7 8,4 5,6 19,9
Paraguay 6,2 5,3 4,3 5,0 5,8 6,7 7,4
Perú 6,2 5,2 3,8 7,8 3,3 6,8 5,0
España - - - - - - -
Uruguay 6,2 10,7 11,1 6,4 5,8 4,7 9,9
Venezuela 6,2 3,5 4,2 3,1 6,7 7,1 2,5
ODATABLESTOTAL 19.214 2.260 2.212 515 120 14.067 40

P3NINT - Por favor, dígame si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, con la siguiente afirmación.: 
Comprar productos de otros países latinoamericanos en línea es fácil y accesible. 

Acuerdo/Desacuerdo: Comprar productos de otros países latinoamericanos en línea es fácil y accesible.

 ODATABLESTOTAL Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe / No
contesta

Argentina 6,3 2,9 5,4 3,6 6,5 11,0
Bolivia 6,2 2,5 4,3 10,6 9,1 5,7
Brasil 6,3 19,2 5,0 3,1 11,5 3,0
Chile 6,2 7,2 7,4 3,4 2,3 8,0
Colombia 6,2 6,8 6,9 6,1 6,3 5,3
Costa Rica 5,2 4,1 5,0 3,6 3,3 7,8
Rep. Dominicana 5,2 7,0 6,5 4,3 4,2 4,0
Ecuador 6,2 7,2 7,0 8,0 6,3 3,5
El Salvador 5,2 5,1 5,0 6,6 4,4 4,6
Guatemala 5,2 3,3 4,7 6,0 5,7 5,9
Honduras 5,2 5,7 4,7 7,9 8,3 2,4
México 6,2 6,5 8,0 3,4 2,6 7,6
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 5,9 5,1 6,5 5,7 3,8
Paraguay 6,2 3,0 5,8 8,5 3,8 7,1
Perú 6,2 3,9 7,3 8,2 5,9 4,6
España - - - - - -
Uruguay 6,2 5,3 7,9 5,8 3,1 6,1
Venezuela 6,2 4,5 3,8 4,6 11,0 9,7
ODATABLESTOTAL 19.214 2.335 5.875 4.276 1.534 5.194

MD_P4NINT - Importancia para comprar productos en línea en otro país 
No hay datos para el informe 



v20250817Latinobarómetro 2024
Resultados por país

- 157 -

P4NINT.1 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Precio 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Precio

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 6,2
Bolivia 6,2 7,9 3,6
Brasil 6,3 4,7 8,9
Chile 6,2 5,2 8,0
Colombia 6,2 4,5 9,2
Costa Rica 5,2 5,2 5,2
Rep. Dominicana 5,2 6,2 3,6
Ecuador 6,2 5,9 6,8
El Salvador 5,2 5,2 5,2
Guatemala 5,2 6,7 2,8
Honduras 5,2 5,1 5,4
México 6,2 6,1 6,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,6 4,5
Paraguay 6,2 7,1 4,8
Perú 6,2 6,2 6,3
España - - -
Uruguay 6,2 5,4 7,7
Venezuela 6,2 6,7 5,4
ODATABLESTOTAL 19.214 11.960 7.254

P4NINT.2 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Tiempo de entrega 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Tiempo de entrega

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,8 4,7
Bolivia 6,2 6,8 4,3
Brasil 6,3 6,1 6,9
Chile 6,2 5,6 8,6
Colombia 6,2 4,8 11,0
Costa Rica 5,2 5,0 6,0
Rep. Dominicana 5,2 5,7 3,5
Ecuador 6,2 5,8 7,9
El Salvador 5,2 4,8 6,7
Guatemala 5,2 5,8 3,3
Honduras 5,2 4,8 6,6
México 6,2 6,0 7,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 4,2
Paraguay 6,2 7,1 3,2
Perú 6,2 6,5 5,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 5,2
Venezuela 6,2 6,5 5,4
ODATABLESTOTAL 19.214 14.872 4.342

P4NINT.3 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Calidad del producto 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Calidad del producto

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,1 4,5
Bolivia 6,2 6,7 5,1
Brasil 6,3 6,3 6,3
Chile 6,2 5,7 7,6
Colombia 6,2 4,5 10,2
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Importancia para comprar productos en línea en otro país: Calidad del producto

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Costa Rica 5,2 5,3 5,0
Rep. Dominicana 5,2 5,7 4,2
Ecuador 6,2 5,4 8,0
El Salvador 5,2 5,0 5,6
Guatemala 5,2 6,0 3,5
Honduras 5,2 4,8 6,2
México 6,2 6,4 5,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,6 4,4
Paraguay 6,2 6,7 5,2
Perú 6,2 6,0 6,7
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 5,6
Venezuela 6,2 6,4 6,0
ODATABLESTOTAL 19.214 13.271 5.944

P4NINT.4 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Facilidad de pago 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Facilidad de pago

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 4,7
Bolivia 6,2 6,8 3,7
Brasil 6,3 6,4 5,6
Chile 6,2 6,3 6,2
Colombia 6,2 4,7 13,8
Costa Rica 5,2 5,0 6,3
Rep. Dominicana 5,2 5,7 2,8
Ecuador 6,2 6,1 7,1
El Salvador 5,2 4,7 7,8
Guatemala 5,2 5,7 3,0
Honduras 5,2 4,6 8,0
México 6,2 6,2 6,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 4,1
Paraguay 6,2 6,7 4,0
Perú 6,2 6,5 4,9
España - - -
Uruguay 6,2 6,4 5,7
Venezuela 6,2 6,3 5,9
ODATABLESTOTAL 19.214 15.880 3.335

P4NINT.5 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Seguridad en la transacción 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Seguridad en la transacción

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 6,1
Bolivia 6,2 7,0 3,3
Brasil 6,3 6,2 6,5
Chile 6,2 5,5 9,2
Colombia 6,2 4,6 13,0
Costa Rica 5,2 5,0 6,2
Rep. Dominicana 5,2 5,9 2,5
Ecuador 6,2 5,9 7,5
El Salvador 5,2 4,8 6,8
Guatemala 5,2 5,7 3,0
Honduras 5,2 4,9 6,6
México 6,2 6,6 4,8
Nicaragua - - -
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Importancia para comprar productos en línea en otro país: Seguridad en la transacción

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Panamá 5,2 5,5 3,8
Paraguay 6,2 6,7 4,5
Perú 6,2 6,6 4,8
España - - -
Uruguay 6,2 6,1 6,7
Venezuela 6,2 6,6 4,8
ODATABLESTOTAL 19.214 15.461 3.753

P4NINT.6 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Costos de envío 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Costos de envío

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 6,1
Bolivia 6,2 6,9 3,0
Brasil 6,3 6,4 5,4
Chile 6,2 5,4 10,4
Colombia 6,2 4,9 12,8
Costa Rica 5,2 5,0 6,1
Rep. Dominicana 5,2 5,8 2,3
Ecuador 6,2 5,9 8,2
El Salvador 5,2 4,7 7,6
Guatemala 5,2 5,7 2,7
Honduras 5,2 4,6 8,1
México 6,2 6,7 4,1
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 4,1
Paraguay 6,2 6,9 2,9
Perú 6,2 6,6 4,7
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 5,0
Venezuela 6,2 6,2 6,4
ODATABLESTOTAL 19.214 15.959 3.256

P4NINT.7 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Política de devoluciones 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Política de devoluciones

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,5 4,8
Bolivia 6,2 6,8 2,7
Brasil 6,3 6,4 5,7
Chile 6,2 5,5 11,0
Colombia 6,2 4,8 15,7
Costa Rica 5,2 4,9 7,0
Rep. Dominicana 5,2 5,7 1,9
Ecuador 6,2 6,1 7,1
El Salvador 5,2 4,7 8,3
Guatemala 5,2 5,5 3,1
Honduras 5,2 4,8 7,6
México 6,2 6,6 3,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,5 3,5
Paraguay 6,2 6,8 2,7
Perú 6,2 6,6 4,2
España - - -
Uruguay 6,2 6,2 6,6
Venezuela 6,2 6,5 4,3
ODATABLESTOTAL 19.214 16.699 2.516
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P4NINT.8 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Reseñas de otros compradores 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Reseñas de otros compradores

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 5,4
Bolivia 6,2 6,8 2,1
Brasil 6,3 5,9 8,9
Chile 6,2 5,9 8,7
Colombia 6,2 4,9 16,4
Costa Rica 5,2 4,9 7,4
Rep. Dominicana 5,2 5,7 1,2
Ecuador 6,2 6,3 5,7
El Salvador 5,2 4,7 8,8
Guatemala 5,2 5,5 2,9
Honduras 5,2 4,8 8,3
México 6,2 6,6 3,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 4,0
Paraguay 6,2 6,8 2,1
Perú 6,2 6,6 3,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,1 7,3
Venezuela 6,2 6,6 3,8
ODATABLESTOTAL 19.214 16.977 2.237

P4NINT.9 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
Ofertas y promociones 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: Ofertas y promociones

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,9 4,1
Bolivia 6,2 6,4 5,6
Brasil 6,3 6,4 5,6
Chile 6,2 6,0 7,2
Colombia 6,2 4,5 12,5
Costa Rica 5,2 5,2 5,4
Rep. Dominicana 5,2 5,6 3,9
Ecuador 6,2 6,2 6,4
El Salvador 5,2 4,6 7,4
Guatemala 5,2 5,5 4,2
Honduras 5,2 4,2 8,6
México 6,2 6,9 3,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,1
Paraguay 6,2 6,3 6,1
Perú 6,2 6,2 6,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,7 4,7
Venezuela 6,2 7,2 2,9
ODATABLESTOTAL 19.214 14.990 4.225

P4NINT.10 - De la siguiente lista qué es más importante para Ud. al comprar productos en línea de otro país latinoamericano.: 
NS/NC 

Importancia para comprar productos en línea en otro país: NS/NC

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,4 8,0
Bolivia 6,2 5,7 7,3
Brasil 6,3 7,9 3,1
Chile 6,2 6,4 6,0
Colombia 6,2 7,3 4,2
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Importancia para comprar productos en línea en otro país: NS/NC

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Costa Rica 5,2 4,3 7,0
Rep. Dominicana 5,2 5,5 4,6
Ecuador 6,2 7,4 4,1
El Salvador 5,2 5,1 5,5
Guatemala 5,2 3,4 8,7
Honduras 5,2 5,8 4,0
México 6,2 6,2 6,3
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,3 5,1
Paraguay 6,2 5,6 7,4
Perú 6,2 7,1 4,6
España - - -
Uruguay 6,2 6,5 5,8
Venezuela 6,2 5,2 8,3
ODATABLESTOTAL 19.214 12.671 6.544

MD_S14M - Servicios de redes sociales que usa 
No hay datos para el informe 

S14M.1 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
Facebook 

Servicios de redes sociales que usa: Facebook

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,7 5,7
Bolivia 6,2 6,9 6,0
Brasil 6,3 10,2 4,5
Chile 6,2 5,8 6,5
Colombia 6,2 6,1 6,3
Costa Rica 5,2 3,9 5,8
Rep. Dominicana 5,2 4,5 5,5
Ecuador 6,2 3,3 7,6
El Salvador 5,2 4,6 5,5
Guatemala 5,2 5,8 4,9
Honduras 5,2 5,6 5,0
México 6,2 6,0 6,3
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 7,7 4,1
Paraguay 6,2 4,7 6,9
Perú 6,2 5,9 6,4
España - - -
Uruguay 6,2 6,7 6,1
Venezuela 6,2 4,5 7,0
ODATABLESTOTAL 19.214 5.979 13.235

S14M.2 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
Snapchat 

Servicios de redes sociales que usa: Snapchat

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,6 3,0
Bolivia 6,2 6,3 5,8
Brasil 6,3 6,6 2,4
Chile 6,2 6,5 3,0
Colombia 6,2 6,4 4,3
Costa Rica 5,2 5,2 5,3
Rep. Dominicana 5,2 4,4 13,5
Ecuador 6,2 6,1 7,6
El Salvador 5,2 5,1 6,5
Guatemala 5,2 5,2 4,9
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Servicios de redes sociales que usa: Snapchat

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Honduras 5,2 5,1 6,6
México 6,2 6,1 7,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 4,8 9,2
Paraguay 6,2 6,2 6,7
Perú 6,2 6,5 3,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,6 2,0
Venezuela 6,2 6,1 8,2
ODATABLESTOTAL 19.214 17.599 1.616

S14M.3 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
Youtube 

Servicios de redes sociales que usa: Youtube

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,7 7,0
Bolivia 6,2 7,2 5,2
Brasil 6,3 7,1 5,4
Chile 6,2 4,4 8,3
Colombia 6,2 7,0 5,5
Costa Rica 5,2 4,4 6,1
Rep. Dominicana 5,2 4,0 6,5
Ecuador 6,2 5,2 7,4
El Salvador 5,2 5,3 5,1
Guatemala 5,2 7,3 2,9
Honduras 5,2 6,5 3,8
México 6,2 6,7 5,8
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,4 5,0
Paraguay 6,2 5,6 7,0
Perú 6,2 6,4 6,1
España - - -
Uruguay 6,2 4,8 7,9
Venezuela 6,2 7,2 5,2
ODATABLESTOTAL 19.214 10.062 9.152

S14M.4 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
X (Twitter) 

Servicios de redes sociales que usa: X (Twitter)

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,0 8,5
Bolivia 6,2 6,5 4,3
Brasil 6,3 6,6 3,6
Chile 6,2 5,7 10,5
Colombia 6,2 6,4 5,3
Costa Rica 5,2 5,3 4,6
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,3
Ecuador 6,2 6,1 7,4
El Salvador 5,2 5,2 5,1
Guatemala 5,2 5,5 3,1
Honduras 5,2 5,5 3,2
México 6,2 6,2 7,0
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 6,4
Paraguay 6,2 6,4 5,3
Perú 6,2 6,6 3,8
España - - -
Uruguay 6,2 6,0 8,4
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Servicios de redes sociales que usa: X (Twitter)

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Venezuela 6,2 6,0 8,3
ODATABLESTOTAL 19.214 17.059 2.155

S14M.5 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
Whatsapp 

Servicios de redes sociales que usa: Whatsapp

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,8 6,4
Bolivia 6,2 6,9 6,1
Brasil 6,3 7,9 5,9
Chile 6,2 2,7 7,0
Colombia 6,2 5,5 6,4
Costa Rica 5,2 3,1 5,6
Rep. Dominicana 5,2 4,6 5,3
Ecuador 6,2 4,3 6,6
El Salvador 5,2 5,8 5,1
Guatemala 5,2 9,1 4,4
Honduras 5,2 6,9 4,9
México 6,2 9,1 5,7
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 6,1 5,0
Paraguay 6,2 4,0 6,7
Perú 6,2 8,7 5,7
España - - -
Uruguay 6,2 3,5 6,8
Venezuela 6,2 5,8 6,3
ODATABLESTOTAL 19.214 3.236 15.978

S14M.6 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
Instagram 

Servicios de redes sociales que usa: Instagram

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 5,1 8,0
Bolivia 6,2 8,6 3,0
Brasil 6,3 5,2 7,8
Chile 6,2 4,5 8,6
Colombia 6,2 7,1 5,0
Costa Rica 5,2 4,8 5,7
Rep. Dominicana 5,2 4,0 6,8
Ecuador 6,2 5,4 7,5
El Salvador 5,2 6,3 3,7
Guatemala 5,2 7,1 2,6
Honduras 5,2 6,8 3,0
México 6,2 8,0 3,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 3,7 7,2
Paraguay 6,2 6,0 6,6
Perú 6,2 7,7 4,3
España - - -
Uruguay 6,2 4,9 8,1
Venezuela 6,2 4,9 8,1
ODATABLESTOTAL 19.214 11.116 8.099
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S14M.7 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
Tik Tok 

Servicios de redes sociales que usa: Tik Tok

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 7,9 3,9
Bolivia 6,2 5,9 6,8
Brasil 6,3 7,5 4,4
Chile 6,2 5,6 7,2
Colombia 6,2 7,2 4,8
Costa Rica 5,2 4,9 5,7
Rep. Dominicana 5,2 4,3 6,6
Ecuador 6,2 4,6 8,6
El Salvador 5,2 5,0 5,5
Guatemala 5,2 5,6 4,6
Honduras 5,2 5,2 5,3
México 6,2 7,6 4,2
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 4,9 5,7
Paraguay 6,2 5,5 7,3
Perú 6,2 6,4 6,0
España - - -
Uruguay 6,2 7,2 4,9
Venezuela 6,2 4,8 8,4
ODATABLESTOTAL 19.214 11.476 7.739

S14M.8 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
LinkedIn 

Servicios de redes sociales que usa: LinkedIn

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,2 8,9
Bolivia 6,2 6,4 3,1
Brasil 6,3 6,2 8,2
Chile 6,2 6,2 8,0
Colombia 6,2 6,3 5,5
Costa Rica 5,2 5,0 10,1
Rep. Dominicana 5,2 5,2 4,5
Ecuador 6,2 6,2 8,0
El Salvador 5,2 5,2 4,7
Guatemala 5,2 5,3 2,2
Honduras 5,2 5,3 2,6
México 6,2 6,4 3,5
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 5,7
Paraguay 6,2 6,4 3,7
Perú 6,2 6,2 7,2
España - - -
Uruguay 6,2 6,0 11,0
Venezuela 6,2 6,4 2,9
ODATABLESTOTAL 19.214 18.357 857

S14M.9 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
Otro 

Servicios de redes sociales que usa: Otro

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 5,4
Bolivia 6,2 6,2 12,2
Brasil 6,3 6,2 22,4
Chile 6,2 6,3 4,3
Colombia 6,2 6,3 1,8
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Servicios de redes sociales que usa: Otro

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Costa Rica 5,2 5,2 2,0
Rep. Dominicana 5,2 5,2 10,2
Ecuador 6,2 6,2 8,2
El Salvador 5,2 5,2 -
Guatemala 5,2 5,2 -
Honduras 5,2 5,2 4,1
México 6,2 6,3 2,9
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,2 -
Paraguay 6,2 6,3 4,1
Perú 6,2 6,3 -
España - - -
Uruguay 6,2 6,2 10,2
Venezuela 6,2 6,2 12,2
ODATABLESTOTAL 19.214 19.165 49

S14M.10 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
No usa 

Servicios de redes sociales que usa: No usa

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,4 5,3
Bolivia 6,2 6,0 8,2
Brasil 6,3 6,0 8,2
Chile 6,2 6,7 2,4
Colombia 6,2 6,3 6,1
Costa Rica 5,2 5,5 2,7
Rep. Dominicana 5,2 5,3 4,5
Ecuador 6,2 6,7 2,9
El Salvador 5,2 5,1 6,0
Guatemala 5,2 4,8 8,5
Honduras 5,2 4,8 8,6
México 6,2 6,0 8,1
Nicaragua - - -
Panamá 5,2 5,1 6,1
Paraguay 6,2 6,4 4,9
Perú 6,2 5,8 10,0
España - - -
Uruguay 6,2 6,7 2,9
Venezuela 6,2 6,4 4,6
ODATABLESTOTAL 19.214 17.109 2.106

S14M.11 - ¿Usa Ud. alguno de los siguientes servicios de redes sociales si es que Ud. usa alguno?: 
No Responde 

Servicios de redes sociales que usa: No Responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Argentina 6,3 6,3 6,1
Bolivia 6,2 6,2 9,8
Brasil 6,3 6,3 4,4
Chile 6,2 6,2 7,2
Colombia 6,2 6,3 -
Costa Rica 5,2 5,2 4,4
Rep. Dominicana 5,2 5,2 1,1
Ecuador 6,2 6,3 1,1
El Salvador 5,2 5,2 2,2
Guatemala 5,2 5,1 20,7
Honduras 5,2 5,2 1,1
México 6,2 6,2 16,9
Nicaragua - - -
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Servicios de redes sociales que usa: No Responde

 ODATABLESTOTAL No menciona Menciona

Panamá 5,2 5,2 7,6
Paraguay 6,2 6,3 -
Perú 6,2 6,3 3,3
España - - -
Uruguay 6,2 6,3 3,3
Venezuela 6,2 6,2 10,9
ODATABLESTOTAL 19.214 19.123 92

S15A - ¿Cuál es su idioma materno? 

Lengua Materna

 ODATABLESTOTAL Español Portugués Lengua
autóctona/Indígena Otra

Argentina 6,3 7,3 0,3 0,4 2,9
Bolivia 6,2 4,9 0,2 23,0 32,2
Brasil 6,3 0,0 96,6 2,0 0,4
Chile 6,2 7,0 1,2 - 13,3
Colombia 6,2 7,3 - 0,5 0,8
Costa Rica 5,2 6,1 - - 0,8
Rep. Dominicana 5,2 6,0 0,1 0,1 3,8
Ecuador 6,2 7,2 - 1,4 0,8
El Salvador 5,2 6,0 0,2 - 3,4
Guatemala 5,2 4,5 0,1 17,7 11,1
Honduras 5,2 6,0 - 0,8 1,9
México 6,2 7,0 - 3,3 0,3
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,7 - 4,8 1,9
Paraguay 6,2 3,7 0,7 40,5 19,5
Perú 6,2 6,9 - 5,2 1,1
España - - - - -
Uruguay 6,2 7,2 0,4 - 5,4
Venezuela 6,2 7,3 0,2 0,3 0,4
ODATABLESTOTAL 19.214 16.423 1.211 1.320 261

S15B - Idioma en que fue aplicado este cuestionario 

Idioma en que fue aplicado el cuestionario

 ODATABLESTOTAL Español Portugués Lengua
autóctona/Indígena Otra

Argentina 6,3 6,8 - - -
Bolivia 6,2 6,7 - - -
Brasil 6,3 - 99,4 - -
Chile 6,2 6,7 - - -
Colombia 6,2 6,7 - - -
Costa Rica 5,2 5,6 - - 2,6
Rep. Dominicana 5,2 5,6 0,1 - 5,3
Ecuador 6,2 6,7 - - -
El Salvador 5,2 5,6 - - -
Guatemala 5,2 5,4 - 24,1 5,3
Honduras 5,2 5,6 0,1 4,2 7,9
México 6,2 6,7 0,1 - -
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,5 - 10,8 -
Paraguay 6,2 6,1 0,1 56,0 55,3
Perú 6,2 6,7 - - -
España - - - - -
Uruguay 6,2 6,6 0,2 4,8 23,7
Venezuela 6,2 6,7 - - -
ODATABLESTOTAL 19.214 17.800 1.211 166 38
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S16 - ¿Es Ud. ciudadano {NACIONALIDAD}? 

Es ciudadano

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,2 9,9 -
Bolivia 6,2 6,3 2,8 -
Brasil 6,3 6,4 1,5 -
Chile 6,2 5,9 27,2 18,3
Colombia 6,2 6,3 3,9 -
Costa Rica 5,2 4,9 23,6 -
Rep. Dominicana 5,2 5,3 2,1 -
Ecuador 6,2 6,2 8,0 -
El Salvador 5,2 5,3 0,3 -
Guatemala 5,2 5,2 1,5 59,4
Honduras 5,2 5,3 0,6 -
México 6,2 6,3 1,6 -
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 5,3 2,5 -
Paraguay 6,2 6,3 3,7 7,4
Perú 6,2 6,3 1,8 -
España - - - -
Uruguay 6,2 6,2 6,1 7,4
Venezuela 6,2 6,3 2,8 7,4
ODATABLESTOTAL 19.214 18.875 326 13

S17.A - ¿Cuál es su fecha de nacimiento?: DÍA 

Día de nacimiento

 
ODATABLE

STOTAL
NR 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 11 12 13

Argentina 6,3 - 7,1 6,7 7,7 5,4 7,1 7,5 7,9 5,3 8,0 6,8 6,9 6,2 5,8
Bolivia 6,2 - 5,4 6,7 6,3 6,4 6,7 7,5 5,0 5,5 5,4 7,4 5,3 6,1 6,6
Brasil 6,3 - 6,1 6,9 4,9 5,4 6,9 7,0 4,7 5,3 5,9 7,1 6,3 8,5 6,6
Chile 6,2 - 4,0 4,3 4,3 7,5 4,1 3,7 7,5 5,5 5,2 6,2 6,0 7,0 5,5
Colombia 6,2 - 6,2 7,0 5,7 5,0 5,2 4,3 5,8 7,7 6,8 6,5 8,0 7,0 6,5
Costa Rica 5,2 - 4,3 4,8 7,2 6,3 3,9 5,5 5,5 6,0 5,9 5,5 5,0 4,5 6,4
Rep. Dominicana 5,2 - 3,8 5,4 6,3 7,3 4,0 3,7 4,6 3,5 4,3 6,1 3,1 3,0 3,6
Ecuador 6,2 - 7,0 5,8 4,8 6,3 5,8 5,5 6,4 7,4 6,3 8,0 5,5 5,4 6,7
El Salvador 5,2 - 6,8 5,2 4,8 4,9 4,3 4,4 5,2 3,7 4,7 5,5 5,3 6,1 5,9
Guatemala 5,2 - 5,7 5,1 4,9 3,9 9,3 8,6 6,6 8,2 8,5 6,4 6,8 4,9 5,5
Honduras 5,2 - 6,1 6,6 4,6 3,6 4,2 4,7 4,9 4,5 5,9 4,0 5,6 4,9 6,2
México 6,2 100,0 4,4 4,3 5,3 6,2 5,8 8,4 6,3 7,0 4,3 3,8 4,3 3,8 5,5
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - 6,5 5,4 8,7 6,5 6,7 6,4 5,2 7,3 4,7 4,6 4,5 4,9 3,5
Paraguay 6,2 - 6,0 7,0 6,6 6,5 6,4 4,9 4,2 5,5 5,0 6,1 6,4 8,4 6,0
Perú 6,2 - 7,1 7,1 6,7 5,5 7,1 5,9 6,9 6,3 4,1 6,7 5,6 6,3 5,4
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 - 5,0 5,8 5,1 5,8 5,4 6,7 6,7 5,0 7,4 4,6 7,3 5,4 8,8
Venezuela 6,2 - 8,4 6,1 6,3 7,4 7,1 5,5 6,6 6,3 7,4 4,8 8,3 7,5 5,5
ODATABLESTOTAL 19.214 318 718 671 670 688 721 676 637 620 555 766 605 668 579
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Día de nacimiento

 
ODATABLE

STOTAL
14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

Argentina 6,3 5,5 7,6 6,1 4,9 5,6 6,0 6,2 5,3 8,0 7,9 5,4 7,3 6,7 5,1
Bolivia 6,2 5,8 6,9 5,2 7,7 7,6 6,0 6,4 6,7 5,9 6,7 7,2 7,0 7,1 5,4
Brasil 6,3 7,2 5,8 7,8 6,4 5,5 7,0 7,7 5,6 6,7 7,3 7,0 6,2 7,4 5,8
Chile 6,2 5,9 8,5 6,1 7,5 8,6 6,8 6,8 8,4 6,7 6,6 6,3 5,1 8,9 6,9
Colombia 6,2 7,9 8,8 5,8 6,6 6,8 5,3 8,3 7,8 5,1 8,0 5,5 5,1 4,3 6,0
Costa Rica 5,2 5,3 5,1 5,9 5,5 5,0 5,3 5,0 4,6 5,4 4,5 5,9 5,5 4,2 4,2
Rep. Dominicana 5,2 3,9 3,9 6,1 6,2 4,5 4,6 5,7 5,3 4,1 5,8 2,6 3,8 10,1 9,7
Ecuador 6,2 7,2 5,8 6,1 7,9 6,5 5,5 7,6 7,4 7,2 6,0 6,5 7,4 6,2 6,2
El Salvador 5,2 6,7 5,3 6,1 4,7 5,2 5,8 5,3 5,3 5,9 6,0 5,9 8,4 4,7 4,6
Guatemala 5,2 4,3 4,8 5,2 2,4 3,2 5,3 4,4 3,5 3,3 3,5 5,2 4,6 2,9 3,4
Honduras 5,2 6,8 5,0 4,1 5,0 5,3 5,5 4,3 4,7 4,3 6,9 3,0 6,9 4,4 8,3
México 6,2 3,4 3,1 5,6 5,4 3,3 3,9 4,4 4,0 3,9 4,0 4,3 5,8 3,9 4,6
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 3,6 4,8 5,2 4,4 4,4 4,1 4,0 4,4 5,6 3,9 5,9 3,4 4,5 6,4
Paraguay 6,2 6,0 5,4 5,6 6,7 8,1 6,9 5,0 8,1 6,5 7,7 6,6 5,1 5,7 7,0
Perú 6,2 5,1 6,7 6,9 6,5 6,2 7,4 7,4 6,3 7,4 4,3 9,3 5,8 6,0 4,6
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 9,2 5,8 6,3 4,2 7,8 5,7 5,4 5,8 7,2 6,9 6,5 7,4 6,7 6,4
Venezuela 6,2 6,2 6,6 5,8 7,9 6,5 8,8 5,9 6,8 6,8 3,9 6,8 5,1 6,2 5,8
ODATABLESTOTAL 19.214 585 684 555 596 617 582 699 569 540 535 572 583 596 503

Día de nacimiento

 
ODATABLE

STOTAL
28 29 30 31

Argentina 6,3 4,9 5,8 5,5 5,1
Bolivia 6,2 6,5 6,2 7,1 2,8
Brasil 6,3 7,0 5,3 3,5 6,9
Chile 6,2 6,5 4,1 10,7 6,9
Colombia 6,2 6,5 6,2 5,2 4,9
Costa Rica 5,2 6,0 4,6 7,1 3,5
Rep. Dominicana 5,2 8,0 9,7 6,1 7,2
Ecuador 6,2 6,7 6,0 4,5 4,7
El Salvador 5,2 5,1 3,9 3,6 4,7
Guatemala 5,2 4,2 3,2 6,6 9,5
Honduras 5,2 5,4 8,4 6,1 5,0
México 6,2 4,6 4,2 2,6 3,1
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 4,1 7,7 6,6 5,7
Paraguay 6,2 6,8 6,2 8,1 7,2
Perú 6,2 6,2 6,3 5,3 8,2
España - - - - -
Uruguay 6,2 6,2 7,0 7,6 8,8
Venezuela 6,2 5,2 5,3 3,8 5,7
ODATABLESTOTAL 19.214 613 569 606 317

S17.B - ¿Cuál es su fecha de nacimiento?: 

Mes de nacimiento

 
ODATABL
ESTOTAL NR 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 11 12

Argentina 6,3 - 6,3 6,4 6,2 7,9 7,4 7,0 5,4 6,6 4,5 6,6 6,8 6,2
Bolivia 6,2 - 6,5 5,4 6,0 6,0 6,6 6,3 6,6 5,5 6,4 7,4 7,3 6,4
Brasil 6,3 - 6,4 7,7 8,4 6,0 6,7 8,4 5,4 4,5 5,1 5,9 6,9 5,9
Chile 6,2 - 6,3 4,4 5,4 6,5 7,4 8,4 9,5 8,7 4,2 4,2 4,6 5,7
Colombia 6,2 - 6,7 7,2 6,4 7,1 6,3 5,6 6,4 5,9 5,6 5,4 7,8 6,4
Costa Rica 5,2 - 5,8 6,1 5,1 4,2 4,8 4,2 5,3 5,5 4,4 6,2 5,7 6,8
Rep. Dominicana 5,2 - 4,8 4,7 5,6 3,8 4,6 4,4 4,3 10,4 4,8 4,5 4,9 5,3
Ecuador 6,2 - 6,5 5,8 5,8 7,2 6,4 6,4 7,2 6,1 6,5 5,8 5,8 6,6
El Salvador 5,2 - 5,4 7,1 4,8 5,0 4,3 5,0 4,6 4,1 4,4 6,3 6,8 7,0
Guatemala 5,2 - 4,6 4,7 3,6 4,7 3,9 4,2 3,7 5,4 13,4 4,4 3,5 5,1
Honduras 5,2 - 6,2 5,8 6,0 5,4 5,6 4,4 4,8 4,4 4,2 5,9 5,4 6,3
México 6,2 100,0 4,2 4,6 4,6 5,7 6,4 5,4 5,3 4,1 3,2 4,5 4,4 3,8
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - 5,4 4,3 5,1 3,8 4,2 4,3 4,9 5,4 8,8 4,6 6,3 5,7
Paraguay 6,2 - 6,7 6,9 8,6 6,4 6,5 6,0 6,8 5,8 5,1 6,4 5,8 5,2
Perú 6,2 - 7,5 6,3 6,4 6,4 6,4 5,9 6,2 6,0 6,0 6,8 6,8 5,7
España - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 - 5,7 6,7 5,4 6,6 6,4 5,6 6,0 5,9 5,7 8,5 7,5 7,0
Venezuela 6,2 - 5,0 5,7 6,5 7,5 6,2 8,5 7,5 5,8 7,6 6,6 3,6 4,9
ODATABLESTOTAL 19.214 318 1.527 1.420 1.575 1.510 1.682 1.514 1.637 1.960 1.927 1.496 1.306 1.343
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S17.C - ¿Cuál es su fecha de nacimiento?: 

Año de nacimiento

 
ODATABL
ESTOTAL NR 1920-1929 1930-1939 1940-1949 1950-1959 1960-1969 1970-1979 1980-1989 1990-1999 2000-2009

Argentina 6,3 - 24,2 16,1 13,7 9,2 6,3 6,4 5,8 5,8 5,1
Bolivia 6,2 - - 2,9 4,5 4,0 4,9 6,2 6,2 7,7 7,9
Brasil 6,3 - - 4,4 6,5 7,6 6,1 7,0 6,5 5,8 6,0
Chile 6,2 - - 5,7 8,1 9,4 8,6 6,5 5,7 6,2 3,4
Colombia 6,2 - - 7,6 3,0 5,4 7,9 6,8 7,0 6,1 5,3
Costa Rica 5,2 - 30,3 2,9 7,8 7,2 7,2 5,7 4,7 4,2 4,0
Rep. Dominicana 5,2 - 15,2 2,9 3,8 4,7 5,4 5,2 5,4 5,4 5,6
Ecuador 6,2 - - - 2,8 3,6 6,0 4,4 7,0 8,3 7,1
El Salvador 5,2 - 15,2 4,4 5,5 5,5 5,3 5,8 4,7 5,3 5,5
Guatemala 5,2 - - - 2,2 3,8 3,6 4,6 6,2 5,5 7,4
Honduras 5,2 - - 10,3 7,7 5,4 4,9 5,1 5,6 4,7 5,5
México 6,2 100,0 - - 3,6 4,4 4,8 5,4 4,8 4,6 4,3
Nicaragua - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 - - 8,8 7,0 5,5 4,9 5,7 5,4 4,9 5,2
Paraguay 6,2 - - 2,9 3,5 5,2 4,9 5,7 6,0 7,7 8,0
Perú 6,2 - 15,2 8,8 4,2 4,7 5,8 5,6 7,2 6,8 7,0
España - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 - - 17,6 12,7 10,3 8,0 6,8 5,1 5,0 4,5
Venezuela 6,2 - - 4,4 3,3 4,2 5,3 7,3 6,7 6,0 8,2
ODATABLESTOTAL 19.214 318 7 68 599 1.589 2.765 2.633 3.826 4.243 3.168

S18.A - ¿Cuál es su situación ocupacional actual? 

Estado ocupacional

 
ODATABLESTO

TAL
Independiente/c

uenta propia
Asalariado en
emp. pública

Asalariado en
emp. privada

Temporalmente
no trabaja

Retirado/pensio
nado

No trabaja/
responsable de
las compras y

el cuidado de la
casa

Estudiante

Argentina 6,3 5,8 7,7 7,4 4,0 17,1 2,7 5,7
Bolivia 6,2 10,1 4,6 3,3 3,5 0,9 4,7 9,1
Brasil 6,3 5,3 5,2 8,6 4,2 9,8 6,0 5,3
Chile 6,2 3,9 5,6 13,0 4,6 10,5 3,8 8,6
Colombia 6,2 6,3 5,2 5,2 9,0 4,3 6,3 11,0
Costa Rica 5,2 3,7 5,6 7,6 5,4 7,4 5,7 1,2
Rep. Dominicana 5,2 5,1 7,7 5,1 7,3 1,8 6,3 0,1
Ecuador 6,2 8,0 3,8 5,2 6,0 2,8 4,8 14,2
El Salvador 5,2 4,4 4,1 4,5 10,2 3,0 7,4 2,2
Guatemala 5,2 6,3 4,3 3,6 6,3 1,6 6,6 1,3
Honduras 5,2 4,8 5,4 2,4 7,8 1,6 9,4 0,6
México 6,2 5,6 5,7 5,9 3,6 5,4 8,0 11,8
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 4,7 5,0 3,5 9,7 7,2 6,0 1,8
Paraguay 6,2 7,1 5,9 6,5 3,7 3,2 6,6 6,7
Perú 6,2 8,1 4,8 3,9 5,6 1,2 6,8 9,6
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,9 7,5 9,3 5,6 18,3 3,5 4,8
Venezuela 6,2 7,1 11,9 5,0 3,4 4,0 5,6 6,0
ODATABLESTOTAL 19.214 7.048 1.397 3.169 1.276 1.489 4.063 773

S18.B - ¿Cuál era su situación ocupacional anteriormente? 

Estado ocupacional anteriormente

 
ODATABLE

STOTAL

Profesional
(doctor,

abogado,
contador,

arquitecto)

Dueño de
negocio

Agricultor/P
escador

Trabajador
por cuenta

propia,
ambulante

Profesional

Alto
ejecutivo
(Gerente,
Director)

Ejecutivo de
mando
medio

Otro
empleado No aplicable

Argentina 6,3 12,1 11,0 3,0 18,0 3,4 5,0 3,8 12,0 5,5
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Estado ocupacional anteriormente

 
ODATABLE

STOTAL

Profesional
(doctor,

abogado,
contador,

arquitecto)

Dueño de
negocio

Agricultor/P
escador

Trabajador
por cuenta

propia,
ambulante

Profesional

Alto
ejecutivo
(Gerente,
Director)

Ejecutivo de
mando
medio

Otro
empleado No aplicable

Bolivia 6,2 - 0,9 6,2 1,9 1,2 - 0,6 2,3 6,9
Brasil 6,3 3,1 9,5 15,5 8,4 5,7 20,7 1,2 6,9 6,1
Chile 6,2 5,7 4,8 1,7 3,8 8,0 - 0,6 10,7 6,0
Colombia 6,2 6,8 4,8 7,2 8,6 10,0 15,6 1,8 5,7 6,2
Costa Rica 5,2 10,5 2,6 6,8 2,6 7,8 6,9 6,1 7,4 5,0
Rep. Dominicana 5,2 3,1 1,7 3,7 1,4 3,3 - 8,5 5,3 5,3
Ecuador 6,2 1,0 9,5 1,9 7,9 - - 37,1 0,5 6,6
El Salvador 5,2 3,1 2,6 11,8 2,6 2,4 - 6,1 8,0 5,0
Guatemala 5,2 1,0 6,9 10,5 2,8 0,8 - - 4,2 5,4
Honduras 5,2 2,1 2,6 9,9 4,4 1,6 - 1,2 5,1 5,3
México 6,2 5,4 5,4 6,9 3,8 11,6 10,4 5,6 3,2 6,5
Nicaragua - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 7,3 3,4 4,3 7,2 11,4 - 8,5 9,1 4,7
Paraguay 6,2 - 7,7 3,7 3,0 4,5 - 5,5 3,1 6,7
Perú 6,2 5,2 3,4 5,0 7,0 3,7 - 0,6 2,1 6,7
España - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 23,0 20,7 1,2 13,5 20,8 41,4 10,9 10,5 5,2
Venezuela 6,2 10,5 2,6 0,6 3,5 3,7 - 1,8 4,0 6,7
ODATABLESTOTAL 19.214 96 116 161 431 245 14 164 1.537 16.450

S19 - ¿Qué tipo de trabajo hace Ud.? 

Tipo de trabajo

 
ODATABLE

STOTAL

Profesional
(doctor,

abogado,
contador,

arquitecto)

Dueño de
negocio

Agricultor/P
escador/

Trabajador
por cuenta

propia,
ambulante

Profesional

Alto
ejecutivo
(Gerente,
Director)

Ejecutivo de
mando
medio

Otro
empleado No aplicable

Argentina 6,3 5,8 3,9 0,2 8,4 6,5 7,3 4,5 7,0 6,1
Bolivia 6,2 4,9 9,5 13,1 8,4 3,0 7,2 2,8 7,0 4,2
Brasil 6,3 8,8 5,0 5,3 3,6 3,9 16,8 1,8 10,1 6,4
Chile 6,2 4,4 4,2 1,0 4,0 7,1 4,0 10,4 11,1 5,7
Colombia 6,2 5,4 5,8 5,0 7,9 6,3 - 3,6 4,2 6,8
Costa Rica 5,2 4,1 3,0 1,2 5,0 7,5 - 8,0 5,9 5,5
Rep. Dominicana 5,2 7,7 5,9 1,5 5,6 6,7 12,0 4,0 4,9 4,9
Ecuador 6,2 4,1 - 3,1 13,9 11,5 - 15,0 1,5 5,5
El Salvador 5,2 2,6 4,8 6,7 4,6 3,3 2,4 1,2 4,4 6,5
Guatemala 5,2 1,4 9,1 12,7 5,3 2,9 2,4 1,5 3,8 5,1
Honduras 5,2 1,8 5,6 10,6 4,4 1,5 - 1,2 3,7 6,7
México 6,2 11,0 10,0 7,7 3,5 9,2 21,7 8,8 3,2 7,1
Nicaragua - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,5 3,5 5,0 5,7 5,4 2,4 1,8 3,2 6,4
Paraguay 6,2 3,9 10,0 10,8 6,3 4,2 - 10,4 5,9 5,4
Perú 6,2 5,7 7,8 10,6 9,1 5,8 2,4 5,8 3,1 5,8
España - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 8,0 5,5 3,2 2,6 7,0 16,8 12,0 8,4 6,9
Venezuela 6,2 14,9 6,4 2,3 1,7 8,1 4,8 7,0 12,5 4,9
ODATABLESTOTAL 19.214 510 1.698 686 3.668 1.087 42 326 3.597 7.601

S20A - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Una vivienda donde los padres tienen una habitación distinta de los hijos 

Bienes: Una vivienda donde los padres tienen una habitación distinta de los hijos

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 7,3 2,7 17,4
Bolivia 6,2 5,7 7,8 11,4
Brasil 6,3 6,0 7,2 4,0
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Bienes: Una vivienda donde los padres tienen una habitación distinta de los hijos

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Chile 6,2 7,2 3,3 -
Colombia 6,2 6,2 6,6 5,7
Costa Rica 5,2 4,9 6,2 5,4
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,4 -
Ecuador 6,2 6,7 4,8 2,7
El Salvador 5,2 3,8 9,8 6,1
Guatemala 5,2 4,6 7,4 4,0
Honduras 5,2 4,4 8,1 0,7
México 6,2 6,8 4,5 3,5
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 5,4 4,7 4,0
Paraguay 6,2 7,0 3,6 8,1
Perú 6,2 5,9 7,6 4,7
España - - - -
Uruguay 6,2 6,0 6,7 18,2
Venezuela 6,2 7,0 3,6 4,0
ODATABLESTOTAL 19.214 14.691 4.375 149

S20B - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 

Bienes: Casa propia

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,4 5,8 19,1
Bolivia 6,2 5,7 7,6 13,0
Brasil 6,3 6,5 5,7 4,3
Chile 6,2 6,0 7,0 -
Colombia 6,2 4,8 10,0 4,3
Costa Rica 5,2 5,1 5,4 6,5
Rep. Dominicana 5,2 4,5 7,0 2,2
Ecuador 6,2 6,1 6,7 4,3
El Salvador 5,2 5,0 5,7 2,2
Guatemala 5,2 5,4 4,8 6,5
Honduras 5,2 5,4 4,7 2,2
México 6,2 6,8 4,9 9,6
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 6,0 3,2 2,2
Paraguay 6,2 7,4 3,3 4,3
Perú 6,2 6,0 6,8 2,2
España - - - -
Uruguay 6,2 5,9 7,0 13,0
Venezuela 6,2 7,0 4,3 4,3
ODATABLESTOTAL 19.214 13.745 5.424 46

S20C - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Lavarropas/Lavadora 

Bienes: Lavarropas/Lavadora

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 8,1 1,5 20,3
Bolivia 6,2 3,3 13,8 12,4
Brasil 6,3 6,6 5,3 2,1
Chile 6,2 8,2 1,1 1,0
Colombia 6,2 5,9 7,0 7,7
Costa Rica 5,2 6,9 0,8 8,2
Rep. Dominicana 5,2 6,4 2,1 -
Ecuador 6,2 7,0 4,4 2,1
El Salvador 5,2 2,7 11,6 -
Guatemala 5,2 2,2 13,0 4,1
Honduras 5,2 2,5 12,1 4,1
México 6,2 7,3 3,5 9,2
Nicaragua - - - -
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Bienes: Lavarropas/Lavadora

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Panamá 5,2 6,1 2,9 2,1
Paraguay 6,2 7,8 2,3 6,2
Perú 6,2 3,8 12,4 8,2
España - - - -
Uruguay 6,2 8,0 1,8 10,3
Venezuela 6,2 7,0 4,3 2,1
ODATABLESTOTAL 19.214 13.800 5.366 48

S20D - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Teléfono celular/móvil/smartphone 

Bienes: Teléfono celular/móvil/smartphone

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,5 3,5 28,6
Bolivia 6,2 6,1 8,3 10,0
Brasil 6,3 6,3 6,2 2,5
Chile 6,2 6,7 0,5 -
Colombia 6,2 6,2 6,8 4,5
Costa Rica 5,2 5,5 2,2 2,5
Rep. Dominicana 5,2 5,3 4,7 -
Ecuador 6,2 6,5 3,5 5,0
El Salvador 5,2 5,2 5,6 -
Guatemala 5,2 4,7 11,3 2,5
Honduras 5,2 4,8 10,3 2,5
México 6,2 6,2 7,2 9,4
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 5,1 6,3 7,5
Paraguay 6,2 6,5 3,4 -
Perú 6,2 5,8 11,8 10,0
España - - - -
Uruguay 6,2 6,6 2,4 5,0
Venezuela 6,2 6,2 6,2 10,0
ODATABLESTOTAL 19.214 17.688 1.486 40

S20E - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Auto 

Bienes: Auto

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 7,7 5,5 18,4
Bolivia 6,2 5,5 6,6 7,1
Brasil 6,3 8,6 5,1 1,4
Chile 6,2 8,6 5,0 1,2
Colombia 6,2 3,3 7,9 5,3
Costa Rica 5,2 6,5 4,5 2,8
Rep. Dominicana 5,2 4,8 5,4 2,8
Ecuador 6,2 5,3 6,8 1,4
El Salvador 5,2 3,6 6,1 4,3
Guatemala 5,2 4,2 5,8 1,4
Honduras 5,2 3,9 5,9 2,8
México 6,2 8,5 5,0 8,4
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 5,7 5,0 4,3
Paraguay 6,2 6,5 6,1 2,8
Perú 6,2 2,4 8,3 9,9
España - - - -
Uruguay 6,2 9,6 4,4 9,9
Venezuela 6,2 5,3 6,7 15,6
ODATABLESTOTAL 19.214 6.712 12.432 71
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S20F - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Agua caliente de cañería 

Bienes: Agua caliente de cañería

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 11,4 2,0 18,1
Bolivia 6,2 5,2 7,1 6,9
Brasil 6,3 10,0 3,2 1,4
Chile 6,2 13,1 0,7 1,2
Colombia 6,2 4,2 7,9 8,2
Costa Rica 5,2 2,9 7,1 6,9
Rep. Dominicana 5,2 1,9 7,9 4,2
Ecuador 6,2 6,7 5,9 1,4
El Salvador 5,2 1,6 8,1 8,3
Guatemala 5,2 2,2 7,7 4,2
Honduras 5,2 1,2 8,4 12,5
México 6,2 9,6 3,4 7,3
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 2,2 7,7 4,2
Paraguay 6,2 7,0 5,6 -
Perú 6,2 2,9 9,0 6,9
España - - - -
Uruguay 6,2 12,5 1,1 2,8
Venezuela 6,2 5,1 7,2 5,6
ODATABLESTOTAL 19.214 8.644 10.498 72

S20G - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Alcantarillado/Cloacas 

Bienes: Alcantarillado/Cloacas

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,7 4,9 12,3
Bolivia 6,2 6,2 6,5 9,1
Brasil 6,3 6,8 4,7 2,0
Chile 6,2 8,2 0,5 0,9
Colombia 6,2 7,3 3,2 4,0
Costa Rica 5,2 5,7 3,7 8,1
Rep. Dominicana 5,2 3,5 10,4 4,1
Ecuador 6,2 7,6 2,3 5,1
El Salvador 5,2 3,7 9,6 8,1
Guatemala 5,2 3,6 10,1 10,1
Honduras 5,2 3,1 11,5 2,0
México 6,2 7,5 2,5 3,8
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 3,5 10,3 6,1
Paraguay 6,2 4,5 11,3 17,2
Perú 6,2 7,5 2,7 1,0
España - - - -
Uruguay 6,2 6,8 4,5 5,1
Venezuela 6,2 7,9 1,5 1,0
ODATABLESTOTAL 19.214 14.331 4.785 99

S20H - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Al menos una comida caliente al día 

Bienes: Al menos una comida caliente al día

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,3 2,1 25,1
Bolivia 6,2 6,1 11,1 17,6
Brasil 6,3 6,3 3,8 6,6
Chile 6,2 6,4 1,2 1,9
Colombia 6,2 6,3 3,1 2,6
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Bienes: Al menos una comida caliente al día

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Costa Rica 5,2 5,3 0,5 2,2
Rep. Dominicana 5,2 5,2 5,9 2,2
Ecuador 6,2 6,3 3,8 4,4
El Salvador 5,2 5,2 7,7 2,2
Guatemala 5,2 4,9 18,6 2,2
Honduras 5,2 5,1 7,7 6,6
México 6,2 6,3 5,1 11,1
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 5,1 8,4 2,2
Paraguay 6,2 6,4 1,4 4,4
Perú 6,2 6,2 10,4 -
España - - - -
Uruguay 6,2 6,4 1,6 4,4
Venezuela 6,2 6,2 7,7 4,4
ODATABLESTOTAL 19.214 18.727 442 46

S20I - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Agua potable 

Bienes: Agua potable

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 6,5 3,4 29,5
Bolivia 6,2 6,2 6,7 16,5
Brasil 6,3 6,5 3,4 5,5
Chile 6,2 6,7 0,4 2,4
Colombia 6,2 6,0 9,6 -
Costa Rica 5,2 5,5 1,4 2,8
Rep. Dominicana 5,2 4,9 9,0 2,8
Ecuador 6,2 6,3 5,3 2,8
El Salvador 5,2 4,9 10,2 8,3
Guatemala 5,2 4,8 11,6 5,5
Honduras 5,2 5,1 7,3 -
México 6,2 6,4 3,8 10,3
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 5,0 8,2 2,8
Paraguay 6,2 6,4 3,6 2,8
Perú 6,2 6,1 8,4 -
España - - - -
Uruguay 6,2 6,6 0,6 5,5
Venezuela 6,2 6,2 7,3 2,8
ODATABLESTOTAL 19.214 17.942 1.236 36

S20J - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Conexión a Internet en el hogar 

Bienes: Conexión a Internet en el hogar

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 7,8 2,8 20,8
Bolivia 6,2 5,2 8,6 9,7
Brasil 6,3 7,8 2,9 3,9
Chile 6,2 6,7 5,3 1,7
Colombia 6,2 5,4 8,3 4,4
Costa Rica 5,2 6,3 2,7 3,9
Rep. Dominicana 5,2 5,1 5,4 1,9
Ecuador 6,2 8,1 2,0 3,9
El Salvador 5,2 4,4 7,0 3,9
Guatemala 5,2 3,5 9,0 3,9
Honduras 5,2 4,7 6,4 1,9
México 6,2 7,1 4,4 12,8
Nicaragua - - - -
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Bienes: Conexión a Internet en el hogar

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Panamá 5,2 4,5 6,9 5,8
Paraguay 6,2 5,8 7,3 1,9
Perú 6,2 4,0 11,2 7,8
España - - - -
Uruguay 6,2 6,9 4,7 3,9
Venezuela 6,2 6,7 5,2 7,8
ODATABLESTOTAL 19.214 13.267 5.896 51

S20K - ¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes?. 
Calefacción/aire acondicionado 

Bienes: Calefacción/aire acondicionado

 ODATABLESTOTAL Sí No No sabe / No contesta

Argentina 6,3 15,1 2,3 19,2
Bolivia 6,2 1,7 8,2 13,7
Brasil 6,3 5,5 6,6 2,0
Chile 6,2 13,1 3,2 1,7
Colombia 6,2 2,3 8,0 4,5
Costa Rica 5,2 1,4 6,9 7,8
Rep. Dominicana 5,2 4,9 5,4 -
Ecuador 6,2 4,0 7,3 2,0
El Salvador 5,2 1,0 7,1 3,9
Guatemala 5,2 1,3 6,9 5,9
Honduras 5,2 2,8 6,3 2,0
México 6,2 6,6 6,1 10,1
Nicaragua - - - -
Panamá 5,2 4,9 5,3 3,9
Paraguay 6,2 11,4 4,0 3,9
Perú 6,2 1,0 8,6 7,8
España - - - -
Uruguay 6,2 12,5 3,5 3,9
Venezuela 6,2 10,6 4,3 7,8
ODATABLESTOTAL 19.214 5.867 13.296 51

S21A - ¿A qué edad terminó su educación el Jefe de familia (educación de tiempo completo)? 

Edad de finalización de estudios - Jefe de familia

 
ODATABLE

STOTAL
Hasta los
10 años

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 y más
No sabe/No

recuerda
No contesta

No
aplicable /

No estudió /
No es Jefe
de familia

Argentina 6,3 5,0 11,3 11,7 15,1 9,5 5,0 9,3 10,0 9,3 6,4 9,0 0,5 - 6,4
Bolivia 6,2 16,1 6,5 2,7 3,5 1,2 3,3 3,5 3,9 8,3 5,4 6,6 8,6 9,7 5,8
Brasil 6,3 4,6 1,3 0,9 2,6 4,1 5,4 3,5 3,9 4,1 5,8 7,2 8,7 5,9 6,3
Chile 6,2 1,0 - 0,3 - 0,7 6,7 2,4 3,4 17,8 10,4 9,8 3,1 1,7 6,1
Colombia 6,2 3,4 6,3 1,9 0,7 1,7 3,9 8,3 4,0 3,0 4,8 6,1 6,4 5,0 7,1
Costa Rica 5,2 7,8 2,6 14,9 9,7 4,1 7,2 5,3 4,7 3,4 3,1 4,2 5,6 - 5,0
Rep. Dominicana 5,2 2,8 2,6 1,4 1,8 0,6 2,1 1,3 3,7 2,3 5,8 3,4 8,1 - 5,7
Ecuador 6,2 5,5 14,3 7,5 7,1 5,3 3,6 4,4 8,3 10,6 10,3 9,7 5,7 - 5,5
El Salvador 5,2 6,0 2,6 2,9 3,1 7,1 7,2 4,4 4,9 3,6 11,7 3,9 7,9 - 5,0
Guatemala 5,2 2,3 - 4,1 7,1 3,0 3,0 0,4 1,0 1,8 2,2 2,3 5,6 - 6,3
Honduras 5,2 6,4 1,3 8,8 5,3 11,9 4,2 1,3 1,5 2,0 3,1 2,3 4,8 - 6,1
México 6,2 10,1 13,5 5,2 4,8 8,1 16,9 4,9 3,0 4,3 4,8 6,8 8,1 27,1 5,5
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 2,3 3,9 6,1 4,9 5,3 3,9 4,8 4,9 6,5 5,4 6,1 6,3 - 4,9
Paraguay 6,2 6,9 3,9 6,6 14,1 10,7 7,8 4,8 5,4 8,5 9,4 3,9 7,4 17,8 5,7
Perú 6,2 6,4 7,8 5,2 5,3 7,7 6,3 16,2 18,4 5,2 4,0 8,1 6,9 9,7 5,4
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 9,2 15,6 15,6 11,5 13,6 11,4 16,7 7,6 6,5 4,0 7,0 1,4 3,0 6,1
Venezuela 6,2 4,1 6,5 4,3 3,5 5,3 2,4 8,3 11,5 2,8 3,1 3,6 4,9 20,1 7,1
ODATABLESTOTAL 19.214 217 77 442 227 169 335 228 408 981 223 1.550 2.431 134 11.740
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Edad de finalización de estudios - Jefe de familia

 
ODATABLE

STOTAL
Está

estudiando

Argentina 6,3 -
Bolivia 6,2 11,8
Brasil 6,3 25,5
Chile 6,2 7,9
Colombia 6,2 3,9
Costa Rica 5,2 -
Rep. Dominicana 5,2 -
Ecuador 6,2 5,9
El Salvador 5,2 -
Guatemala 5,2 -
Honduras 5,2 -
México 6,2 -
Nicaragua - -
Panamá 5,2 -
Paraguay 6,2 13,7
Perú 6,2 -
España - -
Uruguay 6,2 25,5
Venezuela 6,2 5,9
ODATABLESTOTAL 19.214 51

S21B - ¿Qué estudios ha realizado? ¿Cuál es el último año cursado? ¿Escuela técnica de qué, instituto de qué…, etc.? 

Nivel de estudios alcanzado - Jefe de familia

 
ODATABLE

STOTAL
Sin dato

Sin
estudios

1 año 2 años 3 años 4 años 5 años 6 años 7 años 8 años 9 años 10 años 11 años 12 años

Argentina 6,3 1,2 6,4 - 2,2 3,7 2,5 4,8 1,3 39,2 2,2 2,5 10,7 3,7 10,2
Bolivia 6,2 9,5 5,8 12,3 14,3 12,6 16,2 15,0 3,4 2,9 2,8 1,4 5,1 1,5 9,5
Brasil 6,3 - 6,4 19,7 8,2 10,5 22,1 13,2 1,7 8,8 20,5 2,5 10,9 11,4 4,7
Chile 6,2 1,9 6,1 - - - 0,8 0,4 0,1 3,1 11,5 0,7 8,8 1,9 16,2
Colombia 6,2 8,3 7,1 8,8 4,0 4,6 3,6 18,9 0,6 4,8 2,6 2,5 3,0 13,2 -
Costa Rica 5,2 4,8 5,0 2,5 5,1 9,0 2,6 1,4 13,1 2,5 2,4 5,4 6,4 10,7 0,7
Rep. Dominicana 5,2 9,8 5,7 4,9 1,0 3,7 2,6 1,4 0,6 1,7 20,1 1,6 5,1 1,3 5,0
Ecuador 6,2 4,1 5,4 4,9 4,1 5,8 3,9 3,2 8,7 7,5 5,2 12,6 9,0 1,4 10,3
El Salvador 5,2 12,4 4,9 7,4 8,2 8,4 8,4 5,5 2,4 4,6 3,2 9,4 1,9 2,5 6,8
Guatemala 5,2 7,3 6,3 4,9 6,1 4,2 1,3 1,8 6,5 0,8 0,4 3,4 0,6 0,3 4,2
Honduras 5,2 5,6 6,0 17,3 12,3 4,7 3,2 2,3 9,7 1,3 - 3,4 1,9 0,4 3,3
México 6,2 9,0 5,5 - 5,9 3,7 4,1 3,5 8,2 2,1 6,1 23,3 2,7 1,6 7,4
Nicaragua - - - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 10,5 4,9 2,5 2,0 1,1 2,6 1,4 5,8 1,3 2,0 5,4 5,1 1,8 6,9
Paraguay 6,2 - 5,7 7,4 12,3 15,8 15,6 12,3 14,1 10,0 3,6 5,1 3,2 3,3 9,6
Perú 6,2 - 5,7 4,9 12,3 7,4 4,5 5,9 7,8 1,7 4,8 2,9 5,1 29,3 -
España - - - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,2 6,0 2,5 2,0 3,2 4,5 5,5 10,2 5,4 10,5 15,5 15,3 1,0 5,0
Venezuela 6,2 12,3 7,0 - - 1,6 1,3 3,6 5,9 2,5 2,0 2,3 5,1 14,7 0,2
ODATABLESTOTAL 19.214 807 11.799 41 98 190 154 220 936 240 249 554 156 719 1.453
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Nivel de estudios alcanzado - Jefe de familia

 
ODATABLE

STOTAL

Universitari
o

incompleto

Universitari
o completo

Instituto
superior/ac
ademias/Fo

rmación
técnica

incompleta

Instituto
superior/ac
ademias/Fo

rmación
técnica

completa

Argentina 6,3 7,8 4,3 11,6 10,9
Bolivia 6,2 8,2 6,0 27,4 9,2
Brasil 6,3 6,9 5,4 1,3 2,7
Chile 6,2 3,6 8,1 16,0 19,7
Colombia 6,2 1,7 5,4 2,5 13,1
Costa Rica 5,2 5,2 7,3 - -
Rep. Dominicana 5,2 7,8 5,7 - -
Ecuador 6,2 25,5 5,7 10,4 1,5
El Salvador 5,2 2,0 5,1 - -
Guatemala 5,2 1,6 2,5 - -
Honduras 5,2 2,9 3,3 - -
México 6,2 5,2 8,1 7,3 2,0
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,9 10,7 - -
Paraguay 6,2 3,3 4,7 - 5,3
Perú 6,2 3,6 7,8 19,6 16,5
España - - - - -
Uruguay 6,2 6,9 5,5 2,6 11,8
Venezuela 6,2 2,0 4,3 1,3 7,4
ODATABLESTOTAL 19.214 306 877 77 339

S22A - ¿Cuál es la situación ocupacional del Jefe de Familia? 

Estado ocupacional del jefe de familia

 
ODATABLES

TOTAL

Independient
e/cuenta
propia

Asalariado en
emp. pública

Asalariado en
emp. privada

Temporalmen
te no trabaja

Retirado/pens
ionado

No trabaja/
responsable

de las
compras y el
cuidado de la

casa

Estudiante No aplicable

Argentina 6,3 4,7 7,6 6,2 4,9 9,7 0,8 7,4 6,8
Bolivia 6,2 11,1 6,7 3,7 7,7 3,2 2,5 10,3 5,6
Brasil 6,3 5,5 4,8 7,0 2,7 13,0 2,5 - 6,3
Chile 6,2 2,9 5,1 13,8 1,4 6,7 0,8 16,1 6,4
Colombia 6,2 5,9 5,3 3,7 10,8 5,5 6,8 - 6,8
Costa Rica 5,2 3,1 4,8 7,9 4,6 8,5 8,5 - 4,9
Rep. Dominicana 5,2 4,3 6,0 3,8 6,8 1,1 7,2 - 5,8
Ecuador 6,2 8,9 6,6 5,5 5,9 5,1 5,2 5,2 5,7
El Salvador 5,2 5,1 6,8 5,4 6,8 3,4 10,7 - 4,8
Guatemala 5,2 5,8 3,7 3,4 9,6 1,3 11,5 - 5,3
Honduras 5,2 3,8 4,5 3,6 5,5 1,4 8,3 - 6,1
México 6,2 6,9 7,1 6,4 6,4 8,5 7,6 24,8 5,6
Nicaragua - - - - - - - - -
Panamá 5,2 4,8 6,9 3,8 9,1 8,1 10,3 - 4,8
Paraguay 6,2 7,5 6,6 8,4 3,2 3,3 2,5 5,2 6,0
Perú 6,2 11,0 4,9 4,7 7,7 2,6 5,4 5,2 5,5
España - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 2,8 6,5 9,1 4,1 13,1 3,6 20,7 6,4
Venezuela 6,2 5,9 5,9 3,5 2,7 5,5 5,8 5,2 7,0
ODATABLESTOTAL 19.214 3.413 979 2.006 219 847 755 19 10.975

S22B - ¿Cuál era la situación ocupacional del jefe de familia anteriormente? 

Situación ocupacional del jefe de familia anteriormente

 
ODATABL
ESTOTAL

Profesional
(doctor,

abogado,
contador,

arquitecto)

Dueño de
negocio

Agricultor/
Pescador

Trabajador
por cuenta

propia,
ambulante

Profesional

Alto
ejecutivo
(Gerente,
Director)

Ejecutivo
de mando

medio

Otro
empleado

No
contesta

No
aplicable

Argentina 6,3 7,8 11,4 1,8 9,4 2,8 19,4 6,7 12,2 3,2 6,2
Bolivia 6,2 2,2 3,5 6,9 3,9 2,7 - 4,3 4,6 3,0 6,4
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Situación ocupacional del jefe de familia anteriormente

 
ODATABL
ESTOTAL

Profesional
(doctor,

abogado,
contador,

arquitecto)

Dueño de
negocio

Agricultor/
Pescador

Trabajador
por cuenta

propia,
ambulante

Profesional

Alto
ejecutivo
(Gerente,
Director)

Ejecutivo
de mando

medio

Otro
empleado

No
contesta

No
aplicable

Brasil 6,3 6,5 20,9 19,6 9,1 4,5 13,4 2,1 10,7 14,0 6,0
Chile 6,2 2,9 1,9 - 3,8 5,4 - - 6,5 15,7 6,3
Colombia 6,2 2,4 12,3 7,3 5,1 5,5 - 2,5 5,3 16,5 6,2
Costa Rica 5,2 6,5 5,2 6,9 8,5 3,6 26,9 12,9 8,5 6,0 5,1
Rep. Dominicana 5,2 6,5 3,5 1,2 3,3 0,9 - - 2,4 1,0 5,4
Ecuador 6,2 6,5 - 4,6 5,9 10,7 - 27,9 3,3 - 6,3
El Salvador 5,2 8,6 3,5 3,5 5,9 7,2 - - 3,1 4,0 5,3
Guatemala 5,2 2,2 5,2 6,9 6,5 4,5 - - 1,1 2,0 5,3
Honduras 5,2 4,3 1,7 4,6 3,3 0,9 - - 1,8 3,0 5,4
México 6,2 9,1 6,4 10,3 4,8 13,0 - 4,8 6,2 16,6 6,1
Nicaragua - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 6,5 3,5 8,1 13,7 14,3 - 2,1 7,2 6,0 5,0
Paraguay 6,2 - - 9,2 4,6 5,4 - 4,3 2,6 - 6,4
Perú 6,2 2,2 3,5 6,9 3,3 5,4 13,4 2,1 2,8 4,0 6,4
España - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 17,3 15,7 1,2 5,9 11,6 26,9 30,1 14,0 - 6,0
Venezuela 6,2 8,6 1,7 1,2 3,3 1,8 - - 7,7 5,0 6,3
ODATABLESTOTAL 19.214 46 57 87 153 112 7 47 456 100 18.148

S23 - ¿Qué tipo de trabajo hace el Jefe de familia? 

Tipo de trabajo que realiza el jefe de familia

 
ODATABL
ESTOTAL

Autónomo:
Profesional

(doctor,
abogado,
contador,

arquitecto)

Autónomo:
Dueño de
negocio

Autónomo:
Agricultor/
Pescador

Autónomo:
Trabajador
por cuenta

propia,
ambulante

Asalariado:
Profesional

Asalariado:
Alto

ejecutivo
(Gerente,
Director

Asalariado:
Ejecutivo
de mando

medio

Asalariado:
Otro

empleado

No
contesta

No
aplicable

Argentina 6,3 5,0 4,5 0,6 6,5 7,4 1,6 8,0 6,4 1,8 6,6
Bolivia 6,2 7,7 8,8 14,2 8,8 5,8 - 3,5 6,9 7,9 5,3
Brasil 6,3 5,4 8,0 4,1 3,9 4,6 2,2 0,9 7,8 10,7 6,5
Chile 6,2 5,1 4,6 0,3 2,8 8,1 5,9 9,1 11,6 8,4 6,0
Colombia 6,2 3,2 5,6 4,1 5,7 6,4 9,3 1,5 3,4 28,6 6,8
Costa Rica 5,2 4,7 4,0 2,9 3,9 4,1 8,9 8,4 6,5 2,1 5,4
Rep. Dominicana 5,2 2,4 4,0 2,2 6,0 1,5 4,5 2,2 5,2 5,7 5,6
Ecuador 6,2 5,4 1,1 6,2 14,7 13,5 - 19,5 2,3 0,7 5,6
El Salvador 5,2 3,7 5,0 5,9 6,3 5,0 6,7 3,1 5,7 2,9 5,1
Guatemala 5,2 4,7 6,3 15,5 4,3 3,9 8,9 1,8 1,9 5,0 5,5
Honduras 5,2 3,0 3,7 10,5 2,9 2,0 6,7 1,3 3,5 5,0 5,9
México 6,2 19,6 10,6 6,8 4,2 9,9 16,0 7,9 4,6 4,7 6,0
Nicaragua - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 9,1 4,1 4,4 5,7 5,6 4,5 0,9 4,1 4,3 5,4
Paraguay 6,2 3,7 9,4 7,4 8,1 3,8 4,5 12,4 8,5 - 5,5
Perú 6,2 5,4 10,1 11,8 12,7 6,8 2,2 5,3 3,9 9,3 5,3
España - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 5,7 5,2 1,2 2,1 7,9 15,7 10,6 8,0 - 6,7
Venezuela 6,2 6,1 5,0 2,0 1,5 3,8 2,2 3,5 9,6 2,9 6,8
ODATABLESTOTAL 19.214 297 725 593 1.658 586 45 226 2.130 140 12.816

S24 - APRECIACIÓN DEL NIVEL SOCIOECONÓMICO DEL ENTREVISTADO. Tomar como punto de referencia: CALIDAD DE LA 
VIVIENDA, CALIDAD DE AMUEBLADO Y APARIENCIA GENERAL DEL ENTREVISTADO. 

Apreciación nivel socioeconómico (realizado por el encuestador)

 
ODATABLESTOTA

L Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo

Argentina 6,3 6,3 7,4 5,0 5,3 5,4
Bolivia 6,2 2,5 5,0 9,9 9,1 1,5
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Apreciación nivel socioeconómico (realizado por el encuestador)

 
ODATABLESTOTA

L Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo

Brasil 6,3 8,9 5,6 5,5 6,0 6,1
Chile 6,2 2,6 6,5 7,5 9,3 11,3
Colombia 6,2 5,9 7,7 4,9 4,2 8,0
Costa Rica 5,2 9,1 5,3 2,9 4,3 3,0
Rep. Dominicana 5,2 7,4 5,0 4,4 4,2 2,3
Ecuador 6,2 4,0 7,5 6,5 3,7 3,8
El Salvador 5,2 6,2 4,5 5,3 6,8 4,6
Guatemala 5,2 6,6 4,4 5,0 6,2 16,0
Honduras 5,2 9,1 3,9 4,4 6,2 6,1
México 6,2 3,3 6,7 7,4 7,2 6,1
Nicaragua - - - - - -
Panamá 5,2 8,2 5,5 3,5 2,1 3,8
Paraguay 6,2 5,2 6,4 7,1 4,8 -
Perú 6,2 3,6 4,5 9,0 12,1 16,0
España - - - - - -
Uruguay 6,2 6,6 8,1 4,5 1,6 3,0
Venezuela 6,2 4,5 6,1 7,4 7,0 3,0
ODATABLESTOTAL 19.214 3.785 8.167 6.082 1.049 131

S25 - APRECIACIÓN DEL LA CONDICIÓN DE LA ENTREVISTA. La entrevista… 

Apreciación de la condición de la entrevista

 ODATABLESTOTAL Tuvo lugar sin
interferencia

Tuvo lugar al interior del
hogar

Tuvo lugar en presencia
de otras personas

Hubo interferencia de
ruidos/ personas

Argentina 6,3 8,5 3,9 3,7 2,6
Bolivia 6,2 6,8 2,4 4,9 8,8
Brasil 6,3 7,4 5,8 5,6 3,1
Chile 6,2 6,5 10,9 5,6 1,4
Colombia 6,2 6,3 7,2 3,7 6,6
Costa Rica 5,2 5,5 6,6 2,7 4,4
Rep. Dominicana 5,2 4,5 6,7 7,6 4,7
Ecuador 6,2 4,9 4,7 8,2 11,3
El Salvador 5,2 5,5 2,9 4,0 7,0
Guatemala 5,2 4,9 3,8 3,5 8,3
Honduras 5,2 5,4 4,7 5,7 4,9
México 6,2 6,5 3,9 9,9 5,5
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 5,3 4,7 7,1 4,4
Paraguay 6,2 6,2 9,1 2,9 5,8
Perú 6,2 6,9 4,5 5,8 6,2
España - - - - -
Uruguay 6,2 4,8 6,4 8,5 9,5
Venezuela 6,2 4,2 11,8 10,6 5,5
ODATABLESTOTAL 19.214 10.957 3.111 1.872 3.274

REEDUC.1 - Nivel de estudios alcanzado - Entrevistado (recodificado) 

Nivel de estudios alcanzado - Entrevistado (recodificado)

 
ODATABLESTO

TAL Analfabeto Básica
incompleta

Básica
completa

Secundaria,
media, técnica

incompleta

Secundaria,
media, técnica

completa

Superior
Incompleta

Superior
completa

Argentina 6,3 0,5 14,7 0,5 5,1 5,3 9,0 6,5
Bolivia 6,2 7,5 6,1 4,5 6,4 7,1 7,3 5,3
Brasil 6,3 4,6 9,4 3,3 7,3 6,6 7,1 4,9
Chile 6,2 7,0 1,6 5,3 5,5 11,4 2,7 5,3
Colombia 6,2 9,7 2,7 5,4 6,0 5,7 4,4 12,0
Costa Rica 5,2 2,5 2,2 8,9 7,5 4,7 5,2 5,2
Rep. Dominicana 5,2 3,3 5,7 4,6 3,9 5,2 9,8 4,0
Ecuador 6,2 3,9 6,2 6,1 2,5 6,5 13,8 4,7
El Salvador 5,2 9,9 10,2 4,6 6,7 3,1 2,0 3,4
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Nivel de estudios alcanzado - Entrevistado (recodificado)

 
ODATABLESTO

TAL Analfabeto Básica
incompleta

Básica
completa

Secundaria,
media, técnica

incompleta

Secundaria,
media, técnica

completa

Superior
Incompleta

Superior
completa

Guatemala 5,2 18,3 5,4 6,9 1,4 5,5 0,9 2,3
Honduras 5,2 10,0 5,3 13,5 1,5 3,2 1,9 2,3
México 6,2 5,2 8,6 10,5 3,4 3,9 7,0 5,3
Nicaragua - - - - - - - -
Panamá 5,2 3,3 2,8 3,3 6,8 6,6 4,9 7,2
Paraguay 6,2 0,7 12,3 2,8 4,9 8,7 4,6 3,0
Perú 6,2 8,2 3,5 5,7 3,6 6,5 8,8 8,8
España - - - - - - - -
Uruguay 6,2 0,4 1,3 6,2 22,9 4,5 6,4 6,1
Venezuela 6,2 5,0 1,9 7,9 4,7 5,6 4,2 13,6
ODATABLESTOTAL 19.214 1.205 3.145 3.045 1.917 5.294 1.816 2.793

REEDUC.2 - EDUCACIÓN RECODIFICADA DE S12 

Nivel de estudios alcanzado - Padres (Recodificado)

 
ODATABLES

TOTAL Sin dato Analfabeto Básica
incompleta

Básica
completa

Secundaria,
media,
técnica

incompleta

Secundaria,
media,
técnica

completa

Superior
Incompleta

Superior
completa

Argentina 6,3 2,1 2,2 14,8 0,2 8,3 8,9 3,5 8,3
Bolivia 6,2 10,1 8,9 6,0 1,8 5,7 4,3 8,1 6,2
Brasil 6,3 - 6,6 11,8 3,4 4,0 3,9 23,7 4,6
Chile 6,2 10,8 2,0 3,0 6,7 7,1 15,2 2,8 5,3
Colombia 6,2 11,0 7,2 2,6 7,4 6,2 5,3 1,6 8,4
Costa Rica 5,2 6,6 5,0 2,7 9,3 6,2 3,8 2,9 5,8
Rep. Dominicana 5,2 10,9 5,9 3,1 3,7 5,2 3,9 15,2 5,3
Ecuador 6,2 4,1 3,2 3,2 11,0 6,9 10,5 11,8 6,7
El Salvador 5,2 10,5 7,6 6,3 2,4 1,7 2,8 2,2 2,7
Guatemala 5,2 5,1 10,6 2,5 4,3 3,6 2,7 1,5 3,1
Honduras 5,2 5,1 9,0 3,9 7,3 2,4 1,9 1,0 1,8
México 6,2 10,4 5,7 9,7 6,5 1,3 3,4 2,9 5,1
Nicaragua - - - - - - - - -
Panamá 5,2 9,6 6,2 1,5 5,4 5,6 4,4 8,1 7,1
Paraguay 6,2 - 2,4 21,4 1,4 2,3 4,8 2,0 3,0
Perú 6,2 - 6,3 4,1 6,1 4,9 10,4 5,9 10,4
España - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,6 1,1 2,5 16,3 23,4 4,8 5,4 8,0
Venezuela 6,2 - 9,9 1,1 6,9 5,3 9,0 1,5 8,2
ODATABLESTOTAL 19.214 1.481 5.067 3.786 2.867 1.009 3.061 408 1.535

REEDUC.3 - EDUCACIÓN RECODIFICADA DE S21B 

Nivel de estudios alcanzado - Jefe de familia (Recodificado)

 
ODATABLE

STOTAL Sin dato Analfabeto Básica
incompleta

Básica
completa

Secundaria,
media,
técnica

incompleta

Secundaria,
media,
técnica

completa

Superior
Incompleta

Superior
completa No aplicable

Argentina 6,3 0,4 0,3 11,5 0,5 6,9 7,0 8,9 6,6 7,8
Bolivia 6,2 3,6 7,8 9,0 3,0 5,0 6,5 12,4 7,4 6,4
Brasil 6,3 - 7,8 12,1 4,9 3,8 7,1 5,9 5,0 7,2
Chile 6,2 33,7 1,4 0,9 2,7 5,3 14,3 3,0 6,3 -
Colombia 6,2 3,1 10,1 1,9 3,9 5,1 4,5 2,0 8,1 7,8
Costa Rica 5,2 1,8 5,8 2,7 11,7 6,3 4,1 4,3 5,7 5,6
Rep. Dominicana 5,2 3,7 3,9 2,4 4,8 3,2 3,5 6,5 4,4 6,6
Ecuador 6,2 30,8 1,8 2,7 7,7 15,2 7,1 23,2 4,9 -
El Salvador 5,2 4,7 7,2 8,3 4,9 2,6 4,7 1,6 4,0 5,4
Guatemala 5,2 2,8 20,0 2,0 5,8 3,0 2,9 1,3 1,9 6,0
Honduras 5,2 2,1 5,5 3,4 8,7 3,4 2,3 2,4 2,6 6,9
México 6,2 3,4 4,0 11,0 12,3 1,9 5,1 5,9 6,9 6,4
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Nivel de estudios alcanzado - Jefe de familia (Recodificado)

 
ODATABLE

STOTAL Sin dato Analfabeto Básica
incompleta

Básica
completa

Secundaria,
media,
técnica

incompleta

Secundaria,
media,
técnica

completa

Superior
Incompleta

Superior
completa No aplicable

Nicaragua - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 4,0 6,3 1,1 5,1 7,2 4,8 4,9 8,3 5,4
Paraguay 6,2 - 2,2 23,2 2,7 3,5 7,5 2,7 3,6 6,8
Perú 6,2 - 9,2 4,3 6,9 4,9 10,0 7,0 11,0 6,2
España - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 1,2 0,7 2,5 9,0 19,0 3,4 6,2 7,8 7,3
Venezuela 6,2 4,6 6,1 1,2 5,2 3,9 5,2 1,9 5,6 8,0
ODATABLESTOTAL 19.214 2.138 824 1.124 1.051 823 2.109 371 1.131 9.644

REEDAD - EDAD RECODIFICADA 

EDAD RECODIFICADA

 ODATABLESTOTAL 16-25 26-40 41-60 61 y más

Argentina 6,3 4,9 6,0 6,0 8,9
Bolivia 6,2 7,9 7,1 5,5 4,1
Brasil 6,3 6,0 5,9 6,8 6,3
Chile 6,2 4,0 6,1 6,8 8,2
Colombia 6,2 5,3 6,4 6,5 6,7
Costa Rica 5,2 3,8 4,4 5,8 7,1
Rep. Dominicana 5,2 5,1 5,4 5,2 5,0
Ecuador 6,2 6,5 6,1 6,3 6,0
El Salvador 5,2 5,6 4,9 5,2 5,3
Guatemala 5,2 7,4 5,6 4,5 3,2
Honduras 5,2 5,3 4,9 5,2 5,6
México 6,2 5,9 6,4 6,7 5,6
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 4,6 5,1 5,5 5,6
Paraguay 6,2 8,2 6,7 5,7 4,2
Perú 6,2 7,2 7,0 5,8 4,6
España - - - - -
Uruguay 6,2 4,4 5,4 6,8 9,1
Venezuela 6,2 8,0 6,5 6,0 4,3
ODATABLESTOTAL 19.214 3.937 6.068 5.820 3.389

PERPART - PERTENENCIA PARTIDO POLÍTICO 

Participación en gobierno del partido político al que vota

 ODATABLESTOTAL Gobierno Oposición Otro No menciona partido

Argentina 6,3 7,0 10,7 9,0 4,6
Bolivia 6,2 4,0 3,0 - 8,3
Brasil 6,3 6,8 3,2 13,0 6,7
Chile 6,2 3,0 4,3 0,1 8,3
Colombia 6,2 4,8 2,5 5,4 7,9
Costa Rica 5,2 1,7 5,8 - 6,5
Rep. Dominicana 5,2 10,4 6,6 - 3,0
Ecuador 6,2 4,1 6,2 - 7,3
El Salvador 5,2 11,5 1,4 - 4,1
Guatemala 5,2 1,2 2,2 - 7,8
Honduras 5,2 2,8 9,6 - 5,0
México 6,2 15,3 6,0 7,5 2,8
Nicaragua - - - - -
Panamá 5,2 6,4 6,6 - 4,5
Paraguay 6,2 8,5 5,2 - 5,9
Perú 6,2 0,4 5,9 - 8,8
España - - - - -
Uruguay 6,2 8,1 15,1 1,7 3,1
Venezuela 6,2 4,0 5,5 63,4 5,2
ODATABLESTOTAL 19.214 4.272 3.316 416 11.210
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FAMPART - FAMILIA PARTIDO POLÍTICO 

Familia Partido Político

 
ODATABLE

STOTAL

No
menciona

partido
(Vota

nulo/blanco
, no vota,
ninguno)

Partidos
Ecológicos

Partidos
Comunistas

Partidos
Social

Demócratas

Partidos
Liberales

Partidos
Demócrata
Cristianos

Partidos
Conservad

ores

Partidos
Nacionalist

as

Partidos
Étnicos y

Regionales

Partidos
con temas
específicos

Alianzas
Electorales
de diverso

origen

Perdidos

Argentina 6,3 5,4 - 40,8 10,7 24,7 - 1,8 - - - - 3,3
Bolivia 6,2 4,5 - - 9,1 0,7 0,2 - 0,6 - - - 44,1
Brasil 6,3 7,9 7,2 13,9 12,2 7,2 - 0,8 - - - - -
Chile 6,2 5,2 - 22,7 3,7 0,0 4,9 10,9 2,0 17,5 0,6 - 38,1
Colombia 6,2 9,4 40,0 1,0 4,0 6,7 1,7 10,1 - 82,5 - 0,2 -
Costa Rica 5,2 7,6 - - 7,1 0,4 10,2 - 0,2 - 1,0 - 0,7
Rep. Dominicana 5,2 3,5 - - 0,1 15,3 - - 23,5 - - 0,4 1,2
Ecuador 6,2 8,5 - - 7,0 - 40,4 - - - - - -
El Salvador 5,2 4,8 - 6,9 - - 0,2 - 0,7 - 70,7 - 0,9
Guatemala 5,2 9,1 - - 0,9 4,8 0,2 0,4 - - - - 3,4
Honduras 5,2 5,9 - - 0,0 20,6 0,4 - 9,4 - 0,3 - 0,1
México 6,2 3,6 36,5 - 3,2 4,1 13,8 - 32,3 - 1,2 - -
Nicaragua - - - - - - - - - - - - -
Panamá 5,2 5,3 - - 12,4 - 11,1 - 0,3 - - - 8,2
Paraguay 6,2 6,9 - - - 13,3 - - 18,7 - 1,7 0,2 -
Perú 6,2 - - 14,7 22,8 1,9 16,7 63,3 - - - - -
España - - - - - - - - - - - - -
Uruguay 6,2 3,8 16,3 - 0,5 - - 12,6 12,4 - - 99,2 -
Venezuela 6,2 8,8 - - 6,2 0,3 - - - - 24,6 - -
ODATABLESTOTAL 19.214 9.612 55 115 2.765 1.206 460 714 1.951 3 717 489 1.127

WT - PONDERADOR 

Ponderación

 ODATABLESTOTAL 0.01-10

Argentina 6,3 6,3
Bolivia 6,2 6,3
Brasil 6,3 6,3
Chile 6,2 5,6
Colombia 6,2 6,3
Costa Rica 5,2 5,2
Rep. Dominicana 5,2 5,2
Ecuador 6,2 6,3
El Salvador 5,2 5,2
Guatemala 5,2 5,2
Honduras 5,2 5,2
México 6,2 6,3
Nicaragua - -
Panamá 5,2 5,2
Paraguay 6,2 6,3
Perú 6,2 6,3
España - -
Uruguay 6,2 6,3
Venezuela 6,2 6,3
ODATABLESTOTAL 19.214 19.085
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